Подготовьтесь к скорому возвращению Господа!
«5 дней на небесах и в аду»
Бернарда Фернандес
ЭТО СВИДЕТЕЛЬСТВО О МОЕМ ПЕРВОМ ПУТЕШЕСТВИИ

Поскольку тем утром я чувствовала себя нехорошо, мой муж отказался оставить меня одну и идти на работу. Я сказала ему, что я не одинока. Когда он ушел, я почувствовала, что умираю. Поэтому я решила позвонить некоторым из друзей и свекрови. Свекровь ответила: «Бернарда, Бог благословит тебя сегодня, не бойся». Такой же ответ пришел от брата во Христе, которому я позвонила, но он добавил: «Бернарда, встань с кровати и славь Господа, взывай к Нему и прославляй Его».    

Так, несмотря на отсутствие у меня силы, я воззвала к Господу, говоря: «Господь, Ты моя сила, приди и помоги мне». Я попыталась встать, но силы оставили меня. Мой голос больше нельзя было услышать, но в душе я кричала Богу помочь мне, так как умираю. Внезапно моя комната осветилась светом, который похож на огонь. Страх сразу исчез, и я увидела, что ангелы спустились и ходили в моей комнате. Я услышала, как они ясно говорят друг с другом, и вдруг появилось чудесное существо, более удивительное, чем ангелы. Он был одет в белый с золотым пояс. На Его груди было написано золотом: «ВЕРНЫЙ И ИСТИННЫЙ». Лицо проявляло нежность и любовь. Передо мной был Иисус Христос, Царь царей и Господь господствующих. Да будет благословенно имя Его!

Иисус подошел ко мне, коснулся моей головы и сказал мне: «Я Иисус, который умер за тебя. Посмотри на эти знаки в руках, они все еще там для тебя. Я сошел с престола славы поговорить с тобой. В твоей жизни есть много вещей, которые нужно исправить. Ты ленива и вспыльчива. Более того, я не хочу 25%-ого христианина, ни 95%, но 100%. Если ты хочешь попасть на небо, ты должна быть святой, как и Я свят. Я пришел, чтобы взять тебя в путешествие».

Я спросила Его: «Господь, это миссионерское путешествие?» Он ответил: «Нет». Потом он взял меня за руку и поднял меня, и говорил со мной с простотой и любовью. Он подвел меня к окну, посмотрел на город Нью-Йорк, и я увидела на Его лице грусть. Он плакал и говорил: «Мое Слово было хорошо проповедано, но люди не слушают. Грех этого города достиг Моего Отца».

В городе было полно гомосексуалистов, среди которых были политики. Господь сказал мне: «Это еще один Содом, но Я жив, и суды Моего Отца скоро падут на этот город». Тогда, плача, я встала на колени перед Господом, и Он сказал мне: «Не бойся. Когда суд падет на этот мир, Моей Церкви больше не будет на земле». Затем Он снова привел меня к моей кровати и попросил меня позвонить брату из поместной церкви. Он дал мне имя того брата. Затем Он попросил меня сказать ему, что мой дух выйдет из тела, и что они не должны относить тело в больницу или проводить какую-либо похоронную церемонию. Вместо этого, они должны сказать мужу доверять Тому, кто есть Воскресение и Жизнь (Ин. 11: 25). Господь снова сказал мне: «Я даю жизнь, Я принимаю твой дух, но ты вернешься и скажешь народам полностью доверять Мне. Тот, кто верует в Меня, не умрет вовек». (Иоанна 11:26). Он протянул руки, и я увидела, что из меня вышло другое тело. Я была одета в белое, и мое сияние было подобно сиянию Господа. Он сказал мне: «Посмотри! Это тело, которое скоро будет у христиан, подчиняющимся Моему Слову!».    

Я поняла, что могу проходить через стены. Господь, державший меня за руку, сказал: «Смотри!» Когда я обернулась, я увидела тело без духа. Он объяснил мне, что мое физическое тело было бесполезно, оно ничего из себя не представляло, кроме пыли, и что после смерти он опять станет пылью, как и любое физическое тело. Он добавил, что мое новое тело было славным, и оно есть дух, который Он дал человеку. Я думала, что Он приведет меня прямо на небеса, но это было не так. Мы спустились через тоннель под землей, а при приближении к определенному месту я почувствовала невыносимый запах. Я сказала: «Господь, я не хочу идти в это место». Но мы пошли, это место было темное, и там не стоит жить. Я слышала, как люди страдают, плача и крича. Когда мы дошли до конца туннеля, мы сели на скалу, и Господь сказал мне: «Смотри!» Я увидела, как люди страдают. В аду люди проводят свое время, плача, и никто не заботится о других.    

Дорогие братья и сестры, тогда я полностью осознала, что АД РЕАЛЕН. Я плакала и плакала, и когда я посмотрела на Господа, Он сказал мне: «Помни то, что ты увидела, и не забывай».    

Я смотрела на ад, и люди кричали: «Ой! Ой! Это навсегда! Это навсегда! Боль и ненависть во веки веков».    

Я обратилась к Господу и спросила Его: «Есть ли кто-нибудь из моей семьи в этом аду?» Он ответил мне: «Я не позволю тебе видеть членов твоей семьи». Я снова спросила Его: «Господь, есть ли здесь кто-нибудь из тех, кого я знаю?» «Да», - сказал Господь, - и Я позволю тебе увидеть его. Вдруг я увидела молодого человека, идущего из глубины ада: это был Александр.    

Я знала этого молодого человека по евангелизационной компании, в которой мы с мужем принимали участие в Доминиканской Республике. В той евангелизации я услышала голос, говорящий мне: «Встань, иди и встреться с Александром, который проходит мимо. Скажи ему не отвергать это сообщение, потому что Я даю ему последний шанс». Этот голос был голосом Господа, хотя я Его не видела. Я сказала Александру, что Господь сказал мне. Вот как он ответил: «Вы, христиане, все дураки, вы обманываете людей, говоря им, что Иисус Христос придет. Я, Александр, не верю, что это правда». Я сказала ему: «Александр, Бог дает жизнь и забирает ее, когда хочет. Александр, ты скоро умрешь. Он ответил: «Я слишком молод, чтобы умирать, у меня впереди еще есть много хороших лет, чтобы наслаждаться на этой земле».    

Это был хороший и по-настоящему последний шанс для Александра. Дорогой читатель, что ты знаешь о себе?    

Три недели спустя Александр умер в пьяном состоянии. Его назначением было это место мучения, где я его увидела (ад). В Библии четко написано, что пьяницы не наследуют Царства Божьего (Гал. 5: 21).    

Глядя на людей в аду, я увидела, как на Александра напали два крупных червя. Он кричал: «Ой! Ой! Ой!» Он мучился. Он узнал меня и сказал: «Я пренебрег своим последним шансом. Я сегодня здесь, страдаю. Пожалуйста, когда вернешься на землю, пойти ко мне домой и скажи моей семье верить в Иисуса Христа и соблюдать Его слово, чтобы они не пришли в это место мучения».    

После этого Господь показал мне тысячи людей, которые страдают в аду, и сказал мне: «Видишь ли, некоторые из этих людей знали Меня, когда они были на земле. Есть еще много людей на земле, которые ходят по улице, не зная, куда они идут. Знай, что путь на небеса очень узок и будет ещё сужаться. На земле будут трудности, чтобы очистить тебя, как золото, но не бойся, потому что Я иду впереди тебя, как могучий Воин».    

Я спросила Его: «ЕСТЬ ЛИ В ЭТОМ АДУ ХРИСТИАНЕ?». Он ответил: «Да. Знаешь, почему? Они верят в Меня, но они не ходят в соответствии с Моим словом. Есть много таких христиан, которые ведут себя хорошо только тогда, когда находятся в храме, на глазах у своих пастырей и их семей. Но они сильно обманывают сами себя. Глаза Моего Отца видят все, и Он понимает каждое слово, где бы вы ни находились. Скажи Моему народу, что сейчас время, в которое они должны жить святой жизнью перед Моим Отцом, перед дьяволом и перед миром. Пусть дьявол не имеет права обвинять Мой народ, и пусть мир не указывает пальцем на Мой народ. Сейчас самое время стремиться к святости и освящению» (1 Петра 1: 14-16). 

Потом мы пошли туда, где было озеро огненное. Когда мы приближались к озеру, я ощутила очень неприятный запах, и Господь сказал мне: «То, что ты видишь, — это огненное озеро, которое уже готово для дьявола, лжепророка и антихриста. Я не готовил это место для людей, но все те, кто не верит в Меня, как в своего Спасителя, и те, кто не живет в соответствии с Моим словом, попадет туда (Откр. 20:14)».   

В этот момент я увидела, что Иисус плачет, и Он снова сказал мне: «Намного больше тех, кто потерян, чем тех, кто попадают на небеса». Тогда Иисус показал мне количество людей, которые в ту минуту умирали, и сказал мне: «Посмотри, сколько потерянных. Моя Церковь спит, несмотря на то, что получила Мою власть, имеет Мое слово и Святого Духа, но она спит. На земле есть люди, которые проповедуют, что ада не существует. Пойди и скажи им, что это место реально».    

Я была очень далеко от того места, но я чувствовала жар. Мы вышли из ада и пошли на небеса. Мы продолжали идти и пошли на второе небо. На том небе Господь показал мне солнце и звезды и сказал: «Посмотри на эти звезды, Я называю каждую из них по имени. Видишь это солнце? Оно сияет благодаря Моей силе, как на праведных, так и на нечестивых. Но придет день, когда солнце уже не будет светить, все будет в темноте».    

Мы пошли дальше и дошли до неба, где живет Бог. Там были красивые дома. Стены этих домов были очень высокими, из чистого золота и драгоценных камней. Было двенадцать жемчужных ворот, по ангелу у каждых ворот. Я подумала, что не смогу войти, но Господь посмотрел на меня и сказал: «Хочешь войти?» «Да, Господь, очень хочу» «Тогда войти, потому что Я Сам есмь дверь» (Ин. 10:9).    

В тот момент я прошла через ворота из драгоценного камня и увидела сад великолепных цветов. «Хочешь зайти в сад? Тогда зайди, потому что Я приготовил его для тебя и Своего народа». Когда я зашла, я начала срывать цветы и делать букеты. Я вела себя в саду, как маленькая девочка. Цветы, которые я сорвала, были многих разных расцветок и с очень приятным запахом. После этого Господь позвал кого-то. Это был ангел, сильный и настолько красивый, что невозможно описать. Господь сказал мне: «Видишь его? Это архангел Михаил, он тот, кто ведет Мою армию. Посмотри еще раз!» Я увидела войско на лошадях, и Господь сказал мне: «Это не человеческая армия, но Моего Отца. Эта армия находится в распоряжении христиан, которые ДЕЙСТВИТЕЛЬНО рождены заново; не бойся, потому что она более мощная, чем та, которая в мире». 

Затем Он показал мне другого ангела. «Это посланник для христиан, которые подчиняются Моему слову». Я была счастлива слышать это. Иисус сказал мне: «Будь внимательна: Я Бог Авраама, Бог Моисея, Бог Илии, Тот, кто низвел огонь с небес, Я не изменился. Я собираюсь показать тебе, в каком состоянии Мой народ живет в эти последние дни, которые у них остались». Господь сказал мне: «Будь очень внимательна к тому, что Я покажу тебе». Я увидела христиан, которые были слабые и усталые. Господь задал мне такой вопрос: «Считаешь ли ты, что Я могу забрать эту Церковь в ее нынешнем состоянии?» Тогда Он сказал мне: «Христиане, которых Я заберу с собой, будут славными, торжествующими, чистыми, непорочными. Среди Моего народа есть ложь, отсутствие любви, Мой народ разделен. Я показал тебе состояние христиан в последние дни, теперь Я покажу тебе, как жила ранняя Церковь. Эти братья и сестры были полны славы Божьей. Они постоянно постились и молились, они проповедовали слово без всякого страха. В то время как современные христиане думают, что Я изменился; они также считают, что Святой Дух изменился. Большая ошибка христиан сегодня — то, что они живут обычной жизнью, запланированной человеком. Поэтому они забыли, что сообщения — от Духа Святого и сверху. Скажи Моим слугам, пастырям, что пришло время оставить позади те рутинные программы. Если они это сделают, вы увидите Божью силу среди вас, Святого Духа, Который был явлен в ранней церкви. Он будет творить знамения и чудеса в большом количестве, воскрешая мертвых. Святой Дух все тот же, это вы изменились». 

Христиане, пора вернуться к жизни ранней Церкви.    

Затем я оставила этот прекрасный сад и пошла к прекрасной улице из золота. Господь сказал мне: «Дотронься. Да, это чистое золото. Иди и скажи Моим детям, что ОЧЕНЬ СКОРО они будут ходить по этим улицам из золота, держась за руку Того, кто дает жизнь (Откровение 21:10-15)».    

О! Как это здорово ходить по улицам из золота! После этого я увидела великолепный трон в окружении ангелов, архангелов и серафимов. Они постоянно прославляли Бога, Того, Кто был на троне, говоря: «Свят, Свят, Свят Господь Бог Вседержитель, небо и земля полны славы Его! Аминь!» «Настало время поднять святые руки ко Мне и прославлять Меня». В то же время я увидела реку воды жизни, текущую от трона. Я видела дерево жизни, а на другом конце я увидела радугу и реку из кристалла. Тогда я спросила Господа: «Кто на троне?» Он ответил: «Это Мой Отец, Господь Саваоф». Я сказала Ему: «Можно мне увидеть Отца?» «Нет, еще не время», — ответил Господь.    

Хотя я не видела Отца, Тот, кто был на престоле, был могущественный. Я видела громы и молнии, исходившие от престола, и слышала прославление. Иисус сказал мне: «Слышишь это прославление? Это прославление искупленных» Я видела семь ангелов, каждый из них держит золотую чашу, и семь других ангелов, каждый из которых держит трубы. «Господь, кто эти ангелы?» Господь ответил: «Семь чаш, которые держат ангелы, полны гнева Божьего. Они скоро выльются, и при звуке трубы Моя церковь (те христиане, которые живут в соответствии с волей Отца Моего) будут забраны наверх. Они не будут на земле во время великой скорби. Перед тем, как антихрист проявит себя, этот человек греха, Моя Церковь услышит звук последней трубы, и они встретятся со Мной в воздухе» (1 Фес. 4:16).    

Я была там, дорогой друг, перед большим троном, и я не имела представления о времени. Через мгновение Иисус показал мне, как Его Церковь (истинно верующие) будет восхищена! Я видела в этом видении, как исчезают тысячи людей. Это произошло во всем мире, и телевидение и радио дали новость об исчезновении. Газеты также напечатали новости (с большими заголовками красного цвета). Господь сказал мне: «Эти новости скоро состоятся». Если суды Моего Отца еще не пришли на землю, то это из-за верующих христиан, тех, кто действительно любит меня».    

После этого я увидела появление человека греха. Он говорил жителям земли: «Я несу вам мир и безопасность», и сразу же люди забыли, какое событие только что произошло. Иисус сказал мне: «Смотри внимательно!». Я видела в видении семь ангелов с семью чашами. Дорогой друг, то, что происходило, трудно описать. Я видела ангелов, изливающих семь чаш гнева Божьего на землю. Начали звучать трубы. Бог изливал на жителей земли Свои суды, и целые страны исчезли. Господь сказал мне: «Посмотри: все эти люди были частью Моей церкви, некоторые из них были пасторами!». Из-за того, что я не в полной мере поняла это, я спросила Господа: «Как получилось, что так много из Твоего народа осталось на великую скорбь? Как получилось, что среди них есть и пасторы, те, кто проповедовали слово?» Иисус ответил: «Да, они проповедовали слово, но они не живут в соответствии с Моим словом». Тогда Господь позволил мне увидеть еще множество пасторов, и Он сказал мне: «Те пастыри не проповедовали слово, как написано. Они думали, что Мои слова были не приспособлены к их веку. Они были слишком расположены к тем, кто давал много десятин, потому что они были больше заинтересованы в материальном. Пойди и скажи Моим служителям, что Я тот, кто призвал их, и серебро и золото принадлежат Мне, и Я даю им по Моему величию и славе. Скажи им проповедовать слово, как оно написано. Их много, тех, кто дает другую интерпретацию Моих слов. Мое слово — это Мое слово, и никто не может его изменить. Надо проповедовать, как написано. Есть много среди Моего народа, которые искажают Мои слова ради собственной выгоды».    

После этого мы вошли в другую часть Нового Иерусалима, и Господь сказал мне: «То, что ты видишь, — это рай». В раю я увидела апостолов и спросила Господа: «Господь, где Авраам?» Я ожидала увидеть старика, но вдруг я увидела приближающегося молодого человека в возрасте около 25 лет, и Иисус сказал мне, что это Авраам, отец веры.    

Господь позвал очень красивую женщину невыразимой красоты, как и все те, кого я там увидела, и сказал мне: «Это Мария. Пойди и скажи всем, что Мария — не Царица Небесная. Царь Небесный — Я, Царь царей и Господь господствующих, Тот, Кто говорит: «Я ЕСМЬ ПУТЬ, ИСТИНА И ЖИЗНЬ» (Ин. 14: 6-7). Иди и скажи этому ОСЛЕПЛЕННОМУ ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ, что нет чистилища, потому что если бы оно было, Я бы показал его тебе. Вместо этого есть ад, озеро огненное, драгоценный Иерусалим и рай, которые Я показал. Но скажи им, что нет чистилища, скажи им, что ЭТО ЛОЖЬ ОТ ДЬЯВОЛА, НЕТ НИКАКОГО ЧИСТИЛИЩА.    

Потом Господь привел меня на склад корон. «Это короны жизни». Господь спросил меня: «Что ты видишь?» Я увидела поместную церковь, верующих этой общины, пение и проповедь, тогда я спросила Иисуса: «Почему имена верующих моей общины не написаны в этой книге?» И Он сказал мне: «Из-за их неправедных дел на земле». После всего этого Господь позволил мне вернуться на землю.

ТЕПЕРЬ Я РАССКАЖУ О МОЕМ ВТОРОМ ПУТЕШЕСТВИИ

Однажды мы были на молитвенном собрании, нас было двадцать человек. Как обычно, мы начали прославлять и поклоняться Господу.    

Внезапно мы почувствовали присутствие Бога. Оно было настолько мощным, как если бы мы были в день Пятидесятницы. Я помню, что мать моего мужа, которая была в летах преклонных и очень предана в работе Господа, подошла мне и сказала: «Бернарда, давай поддерживать тишину во время прославления, а то мы производим много шума». Она была права, потому что прославление было похоже на звук водопада. Когда я хотела попросить братьев сохранять тишину, я услышала, как Господь сказал мне: «Не говори ничего! В мире, когда люди шумят, никто не заботится, тогда почему вы должны остановить прославление?» Тогда мы продолжили прославлять и поклоняться Господу, и я почувствовала, что произойдет что-то грандиозное. Вдруг я вспомнила, что Господь сказал мне в моем первом путешествии: «Я вернусь за тобой».    

Внезапно я увидела яркий свет, наполняющий мой дом. Мои братья тоже увидели свет, и все они опустились на колени перед верным и истинным Богом. Я не знала, что делать, и я просто стояла на месте. Этот свет стал ярче и принял человеческий облик. Передо мной был Господь Иисус Христос, Его взгляд был прекрасен и полон любви. На земле я никогда не видела такой красоты на лице человека. Он приблизился к каждому из моих братьев. Когда я собиралась сказать братьям, что Господь пришел для меня, я начала говорить на иных языках (1 Кор. 14:39-40).    

Господь подошел ко мне ближе. Он только посмотрел на меня, и мой дух оставил мое тело. Я была в воздухе, и я видела, что происходило в моем доме. Я видела людей, звонок в дверь, и когда муж пошел, чтобы открыть, у дверей были двое полицейских. Полицейские сказали: «Мы слышали, что здесь умерла дама, вот почему мы пришли». Мой муж сказал: «Нет, мы здесь встречаемся, чтобы поклоняться и прославлять Господа. Полицейские не поверили, но они не смогли войти. Они сказали: «Хорошо, продолжайте, но сильно не шумите». Я была в воздухе, когда смотрела на все это.    

Иисус взял меня за руку, и мы пошли в Доминиканскую Республику. Когда мы добрались до города, Господь сказал мне: «Есть два больших греха, которые эта страна совершает пред Отцом Моим, — колдовство и идолопоклонство». Я увидела, как народ этой страны бежит к колдунам и идолам…

После этого Господь привел меня в Венесуэлу и Мексику. В Венесуэле я была в воздухе с Иисусом, но я видела, как люди обращаются к колдовству, магии, идолам и т.п. В Мексике я увидела, как люди встречаются и поклоняются демонам. Господь сказал мне: «Ужас этого греха достиг Моего Отца. Первый знак, который Я дам, как предупреждение, — будет землетрясение в Мексике, если жители страны не покаются и не вернутся ко Мне». Когда я вернулась на землю, я отправилась в Мексику и передала это сообщение. Люди не послушали, и недавно произошло страшное землетрясение в Мексике.    

Когда мы были еще в воздухе, Господь сказал мне, что руки Его Отца протянуты на жителей земли. Я увидела море с гигантскими волнами, напоминающими монстра. Я также видела, как по земле проходит ураган. Я спросила Господа: «Господь, что будет с христианами, когда все это будет происходить?» Он ответил: «Пойди и скажи им, что у тех, кто верен Мне, ни один волос не будет затронут». После этого Господь привел меня в другое место, я увидела места, где земля была разделена.

Господь сказал мне: «Многие страны скоро будут уничтожены». Тогда мы покинули это место и отправились в другое, где вода была в движении. Мы прошли эти воды через туннель и достигли глубины земли. Я увидела большие двери. Это были не те, которые я видела во время своего первого путешествия. На этих дверях были большие цепи. Господь подошел к двери, и после того, как Он снял цепи, Он впустил меня через туннель. 

Дорогие братья и сестры, я видела тысячи людей, с опущенными головами, в рваной одежде. Они были прикованы большими цепями, шум которых мог привести к глухоте. Тогда я сказала: «Господь, что это значит?» Он ответил: «Все эти мужчины и женщины находятся на пути в ад». Среди тех, кто были на пути в ад, я увидела старшего брата моего мужа, Адольфо. Он был сложным человеком, разводился и опять женился, когда ему вздумывалось, и проклинал Бога. Тогда я начала умолять Господа, чтобы мне вернуться на землю и предупредить Адольфо, что он отправится в ад, но Господь не отвечал мне. Я снова увидела Адольфо и его жену, идущих через туннель. Они были на краю ада. Я молила Господа позволить мне вернуться на землю и рассказать людям, что я видела. Господь поднял руки и сказал: «Пойди и скажи им, что время подходит к концу». Он снова сказал: «Тысячи и тысячи людей пойдут в ад, время Адольфо закончено, он умрет».

Когда я пришла на землю, мой шурин Адольфо не захотел изменить свой образ жизни. Однажды он быстро вернулся домой с работы и сказал жене: «Я не могу больше работать, что-то говорит мне, что я умру». Жена ответила: «Это потому, что ты пьян, как обычно, поэтому ты так говоришь». Оба они легли спать. Через несколько минут у нее было видение. В своем видении она увидела мужа и себя в туннеле в потертой одежде, идущими в ад. Она слышала, как Господь сказал ей: «Время для вас обоих закончилось».  

Когда я еще была в воздухе, Господь сказал мне: «Знаешь, почему Я привел тебя сюда во второй раз? Чтобы показать тебе, что во время первого визита количество потерянных было меньше, чем на этот раз».    

Внезапно мы с Иисусом оставили это место и направились на первое небо, а затем на второе небо. Когда мы дошли до третьего неба, я увидела ангелов, энергично передвигавшихся с одной стороны на другую, а потом я спросила Господа: «Почему эти ангелы в движении?» Иисус ответил: «Это правда, что Мои ангелы находятся в движении, но Я собираюсь показать тебе, как земля также находится в движении. Будьте осторожны, потому что на землю вторглись много бесов. Дьявол в ярости по отношению к христианам, потому что у него осталось мало времени».    

Господь позволил мне увидеть этих демонов в страшном гневе, и Он сказал мне: «Эти демоны, которых ты видишь, — демоны прелюбодеяния. Они будут атаковать тысячи Моих рабов, и многие попадают в этот грех. Знаешь, почему дьявол успешно приводит Моих слуг к падению? Это потому, что Мои слуги не воздают Мне всю славу. Они крадут Мою славу и становятся гордыми. Вдобавок ко всему, их жены живут в большом духовном беспорядке. Они не строили свои дома с мудростью». (1 Тимофею 2:11-14)    

Я видела тысячи ангелов, которых не могла сосчитать, многие из них были готовы к бою. Тогда Иисус сказал мне: «Сейчас Я посылаю эти тысячи ангелов на землю, чтобы защитить Свой народ. В эти последние дни Я удвою защиту, защита будет двойная. Сатана удвоит свои атаки, но ты не должна забывать о том, что твой Бог великий и могучий. Если ты с Ним,  с тобой ничего не случится».    

Затем Господь привел меня в другое место. Там я увидела огромный округлый стол с золотыми стульями. На каждом стуле было написано имя, а также лежала одежда из виссона. Перед каждым стулом на столе я увидела корону. Потом я заметила стул, который был больше, чем другие. Перед стулом был огромный кубок из золота. Иисус сказал мне пойти и посмотреть, что в кубке. Он был полон вина, готового к столу. Иисус сказал мне: «Знаешь, почему вино готово быть поданным? Пойди и скажи Моему народу, что Я у двери, Я скоро приду».    

Господь дал мне одежду из виссона и корону. Я надела мантию и корону, тогда Господь привел меня в другое место, где я увидела точно такие же вещи. Он сказал мне: «На твоей одежде нет ни пятна, ни складки, не так ли? Никто ни войдет в эту дверь и не сядет за этот стол, если он не одет подобным образом. Некоторые из Моего народа на земле испачкали свои одежды, у других мятая одежда, а третьи отложили их в сторону и забыли о них. Скажи Моему народу, что пришло время вымыть одежду, погладить ее и снова надеть. Христиане должны просить Духа Святого помочь им сохранить их одежду в хорошем состоянии, потому что Царь скоро будет праздновать брачную вечерю в Царстве Отца».    

Я родом из разведенной семьи, и я росла с отцом. Моя мать была очень религиозной женщиной. Что касается отца, он ни во что не верил. Моя сестра находится в католическом монастыре, но я знаю, что Иисус скоро заберет ее из него, и она будет со мной проповедовать Евангелие. Я много молилась за нее. Когда я думала о жизни моей матери в этой мистической религии, во время моего первого путешествия в рай, я плакала перед Господом и сказала Ему: «Господь, моя мать потеряна; хотя я проповедовала ей евангелие, она не слушала. Все больше и больше она прилепляется к языческой религии». Господь ответил мне: «Я спасу твою мать, но Я сразу возьму ее домой, в противном случае она вернется в грех и отправиться в ад. По этой причине, как только она обратится, через некоторое время она умрет и придет сюда, в рай.    

Когда я вернулась на землю, я молилась, плакала, вздыхала, напоминая Господу обещание, которое Он дал мне, но я видела. что моя мать все более и более активно участвует в идолопоклонстве своей религии. Однажды Бог использовал моего сына, чтобы обратить мою мать. Всего лишь через три дня после обращения она умерла, прославляя Господа!    

Во время моего второго путешествия в рай Господь сказал мне: «Смотри: то, что Мой рот говорит, руки выполняют». Я увидела свою мать в том красивом раю, она была среди других женщин. Тогда Господь привел меня в область в раю. Там я увидела тысячи детей, одетых в белое, которые хвалили и прославляли Господа. Иисус сказал мне: «Эти дети — те, кто были абортированы родителями и преступными врачами, которые убили людей, когда они находились еще в утробе матери, и которые находятся в мусорных баках и реках, — здесь на небесах».    

Дорогие братья и сестры, вопреки тому, что вы думаете, Божий зародыш является человеком с момента зачатия, с первого дня беременности.    

Иисус снова сказал мне: «Бернарда, действуй, так как Я — твоя сила Это сообщение должно быть опубликовано по всему миру. Это сообщение для христиан, пасторов и для всех жителей земли, включая тебя. Пусть тот, кто свят, продолжают быть святыми».    

В этот момент ворота небесные отворились. Был красивый эскалатор. Иисус позвал тысячи ангелов, которые пришли, и тогда Господь сопроводил меня домой.    

Когда мы вернулись домой, я увидела мужа и братьев-христиан, которые ждали прибытия моего духа. Я посмотрела на мое физическое тело, которое осталось на земле, и сказала Господу, что я больше не хочу этого тела. Господь сказал мне: «Ты не можешь вернуться на небо со Мной, твое время еще не настало. Сначала ты должна рассказать Моему народу то, что ты видела, чтобы они приготовились». Мощным голосом Он сказал мне: «Пойди и получи жизнь, Я есмь воскресение и жизнь, верующий в Меня, если и умрет, оживет» (Ин. 11:25-26).
