Призыв пророков к оружию!

    

    Настало время мобилизовать пророков к действию, чтобы они могли занять Мое место в Моей церкви. Потому что Я собираюсь вызвать могущественное движение, и мне нужны Мои пророки, чтобы установить его. Однако они стали отвлекаться и унывать. Мои истинные пророки ушли в подполье, и они уже не говорят Мои слова, как должны.


    Поэтому вызовите их прямо сейчас и снова положите Мой огонь в их животы. Потому что снова наступило время для Моих пророков, чтобы поднять копья и мечи и стоять на стенах так, чтобы Мой храм мог быть построен. Поскольку это - действительно время для того, чтобы Мой образец для церкви был явлен, и именно Мои пророки и выпустят этот образец и обеспечат его безопасность.

    Постольку, поскольку Я положил слова в уста пророков, все быстро встанет на свои места. Они не побояться смело встать, но они также будут достаточно скромны, чтобы вести войну в тишине, где никто не видит. Поэтому вызовите их сейчас. Призовите Моих пророков к оружию, так как наступило время объявить Мое слово для Моей церкви в унисон!

    Тогда, когда их голоса поднимутся ко Мне, и выйдут могучие указы - сама земля начнет дрожать, и она начнет рожать. Начнут высвобождаться все блага и сокровища, которые Я предназначил для Моей церкви. Начнется подъем и выброс всех инструментов и планов, которые у меня были на протяжении поколений. Я буду трясти и вызывать старые видения, которые уже давно умерли, чтобы воскресить их.

    Ибо Я даже в древние времена постановил о могущественных движениях, которые вы начнете видеть сейчас в этом поколении, говорит Господь. Однако эти могущественные слова и видения лежали мертвыми в песке на протяжении поколений. Их похоронили, но Я не забыл о них. И вот теперь Я призываю пророков к оружию. Я призываю их отложить свои жизни в сторону и положить Мои слова в свои уста!

    Когда они это сделают, все видения прошлых времен будут потрясены к жизни, и они начнут собираться и строиться. Однако это произойдет только с указами Моих избранников. Поэтому соберите их, и вы увидите, какие большие вещи Я сделаю в Своей церкви с теми, кто готов заплатить цену.


    Потому что Я уже сейчас дышу на Мою церковь. Я уже сейчас посылаю Мой вызов тем пророкам, у которых есть страсть идти до конца. Убеждение, чтобы выдержать перед лицом оппозиции, и смирение молчать, когда Мне нужно, чтобы они хранили молчание.


    И хотя сезон смерти и борьбы были интенсивными для каждого из них, Я использовал время, чтобы удалить от них все, что будет стоять на их пути. Я убрал от них стены и маски, и грязь, чтобы они могли бежать и бороться, и при этом ничего их не сдерживало.

    Так пусть они знают! Пусть они знают, что время тяжелого труда закончено, и что сейчас время действия и восстановления! Сейчас самое время для них занять их место. Сейчас самое время для них, чтобы подняться. Сейчас самое время для них поместить Мое слово в свои уста, говорит Господь.


    Сезон смерти закончен, и вы готовы к восстановлению. Давайте мобилизуем пророков, и вместе выпустим могущественное движение Бога на церковь!
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