Небесный город Новый Иерусалим сфотографирован НАСА, космическим телескопом «Хаббл»
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ВАШИНГТОН, ОКРУГ КОЛУМБИЯ - Несмотря на новый ремонт телескопа Хаббл, НАСА отказывается выпустить старые фотографии или сделать новые фотографии Небес!

В 1994 году исследователь переправила контрабандой одну сверхсекретную фотографию, сделанную космическим телескопом «Хаббл», на которой засняты, как предполагают, Небеса. «Еженедельные мировые новости» были первыми, напечатавшими изображение и отчет о результатах доктора Мейсон, но несмотря на освещение в СМИ, НАСА отказалось признать существование фотографии.

Теперь, когда «Хаббл» отремонтирован, и НАСА официально выпустила некоторые из его новых результатов, редакционная группа «Еженедельных мировых новостей» считает, что НАСА должна провести дальнейшее расследование этой космической аномалии!

НАСА еще не отреагировало, но посмотрите ниже на наш эксклюзивный репортаж к первому фото:

НЕБЕСА СФОТОГРАФИРОВАНЫ ТЕЛЕСКОПОМ ХАББЛ

8 февраля 1994 года

Всего через несколько дней после того, как астронавты шаттла восстановили космический телескоп «Хаббл» в середине декабря, гигантский объектив был сфокусирован  на звездной группе на краю вселенной — и сфотографировал Небеса!

Это — слово от автора и исследователя Марсии Мейсон, которая считается чрезвычайно посвященным лицом в НАСА, она сказала, что телескоп сделал сотни фотографий в центре управления Центра космических полетов имени Годдарда в Гринбелте, штат Мэриленд, 26 декабря.

Снимки наглядно показывают обширный белый город, сверхъестественно парящий в черноте космоса.

И эксперт процитировала из источников НАСА, как говорящие о том, что город —определенно Небеса, «потому что жизнь, как мы знаем, не может существовать в ледяном безвоздушном пространстве».

«Вот оно — это доказательство, которого мы ждали, - сказала доктор Мейсон репортерам.

«Благодаря огромному вмешательству судьбы НАСА направило телескоп «Хаббл» точно в нужное место точно в нужное время, чтобы запечатлеть эти изображения на пленке. Я не особенно религиозна, но я не сомневаюсь, что кто-то или что-то повлияло на решение направить телескоп в эту конкретную область космоса».

«Был ли этот кто-то или что-то сам Бог? Учитывая необъятность вселенной и все места, которые могли бы стать объектом для исследования НАСА, возможно, причина будет выявлена»

Представители НАСА отказались от комментариев по докладу автора «в ожидании дальнейшего анализа фотографий, полученных 26 декабря». Несмотря на официальное молчание, посвященные лица агентства признают, что НАСА «обнаружило нечто, что может изменить будущее всего человечества».

Они также подтвердили, что президент Билл Клинтон и вице-президент Эл Гор проявили живой личный интерес к фотографиям и попросили ежедневные брифинги. Доктор Мэйсон сказала: «Космический телескоп «Хаббл» был разработан фотографировать до края вселенной, но недостаток линзы препятствовал ему в этом, пока астронавты шаттла не устранили дефект во время недавней миссии».

«Когда они закончили работу, телескоп настроил свой огромный стеклянный глаз на внешний край вселенной».

«Насколько я понимаю, первые изображения, которые они получили, были не более чем калейдоскопическими всплесками цвета и света».

«Когда были внесены коррективы и заострен фокус, аналитики НАСА не могли поверить своим глазам».

«После проверки и перепроверки данных они пришли к выводу, что изображения были подлинными. Они также предположили, что город не может быть населен жизнью, как мы знаем».

«Единственным логичным объяснением было то, что город был населен душами умерших. Как выразился один из моих источников: «Мы нашли место, где живет Бог».

Ходили слухи, что космическое агентство направило фотографии папе Римскому Иоанну Павлу II по его просьбе, но ватиканские источники не могут ни подтвердить, ни опровергнуть этого.

Доктор Мейсон, которая получила копии одной фотографии из источников НАСА, говорит, что следующий шаг космического агентства «выявит больше».

«Это шанс для НАСА, чтобы признаться общественности и рассказать нам все, что знает», - сказала она.
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