Колетт Тоач

«Ты выводишь меня из себя!»

Я экспрессивна, поэтому очень легко раздражаюсь. Что я могу сказать... Мне нравится выражать свои эмоции! Мой бедный муж не знал, что со мной делать, когда мы только что поженились. Он человек такого типа, который любит держать свои мысли и чувства в себе, пока он не придет в норму и не будет готов поделиться ими.


Но я не такая! Нет, мои чувства и мысли всегда кипят, где бы я ни находилась, и если вы где-нибудь рядом со мной, в любой момент времени, вы услышите их! Так что, когда я сержусь или наступаю на новые «горячие колеса» моего сына, особенно на пути в ванную... Весь дом будет слышать.


Как вы справляетесь с вашим гневом? Вы человек разумного типа или вроде меня, который постоянно кипит? Гнев сам по себе не является грехом. На самом деле, иногда он может быть хорошим мотиватором, чтобы форсировать события, чтобы сделать то, что вы должны. Но, к сожалению, гнев, который остался внутри, может привести к серьезным повреждениям.


Сначала вы можете его не заметить. Кто-то что-то скажет, что вызовет у вас раздражение. Вы уйдете, думая, что на этом все и окончилось. Однако в течение долгого времени в вашей жизни начинают происходить совершенно неправильные вещи.


    • Вам становится очень трудно услышать голос Господа.

    • Вы испытываете проклятия в своей жизни - например, ваши финансы внезапно резко идут на спад.

    • Вы начинаете бороться за исцеление.

    • Вы, похоже, огрызаетесь на всех, с кем сталкиваетесь.


Знаете ли вы, что произошло? Вы позволили гневу превратиться в горький корень в вашей жизни! Ничего не отдаляет от вас Господа так, как горечь. Это огромный кувшин с ледяной водой на сердце, которое горит для Бога.


Вы видите, сатана действительно подлый. Если он не может ввести вас в заблуждение, он будет просто приводить на ваш путь людей так, чтобы вы раздражались. Он знает, что если ему удастся, то это поставит завесу между вами и Господом. Он знает, что это открывает ему дверь в вашу жизнь.


Хотите ли вы, чтобы враг победил? Поверьте мне - это просто не стоит того! Лучше отдайте тот гнев и горечь Господу и решите простить. Выберите любить, и пусть Господь оправдает вас.


Я уверена, что вы сердитесь, по крайней мере, один раз в неделю. Мой вам совет? Не позволяйте, чтобы гнев глубоко просочился в ваше сердце. Когда произойдет ситуация, вызывающая у вас раздражение, разберитесь с ней, а потом оставьте это позади себя.


У нас есть работа, которую мы должны сделать для Господа, поэтому как насчет того, чтобы просто поднажать и сделать это? Я молюсь, чтобы у вас была победа на этой неделе, и вы преодолели любые дела врага в вашей жизни!


С любовью,

Колетт Toaч 

