Кеннет Коупленд

«Я передам Мою собственность!»

«Вспомните, что Я сказал в Слове: Мои очи обозревают землю, ища тех, кому Я могу показать Себя сильным. Это по-прежнему так. Я ищу тех, кому Я могу показать Себя сильным в финансовом отношении, кому Я могу показать Себя сильным в здоровье и исцелении, и чудотворении в исцелении. Я ищу тех, кому Я могу показать Себя сильным в любви, которую Я излил в сердца».


«Послушание лучше жертвы, и милосердие гораздо больше» - говорит Господь. - «На земле есть люди. Я искал, искал, искал отдельных людей и семьи, которых сатана пытался и толкал, и делал все, что он мог сделать, чтобы заставить вас отпустить это слово. Но есть люди на земле, которые абсолютно не позволяют ему добиться этого. Ах! Они — те 25 процентов, которых Я упомянул в Моем учении, когда Я был на земле», - говорит Господь, - которые будут стоять за слово, бороться за слово, будут неуступчивыми и полными абсолютной решимости жить и ходить в любви, жить и ходить в вере, жить и соблюдать Слово живого Бога, независимо от того, что дьявол бросает на них. И эти люди являются теми, которые позволяют Слову произвести в их жизни стократный плод; некоторые 30, некоторые 60, некоторые 100. Те, кто ходят в 10, придут к 30. Те, кто ходят в 30, придут к 60, те, кто ходят в 60, придут к ста».


«Так как, видите, все эти дни, и все эти годы, с тех пор, как Иисус воскрес из мертвых, все, что сатана контролирует, все, что у него есть, - он это украл. Потому что Иисус является законным владельцем этой планеты с момента, когда Он воскрес из мертвых и сел одесную Меня», - говорит Господь, Бог Отец. - «Я подготовил людей и продолжаю готовить. Тем, кто будет слушать Меня, ходить со Мною в послушании, слушать и ходить в соответствии со словами Царства, сказанные Царем и Его Духом; тем, кто настаивает на соблюдении заповеди о любви, которые настаивают на том, чтобы быть послушными и ходить по вере, тем», - говорит Господь, - Я передам Свою собственность. Я передам Мои товары. Я передам Мой райский сад в их руки, потому что Я знаю, что об этом будут хорошо заботиться».
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