Израиле-иранский ядерный конфликт: 

это война Гога и Магога?


Ядерный конфликт между премьер-министром Израиля Биньямином Нетаньяху и президентом Ирана Махмудом Ахмадинежадом может привести в движение исполнение пророчеств Иезекииля в 38 и 39 о таинственной «войне Гога и Магога», - сообщает автор бестселлеров газеты «Нью-Йорк Таймс» Джоэл Розенберг.


Эти библейские предсказания, как говорит бывший политический советник Нетанияху, относятся к нападению на Израиль в конце времен со стороны коалиции стран, включая Россию и Иран.  


В свете растущих связей между Ираном и Россией и замечания министра обороны США Леон Панетта, что Израиль может ударить по ядерным объектам Ирана этой весной или летом, Розенберг говорит, что пророческий сценарий, описанный у пророка Иезекииля более 2600 лет назад, сейчас «очень похоже, что сбывается».  


«Но я думаю, мы должны быть осторожны, чтобы не перестараться», - сказал Розенберг тысячам людей, которые присутствовали на недавней конференции «Израиль, Церковь и кризис на Ближнем Востоке» в биольском университете в Южной Калифорнии. «Если эти вещи произойдут, это станет очевидным в ближайшее время. В то же время, давайте не будем делать окончательное заключение, но скажем, что они любопытны. Мы никогда не видели ничего подобного».  


На конференции известные исследователи Библии Л. Даррелл Бок, профессор-исследователь «Изучения Нового Завета» в далласской духовной семинарии, и Уолтер Кайзер, почетный президент и заслуженный профессор Ветхого Завета в гордон-конвеллской духовной семинарии, описали предсказания Панетта о том, что у Ирана могло быть эксплуатационное ядерное оружие в течение года, как «очень отрезвляющую реальность».  


«Я не знаю, конец ли это или только репетиция конца», - сказал Бок. - «Мы должны быть осторожны, предполагая больше, чем мы знаем».  


Конференция проходит на фоне растущей возможности войны между Израилем и Ираном, проблем в американо-израильских отношениях, «арабской весны», распространяющейся по всей Северной Африке и на Ближнем Востоке, и тем, что Розенберг описывает поднятие «нового царя России», Владимира Путина.

Путин, первый русский лидер в истории, формирующий тесные связи с Ираном, недавно был переизбран на пост президента России — страны, которая занимается поставками вооружений и ядерной экспертизы в Иран. Путин принимает президентство России 7 мая.    


Учитывая это стечение обстоятельств, военные эксперты оценивают потенциальные последствиями израильской атаки на иранские территории ядерного обогащения. Классифицированное американское моделирование войны, выпущенное в марте, обнаружило, что израильский воздушный блиц приведет к более широкой региональной войне, потенциально втягивая США в конфликт  


Однако израильские официальные лица не верят, что упреждающий удар по иранским ядерным объектам приведет к тотальной войне. Вместо этого они считают, что это может ободрить граждан Ирана свергнуть Ахмадинеджада, лидера, которого ведет шиитское богословие «последнего времени», утверждающее, что способом ускорить приход исламского Мессии, 12-го Имама, является уничтожение Израиля и США, - сообщает Розенберг.  


«Вопрос для израильского руководства: «Все ли мы перепробовали, за исключением войны, чтобы остановить Иран?» - говорит Розенберг, автор книги, которая скоро будет издана: «Направленный внутрь взрыв: сможет ли Америка вовремя прийти в себя после ее экономических и духовных проблем?» Если Иран получит ядерное оружие, он сможет сделать за шесть минут то, на что Адольфу Гитлеру потребовались шесть лет, и это, чтобы убить 6 миллионов евреев».  

Хотя администрация Обамы надеется, что экономические санкции со стороны США и Европейского союза будет оказывать давление на Иран, чтобы разрешить кризис дипломатическим путем, - говорит Розенберг, - удобного момента для Нетаньяху, чтобы быстро нанести удар, скоро не станет, поскольку Иран перемещает свои ядерные установки в укрепленные подземные бункеры.    


Нетаньяху может напасть на Иран до инаугурации Путина 7 мая, - говорит Розенберг, - потому что президент России может попытаться искать взаимное соглашение с Ираном о защите. Во время своей кампании по переизбранию Путин сделал заявления, которые будут стоить сотни миллиардов долларов, обещая, что поднимет зарплату полиции, пожарным, учителям, солдатам и пенсионерам.  


Единственный способ для Путина выполнить эти обещания состоит в том, что цена на нефть, которая производит больше, чем половину налоговых поступлений России, должна значительно повыситься, - говорит Розенберг. - Из-за нестабильности цены на нефть, - говорит Розенберг, - есть «экономическая динамика в этих расчетах», и у Путина может быть мотив «разжечь проблему на Ближнем Востоке».  

«(Путин) может сказать израильтянам: «Если вы атакуете Иран, это будет рассматриваться, как нападение на Россию», - говорит Розенберг. - «Трудно представить [Нетанияху] продвигающимся вперед при прямой и реальной угрозе ответных действий России».  


Эти обстоятельства, кажется, совпадают с тем, что пророк Иезекииль предсказал более чем 2600 лет назад, - говорит Розенберг. - В Иезекииле 38 пророк написал, что «Гог» (интерпретирующийся, как русский диктатор), приведет коалиции стран для нападения на Израиль, что вызовет сверхъестественное вмешательство Бога, - говорит Розенберг.  


«Это будет великий день суда, когда Бог обратит Свой гнев против сверхъестественных врагов Израиля», - говорит Розенберг. - «Это также будет день великого духовного пробуждения. Больше мусульман и евреев придут к вере в Иисуса, как Мессию, когда это драматическое пророчество сбудется».  


Исследователи Библия расходятся в том, произойдет ли это сражение до или в конце периода семилетней скорби, когда Антихрист будет во главе всемирного правительства. Некоторые полагают, что «война Гога и Магога» произойдет до скорби в последней Армагеддонской битве.  


«Десять лет назад было трудно решить этот вопрос», - говорит Кайзер, - «но посмотрите на нынешний сценарий в Израиле - арабские страны, а также Персия, которая изменила свое название на Иран, выстроились против Израиля. Армагеддонская битва охватывает все страны мира, но [война Гога и Магога] ограничена. Это очень важный момент».  


Самым замечательным, однако, является то, что битвы, описанной в Иезекииля 38 и 39, не было в истории. Кроме того, у России и Ирана никогда не было союза такого рода, какой Иезекииль предсказал 2600 лет назад, но «они делают это сейчас», - говорит Розенберг.  


«Мы не живем в нормальных условиях», - говорит Розенберг. - «То, что происходит сейчас, никогда не случалось во всей человеческой истории, но это происходит сейчас».  


Митч Глейзер, президент служения «Избранный народ», который организовал конференцию вместе с талботской школой богословия и биольским университетом, говорит, что Иезекииль 36 и 37 предсказал возрождение Израиля и возвращение евреев на родину, - события, которые являются предшественниками войны Гога и Магога». Страна Израиль была создана в 1948 году, и сейчас там живет около 6 миллионов евреев.  


«Так что теперь почва подготовлена», - говорит Глейзер. - «Израиль находится на земле, и есть выстраивание в линию из держав против Израиля. Вы должны были бы быть слепым, чтобы не видеть знамения времени».  


Один из решающих признаков последнего времени — то, что евреи принимают Иисуса. Число евреев, исповедующих веру в Иешуа, выросло экспоненциально с 2000 - 3000 в конце 1960-х годов до 250000-300000 сегодня, - говорит Розенберг. Тем временем, больше чем 1 миллиона мусульман в одном только Ираке пришли к вере в Иисуса с 1979, - говорит Розенберг.  

«Мусульмане и евреи приходят к вере в Иисуса больше, чем когда-либо во  всей человеческой истории», - говорит Розенберг.  


Хотя эти признаки должны дать верующим «большую безотлагательность» в отношении Второго пришествия и мотивировать их делиться Евангелием, Глейзер предостерегает от того, чтобы устанавливать какие-либо сенсационные даты; уже многие люди скептически относятся к прогнозам о конце времен. Диктор «Семейного радио» Гарольд Кемпинг недавно попал в международные заголовки после предсказания Судного Дня 21 мая 2011 — его второе неудавшееся предсказание. В марте Кемпинг извинился, описывая его вычисление, как «греховное заявление».

«Это очень важно для нас видеть конец века сего через призму Священного Писания, но не быть в числе тех, кто устанавливает даты, смущая людей», - говорит Глейзер. «Эти прошлые смущающие ошибки не должны удерживать новое поколение последователей Иешуа узнавать больше о последнем времени, потому что Иешуа, Иисус, сказал нам, чтобы мы изучали последнее время. Мы не хотим быть в неведении относительно того, что Бог делает в последние дни».  


Глобальный экономический кризис, неконтролируемый долг, рекордно экстремальные погодные условия и увеличение потенциальной войны на Ближнем Востоке являются частью божественной «тряски», предназначенной пробудить людей духовно, - говорит Розенберг.  


«Мы знаем, что в последние дни все будет ухудшаться — будут все виды сотрясений», - говорит Розенберг. - «Но мы также знаем, что Бог использует сотрясение, как способ подготовить сердца людей услышать Евангелие. Иезекииль 38 и 39 будет одним из самых драматических потрясений во всей человеческой истории, и я не говорю метафорически. Будет землетрясение в эпицентре в Израиле, которое повлияет на   всю планету».  


Несмотря на свои убеждения, что мир сейчас живет в «последние наносекунды» в последние дни и, кажется, что «мы быстро движемся к исполнению Иезекииля 38 и 39», - Розенберг предупреждает, что «то, что верно сегодня, может не быть верным на следующей неделе».  


«В частности, Бог может оттянуть совершение пророчества, чтобы у церкви было больше времени, чтобы выполнить повеление Иисуса поделиться Евангелием с евреями, мусульманами и всеми остальными», - говорит Розенберг.  

Отвечая на вопрос Своих учеников о Его Втором пришествии и «конце века», Иисус сказал в Евангелии от Матфея 24, что конец не придет, пока «благая весть о Царстве» не будет объявлена во всем мире.  


«Иисус сказал: «Никто не знает дня и часа», - говорит Розенберг. - «Я не знаю. Никто не знает. Гарольд Кемпинг не знал. Поэтому мы просто должны придерживаться того, что сказал Иисус. Дело не в том, когда. Дело в том, готовы ли мы?»
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