Джон Пол Джексон. О силе и власти. 

Ведущая: Итак, расскажите нам о Божьей власти.

Дж.П.Джексон: Люди, похоже, путают понятия «власть» и «сила». И они взывают о силе, не понимая, что на самом деле нуждаются во власти. 

Поэтому демоны начинали кричать, у того человека, который жил в пещерах, принося себе вред. Иисусу не нужно было даже говорить слово, Его власть была очевидна. И когда человек теряет власть, то всегда приходит замена властвовать в силе. 

Ведущая: Власть и сила. Оставайтесь с Джони

У каждого есть история. Ключ для общения – сделать шаг навстречу. У каждого в жизни есть чем поделиться. Если трава зеленее у соседа, то возможно она искусственная. Из поражения к победе. Ваша память всегда настроена на приключения, а не конечной остановке. Будьте внимательны на дороге! Это настоящий разговор о настоящих темах, которые изменят вашу жизнь.

Вы знаете, что Бог дает вам сны о вашем будущем. Он знает, что произойдет и готовит вас к этому. 

Усаживайтесь поудобнее и присоединяйтесь. Это общение за столом с Джонни.

Ведущая: Сегодня мы обсуждаем тему изгнания бесов. Библия полна примеров о власти и силе. Но на сегодняшний день И возможно эти два слова, наиболее непонятны для верующих. И с  помощью нашего особого гостя мы рассмотрим значение силы и власти, о том, что они конкретно представляют собой, и что это дает христианам. Со мной за столом сегодня моя подруга Кэли Линч:

-Как у тебя дела?

 – О, хорошо. 

- Мэри Рондо, а как ты? 

– Чудесно. Я рада быть здесь. 

- Хорошо.

- Синди Уорнок, как ты?

- Хорошо, я так рада быть здесь!


- И один из наших любимых гостей, Джон Пол Джексон – добро пожаловать!

- Спасибо. Приятно вернуться!

-  Итак очень интересная тема у нас сегодня: власть и сила. Как же Господь дал тебе откровения в отношении силы и власти?


Дж.П.Джексон: У меня был сон по этому поводу, верите или нет. 

Ведущая: Прекрасно! У меня сон, и это будет мальчик! 

Женщина: Бог дает сон толкователю снов!

Дж.П.Джексон: Да, у меня был сон, шокирующий. И вот мой сон. 

Во сне я видел церковное богослужение и видел там одержимых людей, и демонов, вцепившихся в спины и при этом чувствующих себя очень комфортно на церковном богослужении. На служении проходили молитвы за людей, происходили исцеления, и демоны спокойно наблюдали за всем происходящим в церкви. И вот ко мне обратился голос, думаю, это голос ангела был: «Ты знаешь, почему так происходит в церкви, в такой среде?» Я ответил: «Нет, я не понимаю этого». Ангел сказал: «Потому что люди путают власть с силой, они взывают о силе, но не понимают, что они на самом деле нуждаются во власти». 

Ведущая: Потрясающе! 

Дж.П.Джексон: Затем ангел просто сказал: «Если власть Божья увеличится в церкви, то такого не будет происходить, потому что демоны не могут выдержать и присутствовать там, где есть присутствие власти Божьей». 

Ведущая: Божья власть!

Дж.П.Джексон: Не сила, а Божья власть! 

Ведущая: Потрясающе! 

Женщина:  Они понимают, что такое сила.


Дж.П.Джексон: Конечно, они понимают, что такое сила, что такое присутствие Бога. 


Ведущая: Они понимают присутствие Божье, потому что они были в нем. 

Дж.П.Джексон: Да, это так.

Ведущая: Итак, расскажи нам, что такое Божья власть, откуда она приходит и как мы, верующие, можем действовать в ней?


Дж.П.Джексон: Божья власть приходит от Бога вследствие близких взаимоотношений с Ним. Иногда мы путаем власть с дарами, тогда как сила – это дар, дарованный нам Богом и который мы не заслужили как награду, не заработали для себя какими-то великими делами, выполняя что-то для Бога.  


Женщина: вот как у вас есть дар толкования снов?


Дж.П.Джексон: Да, это дар. Я ничего не делал, чтобы заслужить этот дар. Бог просто наделил меня этим даром. 


Женщина: Дар отличается от власти?


Дж.П.Джексон: Власть приходит ТОЛЬКО, и это действительно важно понимать, только через отношения. У тебя есть взаимоотношения с Богом и через эти отношения власть небес передается тебе. Это есть плод отношений с Небесами.


Ведущая: Вместе с отношениями, властью может ли также прийти и сила?


Дж.П.Джексон: Сила может прийти в обоих случаях. Каждому из нас может даться большая власть, так же каждому из нас может даться и большая сила. Сила приходит со спасением, но мы не растем в этом. Обычно мы бываем больше сосредоточены на приобретении силы, больше силы, чтобы сделать это, больше силы сделать то, больше силы для исцеления. Мы считаем, что это сила все делает, но на самом деле, все делает власть. Например, Люцифер, сатана был сотворен для определенной силы и власти. Ему была дана власть, когда он находился в присутствии Бога, но у него была отнята эта власть, когда он пал с Небес. Иисус сказал: « Я видел сатану, упавшего, как молния с Небес». Когда его свергли с Небес, он утерял эту власть, но он сохранил силу, потому что дары и призвание Божьи непреложны. Поэтому сила – это дары, дарованные тебе Богом и они непреложны, но Бог отнял у него власть. В писании Иезеекиля 28 главе говорится о власти, что была у сатаны, когда он был правителем святилища на Небесах. Мы не знаем, что это было за святилище, но знаем, что он управлял этим святилищем. Вот это и есть власть. В случае, когда Михаил и Гавриил спорили с сатаной о том, кому принадлежало тело Моисея, можно наблюдать, как одна сила противостояла другой силе. И как же они поступили? Они упомянули имя Господа.  Они сказали : «Господь да запретит тебе». Другими словами власть Небес да запретит тебе, при споре над телом Моисея. И тогда они могли взять тело Моисея. Когда они упомянули о власти.


Ведущая: Даже в этом случае архангел Михаил не использовал свою власть как архангел против люцифера, который тоже является архангелом. 


Дж.П.Джексон: Да

Ведущая: Пока Он не упомянул Имя Всевышнего!

Дж.П.Джексон: Точно

Женщина: И у меня возникает вопрос. А характер тоже имеет отношение к власти?


Дж.П.Джексон: да, так и есть. Характер это тоже есть  плод от отношений с Богом, потому что ты НЕ можешь НЕ стать более святым и праведным, если проводишь больше времени с Тем, кто есть Сам Святость. В праведности есть рост от того, насколько благочестиво мы относимся к друг другу. В святости есть рост от наших взаимоотношений с Богом. Итак, рост святости и праведности в тебе формируют  Божий характер. Это позволяет Богу доверять тебе эту власть, зная, что ты не будешь злоупотреблять властью на своих плечах. 


Ведущая: Итак, Бог каждому из нас дает дары для управления ими, дары Духа Святого, живущего внутри нас. Но если мы не ходим во власти данной от Бога,

Дж.П.Джексон: Мы не верим, что она у нас есть.

Ведущая: да, мы не верим, что она есть у нас. И здесь можно увидеть много хаоса в Теле Христа. 


Дж.П.Джексон: Да. Хочу заметить, что если люди не ходят под властью, то и они не имеют власти. Сотник, слуга которого был болен, просил  Иисуса, видя Его чудеса и знамения в Капернауме. Сотник  просил Его прийти и исцелить слугу,. Иисус ответил, «Конечно!». Но потом сотник сказал, что Ему не обязательно приходить, так как он сам  ПОДВЛАСТНЫЙ человек и видел в какой власти двигается Иисус. Все что Тебе нужно сделать – скажи слово, и весь механизм заработает.  


Ведущая: То есть он понимал принцип работы власти.


Дж.П.Джексон: Да, он понимал, как власть работает. 


Ведущая: Это сумасшедший пример из Библии. Ему просто нужно было сказать слово и не было необходимости в том, чтобы  идти с ним. И дело сделано!


Дж.П.Джексон: Да, это власть. Демоны издавали пронзительный крик при виде Иисуса и когда Он говорил. Мужчина выбежал  из пещеры, кинулся к Его ногам. В данном случае Иисус даже ничего не сказал ему еще, но власть Иисуса была настолько очевидной.


Ведущая: Да, вот еще пример из Библии про женщину, которая лишь прикоснулась к одежде Иисуса и она понимала эту власть, и произошло чудо при этом прикосновении. Как мы можем вернуться к в этой власти, как церковь может вернуться к этой власти, чтобы Тело Христа вернулось к .тому?


Дж.П.Джексон: Думаю, частично поэтому Бог показал мне этот сон. Вот, что он хочет чтобы происходило. Бог хочет, чтобы мы ходили в этой власти, особенно в последние дни. И нам необходимо понимать разницу между властью и силой. Нет ничего плохо в силе. Сила – это замечательная вешь, от греч. «дунамос» - корень слова – «динамит». Сила, которая взрывная по своей природе, способна производить яркие перемены.

 «Экзузия» означает власть. Власть – это способность управлять, когда вы захватили и способность изменить все.

Женщина: Уау

Дж.П.Джексон: Когда Иисус цитировал Исайю : Дух Господень на мне; ибо Он  послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедовать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, все, что Иисус делал в этом стихе, это говорил о той власти, которую Отец дал Ему, Отец дал ему власть изменять вещи. Это есть власть - отпускать измученных на свободу, это власть – изменять вещи, все в этом стихе и есть власть.  А потом Он сказал что-то странное - проповедовать лето Господне благоприятное. Что же значит – «проповедовать лето Господне благоприятное?». Буквально это значит время, когда Божья власть будет высвобождена, проявлена, власть Небес будет высвобождена прямо перед вашими глазами. В этом же отрывке Иисус исцеляет больных, изгоняет бесов. Люди удивляются, восторгаются двумя вещами тут  – это власть и сила.  Сегодня мы больше ищем силы, силы, силы, но мы забываем, что  нуждаемся во власти. Итак,  близкие отношения с Богом,  проведение больше времени с Ним, из примера Иисуса мы также видим, что Он постился, т.е. пост,  пожертвование собой ради людей перед Богом. когда вы строите такие отношения с Богом,  тогда вы и получите  точно такую же Небесную власть от Него.


Ведущая: Итак, я сижу и думаю о времени и сезоне, который будет решающим для Америки, когда мы как Тело Христа будет двигаться в силе и власти. Мы продолжим, когда вернемся. Оставайтесь на месте.

Ведущая: мы слышали о чудодейственных исцелениях, освобождении людей от бесов, в евангелии от Луки мы видели как Иисус дал апостолам силу и власть . Но почему мы сегодня не видим христиан действующих в этой власти? Сегодня мы рассматриваем разницу между силой и властью и почему вы нуждаетесь в них обоих. Почему бы не вернутся к началу – саду в Эдеме, чтобы зрителям было понятнее, о чем мы говорим.


Дж.П.Джексон: Да там человек и потерял власть, но Иисус пришел на землю, чтобы вернуть эту власть. Но утеряна она была Адамом и Евой, в то время, когда Бог доверил им эту власть, господство и владычество над землей. Но Бог дал им власть также и над животными и сказал: как ты назовешь, Адам этих животных, так они и будут зваться. 

Ведущая: И он дал название всему. Легко!

Дж.П.Джексон: И что случается потом? Сатана пришел к ним в образе змея и стал убеждать, что они могут стать как Бог и обрести знания.  Сатана сказал им: « Я покажу вам как вы можете иметь точно такую же власть и силу как у  Самого Бога, ешьте от этот дерева и сами станете как боги»

Ведущая: Люцифер стремился к силе

Дж.П.Джексон: Он стремился к власти. 

Ведущая: Власти? 

Дж.П.Джексон: Он потерял власть над небесами, над святилищем, которое упоминается в Иезекиля 28 главе. И оставив небеса, он потерял свою власть, но не силу. Потому что сила – дар. Сила не уходит, когда вы уходите от Бога. Власть забирается, потому что, как я называю, у нее есть стремление к близости. Чем ближе ты к Богу, тем больше у тебя власти, чем дальше ты от Бога, тем меньше у тебя власти. Сатана потерял власть по той простой причине, что потерял близость с Богом. На тот момент сатана имел целью заполучить ту власть , которую имели Адама и Ева и ему это удалось, когда они согрешили. Мы можем увидеть в Лука 4 глава 5, где он взял Иисуса на высокую гору и показал все царства, сказал: « Тебе дам власть над всеми сими царствами и власть (англ. Библия) их – именно власть, а не силу, если падешь и поклонишься мне, ибо ОНА предана мне». Кто передал ему власть? Адам и Ева передали ему эту власть. Но Иисус не склонился перед ним, а ответил: «Нет, Господу Богу твоему поклоняйся, и Ему одному служи.» Другими словами он имел ввиду следующее: «Ты имеешь власть над землей, а Я имею власть на Небесах, все подчинено мне и Я не поклонюсь тебе».  Если посмотреть в евангелие от Матфея 28 глава 18, там Иисус говорит своим ученикам: «Теперь Я имею власть на небе и на земле».


Ведущая: Из за креста! Эти перемены произошли на кресте. Крест вернул нам эту власть. 

Дж.П.Джексон: Точно!

Ведущая: Спасибо, Господь!

Женщина: Но, знаете, многие проповедуют об этом отрывке, что сатана лгал. Он соблазнял Иисуса, как будто все так, как он говорит. Нет, нет, нет, у меня все. Это все было до распятия. 

Дж.П.Джексон: Нет

Женщина: Сатана лгал. Адам и Ева отдали ее мне. Иисус сказал, подожди минутку, потому что произойдет замена.

Дж.П.Джексон: Точно. Крест изменил все. В Иоанна 5 главе мы находим, как Иисус говорит: « Я в данное время действую от имени Своего Отца, Его власти». Затем в Матфея 28 мы Он говорит: « Вся власть была передана Мне». Итак, вначале Он действовал от имени Своего Отца, Его власти, позже вся власть была передана Ему, как последнему Адаму, та власть с которой не справился первый Адам. Вся власть была возвращена Ему. Какую разницу мы тут видим? Когда у вас есть власть, вы можете повелевать вещи прекратиться. Ветры и волны были послушны Иисусу. Что значит послушание? Вы послушаетесь власти. Послушание не имеет отношение к силе. Сила – это бум и что-то изменилось, но власти вы должны быть послушны. Поэтому ветры и волны послушались Иисусу, демоны послушались Иисусу и боялись Его.  Иисус стоило лишь сказать Слово, указать на грех и власть, которая была у Него, убирала грех. Присутствуете вы или отсутствуете, где бы вы ни находились, будь вы дома, на работе, или в церкви, та власть, которую боятся демоны, повелевает демонам немощи, демонам слепоты, любым видам демонам болезни. Когда вы повелеваете с властью, которая была дана вам вследствие близких отношений с Богом через Иисуса Христа, то вы имеете власть от Иисуса, которая действует через вас и меняет вещи.


Ведущая: То есть это не ваша личная власть?


Дж.П.Джексон: Нет


Ведущая: Вам дали эту власть. Так как многие люди путают и думают, что это они сами что-то сделали и это то, что происходит сегодня. Так опасно думать 


Женщина:  Итак, вы говорите, что если вы непослушны Богу, то вы как бы отделяете себя от Бога и тогда теряете власть, потому что власть исходит от Отца.


Дж.П.Джексон:  От Отца. Точно. Потому в послании Филлипинам говорится, что Иисус смирил себя, быв послушным даже до смерти крестной, потому Бог и превознес Его и дал Ему имя выше всякого имени. Это растущая власть. И все над землей, на земле, под землей,  все видимые и невидимые силы склонятся перед властью Иисуса. Властью!


Ведущая: У меня к вам вопрос. Держу это в голове, пример из твоей жизни. Когда ты узнал Бога, то, на самом деле, не сразу отдали свою жизнь Ему?


Дж.П.Джексон: Да, все верно.


Ведущая:  Но вы знали Бога, знали Его голос,  видели сны, Он показывал вам какие-то вещи. В этот момент вы еще не имели власти от Бога до тех пор, пока вы наконец-то не решили отдать, посвятить полностью свою жизнь Богу, сказав: « Да, Господь, я готов делать все, что Ты скажешь мне делать».   

  
Дж.П.Джексон: Да, но хочу заметить, что это процесс обучения, чтобы смириться. Я учился послушанию, смирению перед Богом, немедленному послушанию Богу.  Я учился проводить время с Богом. 

Ведущая: Это было трудно Джон Пол?

Дж.П.Джексон: Да. Это было трудно для моих мозгов. На самом деле тяжело. 

Ведущая: Твоя жена подтвердит. Она была рядом с тобой. 

Дж.П.Джексон: Она наблюдала и говорила: «Аминь». 


Ведущая: Итак, без этого процесса, даже имея дары, вы шли больше своим путем и потому не были так использованы в Царстве Божьем до тех пор, пока вы не подчинились Его власти.


Дж.П.Джексон: Верно. Бесы меня не боялись, когда я входил в комнату. Но Господь был милостив ко мне и Он милостив к каждому, кто смотрит прямо сейчас. Он невероятно милостивый Бог. Он хочет, чтобы у вас была Его власть. И Он желает, чтобы мы понимали разницу между силой и властью. Другая причина в том, чтобы вы также как служить людям во власти и как распознавать плохую власть. Видите ли, плохая власть - это на самом деле сила, выдающая себя как за власть, но на самом деле это не власть, а сила, маскирующаяся под властью. Плохой лидер служит в силе и называет это властью, вы должны подчиниться мне, потому что вы под моей властью.


Ведущая: С Царем Соломоном есть  пример, когда у него была отнята власть. Почему?


Дж.П.Джексон: У царя Соломона была отнята власть, потому что он передал ее своим женам. Жены уговорили Его отвернуться от жертвенника Господа и построить жертвенники другим богам: Ваалу, Астарте, Молоху и т.д., И стали кадить на горе, вознося благовония и жертвы и проводили детей через огонь. 


Ведущая: Трудно представить, что имея такого отца как Давид, видя все, что Бог дал Давиду, дал ему самому возможность построить храм Богу. И смог отпасть.

Дж.П.Джексон: И Бог явился ему дважды.

Женщина: У него была встреча. Чего ты не попросишь, Я дам тебе?

Дж.П.Джексон: Вот именно. Но посмотрите, что происходит. Нам как христианам надо хорошо это понимать. Даже если Бог дал вам большую власть вследствие ваших близких взаимоотношений с Ним, но если вы отвернете лицо свое от Бога, Даятеля этой власти, мы делегируем эту власть людям или оккультным вещам. 


Ведущая:  Уау. И я как и идругие лидеры, которым Бог дал власть, из своего сердца я знаю, и хочу иметь власть над собой. Я не хочу быть как одинокий остров. Хочу послушаться тому, кого Бог поставит надо мной, идти в ногу с Богом, быть чувствительной к тому, что Он говорит. Можно наблюдать за теми, кто вне власти, говорит собственные вещи, делают собственные вещи.  Это очень опасно.


Дж.П.Джексон: Это очень опасно. Обратите внимание на молитву Господа, предложение которым Он заканчивает: « Ибо Твое есть Царство и сила». Царство управляется властью, сила завоевывает. Иисус сказал: « Царство начинается с вас, царство внутри вас». Господь завоюй меня, и пусть будет власть надо мной. И потом у меня будет власть над другими. 


Ведущая:  И примечательны последние записанные слова Соломона в старости. Когда все назначенное исполнилось и он многое попробовал, у него было много жен и наложниц, но оглядываясь назад, он сказал две вещи: Бойся Господа и Соблюдай Его Заповеди. И он вернулся назад и мы не знаем, что произошло с ним.

 
Дж.П.Джексон: Должно быть произошел внутренний кризис. Бог нажал на кнопку, и он осознал, что ни жены не наложницы не могут его насытить. Важен только Бог и я. 

Ведущая: Бог и я, в конце концов. Оставайтесь на местах, мы скоро вернемся с Джоном пол Джексоном. 

Ведущая: сегодня мы говорим о том, что значит ходить в силе, и что значит ходить в о власти. Как верующим нам надо лучше понимать, чтобы повлиять на этот мир. Как мы узнаем, что ходим во власти? И мы говорили ранее, что власть превышает силу.

Дж.П.Джексон: Да, согласно Библии власть действительно превосходит силу. 

Ведущая: Объясни, как это происходит?

Дж.П.Джексон: Когда вы посмотрите на послание от Луки глава 10, где 70 человек  пошли за Иисусом, то Он говорит им, начиная с 19-го стиха:  «Вот даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью». Здесь мы видим стих о власти над всей силой врага. Мы все думаем о силе, силе, но власть бОльше чем сила, потому что власть исходит вследствие взаимоотношений от того, Кто Сам Есть основная власть 

Женщина: Правильно

Дж.П.Джексон: и потому власть всегда превосходит силу.  

Ведущая: И я еще хочу сказать. Хочу прояснить, что говоря о силе и власти, мы не говорим, что Он дал мне власть, и я могу использовать ее даже, если это не связано с Богом. Мы ведь не об этом?

Дж.П.Джексон: конечно, потому что это сила, замаскированная как власть. Но это не по-настоящему истинная власть! 

Ведущая: Хорошо, интересно. Мелони? 

Женщина: Мы говорили недавно о моем дедушке, который был таким сильным и кто-то спросил меня на днях: «сколько раз он отшлепывал тебя?» Ни разу. Они были в шоке. У него была власть и он был таким сильным. Достаточно его взгляда и мы выстраивались. И разница в том, что отшлепвания – это проявление силы. Но у него была власть и без рукоприкладства, опять же из-за взаимоотношений. 

Дж.П.Джексон: Да это все идет из взаимоотношений. Еще важно понимать такую закономерность. Демоны  не подчиняются силе, они не сотворены, чтобы подчиняться силе, они созданы для того, чтобы подчиняться власти. 

Жен: И вы не победите, когда вы сталкиваетесь головами, сила против силы

Дж.П.Джексон: Михаил победил сатану не силой, но упоминая Имя Господа. 

Ведущая: Вот поэтому ты призываешь Кровь Иисуса?

Дж.П.Джексон: Мы призываем Кровь Иисуса, потому что она источник власти. Точно. Власть достигнутая ценой его крови. Нужно прийти в это место, у нас нет власти от себя. Власть приходит от Отца. Чем ближе мы к Отцу, тем больше у нас власти, чем дальше мы от Бога, тем меньше у нас власти. Когда мы начинаем терять власть, мы всегда стараемся  править силой.

Ведущая: Да. Классно. Хочу воспользоваться моментом и ободрить вас. Надеюсь свет пришел на  некоторые моменты и вы ободрились. И Джон можешь сейчас помолиться за всех наших зрителей. Чтобы вы могли подняться и ходить во власти, которую Бог дает вам. 

Дж.П.Джексон: Для тех, кто смотрит. Мы будем молиться и власть Божья коснется вам там, где вы находитесь. И вы будете свободны от разных духов зависимостей, от которых вы не могли освободиться, потому что ВЛАСТЬ разбивает ярмо. Бог желает разрушить твердыни над вашей жизнью. 

Молитва: Отец, во Имя Твоего Сына, Господа Иисуса Христа, на которого ты поместил всю власть на небе и на земле. Мы приходим перед Тобой и просим: «Коснись всех зрителей прямо сейчас. Подари им голод взаимоотношений с Тобой, которые принесут власть. И подари тем зрителям, которые нуждаются в разрушении зависимостей. Во Имя Господа Иисуса Христа и Его Властью, которая была разбита в твоей жизни, для славы Господа Иисуса Христа, чья кровь пролилась, чтобы зависимость была сокрушена в тебе. Пусть власть Иисуса придет на тебя. И пусть слава Господу будет в результате.. В Святое Имя Иисуса мы молилсь. Да будет так. Аминь! »

Ведущая: Да будет так. Аминь и аминь. Время вышло. Хочу поблагодоарить Джон Пола за время здесь. Спасибо, что поделился о силе и власти. И есть CD, который можно приобрести на вебсайте. Если за вас нужно помолиться, мы готовы ответить на ваш звонок и молиться вместе с вами. И я верю, это слово было для многих, с зависимостями о том, что Бог будет разрушать, чтобы вы понимали и ходили в Его власти через Кровь Иисуса, которую Он дал тебе. Спасибо всем зрителям. Всем, кто был здесь. Спасибо Джон Пол.

Дж.П.Джексон: Спасибо тебе!

Ведущая: Увидимся в следующей передаче, Пока на сегодня

Производство «Звезда Сегодня»
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