Проявленный в вашем присутствии!

(Пророчество Кеннета Коупленда)

«Сегодня прислушайтесь к словам с полным намерением действовать в них и вовлечь их в свою жизнь и служение. Потому что Я посылаю вам это», - говорит Господь, - «чтобы поднять вас на новый уровень...»


«Помните Мои СЛОВА, сказанные через пророка Амоса, что приходит время, когда сеятель и жнец будут идти бок о бок? Это означает, что сила веры в свои слова будет достаточно мощной, чтобы вызвать мгновенный посев и мгновенный урожай. Скажи это. Это так! Скажи это. Это так! Скажи это. Это так! Это время пришло», - говорит ГОСПОДЬ, - «и настало время для расширения возможностей вашего слова, которые будут увеличены до этой точки. Вы будете нести ответственность за это. Это не для тех, кто играет в игры. Это не для тех, кто играет в церковь. Это не для религиозных людей. Это для тех, кто услышит голос Мой и подчинится Моей команде, и мы вместе будем идти. Я не позволю Моему СЛОВУ из вашего рта упасть на землю. Будьте быстры, чтобы покаяться, быстры, чтобы прощать, и медленны на то, чтобы говорить, пока вы не услышали Моих СЛОВ в сердце. Поместите их в рот. Говорите их и только их», - говорит Господь, - «и Я поддержу их и сделаю так, чтобы они работали…»


«Те из вас, кто настаивает на том, чтобы жить таким образом, должны быть скрыты под скалой, чтобы удержаться от того, чтобы стать богатыми и состоятельными в это время. Вам придется прятаться где-то в дыре, чтобы удержать церкви от взрыва вне ваших самых смелых мечтаний. И не удивляйтесь, когда много людей злятся на вас, потому что будет много, намного больше, тех, кто будет радоваться, потому что вы те, кто во время проявления проклятия наполнит землю. Вы будете плодотворны, и вы умножитесь, поскольку Мое БЛАГОСЛОВЕНИЕ увеличится на вас вне того, что вы можете попросить или подумать. Потому что Я проявлюсь в вашем присутствии», - говорит ГОСПОДЬ. 
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