Чудесные драгоценные камни
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Драгоценные камни появляются на всем западном побережье США, на многих собраниях во время служения Гленна и Терри Смит. Смотрите также видео о камнях с неба.


Исаия 61:10 «Радостью буду радоваться о Господе, возвеселится душа моя о Боге моем; ибо Он облек меня в ризы спасения, одеждою правды одел меня, как на жениха возложил венец и, как невесту, украсил убранством»
*******

Mитт Джеффордс

В тот момент, когда я послал вам последнее электронное письмо, Дух Господень оживил во мне то, что написано в


1 Петра 2:5 «И сами, как живые камни, устрояйте из себя дом духовный, священство святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом».

После этого Господь заговорил со мной и сказал мне (у меня сейчас дрожь, когда я пишу это):


«Подобно тому, как на небе появилась новая звезда, чтобы показать новое рождение на земле, рождение ребенка, который не был задуман каким-либо земным отцом, знайте, что эти камни, - как та звезда, - чтобы показать вам новое рождение на земле, проявление детей Божьих. Так же необычно, как эти камни выглядели в глазах ювелиров, которые их видели, так и Мои сыновья и дочери появятся так же необычно в глазах всех тех, кто их увидит.


Подобно тому, как эти камни оказались настолько редкими, и такими драгоценными, и очень красивыми, так и каждый из Моих детей будет выглядеть очень редким, очень драгоценным и очень красивым в Моих глазах», - говорит Господь. - Вы Мне намного дороже, чем эти камни. Я гряду, чтобы сделать новое, и вы — это новое, красота, которую мир никогда не видел. Мир не видел красоту во Мне, чтобы прийти ко Мне, но язычники увидят Мою красоту в вас, и они придут к вам.


Я не приду, чтобы прославить вас во плоти, но Я иду, чтобы прославить Себя в вас, во ВСЕЙ Моей славе. Так же, как слава была видна в разных цветах в каждом камне, так и каждый из вас будет отличаться в славе, но вся слава будет славой Моего Отца.


Вы видите, что гончар может сделать с глиной. Посмотрите вверх, ибо приближается избавление ваше; ибо Я иду, чтобы искупить вас, и у вас будет красота Моего славного тела. Смотрите наверх и ищите Меня, потому что Моя любовь идет к вам», - ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. 
Мое сердце колотится от того, что Господь только что сказал, и я собираюсь оставить вас и думать об этих вещах. Я имею в виду Рим 8:18-23. Господь переполнил меня этими словами.


С любовью во Христе, 

Митт Джеффордс


Крупные драгоценные камни

-----Исходное сообщение-----

От Роберта и Кэти Фостер

Кому: Гари Северсону

Отправлено: пятница, 23 июня 2006 22:50

Тема: Специальные обновления

Специальные обновления

Я знаю, это произошло в то время, когда я разослал обновление. Так что я надеюсь, что смогу сделать это с этим обновлением.


Рядом с Куэр д'Ален, Айдахо, приблизительно в часе к югу от нашей новой церкви, Бог в настоящее время разворачивает чудо, которое совершенно необычно. В доме Терри XXXXX Бог высыпал большие драгоценные камни. На фотографиях, которые я включил, видны пять драгоценных камней, но со времени последнего отчета их теперь девять.


У каждого из них свой цвет, размер составляет около 50 каратов. И кажется, что изнутри каждого из них исходит свет. Некоторые из них буквально упали с неба, а один красный был доставлен ангелом.


Их смотрело несколько ювелиров; некоторые из них говорят, что это алмазы, а другие проверяют их, и до сих пор они не могут найти, из чего они сделаны. Не похоже на то, что они от земли.


Некоторые полагают, что когда это будет сделано, всего будет двенадцать драгоценных камней. Ювелиры говорят, что если они являются алмазами, то они больше алмаза «Надежда» (самого большого в мире), и их текущая стоимость около 250 миллионов долларов каждый.


Роберт Фостер

Дом моего Отца

Ньюпорт Вашингтон


Аввак. 1:5 «… ибо Я сделаю во дни ваши такое дело, которому вы не поверили бы, если бы вам рассказывали»
http://outpouring.ru/news/2012-08-11-5183
