«Это Мое время!»
(Пророчество Кеннета Коупленда)
Ко мне только что пришло Слово Господне: «Я запланировал, Я отметил и Я сказал прежде основания мира относительно этой земли, ее цели, этой нации и ее месте передо Мной в это время, в котором вы живете. Ни один человек не может забрать это от Меня. Нет. Никакая идея не может удалить это от Моих глаз. Мое сердце в этом месте. Я знаю, и Я вижу и понимаю. Так что не бойтесь. Радуйтесь! Я буду взывать к вашему разуму и к вашей памяти, и думать о том фараоне, который считал, что уничтожил Меня. Ага! Я имел с ним дело. Я имел дело с фараонами в прошлом. Они никогда не представляли ничего нового передо Мной, и Я сижу на небесах и смеюсь над глупыми планами сатаны. Ха! Ха! Ха! И каждый раз, когда вы слышите, как кто-то сказал, каждый раз, когда вы слышите, что заявляют СМИ, каждый раз, когда вы слышите слова страха, сомнений и неверия: «Ох! Что будет с нами! Ох! Будем ли мы уничтожены?» - вы просто говорите: «Ха! Ха! Ха!». Да. Аминь.

«Я спрашиваю вас: разве Мое слово не говорит, что, когда вы приняли Иисуса Христа как своего Господа и Спасителя, Я поднял вас и посадил с Собой на небесах? Разве Я не говорил в Своем Слове, и вы помните из Писания, что Я сказал, что Я все покорил под ноги Его, и что Я призвал вас быть полнотой Наполняющего все и вся, и вы сидите с Ним на небесах? Разве Я не говорил этого? - говорит Господь. - Тогда Я присоединюсь к вам, и Я прошу вас присоединиться ко Мне, когда мы смотрим вниз на сатану, который думает, что он такой большой, но он такой маленький — который думает, что он так опасен. Как он может быть опасен? Он не имеет власти. Не над вами. Так как вы видите, что грех не имеет права господствовать над вами. Поэтому Я присоединяюсь к вам, и Я приглашаю вас присоединиться ко Мне, вместе мы смотрим на него, мы смотрим на его дела, мы смотрим на его попытки уничтожить Тело Христово и на все дела, которые мы сделали за эти многие века вместе; хвалите Господа и прославляйте Господа. И радуйтесь, - говорит Бог благодати. - Ха! Ха! Ха! Слава Богу. Я присоединяюсь к вам, и Я приглашаю вас присоединиться ко Мне, когда вы посмотрите на его дела и скажете: «Ха! Ха! Ха!»

И если вы сегодня будете слушать всем своим сердцем, Я буду продолжать говорить и дам еще сообщение сегодня, которое, если вы примените его, если вы склоните ухо ваше к нему, вы услышите те вещи, которые вам нужны, с которыми вы захватите власть над всем, что он сделал в вашей жизни, всем, что он сделал в вашей семье, всем, что он сделал с вашими финансами, и всем, что он сделал, чтобы попытаться уничтожить вас. И Я могу сказать вам вот что: он больше не будет смеяться над вами. Аминь. Так говорит Господь Саваоф. Так говорит Господь благодати. Так говорит Царь царей. Так говорит Сидящий на троне. Потому что это Мое время, - говорит Господь, - и мы будем наслаждаться этим вместе. Аллилуйя».
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