Р.Т. Кендалл

Истинная мотивация


«Тогда Я сказал: вот, иду, [как] в начале книги написано о Мне, исполнить волю Твою, Боже» Евреям 10:7


Как вы думаете, что мотивировало Иисуса? Прежде всего, это было благоговение. Это было почтение к Своему Отцу. Если вы хотите узнать что-то о разуме Христа, я призываю вас изучить Евангелие от Иоанна и посмотреть на отношения Иисуса с Отцом. Например, Он поместил это в Евангелии от Иоанна 5:30:


«Я ничего не могу творить Сам от Себя. Как слышу, так и сужу, и суд Мой праведен; ибо не ищу Моей воли, но воли пославшего Меня Отца».

И затем позже в той главе Он сказал следующий стих, который много лет назад захватил меня и, надеюсь, захватит Вас:


«Как вы можете веровать, когда друг от друга принимаете славу, а славы, которая от Единого Бога, не ищете?» Иоанна 5:44.


Если такое мышление захватит вас, то вы кандидат, чтобы думать об уме Христовом.


Все это будет иметь смысл только тогда, если в вас будет истинный страх Божий. Все, что проповедник или писатель могут сказать или изложить, только в этом случае станет актуальным. И это должно произойти между вами и Богом. До тех пор, пока вы смотрите на кого-то, надеясь, что будете замечены этим человеком, и благодаря этому получаете мотивацию, ваша мотивация фальшивая и не будет длиться долго. Может быть, вы хотите, чтобы ваши лидеры церкви заметили ваши начинания, и это побуждает вас действовать. Но это не может работать. Рано или поздно должно случиться так, что ваша похвала придет от Бога. Это все, что имеет значение. Тогда у вас не будет желания смотреть, кто еще замечает вас: вы будете страстно желать, чтобы вас заметил Бог, и будете принимать повеления сверху.
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