Что отличает пророка


Ничего не могу с собой поделать - я просто люблю пророков! Я знаю, что они могут быть очень похожи на маятник, но с ними также очень весело. Я хорошо помню наш последний пророческий семинар. С того момента, как начались прославление и поклонение, началась прекрасная вечеринка, и она не закончилась! Фактически, придя рано утром в понедельник, мы должны были начать их выгонять, чтобы мы могли поспать :-)


Пророки не боятся выбрасывать свои лимиты или что думают люди. Они просто «ЕСТЬ», и это то, что делает их уникальными. Они не столько думают о статусе церкви, сколько увлечены исцелением сокрушенных и тем, чтобы Иисус стал реальным для каждого верующего.


Если у вас есть пророческое призвание, я знаю, что не всегда все легко. Есть моменты смерти, а также отвержения. Сегодня я хочу просто напомнить вам об удовольствии в вашем путешествии.


Конечно, родовые муки тяжелы, и бывает не легко с людьми. Тем не менее, то, что вас отличает, - это ваша страсть. Именно ваш огонь для Бога толкает вас вперед. Как насчет того, чтобы на сегодняшний день запомнить несколько вещей? Позвольте всей той страсти в вас снова начать кипеть.


    Помните, почему Господь призвал вас.

    Помните, почему вы на этом пути.

    Помните помазание, которое течет через вас, и чистую радость, приходящую просто от наблюдения того, как Бог кого-то освобождает.


Хотя я в первую очередь направляю мой призыв к пророкам, независимо от того, какое ваше призвание, остановитесь на минутку, чтобы насладиться путешествием. Вспомните все хорошее, что сделал Бог, и как Он использовал вас.


Это огонь внутри вас, что выгодно отличает вас. Никогда не забывайте этого и всегда помните, что он должен быть, и благодарите Господа за то, что Он достигает этого мира и выбирает вас для Его особых целей.


С любовью,

Колетт Toaч 

