Бобби Коннер

Охватите присутствие Бога!


Очень важно, чтобы Тело Христово охватило всепоглощающее пламя святости Бога, если мы хотим столкнуться с силой Его присутствия. Не может быть истинного союза Святого Духа без чистоты.


Дух Истины, в это время, высвобождает  чистую страсть к Христу Иисусу, которая будет провоцировать нас к чистоте. Бог будет изливать Свою силу без меры, если Он сможет найти людей без смеси.


Очи Господа обозревают землю, ища людей с чистым сердцем, чтобы показать Себя сильным от их имени (см. 2 Парал. 16:9). Только с чистыми руками и чистым сердцем мы сможем подняться на гору Господа, и на горе Господней мы получаем власть, которую Дух Божий стремится высвободить на Тело Христово ( см. Псалом 23:3-4).


Это время, чтобы услышать призыв к продвижению вверх. Распространяется приглашение прийти выше для того, чтобы нам видеть дальше и яснее слышать (см. Откровение 4:1-5). Только, когда мы идем выше, мы сможем увидеть, что Господь планирует для нас.


Автор Послания к Евреям предупреждает нас, что наш Бог свят и требует, чтобы мы были святы. «Потому что Бог наш есть огонь поядающий» (Евр. 12:29). Огонь Господа уничтожает все, что нам не нужно.


В Второзаконии 4:24 мы читаем это строгое предупреждение об огне Божьем: «Ибо Господь, Бог твой, есть огонь поядающий, Бог ревнитель». Ревность Божья пробудится для Его народа. Он зовет нас к Себе. Будьте уверены в том, что Иисус Христос не будет делить Свою Невесту с путями мира. Он сказал: «Ибо я ревную о вас ревностью Божиею; потому что я обручил вас единому мужу, чтобы представить Христу чистою девою» (2 Кор. 11:2).


Послание, которое звучит, такое: «Выйдите из среды нечестивых путей мира и примите чистоту Христову». Это чистота будет высвобождена для всех, кто ищет Его всем своим сердцем (см. Иеремия 29:12-13).


Благословит вас Господь! 
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