Кеннет Коупленд

Молитва за финансы


Давайте молиться за финансы каждого... всех нас... всех... и верить, и высвободим благословение. Потому что, когда есть благословение, то не имеет значения, голод ли на земле или проблемы. Оно лучше всего работает, когда на земле голод. Вот для чего оно нужно. Давайте согласимся друг с другом на благословение, и не только на благословение, но и на самый лучший финансовый год, который у нас когда-либо был. Аминь.


Теперь, позвольте мне сказать вам, что вы делаете. Мы входим в сверхъестественное. Одно дело — помолиться, но затем вы помещаете свой взгляд на Иисусе. Он источник. Вы помещаете свой взгляд на обетования Божьи Аврааму, и вы смотрите на них, и вы взираете на них и дышите ими, вы говорите их, едите их, спите ими. Когда Глория и я были в Колорадо и молились там... мы начали говорить о том, что мы должны смотреть на Исаака, и что произошло, когда он сеял в голодное время. И Бог начал говорить с нами. Комната наполнилась Его славой, и мы сидели там в течение шести часов под влиянием присутствия Бога, в то время, как Он вливал в нас Свое слово. Он начал показывать нам разные вещи. Он начал показывать нам, что происходит в экономике и почему. Он начал показывать нам, что происходит в ситуации в организации здравоохранения, и почему там такой беспорядок. Все эти вещи... Я хочу сказать, это просто начало изливаться там. Но Вы должны не спускать своих глаз с этого. И вы выходите оттуда, и потом кто-то приходит на телевидение и говорит, что мы все собираемся идти вниз. Я не собираюсь вниз... Я иду этим путем. Я не провожу свое время, спускаясь. Аминь.


Теперь, Отче, во имя Иисуса, мы стоим перед Твоим престолом. Небо и земля свидетельствуют, и мы согласны, что спад, депрессия, инфляция и любой другой экономический спад не принадлежит нам. Мы дети Бога, а не дети мира. Мы дети света, а не дети тьмы. Мы ходим во свете, как и Ты, в свете Господа. Ты наш источник. Мы держимся сегодня за каждое обещание, каждое слово, сказанное Тобой, каждую клятву, которую Ты заявил Аврааму. Ты выполнишь эту клятву и обещание для меня и для моей семьи. Мы заявляем это. Мы требуем этого. Мы получаем это. Это сделано. Это сделано. Аллилуйя.


Мы благословлены. Аллилуйя. Слава Богу. 
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