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Молитва за ваших детей


Отец, Твое Слово истинно, и я в это верю. Поэтому, во имя Иисуса, я верю сердцем и говорю устами, что Слово Божье преобладает над моими детьми. Твое Слово говорит, что Ты будешь изливать Твой Дух на мое потомство и Твое благословение на моих потомков. Я верю и говорю, что мои дети мудры, и что они прислушиваются к благочестивому обучению и коррекции и приносят плоды. Я люблю своих детей, и я буду усердно дисциплинировать их на ранней стадии. Благодаря этому они дают мне радость и покой.


Отец, я беру Твое Слово, которое говорит, что Ты борешься с теми, кто борется со мной, и Ты даешь безопасность моим детям и даешь им покой изо дня в день. Они благословлены при входе и выходе. Я исповедую, что Ты, Господь, даешь Своим ангелам специальное задание относительно моих детей, чтобы сопровождать и защищать, и хранить их. Я исповедаю, что они находят одобрение, хорошее понимание и высокую оценку в очах Твоих, Господь, и в глазах человека.


Я исповедую, что мои дети — ученики, наученные Господом и послушные Твоей воле. Велик их мир и невозмутимо самообладание. Я верю, что получаю мудрость и совет в воспитании своих детей в учении и наставлении Господнем. И Твое Слово говорит, что, когда они состарятся, они не уклонится от него. Таким образом, я передаю их Твоему хранению, и я знаю и твердо доверяю, что они под присмотром и благословением Господа во все дни своей жизни, во имя Иисуса.
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