Молитва за свой брак


Отец, в Твоем Слове написано, что мы должны почитать наш брак, как драгоценный, достойный большой цены и особенно дорогой. Мы согласны с Твоим Словом и действуем соответственно.


Сознательным действием нашей воли мы убираем борьбу, становясь быстрыми на слышание, медленными на слова и вспыльчивость. Мы исповедуем и верим, что мы никогда не обижаем и не обижаемся друг на друга.


Твое Слово говорит, что Ты связал нас вместе в цели и во власти, поэтому мы берем на себя и на наш брак ответственность, чтобы быть могучим орудием на земле, которым Ты предназначил нам быть. Наше желание — быть примером Твоей любви для нашей семьи и друзей.


Таким образом, Отец, прямо сейчас, мы делаем качественное решение жить в гармонии. Мы соглашаемся не предаваться эгоистичным желаниям, которые вызовут разделение и недоверие. Мы заявляем, что мы чтим и ценим наш брак, сохраняя наше брачное ложе непорочно. Мы заявляем, что наш брак становится сильнее с каждым днем и является поддержкой тем, кто вокруг нас. Мы будем вести себя достойно и становиться все более добрыми, сострадательными, понимающими и любящими по отношению друг к другу. Мы всегда готовы верить в лучшее, и мы свободно прощаем друг друга.


Отец, мы заявляем и, следовательно, устанавливаем, что мы живем в мирном жилье и тихом месте отдыха. Спасибо, Отец, что делаешь нас сонаследниками благодатной жизни! Мы начинаем это обязательство перед Твоим престолом во имя Иисуса и властью Твоего Слова. Аминь.


Ссылки на Писание:


Евреям 13:4; 2 Тимофею 2:24-26, Колоссянам 1:10; Филиппийцам 2:2, 4:7; Ефесянам 4:32; Исаия 32:17-18; Иеремия 1:12; Иакова 1:19, 3:2, 1 Петра 3:7, Марка 11:23, Матфея 18:19; Филиппийцам 2:3. 
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