Колетт Тоач

Пророческое слово

Господь дал мне следующее пророческое слово, которым я хотела бы поделиться с вами. Несомненно, Бог делает что-то новое в Его Церкви.


Господь поднимает Свой вид лидера, но это не всегда так просто, как кажется. Для того, чтобы стать таким лидером, нужно пройти испытания, позволяющие Господу изменить вас. Я очень хорошо понимаю, что при этом чувствуешь.


Я молюсь, чтобы это слово воодушевило вас, и чтобы вы смогли его проглотить. У Господа есть что-то замечательное в будущем для вас. Станьте сильным огнем для Бога!


С любовью,

Колетт Toaч

Пророческое слово: вызывая столпы огненные


Вы, действительно, прошли долгий путь, говорит Господь, и Я привел вас в такое время, как это. И, как вы прошли много дорог многих видов, сейчас самое время для вас, чтобы пройти новую дорогу с целью.


Вы увидите, что многие дороги ведут к этой единственной дороге, и когда Я открою двери перед вами, не будет пути назад.


Ибо это действительно время для Моей церкви взять землю, которую Я обещал ей. Это действительно время для Моих могучих воинов, чтобы подняться и забрать силой то, что враг украл.


И вот пришло время, чтобы подняться! Тем не менее, Мне нужны мои лидеры, чтобы разбудить Мою Церковь от сна. Мне нужны лидеры, чтобы снарядить ее. Мне нужны лидеры, чтобы идти вперед.


Лидеры, которые не боятся столкнуться с бурями. Лидеры, которые не боятся идти путем, куда не ступала нога человека. Лидеры, которые не боятся платить за то, чтобы другие шли.


Лидеры, которые будут ходить по дорогам и изучать их. Лидеры, которые будут рисовать карту, а затем поведут других по этому пути. Ибо Я поднимаю могучих воинов даже сейчас, говорит Господь. Я привожу их из всех точек земли, и они займут свое место.


Тогда я, безусловно, воспламеню их, и вместе они установят Мою церковь в огне. Это время прибыть всем Моим лидерам со всех концов. Чтобы соединиться, как могущественная сила, чтобы вести. Я, конечно, дам им того же самого духа и того же самого огня.


Именно по этому огню они будут узнавать друг друга. Поскольку Я действительно приношу могущественное движение Телу, говорит Господь, и Я буду делать это по всему миру. Я не буду начинать огонь здесь или огонь там, но Я должен запустить его, как единое целое.


Я сказал это, и разве Я не совершу этого? Разве Я не сделаю то, что Я обещал сделать в течение нескольких поколений? Так возьмите Меня за руку и присоединитесь ко Мне, когда Я поднимаю их вверх.


Поскольку время коротко, и обучение шло давно. Каждый должен отпустить то, что утешает их, и каждый из них должен отпустить то, что они знают. Они должны отпустить так, чтобы Я мог дать им Свой ум и Свой огонь.


Ибо это действительно Моя Невеста, и Я буду дышать над ней, и Я буду использовать суды, которые Я выбираю. Так что смотрите и будьте готовы, говорит Господь, так как идет мощная волна, и она должна проникнуть через тех, которых Я поднимаю, чтобы они стояли, как столпы огненные, говорит Господь. Аминь. 
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