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Понимание путей Бога через Его Слово


Бог не является отдельным от того, что Он делает. Все, что Он делает, говорит о Нем. Каждое Его действие указывает на Его имя и характер. Это означает, что мы можем смотреть на наши обстоятельства, и хорошие и плохие, и ожидать увидеть в них более глубокий смысл:


Каково сердце Бога в этом? Что эта ситуация, или средство к этой ситуации, выявляет об Отце? Что говорит Бог? Что Он объявляет о Себе?


Знание путей Бога, как и познание Бога,  - это еще один шаг глубже, чем знание «о» Боге. Мы должны знать Его пути, тогда мы не будет поражены и подавлены обстоятельствами, которые приносят нам боль.


Мы можем сделать несколько вещей, чтобы расширить наше понимание того, почему Бог делает то, что Он делает. В этой статье я хочу обратить внимание на два шага, в частности: мы можем изучать Его Слово, и мы можем молиться Его Словом.


Изучайте Его Слово


Я провожу около часа в день только за изучением Библии. Я делаю это семь дней в неделю, 365 дней в году.


Для глубокого изучения Слова Божьего мы не изучаем его просто стих за стихом, как если бы каждая часть была чем-то отдельным. Да, Бог, безусловно, может говорить через отдельные стихи, но, когда мы изучаем Его Слово в контексте, мы начинаем понимать Его пути и сердце на гораздо более глубоком уровне.


Чтобы больше узнать о Божьих путях, самое лучшее место, куда мы можем пойти, - это повествование Ветхого Завета. Например, как Агнец Божий, Иисус изображается в системе жертвоприношений, можно найти в книгах Исход, Левит и Числа. Если копнуть чуть глубже, то можно даже найти ссылку на Него в Эдемском саду, когда Бог принес в жертву животное, чтобы покрыть грех Адама и Евы. Образы и тени, показанные в Ветхом Завете, развернуты в Новом Завете, и они показывают нам пути Бога — почему Он делает то, что Он делает. 


Молитесь Его Словом


Отличным способом более подробно ознакомиться с Божьим умом и сердцем — размышлять в то время, когда мы молимся.


Например, когда я читал Слово Божье, я часто читал его в том, как оно относится ко мне - то есть, я молюсь по Его Слову и ставлю в него себя. Это делает его гораздо более личным для меня, и это дает мне более ясную картину того, что Бог делает:


    Ты милостивый и полон сострадания ко мне.

    Ты долготерпелив и велик в милости ко мне.

    Ты добр ко мне.

    Твое милосердие более меня.

    Ты искупил меня из рук противника.

    Ты освобождаешь меня от страданий.


Такие заявления оказывают сильное влияние на нашу способность видеть Бога, как Он есть - знать Его пути.


Почему мы должны знать пути Бога?


Какова цель вашего путешествия по жизни? Вы просто живете от зарплаты до зарплаты, или вы живете с глазами и ушами, открытыми для движения руки Божьей и звука Его голоса? Хотите ли вы видеть Его в ваших обстоятельствах?


Жизнь — все о Боге и Его путях. Когда мы начинаем понимать, почему Он делает то, что он делает, это «путешествие» приобретает новый смысл. Мы начинаем видеть нашу жизнь так, как ее видит Бог. Что еще более важно, мы начинаем понимать Его сердце, и когда это происходит, мы испытываем «жизнь с избытком», о которой говорил Иисус. 
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