Пророк Хэнк Каннеман - пророчество на десятилетие (с 2010 до 2020 года) 

[Музыка]

Сид: Мой гость знает, я имею в виду, что он действительно знает, что вскоре произойдет в Белом Доме. Это не что иное, как чудо.


Существует ли сверхъестественное измерение, мир за пределами того, который мы знаем? Есть ли жизнь после смерти? Существуют ли ангелы? Могут ли наши сны содержать сообщения с небес? Можем ли мы подключиться к древним секретам сверхъестественного? Реальны ли чудеса исцеления? Сид Рот потратил более 35 лет на исследование удивительного мира сверхъестественного. Присоединяйтесь к Сиду в этом выпуске передачи «Это сверхъестественно».


Сид: Здравствуйте. Сид Рот здесь, и добро пожаловать в мой мир, где, естественно, сверхъестественное. Я просто люблю это! Я люблю сидеть в нем и сознавать, что я не сижу на природном воздухе. Я сижу в разреженном воздухе небес. И со мной здесь мой друг Хэнк Каннеман. И Хэнк - доказанный пророк, и мне нравится в нем то, что он выставляет на своем сайте пророчества еще до их исполнения. Я имею в виду, Хэнк, что я прочитал в Ветхом Завете, что слова Самуила не упали на землю. Они все сбылись. А в лучшим завете у нас должны быть пророки, у которых столь же хорошая точность, как у Самуила, насколько я могу судить. А некоторые... как раз для тех, которые не знакомы с Хэнком, я хочу, чтобы вы знали некоторые из вещей, которые он пророчествовал. Например, вы ворчали насчет цен на бензин? Скажи мне, что Бог сказал тебе о нефти и газе.


Хэнк: Прежде всего, я хочу еще раз поблагодарить тебя за то, что ты снова пригласил меня, Сид. Одна из вещей, что интересно, в самом деле, еще в начале 2000-01 годов Господь начал говорить о ценах на газ, и Он сказал: «Наблюдай за ценами на газ. Они повысятся до $ 5,00 за галлон», и Он сказал: «... когда они дойдут до этой отметки», - сказал Он, - «тогда они снова начнут падать». И в это время, это так удивительно относительно пророчеств, иногда, когда приходит Слово от Господа, это не может даже произойти в то время, когда вы его произносите. И в то время цены на газ были довольно нормальные, и не было похоже на то, что слово исполнится.


Сид: Сейчас, кстати, просто из любопытства, ты человек, как все... как и вы. Когда у тебя есть слово, которое кажется возмутительным …


Хэнк: Да.


Сид: ... И ты это говоришь, и это там для всех. Ты можешь даже выставить его на твой сайт, и ничего не происходит. Что происходит с пророком?


Хэнк: Ну, есть человеческая сторона, а затем у вас также есть ваша жена (смеется).


Сид: Она твой баланс.

Хэнк: Да, она уравновешивает. Существует человеческая сторона, что вы должны понять, когда выкладываете их, особенно если вы даете, как я их называю, рискованные пророчества. Но что-то, что мне всегда нравится делать, это до того, как пророчество исполнится, я представляю его группе людей, чтобы сказать: эй, знаете, судите это слово. Даже Иисус сделал это со своим первым чудом. Он представил его хозяину праздника, поэтому я думаю, есть какая-то мудрость в этом. Но с человеческой стороны, да, иногда ты думаешь: Боже, что я сейчас сказал?

Сид: Все правильно. В дополнение к ценам на газ, что насчет жилищного строительства? Жаль, что я не был в вашей церкви, когда ты говорил это слово. Что именно ты говорил, и когда это было?


Хэнк: Это была сумасшедшая вещь. Это было как раз около 2004 года, 2005 года. Дух Господень стал давать мне видение о домах, и я видел их на чем-то вроде песка, и я видел, что они будут потрясены. И Господь сказал: «Начни говорить людям, что грядет сотрясение рынка недвижимости, и чтобы они вышли из тех финансовых сфер». Помните те сферы, где они …


Сид: Я помню то время. Это было ужасно.


Хэнк: И Господь сказал: «Выйдите из той сферы, потому что идет финансовое потрясение на рынке недвижимости». И многим людям, которые прислушались к голосу, удалось сохранить свои дома. В то время в Соединенных Штатах рынок недвижимости был в расцвете.

Сид: Теперь я хочу задать тебе кое-какие вопросы, которые задал бы каждый человек, и которыми задаются в каждом доме. Что произойдет с рынком недвижимости в Соединенных Штатах? Что будет с ценами на бензин в Соединенных Штатах? Что будет дальше? Будет ли скачок инфляции? Показал ли тебе Бог что-либо из этого?


Хэнк: Господь сказал, и это выглядит немного юмористически, Он сказал, что будут еще двое икоты. И я не знаю, икали ли вы когда-нибудь, но они раздражают. Они могут перекрывать дыхание, и иногда вы думаете, что вы избавились от них. И Господь сказал: «...еще две финансовых икоты».


Сид: (издает звуки икоты)


Хэнк: Да, она как бы перекрывает дыхание... немного похоже на это. Но то, что я вижу, - это восстановление, которое придет в экономику США. Но мы пройдем через пару икот.


Сид: Сейчас, кстати, многие пророки говорят то, что ты только что сказал. Ты знаешь это?


Хэнк: Да, я это знаю.


Сид: Хорошо. Просто думал, что я сообщу тебе то, что я знаю, и они знают. Ты знаешь.


Хэнк: Возможно, они пророчествуют икоты. Но я должен оставаться с тем, что я знаю.


Сид: Мне нравится твое слово.


Хэнк: Да, да. Но вот классная вещь. Если мы христиане, то, в любом случае, мы являемся частью другого царства. Господь сказал в Своем Слове, что «моль и ржа, и воры не могут прийти и украсть его». Поэтому вам действительно нужно изучить принципы Царства Божьего, которое защищает нас.


Сид: Хорошо. У тебя есть Слово, и это главная причина, почему я пригласил тебя на эту передачу. У тебя есть Слово на следующее десятилетие для верующих в Мессию. Скажи мне, что это за Слово.


Хэнк: Насчет сообщения, которое Бог сказал о 2010 годе, Он сказал, что это не только для 2010 года. Он сказал: «Хэнк, речь идет о десятилетии». И одна из вещей, которую Господь сказал: новое десятилетие будет отмечено тем, и мы видим это на земле прямо сейчас, - это молодежь, которая уже начинает подниматься со вкусом недовольства во рту, и они говорят: знаете, мы хотим что-то другое. И они, безусловно, повлияют на исход народов из «Египта». Но одна из вещей, которую Господь специально подчеркнул: с 2010 до 2020 года - десятилетие перемен, это десятилетие прорыва.


Сид: Мне нравится это слово «прорыв».


Хэнк: Мне тоже.


Сид: Существует еврейское слово «прорыв». Объясни, что это значит.


Хэнк: Древнееврейское слово «боратз» А это значит: прорваться вперед, как через утробу матери. Другими словами, это можно сказать так, Сид, мне очень нравится это определение, это похоже на водную плотину. Воду что-то сдерживает. Потом вдруг что-то проникает в плотину, и она прорывается, и идет волна невероятной силы и разрушения. И это то, что Бог готовит сделать для тех, которые являются частью Мессии. Они любят Господа. Он готовится разразиться и прорваться.


Сид: Знаете, что происходит со мной прямо сейчас, - писания говорят, что нееврей верующий спровоцирует в еврее ревность. Можете себе представить, если в самый разгар всех происходящих в мире неурядиц придет помазание прорыва - люди соберутся и захотят узнать, кто твой Бог? Почему ты радостный в то время, когда цены на газ выбились из графика? Эта инфляция тебя так рассмешила. Я не могу продать свой дом. Я был уволен с работы. Вот у меня не осталось никаких сбережений. И вдруг... что означает то еврейское слово, что придет на того человека?


Хэнк: Боратз ... прорыв.


Сид: Прорыв! Хорошо. Я хочу узнать ключи к прорыву. Я также хотел бы узнать, что случится с такими странами, как Китай, Израиль и Соединенные Штаты. Не уходите. Мы скоро вернемся после этого слова.


[Музыка]

Мы скоро вернемся к передаче «Это сверхъестественно».


[Музыка]
[Реклама]
[Музыка]
Вернемся к передаче «Это сверхъестественно».


Сид: Привет, Сид Рот здесь с Хэнком Каннеманом. И Хэнк, ты сейчас очень счастлив и бодр. Но в начале 90-ых твои дела не шли слишком хорошо, не так ли?


Хэнк: Нет, в то время я был намного моложе. Я только пытался начать свое служение, и я недавно женился. Я женат 22 года, у меня замечательная жена. Я молился, Сид, и я чувствовал, что Бог не отвечал на мои молитвы. И вдруг случилось нечто удивительное, скажу я вам. Я молился и увидел что-то двигающееся с правой стороны моего плеча.


Сид: Это случалось со мной. Бьюсь об заклад, что и с тобой когда-то случилось. Ты находишься в комнате один и вдруг... Нет, я не видел его. Но что это было?


Хэнк: Ну, я скажу. Я подумал, что там мальчик или кто-то в этом роде. Поэтому я еще раз посмотрел, и я не мог поверить в то, что увидел. И до этого не ел пиццу, поэтому я знал, что это не сон вследствие пиццы. Я посмотрел справа от себя и увидел стоящего со мной ангела. И я взглянул, и он посмотрел на меня. Я посмотрел на него. И, конечно, я боялся. Так что я подумал: ну я лучше буду молиться, потому что не знаю, что еще делать. Поэтому я подошел к моему молитвенному стулу.


Сид: Когда ничего не помогает, молитесь.


Хэнк: И я стоял перед молитвенным стулом. Я не мог поверить, что это ангел стоял рядом со мной. И я подумал, что я должен сделать духовные вещи, раз я бездействовал. И поэтому я скрестил руки. Я посмотрел справа от себя. Ангел скрестил руки. Я подумал: это интересно. Итак, я начал молиться. И он принял то же самое положение, что и я. Я опустился на колени. Я подумал: ну, духовная вещь — это не только сложить руки, но и встать на колени. Так что я также опустился на колени. Ангел опустился на колени рядом со мной справа от меня. Я посмотрел на него, он посмотрел на меня. Я едва мог в это поверить. Я сказал: Господи, это так удивительно. Я начал молиться и поклоняться Господу. Он начал поклоняться Господу. Но вот что удивительно. Вдруг, я начал молиться о стране и о моем служении, и как только я сделал это, Сид, что-то случилось. Внезапно, этот ангел вылетел из моей комнаты, как пуля! Я имею в виду, точно с такой силой и таким правом власти, с какими я молился о стране. Вы знаете, 20 с лишним лет спустя…


Сид: Итак, ты смог увидеть …


Хэнк: Да.

Сид: ...и ты смог увидеть, что, когда ты молишься, независимо от того, видишь ли ты ангела рядом с собой или нет во время молитвы, я хочу акцентировать внимание на этом видении: ангел мчится, чтобы исполнить твои слова. Это то, что ты узнал из этого. Вот что я узнал.


Хэнк: Ангелы ждут нас. Но знаете, что удивительно? После этого произошло то, что две недели спустя моя жена Бренда и я были в этом зале, и Бенни Хинн проводил службу. И он показывает пальцем, вы знаете, как Бенни это делает, и говорит: «Вы, в последнем ряду».


Сид: Много было людей?


Хэнк: Да, аудитория была довольно большая. Она была не столь большая, как огромные аудитории. Но это было еще в 1990 году. Это был довольно хороший размер аудитории. Наверное, не столь большая, как главные конференц-центры, но достаточно большая, чтобы потеряться в толпе; он вызвал меня и мою жену, и начал пророчествовать к нам именно то, что я говорил в своей комнате, и что никто не слышал, кроме Бога. Бенни начал пророчествовать моей жене и мне о том, Сид, что у нас есть сегодня. Теперь вот что было дальше. Сразу после его пророчества, и после того случая, когда ангел выскочил из моей комнаты, в моей жизни произошло обратное.


Сид: Что случилось с твоей работой?


Хэнк: Ну, меня уволили.


Сид: Тебя уволили!


Хэнк: И казалось, что я никогда не достигну ничего. Казалось, что я даже не буду в служении.


Сид: Кстати, расскажи всем, почему тебя уволили. Я думаю, это важно.


Хэнк: Ну, меня уволили, потому что я работал в одной корпорации, и они хотели устраивать вечеринки и напиваться, и они хотели пойти в стриптиз-клуб, но я сказал: нет, я не буду этого делать. Они сказали: хорошо, тебе не нужно идти туда, ты просто водитель. Я сказал: «Нет, я этого делать не буду». Так босс уволил меня за неподчинение. С моей стороны, это неподчинение было вопросом моральных стандартов. Но мощная вещь: после того как я был уволен, в ту ночь я молился над всеми их кроватями, и они вернулись пьяные, и все. А вот самое смешное, Сид. Иногда мы не думаем, что наши молитвы работают. Я говорю вам: сила Божия вошла в эти кровати. Они не могли даже спать в своих постелях. Они должны были лечь на полу, и они были настолько жалки, и все повторяли: «Что ты сделал с моей кроватью?» И я подумал: «О, мальчик, это произошло потому, что я держал свое сердце в правоте, я простил их, и я продолжал молиться». Видите, это то, что касается прорыва.


Сид: Это ключ к прорыву.


Хэнк: Вы должны быть настроены пребывать в том. Даже родословная линия, которая привела к Мессии, была определена духом, который вы видите в людях, вы знаете, что Иаков боролся за благословение. Есть этот определяющий дух.

Сид: Хорошо, но вот то, чего вы не знаете. Ангел присутствует рядом с ним. Ангел срывается с места ответить на молитву. Затем он и его жена находятся в собрании, и Бенни Хинн даже не знает их, он называет их, он пророчествует, что происходило в его спальне. Я имею в виду, все прекрасное, что произойдет. И потом он теряет работу. Основание выпадает. И так много... Сколько времени прошло до того, когда ты все-таки получил прорыв?


Хэнк: Ну, Господь сказал мне одну фразу. Он сказал: «В течение следующих семи лет, - сказал он, - ты будешь, как Иосиф». Он сказал: «Потому что Я хочу научить тебя характеру, чтобы обращаться с помазанием и ответственностью, которые Я собираюсь дать тебе». Но  знаешь, одна из вещей, которая произошла... Сид, я должен рассказать эту историю. Когда меня уволили, моя жена и я, единственное, что мы знали, - что нужно было просто вернуться к Господу и молиться. Итак, однажды мы молились, в то время с нами жила сестра моей жены. Мы стали молиться, поклоняться Господу. Моему маленькому мальчику, которому сейчас 17, было два года. Мы служили Господу и почувствовали запах огня. И мы подумали, что это? Мы служили Господу и …


Сид: Все, что вам нужно, это огонь. Вы молитесь, вы пытаетесь...


Хэнк: Мы уже были в огне!


Сид: ... вы делаете все, что можете, и вдруг, дым! Где есть дым …


Хэнк: Да. И мы подумали: что это такое? Мы бросились на улицу. Я не мог поверить своим глазам. Мы посмотрели вверх над моим домом. Там было облако дыма. Это был не природный дым, потому что не было пожара. Но он был виден в естественной сфере, в которой мы были. И даже сосед, который был шерифом, вышел и не мог поверить этому. Не знал, что это было. Но это была слава Божья. И сразу после этого меня вызвал бизнесмен, это произошло, как гром среди ясного неба, после того, как я был уволен. И он сказал: «Хэнк и Бренда, вы призваны ехать в страны, чтобы проповедовать слово, у Бога есть Слово, которое Он скажет через вас». И Господь сказал мне: «В следующие полтора года Я буду поддерживать вас... социальными пособиями, и Я поддержу вас полной зарплатой…»


Сид: Что вы должны были сделать для этого?


Хэнк: Просто молиться и читать писания.


Сид: Вам не надо было идти на небеса. У него был рай на земле. Но прошло семь лет, прежде чем произошел прорыв.


Хэнк: Перед прорывом.


Сид: Вот что я думаю, и это то, во что верит Хэнк. Мы находимся в десятилетии прорыва прямо сейчас. Это означает, что оно не займет семь лет. Но есть определенные ключи, и есть помазание, которые, я верю, Бог лично призвал Хэнка высвободить на вас так, что вы сможете получить свой прорыв. Не уходите. Мы скоро вернемся после этого слова.

[Музыка]


Мы скоро вернемся к передаче «Это сверхъестественно».


[Музыка]

[Реклама]
[Музыка]
Теперь вернемся к «Это сверхъестественно».


Сид: Привет, Сид Рот здесь с Хэнком Каннеманом. И знаете, я кое о чем думал в последней части, но не говорил этого. А во время перерыва Хэнк сказал мне то же самое, о чем я думал, так как он получил это в духе, потому что он думает то же самое. И я говорил о том, что Бог ускоряет ваш прорыв». И Хэнк, кто-то только что исцелился. Чья-то шея была только что исцелена, и чья-то спина была только исцелена. Проверьте это. Вы увидите. Что Бог показывает тебе насчет того, что время сокращается?


Хэнк: Бог сжимает время. А вот ободрение для вас, которые сейчас смотрят эту передачу. То, на что потребовался бы год, не займет год. Это займет день. То, на что потребовался бы день, займет час. То, на что потребовалось бы около часа, займет секунды. И я хочу призвать вас в этом новом десятилетии, в котором мы находимся, в этом новом тысячелетии, я хочу призвать вас сейчас для прорыва, и получить тот решительный дух, который говорит: ты знаешь, что это - мой час, это - мой сезон для прорыва в моем теле. Если вам нужно исцеление или, может быть, финансы, это мой час, в который прорыв начинает приходить! И это те, у кого решительный дух, который говорит: ты знаешь, что это сейчас мое! Это похоже на историю с женщиной с кровотечением. Писание говорит о том, что она протиснулась в толпу и схватилась за то, что, как она знала, было ей обещано. И когда она это сделала, ее прорыв произошел, и ее проблемы ушли. Вот такая решительность будет у вас.


Сид: И вы не можете быть подобными жене Лота. Это новый сезон в вашей жизни. Не оглядывайтесь назад к старому. Это время для нового. И если говорить о новом, Хэнк, Бог показывает тебе, что происходит, в частности, с молодежью. Объясни.


Хэнк: В 2006 году Господь дал интересное пророчество. И я даже был на этой передаче прежде, чем рассказать вам о смене режима, который придет в Иране. И я подумал: Боже, как Ты собираешься это сделать? В пророчестве в 2006 году Он сказал: «Ты увидишь, что Я сначала потрясу Египет». И Он сказал: «И должна подняться молодежь с недовольством, которая свергнет диктаторов правительства и изменит страну за один день».


Сид: Хорошо. Но то, что насчет... такой страны, как Китай? Мы видели, что произошло на площади Тяньаньмэнь. Что Бог показывает тебе?

Хэнк: Две недели назад в моей церкви на служении в воскресенье вечером кое-что произошло. Группа прославления пела, и в любом случае в моей церкви очень открытые небеса. Внезапно я почувствовал, как во время служения начал дуть настоящий ветер. Он свалил меня на бок. Ашерам пришлось держать меня из-за силы настоящего ветра. Господь сказал насчет этого. Он сказал: «Посмотри на этот ветер». Я сказал: «Что это?» Он сказал: «Это ветер перемен над народами». А Он говорил о пяти странах. Он не назвал все страны, в которых произойдет смена режима. И Он сказал: «Одно из таких мест - Китай; на площади Тяньаньмэнь».


Сид: Он сказал: на площади Тяньаньмэнь?


Хэнк: Да, да, Он так сказал. И поэтому я думаю, что мы должны по-настоящему молиться. Потому что Бог хочет, чтобы были страны-овцы - страны, которые идут по пути Мессии, а не страны-козлы, в которых будет неправильный лидер, и которые отворачиваются от принципов Бога. И которые отвернутся от Бога и начнут порабощать людей. Так что сейчас есть окна, в то время, когда эти народы свергаются, и эти лидеры свергаются. Мы должны молиться за правильных людей, которые займут места власти.


Сид: То, о чем мы говорим, - это Матфея 25. И я рассказывал Хэнку, что Матфея 25:40... посмотрите эту главу, в ней говорится о девах, умных и глупых. В ней также говорится о делении стран. В последние дни будут страны-козлы и страны-овцы. Вопрос решается в Матфея 25:40, где Иисус говорит: «как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших», а в греческом слово «братья» означает «из чрева». Кто были его братья из чрева? Еврейский народ. Так что, будет ли страна козлом или овцой, зависит от того, что они делают для физических евреев. Что Бог сказал тебе об Израиле, и в частности, о еврейском народе?


Хэнк: Я расскажу вам. Совсем недавно я видел сон, и он был очень простым. Я видел дома в Израиле, и у них был выключен свет. И вдруг, в указанных домах по всему Израилю начал зажигаться свет. И Дух Господень сказал мне: «Хэнк, посмотри на это». Он сказал: «Это пробуждение, которое приходит для Моего народа, Израиля». И Он даже сказал, еще в 2006 году, вместе с пророчеством о Египте и Иране, и других странах, Он сказал: «Когда вы увидите исполнение этого в Египте, знайте, что это знаменует сезон, в котором Я собираюсь принести разделение». И там произошло естественное разделение. И есть духовное разделение, когда Бог высвободит милость на Израиля. В Израиле будут новые открытия. В Израиле найдут месторождение нефти. И вы знаете, почему? Господь сказал мне это. Он сказал: «Где произошло первое излияние духовной нефти?» В Израиле. Он сказал, что это случится еще раз.


Сид: Другими словами, то, с чего Он начал, тем Он и закончит.


Хэнк: Верно. Некоторые вещи возвращаются на круги своя. И это будет природный газ и нефть. Бог собирается сделать Израиль самодостаточным. И то, что нам нужно сделать, это молиться, потому что некоторые из самых прекрасных вещей вот-вот будут выведены на поверхность. Когда Святой начнет открывать, он откроет не только Мессию, но и эти природные ресурсы, чтобы привести Свой народ в такое невероятное благословение. Там также происходит то, что я видел, Сид. Некоторые насмехаются над тем, что Бог собирается принести Израилю. Враги Израиля в тайне сговариваются. Бог слушает. Он слушает. Бог слышит все. Он слушает вас. Если вы живете в Израиле или вы любите Израиль, послушайте меня, Бог сказал: «Я собираюсь показать Свою силу защиты над Израилем». На самом деле, вы знаете, как Он собирается сделать это? Он сказал: «Позвольте Мне посмеяться над ними. Я собираюсь снова использовать стихии». Помните, как Бог сделал это еще в день Исхода?


Сид: Конечно.


Хэнк: Он использовал ветер. Он использовал стихии. И Бог сказал: «Я снова использую стихии, чтобы защитить Израиль и выступить через эти стихии, чтобы показать им, что они зеница Моего ока». И я думаю, Он будет делать это, когда, скажем, кто-то поднимется, чтобы напасть на них, и Бог использует ветер, чтобы сорвать их цель или что-то.


Сид: Но это не раз бывало в войнах Израиля.


Хэнк: Это произойдет снова. Наблюдайте это.


Сид: Но это будет происходить. Я думаю, что Бог будет показывать Свою власть. Помните, что Он сделал это, чтобы показать фараону и его народу Свое благоволение к Израилю.


Хэнк: Совершенно верно.


Сид: Он собирается сделать это еще раз.


Хэнк: Это сезон, когда это приходит. И это то, что собирается принести это пробуждение. Наблюдайте за молодежью Израиля, когда они начинают проводить демонстрации на улицах, и они собираются начать провозглашать имя Иешуа. Не только это, но я говорю сейчас и о музыке. Всякий раз, когда Бог делает что-то на земле, всегда есть звук. В каждом поколении 60-х, 70-х, 80-х, 90-х, нового тысячелетия, чтобы увидеть новое поколение, слушайте звук. Слушайте музыку. Она меняется, чтобы отметить новые приходящие движения или новое поколение. Наблюдайте звуки, которые начнут выходить из Израиля. Вы снова услышите отличный звук поклонения в музыке, и как это коснется даже светского.


Сид: Дайте мне только один ключ, если хотите, о том, как я могу... и как вы можете иметь свой прорыв.


Хэнк: Ключ для прорыва, и я хочу ободрить вас, которые сейчас нас смотрят, - ключ для прорыва, опять же, решительный дух, который отказывается принимать «нет» за ответ.


Сид: И из-за времени, которое ты видишь, что насчет прорыва в Белом доме? Что Бог показал тебе?


Хэнк: Одна из вещей, которая идет, и я хочу призвать вас: посмотрите на статую Свободы. Это тайна над страной. На этой земле поднимется женщина. Это время наступает. Мы не слишком далеко от этого времени, но у нас будет женщина в Белом доме. А кроме того, послушайте это, это сильно. В настоящее время Бог тщательно отбирает друга Израиля, который снова придет и принесет очень красивые отношения и мир. У нас будет представление о земле и понимание завета, который Бог заключил с ними, и они будут другом Израиля.

Сид: А что насчет женщин в Белом доме, в президентстве? Что Бог показывает вам?


Хэнк: Это грядет. Действительно, одна из вещей, которую Господь сказал на одних из прошлых выборах у нас, - это: «Наблюдай. Там будет один удаленный спикер палаты, и когда ты увидишь одного удаленного спикера палаты, Я подниму других женщин». И Он сказал: «Вы вступаете в период времени, когда женщина будет править на земле в качестве президента». И, конечно же, люди всегда стараются угадать, кто это. Мне нравится, когда Бог просто выбирает и назначает Своего человека.


Сид: Хорошо, 30 секунд. Я хочу, чтобы вы помолились за прорыв для всех тех, кто нас сейчас смотрит.


Хэнк: Мне нравится это. Во имя Иисуса из Назарета, когда я протягиваю руки в эти камеры, в эти линзы, в этот город, в эту страну, к тому самому месту в вашей гостиной или там, где вы находитесь, я постановляю сейчас, пусть небеса будут открытыми над вашей жизнью. Пусть сейчас ангелы приходят на звук моего голоса и совершат то, что вы войдете в ваш прорыв. Я приказываю исцелению в вашем теле. Я приказываю давлению, которое на вас в финансовой сфере, уйти, чтобы дать свободе начать течь в вашей финансовой жизни, в вашем бизнесе. И я приказываю депрессии, которая вышла против вас и изменила сознание, уйти. Я объявляю сейчас мир в вашем разуме…


Сид: Если Бог за вас,


Хэнк: ... во имя Иисуса.


Сид: ... кто может быть против? Если Бог за вас, а Он за вас.


[музыка]
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