Род Парсли

Не извиняйте свой грех
"Но каждый искушается, увлекаясь и обольщаясь собственною похотью; похоть же, зачав, рождает грех, а сделанный грех рождает смерть" (Иак.1:14-15).

Иисус говорит: «Я - путь» (Иоанна 14:6). Мы не можем обойти грех и ожидать пробиться к Богу. Иисус - единственная автострада к покаянию, единственный подъездной путь. В нашем невежестве и зле мы пытаемся обойти действительность нашего греха.

Не пытайтесь извинить свой грех. Грех всегда - преднамеренное действие вашего желания. Вы решаете грешить. Заметьте путь, который приводит вас в грех, и конечный результат.

Инструмент греха - вожделение. Ваши собственные похоти, желания, хотения и тяга к тому, что вы не должны иметь или в чем не нуждаетесь.

Механизм греха - искушение. Грех использует ваше вожделение, чтобы отвлечь вас от Бога и привлечь к миру. Как рыба, выманенная приманкой, или животное, соблазненное ловушкой, вы обнаруживаете, что вы отдалились от безопасности любящего Отца и находитесь в руках пожирателя.

Последствия греха - смерть. Похоть зачинает, носит грех.  Грех постепенно и обольстительно крадет у вас до тех пор, пока у вас не отнимают саму жизнь.

Единственный выход из греха - Иисус. Вы отворачиваетесь от греха и поворачиваетесь к пути, правде и жизни — Иисусу?

Иисус, сломай власть греха в моей жизни 

через Твою драгоценную кровь. 

Дай мне проницательность, 

чтобы сегодня я смог избежать всякой ловушки греха.

Аминь.
http://outpouring.ru
