Род Парсли
Завет Крови
«Но [тот] Иудей, кто внутренно [таков], и [то] обрезание, [которое] в сердце, по духу, [а] не по букве: ему и похвала не от людей, но от Бога» (Римлянам 2:29).

Ты находишься в завете с Богом не из-за кровной линии, но потому что твое сердце было обрезано Святым Духом, который льет любовь Божью в твое сердце (Римлянам 5:5). Ты родился в грехе, но есть жизнь после рождения. Ты можешь родиться снова в Христе (Иоанн 3:3).

Сообщение, красной нитью проходящее через всю Библию, - то, что Бог заключил завет любви с человечеством; каждый, кто выбирает, может стать частью этого завета через Иисуса Христа.

Желание Божьего сердца состоит в том, чтобы быть Богом для нас, и чтобы мы любили Его всем сердцем. Все, что Бог когда-либо говорил Своему народу, и каждый завет, который Он когда-либо заключал, основывается на исполнении этого одного желания.

Если ты не ищешь Его сегодня с чистым сердцем, очисть свое сердце от всякого обмана, всякой горечи и всякой зависти. Позволь Святому Духу наполнить тебя любовью к Богу. Цель всего твоего поклонения и преданности состоит в том, чтобы любить Его всем сердцем (Матфея 22:37). Это - завет любви — самый сильный из всех заветов.
Возлюбленный моей души, 

как я люблю Тебя, Иисус.
Будь Ты моим Женихом.
Моя страстная любовь
дается для Тебя одного. Аминь.
http://outpouring.ru
