Род Парсли
Никогда не обрел снова
"Ибо вы знаете, что после того он, желая наследовать благословение, был отвержен; не мог переменить мыслей [отца], хотя и просил о том со слезами" (Евреям 12:17).

Вы можете потерять некоторые вещи через неповиновение, которые вы никогда не сможете вернуть. Потеря первородства не означала ни того, что Исаак отверг своего сына, ни того, что Бог отверг его. Потеря первородства означала, что блестящая возможность Исава для Божьего обеспечения была потеряна навсегда. Он не мог возвратить то, что потерял в тот момент (Бытие 25:33-34).

Решите сегодня, что ваше наследство не продается. Никакая цена не достаточно дорога, чтобы заплатить за ваше спасение кровью. Решите сегодня, что божественное исцеление и крещение Святым Духом не могут быть выкуплены от вас. Твердо стойте в своей вере и отказывайтесь прислушиваться к коварной рекламе вашего врага.

Откажитесь верить лжи мира. Ничто, что он предлагает вам, невозможно сравнить с сокровищем, запасенным для вас в вечности. Отклоните компромисс, который в ущерб истине, и продажу части вашей целостности для временной выгоды. Запасите свои сокровища на небесах, не на земле.

Иисус, Ты — мое сокровище. 

Я отказываюсь идти на компромисс. 

Я отвергаю искушение момента мирского удовольствия. 

Храни меня чистым силой Святого Духа. Аминь.
http://outpouring.ru
