Род Парсли
Любимые скунсы
"Никто не может служить двум господам: ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить; или одному станет усердствовать, а о другом нерадеть. Не можете служить Богу и маммоне" (Матфея 6:24).

К какому греху в себе ты толерантен, который ты никогда не потерпел бы в ком-то еще? Какое домашнее животное под названием "грех" ты держишь так близко? Твое "домашнее животное" - ни что иное, как скунс... и зловоние в ноздрях Бога.

Тот любимый грех говорит Богу, что ты только проголосовал за Иисуса в своем уме, но ты никогда не принимал решение сделать Его Господом твоей жизни. Единственное, что Бог ищет в нас, - это наше желание соответствия нашей воли Его воле.

Когда мы теряем домашнее животное, которое было с нами в течение многих лет, в наших жизнях пустота. Мы привыкали к тому, что оно с нами везде, куда бы мы ни пошли.

Не становись довольным грехом. Откажись дать место тому, что нечестиво и презренно для Бога в твоей жизни. Исследуй свое сердце сегодня. Прими решение отпустить это домашнее животное обиды или привычки, и пусть Бог заменит пустоту присутствием Его Святого Духа.

Всемогущий Бог, 

удали всякое зловоние в моей жизни. 

Я раскаиваюсь во всех своих привычных грехах 

и прошу Тебя простить и очистить меня 

во имя Иисуса, аминь.
http://outpouring.ru
