Род Парсли
Колесницы прибывают
"Когда же они пересказали ему все слова Иосифа, которые он говорил им, и когда увидел колесницы, которые прислал Иосиф, чтобы везти его, тогда ожил дух Иакова, отца их" (Бытие 45:27).
Любовь Иакова к Иосифу вызвала в его десяти старших сыновьях ревность, побудив их продать Иосифа в рабство и затем покрыть их дело ложью. В последующие годы Иосиф поднялся от рабства до власти в Египте, в то время как голод пал на его семью (Бытие 41: 56-57).

Когда сыновья отправились в путь, чтобы купить еду в Египте, Иаков оглянулся и увидел, что его надежды на сыновей и землю сведены к сухой пыли. Но у Иакова было Слово Божье. День за днем он напоминал себе: "Я благословляя благословлю тебя и умножая умножу" (Бытие 22:17).

Однажды он услышал звук — колесницы прибывали! Но они не скрипели и не грохотали, как тогда, когда они уехали. Нет! Они были тяжелы и полны обеспечения и обещания! Держитесь, не отчаивайтесь! Колесницы прибывают, переполненные благостью Бога.
Божье обеспечение стоит ждать. Не соглашайтесь на хорошее. Ждите лучшее. Его обеспечение пребывает, в то время как мирские вещи ржавеют и подвергаются коррозии. Не соглашайтесь на ржавое железо, когда у Него для нас есть серебро и золото.
Господь, я желаю Твоего лучшего. 
Не желаю ничего другого.

Поэтому я буду ждать Твоих сокровищ
и прекращаю попытки делать так, чтобы все

произошло по-моему. Аминь
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