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Ныне, когда услышите глас Его
Когда Иисус был распят, все обеспечение для нашего духовного, эмоционального и физического исцеления было сделано. Он был изъязвлен за грехи наши. Он был мучим за беззакония наши. Наказание мира нашего было на Нем, и ранами Его мы исцелились.
Слово "грехи" означает "бунт". Он был изъязвлен из-за нашего бунта, из-за решения наших сердец отвернуться от Него.
Слово "мучим" означает "быть сокрушенным" и "деформированным". Он был мучим за беззакония наши; Исаия говорит в другом месте, что Он даже не был узнаваем, как человек.
Слово "беззаконие" означает "извращение". Есть грехи и бунт - и тогда есть извращение. Иисус умер за самое извращенное в человечестве. Это исцеление даже для тех, кто так потерян и испорчен, что их души уже деформированы, и они больше не считаются нормальными остальным обществом. Есть исцеление даже для них.
Наказание для нашего мира было на Нем. Раны Его души позволяют исцелиться нашим душам.
Когда были нанесены раны, все предоставление для исцеления было сделано. Его раны принесли нам полную свободу от физической боли и сокрушения.
Теперь нет чего-то еще, что должно быть сделано для нас, потому что Иисус сделал все.
И всему, что Он сделал для нас — намерениям Его сердца, Его цели — можно подвести итог в единственной фразе: Он хочет наши сердца.
Наибольшая заповедь
Для спасения потребовалось усилие со стороны Бога, но для отношений с Ним нужно усилие с нашей стороны. Он ждет.
Когда мы проводим время в Исайи 53 глава, мы понимаем, что это не было маленькое, хрупкое соглашение, которое мы заключили с Отцом в тот день, когда приняли Иисуса, как своего Спасителя. За нас было заплачено кровью Его Сына. Для наших сердец была установлена значительная цена.
И сегодня Он хочет именно этого. Он хочет наши сердца.
«И один из них, законник, искушая Его, спросил, говоря: Учитель! какая наибольшая заповедь в законе? Иисус сказал ему: возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душею твоею и всем разумением твоим» (Матф.22:35-37).
Иисус перенес полный гнев Бога на кресте. Почему? Так Он мог иметь то, чего Он хотел: сердце человечества.
Где находится ваше сердце сегодня? Сколько времени прошло с тех пор, как вы размышляли, действительно размышляли, что Он сделал для вас на кресте - над ценой, которая была заплачена за вашу свободу, и причиной того, что цена была заплачена?
Если мы хотим видеть изменение в наших обстоятельствах, если мы хотим процветать, в то время как остальная часть мира выходит из-под контроля, Бог не может быть хобби в наших жизнях, чем-то, что мы делаем в течение нашего свободного времени — или одним из пунктов, к которому мы прибегаем, когда в беде. Он стоит больше, чем это. Одна заповедь - первая и наибольшая: "Дайте Мне сердце. Я хочу ваше сердце".
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Библия говорит нам: "Ищите Бога, когда можно найти Его". Это не значит, что Он не может быть найден все время, но есть то, что заложено в Его систему мироздания - наше желание, и оно очень важно. То, что мы желаем, мы часто получаем. Если мы хотим Его, мы найдем Его, но также верно, что если мы хотим игнорировать Его, мы сможем Его проигнорировать.
Ныне, когда услышите глас Его, не ожесточите свое сердце. Ищите Его, когда можно найти Его. Дайте Ему то, чего Он жаждет. Помните наибольшую заповедь и смотрите на Его лицо. Он ждет.
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