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Я вернул вам вашу страну!
Доминирующая сила и власть Моего Слова очень понятны и очень очевидны в Писании. Я сделал некоторые утверждения, назвав вещи, которых нет, как если бы они были. Я сказал, что дева родит ребенка в городе Вифлееме. И Мое Слово доминировало над небесами, и землей, и народами на земле более 700 лет, пока тот ребенок не родился в Вифлееме в назначенное время назначенной девственницей, и Сын пришел на землю в точно надлежащее время.

Я произнес определенные слова над этой страной. Они будут сбываться. Они начинают сбываться сейчас, - говорит Господь. - И все то, что сатана пытался осуществить для того, чтобы остановить Мой голос на земле, сошло на нет. Ибо Я сказал, что это евангелие Царства будет проповедано всем народам, и тогда придет конец, и не раньше. Это сбывается, и эта страна является колыбелью этого сообщения. Это вышло из этой страны, откровения и изменения, которые произошли. И на протяжении многих лет и веков, которые прошли, Я призвал эту страну быть Моей рукой суда. Я призвал эту страну быть Моим голосом. Я призвал эту страну, и многие, многие ваши сыновья и дочери ответили на Мой призыв и положили свои жизни, и Я не забуду.

Так слушай, Мой народ. Услышьте Мой голос. Да. Дверь открыта. Покайтесь и пройдите через нее, ибо у Меня есть план, и это БЛАГОСЛОВЛЯЮЩИЙ план, и это намного больше, чем все, что вы когда-либо видели. У Меня есть новое рождение для этой нации. Я запланировал страну, что, прямо в этот момент, вы действительно не имеете понятия, на что это похоже. Так как, вспомните: 1770, 1771, 1772, 1773 годы - и рождается новая страна.

Но вы думаете, что люди того часа имели какое-то понимание о том, как эта страна будет выглядеть через 100 лет после того времени? Нет. Они и понятия не имели. Это никогда не происходило прежде. Услышь Мои слова, Америка. У Меня есть новая страна, в Моем сердце и в Моем разуме, и вы не знаете, как она выглядит. Дверь открыта. Шагните через нее, и вместе мы принесем на землю новую страну, одну страну под Богом, которая доверяет Богу. И есть те, которые сказали бы: "Как это может произойти?" Это может исполниться, потому что Я - Бог, и Я не меняюсь. И Мой план уже был запланирован еще до основания мира. И вы послушайте Меня, и вы идете со Мной, и вместе мы увидим, как это сбудется.
Но для всех тех, кто повернется спиной к тому, что Я сейчас делаю, - вы будете, как те, старые, кто пойман в ловушку в пустыне, и ваши кости падут в пустыне, и вы не испытаете величие, которое Я готовлю. Но у Меня есть люди. У меня есть люди, которые смирились и обратились от своих злых путей, и у Меня есть все больше и больше ищущих Мое лицо. И Я скажу вам вот что: Меня легко найти. И Я поднял людей всюду в этой стране, и у Меня есть люди на всем протяжении этой земли, молящиеся о Соединенных Штатах в этот самый час, которые держат эту страну передо Мной, потому что они понимают, что им также нужна эта страна.
Итак, это дни вашего избавления. Радуйтесь и веселитесь, потому что Я вернул вам вашу страну. И проявление ее нового рождения при дверях. Так что радуйтесь, и поднимите голову, и ободритесь. Ваши грехи прощены вам.
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