Род Парсли

Растите в Боге
"Дети мои, для которых я снова в муках рождения, доколе не изобразится в вас Христос!"  (Галаты 4:19).
Большинство христиан не продвигаются за рамки своего первого опыта с Богом: спасение. Они оправданы, но не посвящены. Они крещены водой, но не Его Духом.

Если бы Бог намеревался, чтобы наши отношения с Ним остановились на спасении, то как только мы спаслись, Он бы немедленно взял нас на небеса. Божье намерение для нас, чтобы мы были спасенными, были подобными образу Его Возлюбленного Сына и стали зрелыми христианами, ходящими в Духе.

Павел сказал, что он в муках рождения, доколе Христос действительно не отобразится в верующих, которых он привел к Господу. Было ли у вас желание, чтобы то, что от Бога, обновилось в последнее время?

Займитесь поиском себя и задайте некоторые трудные вопросы: мои отношения с Богом такие же, как и тогда, когда я был спасен? Я знаю Его лучше? Я приближаюсь к Нему? Я получил свежее откровение из Его слова?

Нацельтесь выше в Боге. Не позволяйте себе становиться удовлетворенными тем, где вы. Отправьтесь в глубину. Будьте посвящены, отделены и освящены Духом Бога. Пойдите глубже, чем вы когда-нибудь представляли себя в хождении с Богом.

Иисус, я хочу расти глубже в своих отношениях с Тобой. 

Покажи мне, что я должен высвободить, 

чтобы расти в близости к Тебе. 

Крести меня Твоим Духом и огнем. Аминь.
http://outpouring.ru
