Род Парсли

Вакансии отсутствуют

"Наконец, братия мои, что только истинно, что честно, что справедливо, что чисто, что любезно, что достославно, что только добродетель и похвала, о том помышляйте" (Филиппийцам 4:8).

Вы можете, вероятно, оглянуться назад прямо сейчас и увидеть время, где вы открыли дверь в своем уме и впустили дьявола — где вы не подчинялись Богу, где вы не сопротивлялись дьяволу; поэтому он не сбежал.
Когда вы радуетесь, дьявол не может войти в ваш ум. Когда вы ликуете, он не может войти в ваше тело. Когда вы прославляете Бога и благодарите Его за Его совершенство и милосердие, у дьявола нет доступа к вашей жизни.
Назидайте свой дух, молясь в Святом Духе. Обновите свой ум Словом Божьим и заполните свои уста хвалой Ему. Вывесите табличку для дьявола "Вакансий нет", и когда он попытается войти, захлопните дверь, возвысив голос в хвале и благодарении.
Стремитесь к совершенству и превосходству Иисуса Христа. Если вы испытываете желание думать ниже того, что истинно, что честно, что справедливо, что чисто, что любезно, что достославно, что только добродетель и похвала, то прекратите думать и начните размышлять о Его Слове. Замените каждую мирскую мысль Его Словом.
Иисус, наполни мой ум мыслями о том,
что истинно, что честно, что справедливо,
что чисто, что любезно, что достославно,
что только добродетель и похвала. Аминь.
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