Род Парсли
Наша уверенность
"И вот какую уверенность мы имеем в Нем, что, когда просим чего по воле Его, Он слушает нас" (1 Иоанна 5:14). 
Я не знаю, что это за Бог, который не отвечает на молитву. Я не могу найти Его в своей Библии! Библия описывает Бога, который говорит: «Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам» (Луки 11:9).

У вас есть враг; и ответу на ваши молитвы, вероятно, придется выдержать сражение, прежде чем он прорвется. Даниил молился в течение двадцати одного дня, прежде чем ангел доставил ответ. Когда ангел прибыл, он сообщил Даниилу о сражении, что по пути он столкнулся с противником — но он преодолел из-за постоянной, уверенной молитвы Даниила (Даниила 10:12-13).

Слишком часто мы прекращаем молиться как раз перед тем, как только наш ответ готов быть доставленным. Помните, ваш самый темный час и наибольшее противодействие наступят в точке вашего прорыва. Упорно продолжите заниматься молитвой. Будьте уверены, что Бог слышит, и Он ответит.

Помните, что молитва - диалог, а не ваш монолог Богу. Проведите столько же времени, слушая, сколько говоря. Уделите время, чтобы услышать Его ответ. Будьте в тишине и знайте, что Бог говорит в вашу жизнь Духом.

Иисус, помоги мне слушать Твой голос. 

Подготовь мое сердце, чтобы получить

и действовать на основе Твоих ответов на мои молитвы. 

Аминь.
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