Род Парсли

Кому ты поверишь?

"И что еще скажу? Недостанет мне времени, чтобы повествовать о Гедеоне, о Вараке, о Самсоне и Иеффае, о Давиде..., которые верою побеждали царства, творили правду, получали обетования, заграждали уста львов (Евреям 11:32-33).
Иногда, когда мы сталкиваемся с заботами мира, мы верим в Бога, который отличается от Бога Библии. Неверие Богу в то, кто Он, как Он Сам говорит о Себе, кто Он есть - вероятно, объясняет большую часть неуверенности и поражения в наших жизнях.
Верь в Него! Бог Библии всегда слышит и отвечает на твои молитвы. Бог Библии не сжимается в присутствии дьявола и никогда не покинет тебя, не оставит тебя. Бог Библии не может потерпеть неудачу.
Он - Бог сражений, Господь Саваоф и Бог победы. Он никогда не сдастся перед лицом бедственной ситуации, потому что война закончена, и Он одержал победу! Просто верь в Него, и сражение уже выиграно!
Никогда не думай о поражении, когда Он находится в плане и сражении. Никогда не позволяй сомнению искажать Его Слово и истину. Над грохотом сражения звучит только один голос истины — голос Бога. Слушай Его тихий, мягкий голос, шепчущий истину в твоем сердце.
Бог, я внимательно слушаю Твой голос

в Твоем Слове, в поклонении, в тишине,

в Духе и в пророческие моменты. Говори со мной,

и я буду слушать и верить. Аминь.
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