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Молящееся поколение!
"Я подготовил людей. Я готовил это поколение в течение некоторого времени. Это - молящееся поколение. И Я должен сказать вам", - говорит Дух благодати, - "У Меня не было молящегося поколения многие годы. Но это - молящееся поколение.

У Меня есть люди, которые молятся, во всем мире. Есть постоянная в Святом Духе, усиленная молитва, восходящая к трону Бога, к трону благодати каждую минуту каждого часа каждого дня, изо дня в день. И Я искал это и работал, и созидал это в течение многих, многих, многих лет. Это свершилось, и это растет, и те виды произведенных молитвой шагов Духа не знают границ. Это - причина, по которой ваши лидеры проповедуют, чтобы выйти в смелые области сверхъестественного, потому что те молитвы и такого рода просьбы - то, что открывает небеса на земле и позволяет Духу Бога двигаться в беспрепятственные, сверхъестественные проявления Иисуса и Его силы и любви.

Вы в этом. Начните ожидать - везде, куда вы идете. Вы - часть молящегося сверхъестественного поколения. И есть те в течение лет истории, которые будут смотреть на это время, и они скажут: "Вы знаете, прямо тут был сделан поворот. Прямо в это время был сделан поворот".
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