Род Парсли
Дар покаяния
"Или пренебрегаешь богатство благости, кротости и долготерпения Божия, не разумея, что благость Божия ведет тебя к покаянию?" Римлянам 2:4.

Покаяние не означает вносить небольшое изменение в курс. Это - поворот на 180 градусов. Вы не можете отворачиваться от чего-то, не поворачиваясь к чему-то. Бог никогда не поворачивает вас "от", одновременно не поворачивая "к" чему-то.

Он вывел детей Израиля из египетского рабства в Землю Обетованную. Когда мы раскаиваемся, мы отворачиваемся от наших прежних путей, поскольку мы поворачиваемся, чтобы жить для Бога.

Он выводит вас из обмана в истину... из отчаяния в надежду... из болезни в здоровье... из сокрушения в целостность... из ада на небеса.

Представьте, что Бог положил перед вами блюдо из корма для собак и стейк на косточке, указал на корм для собак и сказал: "Это то, что ты ел". Потом Он указывает на стейк и говорит: "Это - то, что ты можешь иметь. Выбор за тобой". Бог никогда не будет освобождать вас от чего-то хорошего для чего-то плохого. Он - Бог увеличения, не уменьшения. Когда Он что-то дает вам, вы всегда будете поворачиваться к лучшему! Именно Его благость приводит нас к покаянию.

Иисус, как я дорожу Твоим избавлением.
Я раскаиваюсь и отворачивайтесь от всего, что плохо,
и принимаю все благое, которое от Тебя.
Аминь.

http://outpouring.ru
