Род Парсли
Хочешь ли быть здоров?
"Иисус, увидев его лежащего и узнав, что он лежит уже долгое время, говорит ему: хочешь ли быть здоров?" - Иоанна 5:6.
Иисус спросил человека у купальни Вифезда, хочет ли он быть здоров. Этот вопрос может показаться странным, но на самом деле это не так. Многие, казалось бы, ищут чудо, но на самом деле не хотят чуда. Они стали довольными своим состоянием, наслаждаясь жалостью к себе и вниманием, которое получают. Или они могут желать чуда, но в действительности не ожидают, что оно придет.
Сколько времени вы будете ждать на берегу, в то время как реки живой воды текут мимо вас? Скажите "прощай" сочувствию и самодовольству. Отвергните "возможно", "может быть" и "когда-нибудь". Не позволяйте себе становиться бессильным христианином, лежащим у воды, слишком слепым, чтобы видеть Бога, и не в силах преодолеть. Что препятствует вам обратиться к Иисусу? Страх, позор или лень? Что бы это ни было, победите это! Выйдите за свои границы к Тому, кто исцелит вас – к Иисусу.
Возьмите на себя инициативу. Познакомьтесь с Иисусом. Познакомьтесь с Его Словом. Хватит ждать человека, который поможет вам. Протяните руку и позвольте Иисусу поднять вас.
Иисус, я встаю оттуда, где я, и преодолеваю
каждое препятствие ради единственной цели быть исцеленным Тобой. 
Спасибо за предложение исцелить меня. Аминь.
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