Ким Клемент

Пророческое предупреждение
Если вы хотите, спросите Меня сегодня. Вы верите, что Я Творец, Правитель, Тот, Кто начал жизнь с самого ее начала - Я говорил, и когда Я говорил, пришел свет. Когда Я проговорил, земля покорилась, она дала свою продукцию Слову Божьему. Она принесла свою продукцию Тому, Кто говорил с самого начала. Я был в начале, и Я здесь сегодня. Малах Яхве - ангел Господень - стоит над Америкой, чтобы сказать, что разделение может даже ухудшиться. Почему? Потому что Я хочу принести вам свет и понимание того, что, когда люди, занимающие руководящие посты, отвергают Израиль, они отвергают Меня, говорит Господь.

Мне был сон. Я увидел массивный шторм. Я не часто вижу эти вещи, но я увидел крупный шторм, идущий вдоль северо-восточной Америки вниз на восток и на юг. И казалось, что это была приливная волна разрушения, и на ней написано "Элизабет". На минуту я подумал, что это была Южная Африка, но Бог сказал: "Нет, это начнется сейчас в ноябре". Приливная волна, которая принесла разрушение, и она разбила на куски каждую стену и каждое здание, которые стояли на ее пути к цели. Я понял, что шторм был не только духовный, но реальный. Этот массивный шторм вдруг начал поднимать людей, и я подумал: "Боже, пожалуйста, помоги им, потому что они умрут". И Господь сказал мне: "Смотри - Я не приношу разрушение". И внезапно люди были подняты, когда распространилась эта приливная волна, и они были помещены на высоких зданиях повсюду. И Бог сказал мне, что она придет, и люди должны быть подняты на более высокое место. Они не должны быть уничтожены, но то, что может быть поколеблено, будет поколеблено. То, что не может быть поколеблено, останется, говорит Дух Божий.

Теперь, вы смотрели, вы наблюдали за тем, как Мой народ молился о том, что будет осенью, - вы смотрели? Вы видели игры, в которые они играют в доме, который они называют Белым?

Вы видите игру, в которую они играют? - говорит Господь? - Израиль никогда не будет уничтожен, но он должен начать, чтобы получить больше земли. И чем больше враг поднимается против Израиля, тем больше земли будет передаваться Израилю. За то, что это игра, которая играется между теми, которые являются анонимными, кто говорит, что они не имеют в виду то, что они говорят? Бог говорит: "В этом месяце ноябре, начиная с этого момента, Я покажу Себя сильным, и Я докажу вам, что сегодня, в этом месяце, который Я назвал "гипнотическим" - дождь, дождь, дождь. Я слышу звук изобилия; я слышу звук грома. Я не сказал Илие: там есть струйка: там есть дождь. Я сказал, что есть обилие дождя".

Вот то, что Я говорю о сегодняшнем времени: это дождь, который земля не видела. Вы видели радугу в Израиле? Вы видели радугу в Америке? Вы увидите намного больше, - говорит Господь, - поскольку Мой завет остается, и Я не забуду. Грядет дождь. Этот дождь, - говорит Господь, - изольется на группы людей, которые собрались в домах; которые собрались вместе в маленькие группы. Изучение Библии, молодые люди в школе, которые прячутся, чтобы помолиться. Ха, Ха. Дождь идет. Я слышу звук проливного дождя. Демоны прошли по школам; демоны пришли на Моих молодых людей, проникли в их разум. Этот дождь вымоет, и это будет названо "банею водною посредством слова", ибо Слово Мое не будет удержано. Я дал обещание людям мира и земли, Моему народу, что прежде, чем Я приду, и, прежде чем Я вернусь, прежде чем произойдет восхищение, прежде чем Я заберу, будет излияние в каждой стране, и на Ближнем Востоке будет много обращений "по дороге в Дамаск", от ИГИЛ до Аль-Каиды и одиннадцати других, которые поднимают свою уродливую голову. Я должен обратить их к Себе одного за другим. И они скажут: "Мы должны убить христиан". Но Бог говорит: "Кровь их вопиет ко Мне; поэтому Я дам вам двойную порцию Моего дождя", - говорит Господь.

Когда Бог говорил несколько минут назад: вы увидите, Он говорил о гипнотическом ноябре. И я сказал: "Господь, слово "гипноз" как-то не укладывается во мне". И Бог сказал: "Это другое. Там должно быть усыпление". Вы знаете: гипноз вгоняет вас в сон. Бог сказал: то, что произойдет, будет завораживать в течение ноября и декабря, когда Я буду выставлять одно за другим. И люди в этой стране посмотрят и скажут: "Мы должны призывать имя Господа, потому что ислам не только снаружи, но и изнутри". Да. Поэтому наблюдайте. Я слушаю молитвы предков и нынешних отцов, чтобы принести то, что Я обещал этой стране. Ваш самый злейший враг стоял бы в Капитолии и объявил бы: "Улетай, голубь; уходи, Дух; прочь, Иешуа?" Нет, этого не должно быть, но вы будете испуганы, когда услышите такое, но и загипнотизированы, когда Я погружу многих в сон, чтобы Я смог извлечь из них красоту невесты. Смотрите и видьте, - говорит Господь.
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