Род Парсли
Запечатанные
"В Нем и вы, услышав слово истины, благовествование вашего спасения, и уверовав в Него, запечатлены обетованным Святым Духом, Который есть залог наследия нашего, для искупления удела [Его], в похвалу славы Его" (Ефесянам 1:13-14).
Когда мама взяла банки для консервирования от скороварки, она выстроила их в ряд на кухонном столе. Моя работа состояла в том, чтобы смотреть за ними и прислушиваться к ним, чтобы они хлопнули при охлаждении. Если банки не хлопали, они не были запечатаны, и это означало, что микробы на внешней стороне могли проникнуть внутрь и испортить содержание. Маме пришлось бы вылить содержимое и повторить процесс.

Дьявол не может загрязнить наши жизни, когда мы остаемся запечатанными Святым Духом. Ищите Бога ежедневно, чтобы выявить области в вашей жизни, которые подвержены влиянию мира. Принесите те области под господство Иисуса Христа.

Позвольте Святому Духу запечатать вас против зла и научить вас "поступать достойно звания, в которое вы призваны" (Ефесянам 4:1). Старайтесь охранять сердце так, чтобы ничему не позволить сломать печать на вашей жизни. Сохраняйте себя свободными от мусора и отравлений, которые загрязнят святость вашей жизни.

Святой Дух, сохраняй меня чистым и святым. 

Помоги мне воздержаться от всякой безнравственности. 

Запечатай меня Своей чистотой. Аминь.
http://outpouring.ru
