Вы готовы к библейским кровавым лунам в 2014 году? 
Слышали ли вы о "кровавых лунах", грядущих в 2014 и 2015 годах?

Может быть, они возвещают событие пророческого библейского значения?

…

Это создает сенсацию в прессе и в церквях.

На Пасху 2014 года произойдет первое из серии таинственных астрономических событий, так что весь мир будет смотреть на ночные небеса.

... Имеющий еврейское происхождение пастор Марк Билц сделал удивительное открытие ... Билц изучал пророчества, которые сосредотачиваются на солнце и луне, даже возвращаясь к книге Бытия, где написано, что светила на небе "для знамений, и времен".

"Это означает сигнал, что-то вроде "один, если по суше, два, если на море". Похоже, что Бог хочет сигнализировать нам”, - сказал он. Древнееврейское слово означает, что ... это не просто сигнал, но это сигнал пришествия или Его явления".

Билц отметил, что слово "времена" подразумевает назначенные времена для Божьих праздников и фестивалей.

В Ветхом Завете пророк Иоиль утверждает: "Солнце превратится во тьму и луна - в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великий и страшный" (Иоил.2:31).

В Новом Завете содержится цитата слов Иисуса: "И вдруг, после скорби дней тех, солнце померкнет, и луна не даст света своего... тогда явится знамение Сына Человеческого на небе; и тогда восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках небесных с силою и славою великою" (Матф.24:29-30).

Деяния 2 глава утверждает: "И покажу чудеса на небе вверху и знамения на земле внизу, кровь и огонь и курение дыма. Солнце превратится во тьму, и луна - в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великий и славный".

"Бог хочет, чтобы мы смотрели на библейский календарь", - сказал Билц, пастор служения "Эль Шаддай" в Бонни Лейк, штат Вашингтон. "Причина, по которой мы должны наблюдать, - потому что Он предупредит о Своем явлении. Но мы должны также знать, как быть наблюдающими. Мы должны наблюдать библейские праздники".

Билц заметил, что "кровавые луны" следуют из лунных затмений.

Посмотрите, как Билц объясняет результаты своих исследований:

Проверяя график затмений, Билц нашел два – одно на Пасху, следующее - в высокий святой праздник Рош-а-Шана, первый день седьмого еврейского месяца. Еще два произойдут в 2015 году, также в библейские праздничные дни.

Теперь Хаги взял результаты Билца и создал первую книгу о кровавых лунах, некоторые верят, что они предвозвещают Второе пришествие Иисуса.

Это все основано на прогнозах НАСА и записанной истории. Хаги показывает прямые связи между четырьмя предстоящими затмениями кровавых лун и, "тем, что они предвещают для Израиля и всео человечества".

За последние 500 лет кроваво-красные луны выпадали на первый день Пасхи три отдельных раза. Эти случаи были связаны с некоторыми самыми значительными днями в еврейской истории: 1492 (последний год испанской инквизиции, когда евреи были изгнаны из Испании), 1948 (государственность для Израиля и война Независимости) и 1967 (Шестидневная война). Каждым небесным телом управляет невидимая рука Бога, который предупреждает человечество о ближайших событиях. Нет никаких солнечных или лунных случайностей. Следующая серия четырех кровавых лун произойдет в Пасху и Суккот в 2014 и 2015 годах...

http://outpouring.ru/
