Джон Пол Джексон

ЛУЧШЕЕ БОГОСЛОВИЕ
Когда Бог переворачивает наш мир вверх дном, это часто бывает из-за того, что мы начали не с правильной стороны. Открытие того, что мы слишком остро реагировали, были ограничены или просто неправы относительно чего-то, фактически, содержит много жизни, несмотря на то, что вы чувствовали в тот момент.

Враг не хочет, чтобы мы ясно видели Бога, и у него многолетний опыт игры с нашими головами и проникновения обмана в наши взгляды. Одно из его любимых оружий - твердыня, являющаяся отношением или убежденностью, которая притупляет нашу способность признать Бога и то, что Он делает; это - система логики, укорененная во лжи, в которую мы стали верить, как в истину.

Твердыни препятствуют нам видеть Бога таким, какой Он в действительности. Они набрасывают завесу на наши глаза и вводят нас в заблуждение, давая мысли, которые не приводят в соответствие с Его Словом. Некоторые, вероятно, утверждали бы, что несовершенное богословие — не настоящий "обман", но я думаю, что это — вид низкого уровня обмана, основанного на твердынях, которые мы позволили сформировать в своих мыслях.

Нет никакого позора в наличии несовершенного богословия. Если бы был, то все мы были бы в беде, потому что ни у кого из нас нет безупречного понимания того, кто такой Бог, и как Он работает во вселенной. Мы находимся в процессе созревания и роста, и наш Отец хочет дать нам лучшую, более ясную картину того, кто Он. Он хочет удивить нас Своей любовью и совершенством.

Господь однажды поделился со мной: "Я никогда никому не скажу, что у них великое богословие". Правда - то, что по сравнению с Ним, все наше богословие банально. Оно слишком ограничивает.  Оно мелко.  Он - Бог.  Он - Адонай, Тот, который заявляет: 

"как небо выше земли, 

так пути Мои выше путей ваших, 

и мысли Мои выше мыслей ваших". 

Исайя 55:9

Давид спросил: 

"что [есть] человек, что Ты помнишь его, 

и сын человеческий, что Ты посещаешь его?" 

Псалом 8:5

Когда Бог "измеряет" наше богословие Своими стандартами, лучшее, самое точное богословие в мире, кажется, сжимается вниз в небольшой квадрат дырявой ткани. Я думаю, что богословие очень важно, но по сравнению с совершенством Бога теологическое "совершенство" всегда будет казаться маленьким в своем понимании. Бог больше, чем наши самые сумасшедшие надежды. Он - больше, чем мы могли когда-либо вообразить и далеко вне наших описаний Его.

Иногда лучшее для нас - это повернуть свои головы — таким образом, у нас внезапно есть лучшая перспектива. Мы смотрим на Него и говорим: "Мой Бог, я не знал, что Ты похож на это. Почему я раньше никогда не видел этого о Тебе? Как я не знал этого о Тебе?”

И НЕ ВВЕДИ МЕНЯ

Иисус учил нас молиться: "Не введи меня в искушение". Это относится к богословию так же, как к чему-либо еще. "Отец Бог, уведи меня от того в моем разуме, что заставило бы меня склоняться к искушению. Уведи меня от твердынь в разуме, мнений, ложных доктрин и всего остального, что может заставить меня склоняться на сторону тьмы, а не к Твоему свету и истине".

Каждый раз, когда мы осознаем, что Бог больше границ, которые мы установили для Него, внутри нас страх. Наши глаза больше открываются. Наше видение становится немного более ясным. Мы в состоянии отпустить маленькие мнения и маленькие понимания, чтобы схватить что-то, что более верно и более реально, чем, что у нас было прежде.
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