Пророчество Кеннета Коупленда
Прибытие к величайшему когда-либо часу!
"Я видел худшее из них. И во всем, что сатана когда-либо был в состоянии сделать, Мои силы, - говорит Господь, - победили его. У него нет ни одной победы в истории. Ни одной! Ни одной! Он не был успешен — никогда! И он не будет успешен сейчас.

Это не конец Соединенных Штатов Америки. Это - конец вавилонской, социалистической системы, которая нападала на них и пыталась взять их в течение последних 115 лет. Это подошло к концу.

Я скажу это вам, - говорит Господь. - Это единственная страна, которая была рождена людьми, любящими Меня, с целью поклонения Мне, -  говорит Господь. - Никогда не было другой. Я сформировал страну Израиль, потому что Я люблю их. Но эта страна Моя. Она была сформирована для Меня. Она была дана Мне, и Я нахожусь в завете с ней, - говорит Господь. - И ничего с ней не сделают, пока не сделают со Мной, - и в этом Я не ними, славьте Бога.

И вы слышите, что люди говорят: "О, интересно, куда придет эта страна". Я скажу вам, куда придет. Она приближается к своему самому величайшему часу когда-либо. Она приближается к своему самому величайшему месту когда-либо. Аминь. Я собираюсь сказать это вам снова. У сатаны еще никогда не было победы, и никогда не будет", - говорит Господь. - Я имел дело с правителями, Я имел дело с политиками и демонами на протяжении многих лет, которые заставили бы этих товарищей теперь быть похожими на робких биржевиков. Я дергал фараона за слабое место, и также теперь Я могу дергать за слабое из некоторых из этих парней вокруг. И это время настало.
Я всегда показываю Свои планы лидерам всех стран. Всегда. Я всегда показываю Свой план. Именно те, кто отказываются следовать за ним, создают проблемы и неприятности. Ах, но изменения произошли, и маятник качнулся в другом направлении, и это идет для вас вместо того, чтобы идти против вас. И если вы начнете прославлять Меня, вы начнете видеть чудо за чудом, чудо за чудом от одного конца этой страны до другого — от побережья до побережья и от границы до границы. Я работаю, исцеляя землю, - говорит Господь, - так воздайте Мне хвалу и расслабляйтесь, и расслабляйтесь, и смотрите шоу!"
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