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(День 331)
"Я жду Твоего спасения, O Господь, и я следую Твоим заповедям. Я повинуюсь Твоим уставам, потому что я их очень люблю. Я повинуюсь Твоим предписаниям и Твоим уставам, поскольку все мои пути известны Тебе" Псалом 118:166-168.

Мы спотыкаемся о факт, что Бог не говорит или не действует тем способом, каким мы думаем, что Он должен действовать. Но от Исайи мы учимся не производить наш собственный свет, когда мы идем в темноте. От Саула мы учимся не бежать перед Богом, когда ответ отсрочен. Из Евангелий мы узнаем, что Божья тишина не означает, что мы отвержены или нелюбимы; это должно быть понято в свете искупительных целей Бога. Для тех, кто позволил Святому Духу выполнять Его работу в их жизнях, вопросы "Почему, Бог? " сопровождаются растущим миром и доверием, а не разочарованием и неверием. Бог хочет, чтобы мы учились находиться в состоянии мира в наших душах на основании наших отношений с Ним, не на основании информации о наших обстоятельствах, которые мы иногда получаем от Него. Люди, ищущие Божий мир и утешение, часто ищут этого, прося у Бога информацию об их будущем. Но Он хочет, чтобы наш мир был на первом месте, решая любые проблемы в наших личных отношениях с Ним.

{НАЧАЛО МОЛИТВЫ}

Отец, как часто я бегу впереди Тебя, и с вопросом "Почему?" Учи меня находиться в состоянии мира с Твоими целями из-за доверчивых отношений, которые есть у меня с Тобой.

Наши вопросы "Почему, Бог?" - нормальная часть хождения в вере для всех из нас до самого конца.
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