Брат Эммануэль Сенайон. 

Видение ада - первая встреча 
Меня зовут Эммануэль Сенайон; мне 18 лет, я из Нигерии.

В ноябре 2012 года я тяжело заболел, и мои родители отвезли меня в больницу. Врач сказал, что моя кровь очень плохая, и что у меня туберкулез. Моим родителям было очень трудно, потому что у них не было денег, чтобы позаботиться обо мне, поэтому они забрали меня домой. Когда я отдыхал на кровати, я начал все больше ослабевать, все мое тело стало слабым. Вскоре я оказался вне своего тела. Я очутился в белоснежной комнате, и вошел ИИСУС, Его лицо было сияющим и статным. Но я заметил, что Он не был счастлив. Он взял мою руку и забрал меня из комнаты, чтобы поставить перед огромным троном. 

Я видел Бога на троне, но я не видел Его лицо, потому что оно было полно славы, сильно, и Его тело похоже на горящий огонь. Я видел перед троном группу ангелов в белых одеждах, они полны славы, те ангелы несут книги в руках. И я видел столько людей перед троном, что невозможно пересчитать [Откровение 20:11], и они идут один за другим, чтобы получить суд, и всякий раз, когда любой из них приходит перед троном, ангелы открывают книги, которые в их руках, и немедленно Бог судит человека. Но вот, что я заметил, - то, что многим людям, стоящим там, Бог говорил: "ОТОЙДИТЕ ОТ МЕНЯ", поскольку Бог судил их с большим гневом, и Его голос походил на самый большой гром [Иезекииль 43:8]. Всякий раз, когда Бог говорил: "ОТОЙДИТЕ ОТ МЕНЯ", большой шторм уносил их [Матфея 25:41]. Все люди перед этим троном боялись стоять перед Богом, но ангелы никогда не вызывают по имени, поскольку каждый человек знает, когда это – его, или поворачивается, чтобы получить суд. [2 Коринфянам 5:10] Любой, кто творит беззаконие, был унесен бурей в вечное наказание [Матфея 25:46].

Если вы еще живы, у вас все еще есть драгоценная благодать покаяться в грехах и оставить злые дела, поскольку гнев Бога похож на горящий огонь [Софония 2:1-3] для этого мира в долине суда [Иоиля 3:14], выберите Иисуса Христа, отдайте свою жизнь Иисусу Христу, чтобы спастись от гнева Божьего, независимо от того, каков ваш грех, Иисус по-прежнему нуждается в вас. [Осия 14:4], [Аввакум 2:13] Позже Иисус забрал меня из этого места.

И Господь взял меня в огонь ада. На пути в ад мы прошли через туннель, и когда мы вышли из туннеля, внезапно пришли в чистое темное место, место было похоже на страну, но оно было полно огромного мрака, ужаса и страшных звуков плача. 

Я спросил Господа: "Где мы, Господь?" И Он ответил: "ЭТО - ЦАРСТВО САТАНЫ, ОГОНЬ АДА''. Огонь ада - внушающее страх место густой темноты. Я видел много демонов, они были огромны и уродливы, и они упорно трудились, со скоростью. Господь сказал мне: "ОНИ ПЛАНИРОВАЛИ, КАК ПРИВЕСТИ ЧЕЛОВЕКА В ЭТО МЕСТО''. Они упорно трудились без отдыха [1 Петра 5:8].

Огонь ада похож на море, и у каждого есть своя собственная часть в аду с отличающимся отделом. В огне ада много людей, они просто просили второй шанс, но безнадежно [Михей 3:4]
Первым отделом, который Господь показал мне, был отдел пасторов, которые пропустили небеса. Я видел в аду много пасторов, и на их яме что-то вроде вывески, которая содержит имя пастора, название церкви, в которой участвовал пастор, и причину, по которой пастор находится в аду. У каждого пастора был демон, мучающий его.
Они взывали о милосердии, но Иисус заплакал и сказал: "КОГДА Я ПРЕДУПРЕДИЛ ВАС, ВЫ ОТКАЗАЛИСЬ СЛУШАТЬ МЕНЯ, И ТЕПЕРЬ ВЫ НАХОДИТЕСЬ В ЭТОМ МЕСТЕ, "Я НЕ ЗНАЮ ВАС"". [Притчи 1:24-31], и Господь сказал: "АД РАСШИРИЛСЯ, И ТЕ, КОТОРЫЕ ПРИХОДЯТ СЮДА, НЕ ВЕРНУТСЯ". [Притчи 2:19], [Исайя 4:14]. Я видел удивительную вещь, народ мой, как можем мы избежать, если пренебрегаем таким великим спасением [Евреям 2:3].
Позже мне был показан мужчина в аду. Демоны мучили этого человека своим оружием, и этот человек просто просил о милосердии, и он горько плакал. И я спросил Господа, кто этот человек? И Господь сказал мне: "ЭТО ПРЕПОДОБНЫЙ ЭММАНУЭЛЬ ОШОФФА, ОСНОВАТЕЛЬ НЕБЕСНОЙ ЦЕРКВИ ХРИСТА, ЦЕРКВИ БЕЛОЙ ОДЕЖДЫ".
Господь сказал мне тайну человека: "Он сделал соглашение с дьяволом и обольстил людей нечестивыми доктринами, исцеляя свечой и духами, мылом, собирая в реку купаться, только, чтобы обманывать их дьявольской силой. Бог сказал, что "ОН ВВЕЛ ЛОЖНУЮ ДОКТРИНУ ТОЛЬКО, ЧТОБЫ БЫТЬ ИЗВЕСТНЫМ, КАК СИЛЬНЫЙ МУЖ БОЖИЙ".
[Ефесянам 4:14] Господь сказал: "Я ПРЕДУПРЕДИЛ ЕГО, НО ОН ОТКАЗАЛСЯ. Я НЕ ЗНАЮ ТЕБЯ''.  Иисус плакал, как ребенок. Этот человек отрицал крест Христа, только ради известности, и теперь он находится в аду, умоляя о милосердии, но Господь отказал ему, потому что в нем была найдена неправедность [2 Тимофею 2:12,19].
Я хочу, чтобы вы поняли, что независимо от того, что вы можете сделать, чтобы защитить себя перед людьми, поймите, что вы не сможете защитить себя перед Богом [Титу 1:16], [Иеремия 23:24]. Много людей находятся там в огне из-за их поврежденных доктрин.
Я видел человека в огне ада, демон положил его на металлический стол. Этот человек был серьезно мучим демоном и не одним демоном, но многими.  Они причиняют ему боль посредством разного типа устройств, и я видел очень большую железяку, которой орудовал демон, пропуская ее через живот человека. Железо прошло через его живот, и этот человек горько плакал.
Внезапно вышел демон с очень большим металлическим предметом, типа сабли, в руке, и он отрезал середину головы того человека, и демон собрал много личинок и скорпионов и поместил их в голову человека и снова покрыл ее, и человек закричал еще сильнее. Боль донеслась до меня, и Господь сказал мне: "ЭТО ОДИН ИЗ МОИХ УЧЕНИКОВ, 'ИУДА ИСКАРИОТ"". Я спросил у демона причину, по которой они мучили его таким ужасным способом, и демон сказал мне: "Если он не открывал Человека света [Иисуса] людям, которые будут убиты, работа спасения не будет проявлена", они кричали: "Почему ты предал Его?'', и они продолжали мучить его. [Матфея 10:4; 20:18]. Мы должны все быть осторожными так, чтобы мы не предавали Христа, потому что горе тому человеку, которым Господь предан. [Матфея 26:24]. Многие, которые учились от Господа и имеют понимание о слове Бога, должны позволить слову Христа жить в нас [Колоссянам 3:16-17]. Тому, который отступает, Господь говорит: "МОЯ ДУША НЕ БУДЕТ ИМЕТЬ МЕСТА В НЕМ"  [Евреям 10:38]. Если вы - слуга Бога, исследуете себя, уберите камень преткновения из своей жизни, поскольку огонь ада так реален.
Потом Господь показал мне человека в аду. Человек сидел на железном сиденье, он был прикован цепью вниз, и демоны мучили его копьем с большой яростью, и человек начал просить о том, чтобы ему выйти из огня, потому что место было очень жарким и красноватым, как горящий древесный уголь, и, тем не менее, демон продолжал мучить его.  Я задался вопросом, кем мог быть этот человек, но Господь знал мою мысль, и Он сказал мне: "ЭТО ЦАРЬ АХАВ".
И сразу же я увидел женщину, демоны мучили ее также. Они кололи ее копьем, и она кричала и кричала; и Господь сказал мне: "ЭТО ИЕЗАВЕЛЬ, ЛЖЕПРОРОЧИЦА, КОТОРАЯ ОБОЛЬСТИЛА ЛЮДЕЙ ГРЕШИТЬ ПРОТИВ БОГА" [Откровение 2:20]. Вы должны быть осторожными, потому что есть много лжепророков, которые преподают людям ложные доктрины, которые только собирают богатство для себя, которые назвали себя спасителем и обманули людей обманом дьявола. ЕСЛИ ОНИ ОТКАЖУТСЯ РАСКАЯТЬСЯ, ТО У НИХ БУДЕТ СВОЯ ЧАСТЬ В ОГНЕ АДА" [2 Фессалоникийцам 1:8].
Позже я увидел мальчика в огне ада, и демоны мучили мальчика копьем. Когда мальчик увидел нас, он позвал на помощь, чтобы вытащили его из огня, но Господь сказал: "Я НЕ БОГ НЕПОСЛУШНОГО".  Мальчик был очень груб, кода жил на земле, и он всегда мешал своим родителям, когда пастор проповедовал, и всякий раз, когда его родитель исправлял его, он кричал на них. Он заболел и умер. Теперь он находится в аду. Господь говорит, что "НИКАКОЙ НЕПОСЛУШНЫЙ РЕБЕНОК НЕ УНАСЛЕДУЕТ ЦАРСТВО БОЖИЕ" [Ефесянам 6:1-2].
Господь показал мне человека в огне ада [ДОСТОПОЧТЕННЫЙ ПАТРИК Р. КУНИ], и демоны резали его тело, как будто это было дерево.  Человек кричал, и демон продолжал мучить и дразнить его по причине единственного пятна на нем - его доктрина.  Он оказался в огне ада, потому что он обычно кланялся перед изображением СВ. МАРИИ [Исход 20:3-4]. Я был печален, потому что через это действие много людей закончили в огне ада. Иисус плакал с большим состраданием к душе человека. Я тоже был печален, и Господь сказал мне: "ЕСЛИ ТЫ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ОПЕЧАЛЕН, ТОГДА РАССКАЖИ ИМ, ЧТО ТЫ ВИДЕЛ".
Вы должны открыть сердце и сказать нет обману дьявола, поскольку мы должны уйти от любой доктрины, которая приведет к тому, что Христос отвергнет нас [2 Коринфянам 6:14-18] ПРЕКРАТИТЕ ЭТО, БОЛЬШЕ НЕ ПРЕКЛОНЯЙТЕСЬ ПЕРЕД СВ. МАРИЕЙ.
ОТДЕЛЕНИЕ ТЕХ, КОТОРЫЕ ПРИСОЕДИНИЛИСЬ К ПРОСТИТУТКАМ. Я видел много людей в этом отделе, и Господь показал мне их земную картину, и они были все красивыми и представительными, но теперь они очень уродливы. Демоны мучили их и использовали копья, чтобы колоть и пригвождать их половые органы.  Они взывали о смерти, но не могли найти ее [Откровение 9:6], о, как Иисус плакал!  Люди просили Господа забрать их оттуда, они поклялись своими жизнями исполнить Его волю, если они смогут выйти из огня, но Господь никогда не играл и не шутил со словом, которое вышло из Его уст [Колоссянам 3:5-6]. Любой, кто занимается безнравственностью, не может унаследовать Царство Божие [1 Коринфянам 6:9-10].
ОТДЕЛЕНИЕ ТЕХ, КТО КОПИРУЕТ СТИЛЬ ЭТОГО МИРА.

Те, кто одевается, чтобы понравиться плоти, - женщина, которые надевает брюки, сережки, цепочку, переплетения, насадки, использует косметику и всякое другое мирское платье, - все были в отделе проституток в огне ада [Исайя 3:16-24], все они были замучены (Иакова 5:3).
ОТДЕЛЕНИЕ ТЕХ, КТО СЛЫШАЛ О ХРИСТЕ, НО ОТКАЗАЛСЯ ПОКАЯТЬСЯ

В огне ада есть много людей, которые услышали о работе спасения, но отказались покаяться в своих грехах. Они думали, что могут прийти на небеса с плотью и кровью, но они закончили в огне ада, который будет гореть вечно [1 Коринфянам 15:50]. Они плакали. Господь говорит: "ИМ БЫЛО ДАНО МНОГО БЛАГОДАТИ, КОГДА ОНИ БЫЛИ НА ЗЕМЛЕ, ЧТОБЫ ПОКАЯТЬСЯ В СВОИХ ГРЕХАХ, НО ОНИ СКАЖУТ: ЗАВТРА, И ОТКЛАДЫВАЮТ; НЕКОТОРЫЕ ДАЖЕ СКАЗАЛИ: НЕТ НИКАКОГО ОГНЯ АДА. НЕКОТОРЫЕ УДАРИЛИ МОИХ СЛУГ, КОТОРЫЕ БЫЛИ ПОСЛАНЫ ИМ, И ТЕПЕРЬ ОНИ НАХОДЯТСЯ В АДУ, ПРОСЯ О ВТОРОМ ШАНСЕ, "Я НЕ ЗНАЮ ВАС". [Притчи 1:24-28]. Господь сказал: "Я ПОКАЗАЛ ИМ СПОСОБ ИЗБЕЖАТЬ ОГНЯ АДА, НО ОНИ НЕНАВИДЕЛИ МЕНЯ И ДАЖЕ МОЙ ПУТЬ. Я ДАЖЕ ДАЛ ИМ БЛАГОДАТЬ, КОГДА ОНИ СОБИРАЛИСЬ УМЕРЕТЬ, НО ОНИ НАЗВАЛИ МОЮ БЛАГОДАТЬ ОТВЛЕЧЕНИЕМ ОТ НАСЛАЖДЕНИЯ МИРОМ. И Господь также говорит: "ВСЯКИЙ, КТО НЕНАВИДИТ МЕНЯ, ЛЮБИТ СМЕРТЬ И НЕ ТОЛЬКО ЗЕМНУЮ СМЕРТЬ, НО И ПОСТОЯННОЕ НАКАЗАНИЕ В ОГНЕ АДА" [Притчи 8:35-36]". Покайтесь в своем грехе, так как нет никакого покаяния в огне ада, и те, кто отказался покаяться, будет брошен в вечное наказание [Откровение 21:8].
[ОТДЕЛЕНИЕ ХРИСТИАН-ВЕРООТСТУПНИКОВ].

Было большое мучение для тех, кто отворачивался от Господа. Демон режет их язык, режет их тело и нападает на них с острым оружием. Они горько заплакали и начали обвинять себя: "О, почему я повернул назад? Он предупредил меня, но я не прислушался". И демон сказал им: ''Заткнитесь, Он дал вам благодать, но вы сделали ее бесполезной. Вы никогда не выйдете. Мы будем мучить вас до вашего суда". И они продолжали мучить их. [Иезекииль 18:24]. Демон скажет им: ''Вы мои навсегда". 
Пожалуйста, все христиане, не возвращайтесь к миру, поскольку есть большая опасность в отворачивании от Господа.  [2 Петра 2:20-22]. 

МОЯ СОБСТВЕННАЯ ЯМА В АДУ
И Господь показал мне мою собственную яму в огне ада. Я был очень печален, но Господь сказал: "У ВСЕХ НА ЗЕМЛЕ ЕСТЬ ЕГО СОБСТВЕННАЯ ЯМА В ОГНЕ АДА, И МИССИЯ ДЕМОНОВ СОСТОИТ В ТОМ, ЧТОБЫ ПРИВЕСТИ ВАС В НЕЕ". Вы должны удостовериться, что не идете в ту яму, потому что в ней очень жарко, горит огнем - как кислота.

ТРОН ДЬЯВОЛА
Потом Господь взял меня к трону дьявола, где я видел очень большой трон, потом я увидел очень высокого, большого, тучного и огромного демона на троне, очень отвратительном, и он тут же обратил свое внимание на меня.
Он назвал меня по имени: "Сенайон, ты пришел сюда, чтобы видеть нашу тайну, я не позволю тебе поделиться каким-нибудь нашим секретом, я убью тебя, я клянусь''.  И Бог сказал мне "НЕ БОЙСЯ, ПОСКОЛЬКУ Я - ТВОЯ ЖИЗНЬ" [Исайя 41:10-11].
И через некоторое время мы стали невидимы для дьявола, и Господь сказал мне, что "ВСЕ ВЕЩИ НЕВИДИМЫ ДЛЯ ДЬЯВОЛА, ОН НЕ ЗНАЕТ КАЖДУЮ ВЕЩЬ. НО ВСЕ ВЕЩИ ВИДИМЫ БОГУ". Я не верил, потому что все мы знаем, что дьявол влиятелен. Господь знал мою мысль, и Он взял меня к задней части трона дьявола, и я заметил, что дьявол не знал, что мы были там, и Господь сказал мне: "НАЗОВИ МОЕ ИМЯ", и я тихо сказал: ''Иисус", и великое землетрясение встряхнуло весь ад, и дьявол упал со своего трона, обернулся, и мы снова стали видимыми. Дьявол выкрикнул мое имя "СЕНАЙОН", и Господь сказал мне: "ПОПРОБУЙ СИЛУ В МОЕ ИМЯ", и я приказал, чтобы дьявол умер на три минуты во имя Иисуса, и власть от имени Иисуса прибила его дух на что-то подобное стене, и его отвратительное тело упало [Филиппийцам 2:9-11].
И через три минуты Господь выпустил его дух, и дьявол возвратился в отвратительное тело, и сразу же, когда он поднялся, он закричал с большой яростью и гневом, и я видел много демонов, они выбегали, и они все собрались со стрелой в руках, и они все сразу нацелились на нас, и небеса открылись, и я увидел белоснежную стрелу, и всего одна стрела спустилась и уничтожила все стрелы дьявола.
Я хочу сказать вам, что есть власть в имени Иисуса. Его именем каждое колено должно поклониться. [Филиппийцам 2:9-11]. [Марка 16:17-19], [Иоанна 14:14], [Иоанна 16:23] есть власть в имени Иисуса. Призовите его с верой, и демон убежит от вас, но когда вы назовете имя Иисуса без покаяния, вы в опасности.
[ПАДШИЕ АНГЕЛЫ В НЕВОЛИ].

Господь показал мне место в аду, где я увидел большой зал, и я увидел, что все демоны в этом зале прикованы цепью на месте, и Господь сказал мне, что они были падшими ангелами. Я спросил: почему они были прикованы, и Господь сказал мне : "ОНИ ОЧЕНЬ МОЩНЫЕ, И ЕСЛИ БЫ ОНИ БЫЛИ ВЫПУЩЕНЫ ТЕПЕРЬ, ОНИ БРОСИЛИ БЫ БОЛЬШЕ ДУШ В АД, ПОТОМУ ЧТО ОНИ ОЧЕНЬ МОЩНЫЕ", и Господь сказал мне: "ОНИ БУДУТ ОСВОБОЖДЕНЫ ПОСЛЕ ВОСХИЩЕНИЯ, ЧТОБЫ ПРИНЕСТИ НА ЗЕМЛЮ СКОРБЬ И ПРЕСЛЕДОВАТЬ ЛЮДЕЙ ЗА ЗНАК ЗВЕРЯ" [2 Петра 2:4].
И один из них назвал меня по имени: "Сенайон, Господь показал тебе хорошее свидетельство, но если я встречу тебя на земле, то я убью тебя". И мы покинули место, и на нашем пути я заметил что-то держащее мою одежду, и когда я оглянулся назад, это был демон. Он вышел из под низу, и из-за света Христа не мог подойти ко мне, и Господь сказал мне: "ОН - ПЕРВОСВЯЩЕННИК дьявола [Вельзевул] [Матфея 12:24]
И демон сказал мне: "Мы не позволим тебе поделиться свидетельством, и ты не раскроешь наш секрет, мы убьем тебя". И Господь сказал мне: "ПРИКАЖИ ЕМУ". И я приказал, чтобы он во имя Иисуса упал, и большой ветер сбил его, и он возвратился на свое место. Господь показал мне дух упрямства, который тот послал, но Господь отослал его назад во многочисленные впадины, и он убежал. [Псалом 90:1] Пока Господь держал меня за руку, Его присутствие отбросило всякий страх.
Я видел леди вдали в огне ада, демоны мучили ее [Наум 2:10], она кричала, она смотрела на меня, и я спросил Господа: "Кто она?" И Господь сказал мне: ''ЭТО - РУТ, ТВОЯ ТЕТУШКА" [первенец]. Она умерла много лет назад. Какое большое горе, она была там, потому что не знала Господа. Я не был счастлив, потому что я сам мог оказаться в ее нынешнем положении, но Господь знал мою мысль, и Господь сказал мне: "Я - ТВОЯ ЖИЗНЬ". Я хотел, чтобы Он обещал мне, что я не приду туда, но Он сказал мне: "ЕСЛИ ТЫ ЗНАЕШЬ МОЕ ИМЯ", но Он всегда говорил мне: "НЕ БОЙСЯ, ПОТОМУ ЧТО Я - ТВОЯ ЖИЗНЬ.

ЦЕРКОВЬ
Церковь должна проснуться и облечься во всеоружие Божье. Я видел некоторую группу собранных демонов, и я увидел перед ними очень большую книгу, и они стали открывать ее, и сразу же открыли страницу и сказали: "Да, мы должны столкнуться с церковью", и они закрыли книгу, и вдруг появились какие-то бесчисленные демоны со стрелами в руках, и они направили их на церковь. Я был удивлен, и Господь сказал мне: "ЭТО СТРЕЛЫ СНА, СЛАБОСТИ, ТАК ЧТОБЫ МОЙ НАРОД НЕ МОЛИЛСЯ, НЕ ПОСТИЛСЯ И НЕ СОВЕРШАЛ ПОДВИГИ ДЛЯ МОЕГО ЦАРСТВА". У всех демонов одна миссия, их миссия заключается в том, чтобы привести людей в ад. Церковь должна проснуться, мы должны молиться против невидимых сил, которые планируют против церкви [Ефесянам 5:14].
Я видел сильного демона, он замаскировался под красивую леди, которая выглядела приличной, как хорошая христианка, и он вошел в одну церковь ради одного брата, который отдал свою жизнь Иисусу Христу, - только чтобы обольстить брата, чтобы он потерял спасение [Иоиля 1:14] Давайте созовем торжественное собрание и воззовем к Господу, чтобы восстановить церковь, потому что многие дремлют и погибают [1 Коринфянам 15:18]. Церковь нуждается в божественном пробуждении, давайте строить нашу молитвенную жизнь, и мы должны уничтожить каждое семя, которое Господь не сажал в церковь. [2 Коринфянам 10:4-5]. Сегодня в церкви много демонов в образе человека, посланных, чтобы обольстить церковь [2 Коринфянам 10:13-15]. Но нам, чтобы победить их, нужно надеть всеоружие Божье [Ефесянам 6:10-18]. Помните, что это - рискованное время [2 Тимофею 3:1-7].
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