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Прощение себя
"Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды" 1 Иоанна 1:9.
Одно дело — иметь этот прорыв относительно других — полностью прощая их и уничтожая записи об их неправоте; и совсем другое - испытать больший прорыв — полное прощение себя.

Так много христиан говорит: "Я могу простить других, но как я могу когда-либо простить то, что я сделал? Я знаю, что Бог прощает меня, но я не могу простить себя".

Мы можем каждый день просыпаться с осознанием прошлых ошибок и неудач — и горячо желать, чтобы можно было повернуть время вспять и начать все сначала. У нас может быть чувство вины - или псевдо-чувство вины, если наши грехи были помещены под кровью Христа. Но враг, дьявол, любит подходить и использовать в своих интересах наши мысли. Вот почему прощать самих себя так же важно, как прощать врагов.

Прощение себя может вызвать прорыв, который вы искали. Это может освободить вас способами, которые вы прежде никогда не испытывали. Это вызвано тем, что мы боялись простить себя. Мы цепляемся за страх, как будто это была вещь, имеющая значение. Правда в том, что этот вид страха не друг, а скорее жестокий враг. За страхом простить себя - само дыхание сатаны.

Если мы чувствуем себя виновными, обвиняем себя и находим, что не можем обычно функционировать — даже при том, что мы исповедовали свои грехи Богу — это указывает на то, что мы еще не полностью простили себя. Это означает, что мы все еще держимся за вину, которую смыл Бог; мы отказываемся наслаждаться тем, что Бог бесплатно дал нам. 1 Иоанна 1:9 - это или правда, или нет. Если мы исповедовали свои грехи, мы должны взять это обещание обеими руками и простить себя — это именно то, что Бог желает для нас.
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