Пророчество Кеннета Коупленда

Мы не выходим с пустыми руками
"Никогда не говорите, никогда не говорите: "Ну, в моей области ничего не происходит". Никогда не говорите: "Ну, в моей стране ничего не происходит". "О, да, но брат Коупленд, Вы не понимаете, какие у нас лидеры". О, не говорите так. Нет! ГОСПОДЬ никогда не говорил так высказываться".

"Помните, когда Мой пророк сказал: "О, Боже, никого не осталось, кроме меня?" И у Меня было 7000 человек, о которых он не знал, о которых никогда не слышал. Аминь. Я никогда не доходил до ноля! Всегда был, всегда был Мой остаток. Есть — и не требуется много — просто кто-то с некоторой верой", - говорит ГОСПОДЬ. "Кто-то, кто послушает и сделает то, что Я говорю им делать. Я могу повернуть одну вещь, одно маленькое действие в приключение целой жизни. О, да. Никогда не говорите: "Ничего не происходит в моей области". Это просто потому что Вы не знаете об этом. Нет, нет. Есть ли что-нибудь слишком трудное для ГОСПОДА? Есть ли что-нибудь слишком трудное для Него? Его рука была сокращена в течение долгого времени? Он стал более слабым? Он исчерпал планы? Нет, нет, нет, нет. И снова нет! И не только это, такого с Ним никогда не произойдет".

"Умноженные, умноженные, умноженные миллионы, десятки миллионов, сотни миллионов, миллиарды людей на этой земле прямо сейчас называют Меня ГОСПОДОМ", - говорит Иисус из Назарета, - "и это приходит к тому, чтобы быть все больше и все больше, и все больше, и все больше, и это произойдет в вашем доме. Это произойдет в вашей семье. Это произойдет в вашей стране. Это произойдет вокруг этой земли, и это будет все больше и все больше. Мы не выходим отсюда с пустыми руками".
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