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Пол Кит Дэвис:

Три помазания, прибывающие к верующим последнего времени

Пол Кит Дэвис поделился следующим сообщением на передовой пророческой конференции "Морнинг Стар" в феврале 2013 года. В этом сообщении он сказал, что Бог показал ему: три помазания приходят на остаток верующих в эти последние дни, чтобы они смогли возвестить возвращение Господа и тысячелетнее царство. Для многих верующих это сообщение звучит, как тарабарщина, но те, кто входит в этот остаток, положат эти слова в свои сердца, чтобы подняться и овладеть всем, что есть у Бога для них.
Пол Кит Дэвис - служитель-пророк, который говорит в церквях и на конференциях во всем мире. Он - основатель служения "Белый голубь", которое расположено в Фоли, штат Алабама.
Ниже приводится стенограмма части послания, переданного Полом Китом Дэвисом. Следующее за ним - это я взял на себя смелость объяснить части его послания собственными словами и добавить отрывки из Священного Писания.
У меня было видение, не сон. В этом видении я видел руку. Я видел только ниже локтя, она спускалась, держа Библию. Я посмотрел на Библию, и она была открыта на книге Числа глава 10. Потом я увидел, что палец прокрутил вниз в Библии и указал на определенное место священного писания. То место священного писания гласило: "Увеличение, увеличение, увеличение, увеличение, увеличение". Пять раз.

"Во второй год, во второй месяц, в двадцатый [день] месяца поднялось облако от скинии откровения; и отправились сыны Израилевы по станам своим из пустыни Синайской, и остановилось облако в пустыне Фаран. И поднялись они в первый раз, по повелению Господню, [данному] чрез Моисея. Поднято было во-первых знамя стана сынов Иудиных по ополчениям их; над ополчением их Наассон, сын Аминадава; и над ополчением колена сынов Иссахаровых Нафанаил, сын Цуара; и над ополчением колена сынов Завулоновых Елиав, сын Хелона. И снята была скиния, и пошли сыны Гирсоновы и сыны Мерарины, носящие скинию" (Числа 10:11-17).
И я знал, что какова бы ни была истина в том отрывке Писания, это была тайна. Это был курок, чтобы запустить нас в увеличение роста. Как только мы начнем, оно не будет уменьшаться. Оно будет только увеличиваться на вершине роста. Итак, я задался вопросом об этом, и Господь сказал: "Облако движется".
Так что я немного исследовал это и узнал точно, что, как я и чувствовал, это значит. Вот сущность этого. Вот суть главы 10 книги Чисел. Это было введение в серебряные трубы, где будут дуть трубы (стихи 1-10), созывая святое собрание. Когда они созывают святое собрание, это могло быть для войны. Это могло быть для сбора и перемещения. Но в данном случае это было для Израиля, чтобы разбить лагерь, потому что облако перемещалось.

Отрывок писания, который был выделен для меня, говорил, что был порядок, которому нужно было следовать. Это было порядок для Израиля, когда они должны были собраться и двинуться в путь. Прежде всего, перед ними шло облако. За облаком самым первым следовало знамя Иуды. За знаменем было колено Иудино. Позади Иуды был Иссахар. Позади Иссахара был Завулон. Потом все инструменты в скинии и ковчег завета пошли позади них.
Господь сказал мне в моем видении: "Я собираюсь посетить ваше поколение, но ковчегу завета будут предшествовать три помазания: Иуда, Иссахар и Завулон. Это подготовительные помазания, которые Бог дал нам.
Помазание Иуды
Выбранное Богом быть помещенным первым после облака - колено Иудино. Знамя Иудино - эмблема льва. Лев появился на щитах и знаменах колена Иудина.
Когда отец Иуды Иаков (который позже был назван Израилем) был стар, он благословил своих сыновей и пророчил каждому из них. Иуде он сказал:
"Иуда! тебя восхвалят братья твои. Рука твоя на хребте врагов твоих; поклонятся тебе сыны отца твоего. Молодой лев Иуда, с добычи, сын мой, поднимается. Преклонился он, лег, как лев и как львица: кто поднимет его? Не отойдет скипетр от Иуды и законодатель от чресл его, доколе не приидет Примиритель, и Ему покорность народов. Он привязывает к виноградной лозе осленка своего и к лозе лучшего винограда сына ослицы своей; моет в вине одежду свою и в крови гроздов одеяние свое; блестящи очи [его] от вина, и белы зубы от молока" (Быт.49:8-12).
Дух Иуды подобен преобладающему духу молодого льва. Львы не боятся. Они - цари зверей. Помазание Иуды - правящее помазание, которое действует в великой власти. Братья Иуды поклонятся ему и похвалят его. Имя Иуды буквально означает "похвалил".
Я слышал учение, что Иуда означает "хвала", как воздаяние хвалы Богу, но оно означает не это. Некоторые попытались объяснить, что Бог послал сначала колено Иудино, потому что Иуда споет хвалу Богу, но не это причина, приведенная в священных писаниях. Библия говорит нам, что Иуда - молодой лев, который получает похвалы от братьев. Иуда был послан вперед первым, потому что он бесстрашный, победоносный и управляет с властью. Иуда означает "похвалили", не "хвала". Это большая разница!
Я полагаю, что это ошибочное учение об Иуде основано на неверном истолковании того, что означает Иуда, и неверном истолковании 2 Паралипоменон 20:21-22, когда царь Иосафат послал певцов и прославляющих перед армиями Израиля. Там не сказано, что они были из колена Иудина, и не сказано, что колено Иудино выделялось певцами или прославленцами. Поэтому мы должны остаться с тем, что говорят священные писания, и избегать следования учениям людей, которые иногда перекручивают значение слов, чтобы заставить их говорить вещи, которых там нет.
Мы знаем из писаний, что колену Иудиному было приказано Богом идти впереди других колен.
"И встали и пошли в дом Божий, и вопрошали Бога и сказали сыны Израилевы: кто из нас прежде пойдет на войну с сынами Вениамина? И сказал Господь: Иуда [пойдет] впереди" (Судей 20:18).
Как лев, Иуда всегда получает лучшую часть. Так что блестящи очи [его] от вина, и белы зубы от молока. Это - другое понимание характера Иуды.
Пол Кит Дэвис объяснил помазание Иуды следующим образом:
"Это - его сущность. Облако перемещается. Господь сказал мне в моем переживании: "Облако перемещается, и те, кто побужден этим; те, кто вдохновлен; Я собираюсь дать им что-то, в чем они нуждаются в течение этого периода времени в истории. Я собираюсь дать им Свой, подобный льву, характер, подобную льву природу Бога, чтобы иметь дело с беспокойством и страхом среди Моего народа".
Когда колено Иудино шло позади облака, подобная льву природа Бога пошла позади облака. Это - то, что было дано им в послании к Евреям глава 11. Это передано Богом. Это - то, чем мы не обладаем сами.
Бог посылает помазание Иуды на Свой народ, чтобы избавить их от всех страхов, тревог и паники. Страх открывает дверь для врага. У страха не может быть места в народе Божьем. Благодаря этому помазанию верующие последних времен поднимутся в смелости, чтобы возвещать благую весть без страха, точно так же, как апостолы в книге Деяний.
Помазание Иссахара
За Иудой - Иссахар. Имя Иссахар означает "есть вознаграждение, заработная плата, оплата, компенсация". Вот как Иссахар получил свое имя:
"И сказала Лия (его мать): Бог дал возмездие мне за то, что я отдала служанку мою мужу моему. И нарекла ему имя: Иссахар" (Бытие 30:18).
Однако помазание Иссахара определено не его именем, но словом, произнесенным ему его отцом. Вот что сказал Иаков, отец Иссахара, когда он благословил его и пророчил ему:
"Иссахар осел крепкий, лежащий между протоками вод; и увидел он, что покой хорош, и что земля приятна: и преклонил плечи свои для ношения бремени и стал работать в уплату дани" (Бытие 49:14-15).
Итак, мы видим, что Иссахар был наблюдателен, всегда принимающим во внимание его среду, чтобы найти приятное место и хорошее место отдыха. К сожалению, для колена сынов Иссахаровых, его будущим было бы вовлечение в принудительный труд, но главное здесь - это его черта - быть бдительным и внимательным к окружающему миру. Он знал и понимал происходящее вокруг него. Наверное, поэтому Бог избрал его, чтобы следовать за Иудой вторым коленом, когда Израиль шел за облаком.
Пол Кит Дэвис объяснил, почему мы нуждаемся в помазании Иссахара:
Бог хочет, чтобы мы были помазаны с природой Бога, подобной льву, но Он также хочет, чтобы мы были помазаны с глазами, чтобы видеть, ушами, чтобы слышать, и сердцем, чтобы понять. Он не только хочет, чтобы у лидеров было понимание времен и сроков, но Он хочет, чтобы у всего Его народа было это понимание. Он хочет, чтобы мы распознали день, в который живем.
Иисус упрекнул лидеров Его дней за нехватку понимания их времен. Он сказал им, что они могли сказать, какая будет погода, по цвету неба ночью, определив, будет ли день хорошим или плохим, но они не могли бы сказать день своего собственного посещения. Мы нуждаемся в помазании Иссахара, чтобы знать то, что Бог делает на земле, и как мы вписываемся в тот план. Где мы находимся в священных писаниях? Что исполняется в наше время? Я верю, что помазание Иссахара важно.
Когда это излияние прибывает, мы не собираемся оглядываться назад, мы собираемся смотреть вперед, потому что то, что мы устанавливаем здесь, выведет нас прямо в тысячелетнее царство. Поэтому мы нуждаемся в помазании Иссахара, чтобы мы поняли, где мы находимся по отношению к тому, куда мы идем.
У этого остатка верующих последнего времени будут открытые глаза, чтобы видеть широкую картину того, что Бог делает на земле. Они будут видеть, как их жизнь вписывается в Божьи планы относительно большого урожая последнего времени, который будут во всем мире. Они больше не будут полагаться на светские средства массовой информации, чтобы объяснить текущие события, потому что Бог собирается дать им способность проникновения в суть и понимание Его духом того, о чем светские средства массовой информации ничего не знают. Этот остаток будет настроен на другой канал. Благодаря помазанию Иссахара у них будет свет понимания. Когда мир начнет дрожать от родовых схваток и скорби, эти верующие смогут объяснить, что происходит с другими. Фактически, они будут уже видеть события прежде, чем те произошли.
Помазание Завулона
За Иссахаром - Завулон. Имя "Завулон" значит "возвышенный", что означает поднятый или вознесенный на высокое место, великолепный и благородный. Это - помазание, чтобы взойти на высокие места, чтобы получить большее личное открытие Господа, чтобы быть более утвердившимся в знании Господа.
Верующие в эти последние дни не могут полагаться на чью-либо веру или чье-либо откровение. У тех, кто идет в помазании Завулона, будет близкое личное знание Господа. Они будут жить с Ним. Они возьмут высоту и займут ее.
С этим помазанием те, кто жаждет больше Бога, смогут вытянуть скрытые сокровища из слова Бога. Бог собирается передать этому поколению откровение, которое было скрыто от предыдущих поколений.
Пол Кит Дэвис объяснил, почему мы нуждаемся в помазании Завулона:
Помазание Завулона помогает установить откровение Иисуса Христа в сердцах остатка Божьего народа, которые переходят от младенчества в зрелость. Все создание стонет и ожидает откровения зрелых сыновей Бога (Римлянам 8:19). Это те, кто получил откровение о том, как получить доступ к наследию, которое было запасено на небесах на протяжении веков, но до сих пор не высвобождено на землю из-за нехватки откровения.
Благодаря этому помазанию остаток Божьего народа переживет хорошее слово Бога и силы будущего века (Евреям 6:5). Эти пионеры перейдут в будущий век, чтобы принести силы того века в наш день. Как израильтяне, которых отправили рассмотреть землю обетованную, эти первопроходцы решатся пойти в землю обетованную и принести немного винограда, плод той земли, и сказать: "Вот оно! Вот то, что нас ожидает. Это там".
Они собираются бороться за это. Они собираются строить ради этого. Они собираются верить ради этого. Они собираются двинуться в это. У них не будет обилия этого, но они вкусят это. Просто немного вкуса той сферы изменит поколение.
Из-за помазания Завулона эти первопроходцы сделают так, что нашу сферу осенит вечность. Они переживут вещи, о которых мы даже не мечтали. Они переживут удивительные вещи, такие как управление природой и управление стихиями. Слава этого последнего дома будет больше, чем прежнего. Они возвестят тысячелетнее царство.
Также от Завулона приходят те, кто воюет с инструментом писца. Другими словами, те, кто пишет для Господа (Судей 5:14). Лично мне нравится это, потому что я делаю много записей. Некоторые переводы толкуют этот стих: "владеют штатом офиса", что неоднозначно и представляет собой не очень хороший перевод еврейских слов.

ВСЕ ТРИ ПОМАЗАНИЯ ОБЪЕДИНИЛИСЬ
Те, кто получает эти помазания, не будут ограничены одним, но будут иметь все три. Они будут хорошо оснащены, чтобы выполнить свое назначение последнего времени, поскольку они действуют в смелости Иуды, понимании Иссахара и откровении Завулона. Поэтому они будут хорошо оснащены, чтобы выполнить Божью цель в своей жизни.
Как колена Израиля вместе сотрудничали, чтобы исполнить волю Божью, так и эти три помазания будут сотрудничать, чтобы дать остатку верующих исполнить волю Божью. Во Второзаконии 33:18-19 мы видим пророческое указание, что Завулон и Иссахар позовут народы, чтобы взойти на гору Господню. Там они предложат праведные жертвы. Они вытянут изобилие морей и скрытые сокровища песка. Изобилие морей и скрытые сокровища - это и духовные, и буквальные сокровища. Фактически, почти в каждой стране, где Пол Кит Дэвис передавал это сообщение в течение прошлых двух лет, Господь подтверждал это удивительными открытиями золота, серебра и алмазов вскоре после того, как он уезжал.
ПРОТИВОЯДИЕ ДЛЯ ПРЕОДОЛЕНИЯ ТРИ ЗЛЫХ ДУХОВ
Господь сказал Полу Киту Дэвису: "Эти три помазания будут противоядием для трех очень серьезных духов, которые попытаются очень явным образом препятствовать церкви последнего дня".
Есть три духа, идущие против церкви в последние дни. Эти три духа работают, чтобы подорвать основы веры, и направляют Божий народ далеко от источника их спасения. Господь показал Полу Киту Дэвису эти три духа, идентифицированных в Иуды 1:11.
«Горе им, потому что идут путем Каиновым, предаются обольщению мзды, как Валаам, и в упорстве погибают, как Корей. Таковые бывают соблазном на ваших вечерях любви; пиршествуя с вами, без страха утучняют себя. Это безводные облака, носимые ветром; осенние деревья, бесплодные, дважды умершие, исторгнутые; свирепые морские волны, пенящиеся срамотами своими; звезды блуждающие, которым блюдется мрак тьмы на веки. О них пророчествовал и Енох, седьмый от Адама, говоря: "се, идет Господь со тьмами святых Ангелов Своих - сотворить суд над всеми и обличить всех между ними нечестивых во всех делах, которые произвело их нечестие, и во всех жестоких словах, которые произносили на Него нечестивые грешники". Это ропотники, ничем не довольные, поступающие по своим похотям (нечестиво и беззаконно); уста их произносят надутые слова; они оказывают лицеприятие для корысти» (Иуд.1:11-16).
Подобно этим трем людям, перечисленным в Иуды 1:11, у каждого из этих трех духов есть отчетливо различные назначения против церкви последнего времени.
Каин представляет собой религиозный дух, который является духом, принимающим вид благочестия, но отрицающим силу Божью. Этот дух не повинуется заповедям Господа, но вместо этого стремится создать собственные правила следования за Богом. Это - попытка поставить Божье имя на беззаконии человека. Он отказывается придти к Богу через дверной проем веры, но стремится прийти иначе. Этот дух нападает на тех, кто идет верой. Он стремится заставить их замолчать и даже убить их при необходимости. Он ревнует к ним таким же образом, что Каин ревновал к Авелю. Это - тот же самый дух, который был на религиозных лидерах времени Иисуса. Ревность в конечном счете ведет убить.
Дух Валаама - дух заблуждения. Этот дух способствует ложным учениям, как способу положить камень преткновения на путь народа Божьего. Иисус сказал церкви в Пергаме покаяться в этом духе (Откровение 2:14). Иуда 1:11 попросил нас избежать ошибки Валаама. Те, кто следует за этим духом, будут в заблуждении таким же образом, как был в заблуждении Валаам, потому что он любил неправедную мзду. Этот дух сегодня действует в церквях в тех, кто стремится продать помазание за неправедную мзду, используя святое Божье, как средство делать деньги для себя. Дух Валаама - в 21-м веке в значительной степени враг евангелия Иисуса Христа. Бог будет разбираться с ним в Своей церкви.
Дух Корея - восстание против назначенного Богом лидерства. Так же, как Корей восстал против лидерства Моисея, этот дух вызывает восстание против помазанных Богом лидеров. В конечном счете он стремится свергнуть лидеров Бога, если это возможно. Этот дух не боится Бога и не уважает Его лидеров. Он глупо говорит мерзкие вещи против лидеров любому, кто слушает. Он действует противоположно Давиду, когда тот отказался говорить что-либо против царя Саула, даже когда Саул стремился убить его.
У Бога уже есть план, как разобраться с этими злыми духами. Пол Кит Дэвис объяснил его следующим образом:
Господь не говорил мне, что одно из тех помазаний против другого. У нас будут три определенных духа (Иуда, Иссахар и Завулон), чтобы подготовить нас к посещению Господа. До идущего ковчега Господь собирается выпустить знамя Иуды, подобную льву природу Бога, понимание времен и сроков (Иссахар) и благословения понимания места обитания Бога (Завулон). После этого придет ковчег завета. В то же самое время будет противоядие нечистым духам, посланным, чтобы препятствовать нам.
МОИ КОММЕНТАРИИ
Из священных писаний в Числах 10, я полагаю, что Бог дал Полу Киту ключ, чтобы взрастить Божью армию последнего времени. Я полагаю, что Бог показывал Полу Киту, как насладиться истинным усилением, усилиться не только в одной области нашей жизни, но и в каждой области. Он показывал ему, как войти в землю обетованную и вернуться с плодами, чтобы показать тем, кто еще не вошел. Он показывал ему, как насладиться силами будущего века, чтобы возвестить новый век тысячелетнего царства.
Числа 10 дают ключи к отпиранию того увеличения. Следующий список показывает четыре урока, которые церковь последнего времени может извлечь из того, что Бог сделал с израильтянами:
1. Сначала ждите облако, чтобы двинуться в путь. Не двигайтесь перед облаком и не оставайтесь позади после того, как облако переместилось. Когда облако движется, пора переместиться.
2. Следуйте за каждой деталью Божьих инструкций. Бог дал израильтянам различные инструкции для различных ситуаций, которые включали в себя дуть в серебряные трубы в некоторых случаях и поднимать тревогу в других случаях (Числа 10:1-10). Аналогично, мы должны делать все возможное, чтобы следовать за каждой деталью Его инструкций, которые в разных ситуациях будут отличаться.
3. Всякий раз, когда Израиль вступал в сражение или перемещал свой лагерь, Бог приказывал им двигаться за облаком в определенном порядке так, чтобы Иуда, Иссахар и Завулон всегда перемещались перед скинией. Таким же образом Бог оборудует церковь последнего времени тремя помазаниями, которые будут предшествовать Его возвращению на землю. У этих помазаний есть те же самые черты характера, как у этих трех колен. Они дают нам противоядие, которое позволяют нам преодолеть духов ада, который пытается препятствовать нам. Когда мы получим эти помазания и будем идти в них, наша победа над схемами врага гарантирована. Тогда мы скажем, как сказал Моисей: "восстань, Господи, и рассыплются враги Твои, и побегут от лица Твоего ненавидящие Тебя!" (Числа 10:35).
4. Как присутствие Господа возвратилось в скинию после того, как израильтяне двинулись, церковь последнего времени возвестит возвращение Господа и начало тысячелетнего царства. Как Моисей сказал после того, как ковчег остановился: "возвратись, Господи, к тысячам и тьмам Израилевым!" (Числа 10:36).
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