Перри Стоун пророчески видит в соглашении США-Иран

воздействие, которое может привести к войне
Пророческий служитель Перри Стоун, в Израиле, во время телевизионной передачи, когда Иран достиг исторического соглашения с шестью мировыми державами в воскресенье по ядерной программе Тегерана, видит в сделке пророческое значение - потенциально негативное воздействие на Соединенные Штаты.

"Меня беспокоит то, что, когда Америка давит на Израиль в отрицательной манере, то в течение 24 часов наша метеорологическая карта становится опасной, что с библейской точки зрения может быть признаком немилости Бога", - говорит Стоун. - "Это было прослежено в течение многих лет. Это должно нас обеспокоить — наше собственное будущее, как страны, или Божье благоволение на нас, как страны, - то, что мы не поддерживаем народ завета".

Однако, евангелист говорит, что эта ситуация "могла быть чрезвычайно серьезной для Израиля в течение следующих шести месяцев до года, особенно из-за факта, что все [на Ближнем Востоке] в разведке знают, что Иран хочет ядерное оружие, и как только они его получат, вся игра на Ближнем Востоке изменится".

Когда спросили, каким образом соглашение в выходные вписывается в пророчество конца света с библейской точки зрения, Стоун сказал: "В Иезекииле, война Гога и Магога, Персия вовлечена в ту войну. Я прочитал ее очень тщательно, и выглядит так, как будто сейчас происходит довоенный период. Бог возвращает персов и позже помещает крюк в их челюсть и низводит их на горах Израиля.

По моему личному мнению, будут два конфликта — один между персами и израильтянами в некоторый момент, в военном отношении, возможно, что-то вроде удара с воздуха или что-то подобное; и где-нибудь в будущем будет возмездие среди персов с коалицией исламских стран, упомянутых в Иезекииле, которые попытаются выступить против Израиля. Но согласно пророку, Израиль выиграет то сражение. Вот как я смотрю на это".

Стоун был в Израиле в ту неделю, когда о соглашении объявили в прошлые выходные. Он говорит, что израильтяне, с которыми он говорил, "чрезвычайно расстроены" из-за администрации Обамы.

"Они очень расстроены из-за президента Обамы", -говорит он, - "и они выходят и говорят, что, если Вы позволяете этому движению и позволяете иранцам быть несдержанными в их ядерной программе, Соединенные Штаты в будущем заплатят ядерным ударом на американской земле исламскими радикалами. Они публично выходят и говорят это: "Не обвиняйте нас, когда это произойдет".

Стоун, директор одного из наиболее быстро растущих служенийв Америки, "Голоса Евангелизма", говорит, что не предсказывает нападение на американскую почву, но только то, что это может произойти с будущим иранским режимом, использующим ядерное оружие. 
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