Р.Т. Кендалл
Присутствие Духа
"Отвергните от себя все грехи ваши, которыми согрешали вы, и сотворите себе новое сердце и новый дух" Иезекииля 18:31.

Что-то происходит, когда мы огорчаем Святой Дух: потеря не спасения, но присутствия Духа. Мне нравится называть это присутствием Духа.

Святой Дух изображен в Новом Завете как голубь (Матф. 3:16; Иоанна 1:32). Голубь - очень пугливая птица и чрезвычайно чувствительная. Когда Дух огорчен, Он отступает, на самом деле, как голубь, который спокойно и незаметно улетает. Результат этого состоит в том, что мы не в состоянии течь в Духе, пока Дух огорчен, и Голубя нет вокруг.

Горечь и непрощение - главные пути, которыми мы огорчаем Дух. Мы знаем, что это верно, потому что сразу же следующая вещь, которую говорит Павел (после того, как дал наставление, чтобы мы не огорчали Дух): "Всякое раздражение и ярость, и гнев, и крик, и злоречие со всякою злобою да будут удалены от вас; но будьте друг ко другу добры, сострадательны, прощайте друг друга, как и Бог во Христе простил вас" (Еф. 4:31-32). Горечь не единственный способ, которым мы огорчаем Дух, и Павел продолжает показывать то, что еще огорчает Дух: сексуальная безнравственность, жадность, непристойность, глупый разговор или грубая шутка (Еф. 5:3-4). Но горечь - главный способ, которым мы огорчаем Дух, и именно поэтому он помещает его наверху списка вещей, которые мы можем сделать, чтобы огорчить Дух.

Это означает, что все мы ответственны перед Богом, чтобы простить и удостовериться, что Святой Дух неогорчен в наших сердцах и жизнях. И когда Святой Дух в нас неогорчен — как голубь сходит и пребывает (см. Иоанна 1:32-33) — мы покажем плод Духа, будем в состоянии свидетельствовать для Иисуса с властью и течь в Духе.
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