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Работа уже сделана!
"Особые дни. Настало особое время. Ах, для вас они могут не казаться столь особенными, как для Меня", - говорит ГОСПОДЬ. "Посмотрите, Я с ждал этого намного дольше, чем вы. Я планировал это намного дольше, чем вы. И Я уже вижу конец и начало. Я - Альфа. Я - Омега. И настало время", - говорит ГОСПОДЬ, - "для вас, чтобы радоваться, потому что все небеса радуются".

"Время настало. О! Скоро! Скоро! Скоро! О, раньше, чем вы думаете! Скоро и очень скоро грядет большое изменение. Да! О, да. великое изменение под рукой — прямо сейчас в ходе этого естественного, материального мира. Все времена и то, что было сказано и ушло прежде, чем пришло в кульминацию; и есть большие изменения, происходящие в сфере духа.

"О, да! И об этом должно радоваться, и об этом нужно кричать. Но, о, позвольте Мне говорить вам! О, позвольте Мне говорить вам! Небеса не только радуются об избавлении народа Соединенных Штатов Америки. Небеса не только радуются о временах, которые при дверях, и о большом увеличении сбора душ во всем мире. Небеса радуются, потому что работа уже сделана, и Иисус грядет раньше, чем вы думаете!"
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