Кеннет Коупленд

Год победы над смертью
"Устремите свой взор туда, где он должен быть. Смотрите на Меня", - говорит ГОСПОДЬ. "Вложите Мои СЛОВА туда, где они должны быть — в свое сердце и разум", - говорит ГОСПОДЬ. "Потребуйте, чтобы ваш рот и язык веры исполнили свою обязанность произносить Мое СЛОВО и общаться со Мной, поскольку у Меня есть замечательные планы, и вместе мы сделаем эту работу. Я все организую для вас. Я буду бежать там, где вы были в состоянии только идти. Я возьму вас в места, о которых вы никогда не мечтали — которые вы даже не в состоянии понять. И я приведу вам в место святости и место присутствия со Мной, что приведет вас к тому месту, что вы были всего минуту назад - когда не знаешь, смеешь говорить еще или нет".

"Ах, ибо, подобно Моисею: "Я стою на Святой земле. Мой Бог присутствует, и я для Него больше не слуга, я Его сын, и я служу Ему от радости и благодарения".

“Поэтому воздавайте и дальше хвалу и знайте, что Я ничего не удерживаю от вас. Для вас запланировано более чем достаточно, чтобы преодолеть каждое препятствие — не только в физическом, не только в психическом, не только в финансовом отношении — но дух, душа, тело, финансы: во всем спектре человеческого существования для вас приготовлено ходить в победе".

"Ах, это дни Божьей великой мудрости и богатства, приходящих на землю, поскольку это дни передачи. Его собственность, Его богатство, Его влияние передается от казны мира и царства тьмы и приносится в дом сокровищ Царства Божьего, чтобы осуществить евангелие этого Царства и выполнить миссии и жизни, которые Я инвестировал в вас, чтобы принести в Царство".

"Поэтому радуйтесь. Вы были богаты все время, и некоторые из вас сейчас узнают об этом. Ах, но ты - сонаследник. Ты - богатый наследник. У вас уже есть это — это уже принадлежит вам. Теперь примите это и воззовите для этого, и ваши ангелы и Я", - говорит ГОСПОДЬ, - "положат это в ваши руки. Ага, это дни, которых вы искали. Это дни, которых вы ждали. Поэтому радуйтесь. Выйдите, и поднимитесь, и вступите. Аллилуйя!"

"Ах. Что относительно 2014 года? 2014 - чудесный год в Царстве Божием. И как Я сказал ранее", - говорит ГОСПОДЬ, - "это - Год Победы Над Смертью и Проявление Любви. Проявленная любовь, которая является Самим Иисусом. Поскольку Я проявляюсь в 2014 году способами, которыми Я не проявлялся во многих, многих веках. Я проявляюсь в 2014 году способами, которыми Я никогда прежде не проявлялся на этой планете. Как вы видите, Я готовлю многое этому поколению, что никогда не видели прежде. Поскольку это - время для сбора большего количества душ, чем когда-либо происходило на планете Земля прежде. Время настало, и вы находитесь в нем. Аллилуйя! Вы находитесь в нем".
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