Пророчество Кеннета Коупленда

Вещи изменяются!
"Я знаю", - говорит ГОСПОДЬ, - "что идет давление. Я знаю, что силы тьмы нажали и продвинулись и попытались преодолеть не только эту страну, но и пытаются преодолеть Мой народ во всем мире. Он думает, что это - его время, потому что он понимает, что время так коротко. И, да, скоро и очень скоро произойдут существенные изменения. Изменение, изменение — особенно в жизнях тех, кто полон решимости жить верой, и тех, кто принял решение о качестве идти в заповеди любви, и тех, кто полон решимости сказать, что они слышат, что Я говорю", - говорит ГОСПОДЬ, - "и делают, как Я направляю и командую".

"Поскольку это не времена для вас, чтобы потерпеть неудачу. Это времена для вас, чтобы преуспеть сверх того, о чем вы когда-либо мечтали прежде. Поэтому в то время как вы продолжаете идти верой, как вы продолжаете идти в любви и доброте, как вы продолжаете приклонять ухо ко Мне и признавать Меня", - говорит ГОСПОДЬ, - "каждый день, весь день, везде, куда вы идете, это будет там, где Я уже направил вас идти. Я пойду с вами в мелочах. Я скажу: "Нет, не идите таким путем этим утром, что вы обычно идете. Откажитесь от этого пути. Откажитесь от этого пути". Поскольку вы видите, у Меня есть благословения, ждущие вас в каждом углу, каждом пути и каждом повороте. И вы скажете: "О, Боже! Что произошло? Я так благословлен. Все меняется. Моя семья пришла к ГОСПОДУ. Все меняется, когда только что все выглядело настолько темным, все казалось мне настолько низким и плохим. Но что-то происходит. Все меняется!" Аллилуйя.

"Дела пошли в гору! Поскольку маятник качнулся в другом направлении. Долгое время это выглядело так, как будто враг, темнота и все из того царства тьмы одерживали вверх, и маятник был в таком положении, что, казалось, что бы мы ни сделали, по нам ударит оппозиция. Ах! Нет! О, нет! Нет, нет! Смотрите вверх! Маятник качнулся в другую сторону. Он работает на вас. Он качается для вас. Моя благодать начала преодолевать и поглощать оппозицию вокруг вас. И скоро и очень скоро, раньше, чем вы думаете, о, раньше, чем вы думаете, произойдут большие изменения! Я гряду", - говорит ГОСПОДЬ. "Небеса полностью подготовлены. Мы готовились все эти годы принять вас, и мы полностью подготовлены. Небеса готовы. Поскольку время при дверях. Труба собирается дуть, и мы все собираемся пойти. Поэтому радуйтесь и радуйтесь, и объявите, что чудеса ГОСПОДА при дверях. Поскольку великое - Его присутствие, великая Его благодать и лучшее грядет".
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