Пришествие кровавых лун
Шалом, партнер и друг Израиля.
Мы сочли работу о "кроваво-красной луне" интересной и начали изучать возможные связи с прошлыми и будущими "еврейскими праздниками"…, и к своему удивлению обнаружили, что существуют очень важные взаимосвязи, и полагаем, что вы тоже сочтете это учение захватывающим!

"И покажу знамения на небе и на земле: кровь и огонь и столпы дыма. Солнце превратится во тьму и луна - в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великий и страшный" Иоиля 2:30-31.

"Солнце превратится во тьму, и луна - в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великий и славный" Деяния 2:20.

...

Четыре кровавых луны в еврейские праздники в течение двух лет подряд в Израиле очень редки и были только семь раз со времени Иешуа (Иисуса). Теперь четыре кровавых луны, предположительно, появятся в 2014/2015 годах и затем такого НЕ будет в течение следующих 100 лет.

Каждый раз, когда кровавая луна появляется на еврейских праздниках, страну Израиль затрагивает большое событие. Событие, касающееся Израиля, начинается как раз рядом с годами кровавых лун. Чтобы понять, что произойдет в 2014-2015 годах "кровавых лун", нужно понять картину кровавых лун в прошлом.

NASA обнаружило, что у нас были "кроваво-красные луны" в первый день Пасхи и первый день Кущей в годы, следовавшие друг за другом, семь раз с начала нашей эры. Три из этих событий были связаны с 1492 годом (год, в который евреи были высланы из Испании королевой Изабеллой), 1948 годом (создание государства Израиль и война за независимость) и 1967 годом (Шестидневная война) — самыми существенными днями в еврейской истории. Согласно NASA, четыре 'кроваво-красных' ПОЛНЫХ лунных затмения снова произойдут на Пасху и Кущи в 2014 и 2015 годы… те же самые события, следовавшие впритык  во время 1492, 1948 и 1967 годов.

Семь следующих друг за другом кроваво-красных лун попадают на первый день Пасхи и Кущи, "восьмой раз" … приходится в 2014 и 2015 годах.

Значение числа "восемь" в Библии - "новые начала" …, восьмой день был новым после того, как Бог отдохнул. В неделе 7 дней, и 8-ой день - новое начало. Христос воскрес в 8-ой день, который был новым началом для мира.

Когда вся земля была покрыта потопом, "восемь человек", включая Ноя, (2 Петра 2:5) сошли на новую землю, чтобы начать новый порядок вещей. "Восемь душ" (1 Петра 3:20) пришли к новому или восстановленному миру.

Обрезание также должно было быть выполнено в "восьмой день" (Бытие 17:12), потому что это было предзнаменованием истинного обрезания сердца, то, что должно было быть "сделано без рук,"совлечением греховного тела плоти, обрезанием Христовым" (Колоссянам 2:11). Это связано с новым творением.

Первенца нужно было дать Иегове в "восьмой день" (Исход 22:29,30), … и воскресение Иешуа (Иисуса) в конечном счете показано, что Он воскрес в "первый день недели" (Марка 16:9), который был "восьмым днем."

…

Четыре ПОЛНЫХ лунных затмения произошли на еврейской Пасхе и Йом Кипур в 162-163 годах н. э., совпадая с худшим преследованием евреев … и христиан в истории Римской империи. В течение 3 лет Антониева чума убила восемь миллионов человек, одну треть населения.

Четыре ПОЛНЫХ лунных затмения произошли на еврейские праздники Пасхи и Йом-Киппур в 795 - 796 годах н. э., в то время когда король Священной Римской империи Карл великий установил буферную демилитаризованную зону между Францией и Испанией, покончив со столетиями арабских вторжений в Западную Европу.

Четыре ПОЛНЫХ лунных затмения произошли на еврейские праздники Пасхи и Йом-Киппур в 842 - 843 годах н. э. Вскоре после затмений Ватиканская церковь в Риме подверглась нападению и разгрому исламского вторжения из Африки.

Четыре ПОЛНЫХ лунных затмения произошли на еврейские праздники Пасха и Йом-Киппур в 860-861 годы н. э. Вскоре после затмений Византийская Империя победила арабские армии в Сражении Лалакаон в Турции и надолго остановила исламское вторжение в Восточную Европу.

Последние три "кровавых луны" очень важны, потому что они затрагивают ИЗРАИЛЬ, каким мы знаем его сегодня:

Четыре ПОЛНЫХ лунных затмения произошли на еврейской Пасхе и Празднике Труб в 1493–1494 годы. Только спустя месяцы после того, как король Фердинанд и королева Испании Изабелла приказали, чтобы весь еврейский народ покинул страну (после того как приблизительно в 200 н. э. Испания стала и оставалась второй еврейской родиной примерно тысячелетие. Евреи так глубоко сотканы в ткань Испании, что никакая история не может быть полностью изучена без учета влияния другого).

“В том же самом месяце, в котором их Величества (Фердинанд и Изабелла)] выпустили указ, что все евреи должны быть изгнаны из королевства и его территорий, в том же самом месяце они дали мне распоряжение предпринять с достаточным количеством людей мою экспедицию открытия Индии". Так начинается дневник Христофора Колумба.

Изгнание, которое упоминает Колумб, было очень катастрофическим событием; дата 1492 год была почти так же важна в еврейской истории, как в американской истории. 30 июля того года все еврейское сообщество, приблизительно 200 000 человек, было выслано из Испании. Десятки тысяч беженцев умерли, пытаясь достигнуть безопасности. В некоторых случаях испанские капитаны судна взымали с еврейских пассажиров непомерные суммы, затем свалили их за борт в середине океана. В последние дни перед изгнанием всюду по Испании распространились слухи, что бегущие беженцы глотали золото и алмазы, и много евреев было зарезано до смерти бандитами, надеющимися найти сокровища в их животах.

1492 год был тем же самым годом, в который евреи были высланы из Испании, и Кристофор Колумб 'удивительно' …. открыл Америку, которая сегодня стала домом больше чем для 5 миллионов евреев за пределами Израиля. Как Мардохей сказал Есфирь: «избавление придет из другого места!" И Америка была благословлена Богом.  Еще более важно, мы считаем, что цель Америки - защищать Израиль и предлагать безопасное убежище для еврейского народа. Однако вопрос... сколько еще времени в Америке будет это продолжаться в наши дни?

Четыре ПОЛНЫХ лунных затмения произошли на еврейскую Пасху и праздник Кущей в 1949-1950 годы во время 1-ой арабо-израильской войны за независимость сразу после того, как Израиль снова стал страной впервые через 2000 лет. Это должно быть отмечено здесь: это даже при том, что Израиль объявил себя страной в 1948 году, первое постоянное правительство заняло свой пост 25-ого января 1949 года. В 1948 году у Израиля было временное правительство. Таким образом "(тетраду) четыре кровавых луны" можно привязать к 1949 году для первой выборной должности того года, и год рождения мог все еще быть 1948 год.

14 мая 1948 года - Израиль объявил свою независимость. Меньше чем 24 часа спустя регулярные армии Египта, Иордании, Сирии, Ливана и Ирака вторглись в страну, вынуждая Израиль защитить суверенитет, который он возвратил своей исторической родине. В том, что стало известно как война Израиля за независимость, недавно сформированные, плохо оснащенные Силы Обороны Израиля дали отпор захватчикам в жестокой неустойчивой борьбе, которая продлилась приблизительно 15 месяцев и унесла более чем 6000 израильских жизней (почти один процент еврейского населения страны в то время).

В течение первых месяцев 1949 года прямые переговоры проводились под эгидой Организации Объединенных Наций между Израилем и каждой из вторгающихся стран (кроме Ирака, который отказался вести переговоры с Израилем), приводя к соглашениям о перемирии, которые отразили ситуацию в конце борьбы.

Соответственно, Прибрежная Равнина, Галилея и весь Негев, которые были в пределах суверенитета Израиля, Иудеи и Самарии (Западный берег реки Иордан) попали под иорданское правление, Сектор Газа попал под египетскую администрацию, и город Иерусалим был разделен на Иорданию, управляющую восточной частью, включая Старый Город, и Израиль западный сектор.

Война закончилась, Израиль сосредоточился на строительстве государства, за которое люди боролись так долго и которое так трудно восстановить. Первый 120-местный Кнессет (парламент) вошел в сессию, следующей сразу после национальных выборов (25 января 1949 г.), в котором было почти 85 процентов всех избирателей, имеющих право голосовать.

Двое из людей, которые привели Израиль к государственности, стали лидерами страны: Дэвид Бен-Гурион, глава еврейского Агентства, был выбран в качестве первого Премьер-министра; и Хаим Вейзман, глава Мировой Сионистской Организации, был избран Кнессетом первым президентом. 11 мая 1949 Израиль занял свое место, как 59-ый член Организации Объединенных Наций.

"Ворота страны были распахнуты, подтверждая право каждого еврея стать гражданином". Дэвид Бен-Гурион.

Четыре ПОЛНЫХ лунных затмения произошли на еврейской Пасхе и празднике Кущей в 1967-1968 годах, совпадая с 6-дневной войной, когда Израиль возвратил Иерусалим. Поскольку соседи Израиля подготовились разрушить еврейское государство, Израиль осуществил свое врожденное право на самозащиту, начав превентивный удар (5 июня 1967 года) против Египта на Юге.

Это сопровождалось встречным нападением на Иорданию на Востоке и направлении сирийских сил, укрепленных на Голанских высотах на Севере. В конце шести дней борьбы предыдущие границы перемирия были заменены новыми, с Иудеей, Самарией, Сектором Газа, Синайским полуостровом и Голанскими высотами под контролем Израиля. В результате северные деревни были освобождены от 19 летнего текущего сирийского артобстрела; проход израильских и направляющихся в Израиль судов через проливы Тирана был обеспечен; и Иерусалим, который был разделен при израильском и иорданском правлении с 1949 года, был повторно объединен под руководством Израиля.

Ближайшие кровавые луны 2014–2015 годов… Эти четыре ПОЛНЫХ лунных затмения и два солнечных затмения произойдут на еврейские празднике "Пасха", "Праздник кущей" и "Праздник труб".

Это - единственная "тетрада" в ближайшем будущем, которая присоединяется к еврейским праздникам. Нужно упомянуть здесь, что есть другие "тетрады". Одна тетрада произошла в 2003-2004 годах. Будущие, кроме 2014-2015, будут в 2032-2033, 2043-2044, 2050-2051, 2061-2062, 2072-2073, и 2090-2091 годах… различие между этими "тетрадами" и "тетрадой" 2014-2015 годов - то, что эта "тетрада" совпадает с еврейскими праздниками, а другие НЕТ!

Рассматривая все в истинном свете …, вышеупомянутое не означает, что Второе пришествие Иешуа (Иисуса Христа) в праздник кущей… должно произойти на праздник кущей в 2015 году. Но, что вышеупомянутое, взятое в целом, показывает образец. "Тетрада 1493 года" … привязана к испанскому правительству, высылающему евреев. "Тетрада 1949 года" - к возрождению страны Израиль", и "тетрада 1967 года" - к возвращению Иерусалима. Ближайшая "тетрада 2014 года" … будет привязана к некоторому крупному событию, имеющему дело с Израилем. Мы полагаем, что "тетрада" 2014-2015 годов будет иметь некоторое отношение к Израилю для начала. Кровавые луны показывают картину еврейского преследования… и затем новая земля для Израиля после времени войны!

Это означает, что кровавые луны 2014-2015 будут временем войны или преследования еврейского народа. Это может привести к тому, что Израиль получит и/или освободит землю в это время.

В 2011 году была война и кризис на Ближнем Востоке, который зажег насилие и восстания в Египте, Ливии, Сирии, Йемене а вскоре будет и в других странах Ближнего Востока. Эти Страны в состоянии войны и увеличили опасность для Израиля и ядерного Ирана в ближайшие годы. Правительство Америки увеличило лидерство мусульманскоо братства, создающих более фанатическое террористическое государство, которое угрожает существованию Израиля как стране.

В 2012 году мир находится на краю финансового краха, который мог разрушить экономику Европы и Америки, одного из одиноких сторонников страны Израиль. Имейте в виду, что Баррак Обама объявил, что положение Соединенных Штатов должно разделить землю Израиля до границ 1967 года для создания Палестинского государства на территории Израиля.

2013-2014 годы обеспечат ведущие события в следующих 2014-2015 годах кровавых лун (тетрады), которые прогнозируются. События могут вовлечь войну в Ближний Восток и финансовый кризис во всем мире, который затронет землю Израиля или еврейской элиты в Нью-Йорке.

Это не может быть расценено как совпадение, что все четыре кровавых луны 2014/15 годы произойдут на религиозных праздниках Израиля, вместе с двумя затмениями солнца также в важные дни в 2015 году. Кровавая луна будет в 14-ый день нисана в 2014 году, когда в Израиле будет праздноваться Пасха (Лев. 23:5). Нисан - первый месяц в религиозном календаре Израиля. В 15-ый день седьмого месяца (тишри), когда начнется праздник кущей (Лев. 23:34), будет другая кровавая луна.

Точно тот же самый образец будет повторен в 2015 году. Из-за лунного календаря Израиля эти даты все совпадают с полной луной - в этих случаях луна станет кроваво-красной. Кроме лунных затмений, также будет два затмения солнца в 2015 году… в первый день нисана и снова в первый день тишри. Рош Хашана (еврейский Новый год) празднуется 1-го тишри, который является началом их гражданского календаря.

Затмения солнца и луны сталкивают нас с точными датами, которыми нельзя управлять…! Однако, эти знаки не должны рассматриваться как попытка определить время Второго пришествия Христа, а скорее как призыв к действию быть готовыми к тому, что может произойти в ближайшем будущем. Сейчас не время впадать в духовную дремоту как глупые девы из Матфея 25 глава.

Неоднократные призывы радикальных мусульман к мировому джихаду и ныне звучат повсюду - из Ирана, Сирии, Ливана, Афганистана, Пакистана, Египта, на палестинских территориях и в Израиле, и даже из мусульманских групп в Лондоне. Сцена собирается пойти в главное наступление против неисламских неверных. Менталитет террориста-смертника этих террористических исламистов снова и снова показал, что они имеют фанатичную, ведомую религией ненависть к своим врагам и, не колеблются погрузить весь мир в хаос!

Израиль все еще остается их самой важной целью, но Бог не позволит им уничтожить Свой народ. Согласно Псалму 82 окружающие Израиль арабские враги и Иезекиилю 39:1 - 5 мусульмане радикального ислама, которые вторгнутся в Израиль под лидерством России (Магог), будут разгромлены на горах Израиля. Это, вместе с восхищением, вызовет конец диспенсации церкви и даст антихристу возможность быть явленным в качестве сатанинского мирового лидера.

…
Альф И Жюли Сондерс
15 марта 2013 года 
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