как я туда попал ! 

 у мня время было тяжолое и решил я не жить на етом свете и залез в петлю возле двери я помню стало прохладно немело все потом порвалась веревка толстая с мизитец была и решил что туда мне не нуно и начал почемута полы и дверь мыть хотя я етого не разу не делал мою дверь и по потекам воды вижу образ черта и тагда я сильно напугался и бросил мыть и потом забыл про все в туже ночь 

 был дома один с сабакай чтото по шкафам начало лазить сабака завыла ну я чютчют (испугался)ну и подумал чтото холодно мне стало резко я решил с головой залезть под одеяло и уснул потом встал сабака лежало рядом я пошол в комнату прошол я потом осознал что стенку кирпичную прошол посмотрел на кровать я там лежал и резко проваливаться стал кудато мне стало больно я стал просить господа простить мменя и все началось ето . 

 там где я был называют рай 

 когда я там был!там времени нету там очень красиво там трава в 1000 раз зеленей чем у нас здесь. там нет усталости люди всех видов и трудятся кто что делает кто травку садит по 1 стебельку там радость! ДА я видел господа но не личо у мня даже голова не поднялась от божевствености и радости что я там но видал ноги господа нашего я бы целовал их вечно! когда мне было пора на землю мне показали людей как они строили пирамиду их было немного,и мне предложили ето! я точно помню сразу быть богатым. но потом бедным или на оборот вот что мне придложили ! я сказал на все воля господа и повели мня к пристолу где сидел господь я видал его ноги ток ! потом говорят иван тебе пора я встал и пошол там стоял тунель оттуда люди входили и выходили и стояли два апостола я не помню как их звать и когда я начал ступать в етот тунель мне они сказали что они ждут меня ! 

 что такое ад 

 на скок я помню были в помешенье какомто наподобие подвала там стоял стол на нем ребенок ток тело и голова его а руки и ноги как щюпальцы у асминога туда сюда выходят и горела лампочка и дверь в темноту открыта была и дети там с двири смотрели и рвались етого ребенка разодрать но я сказал что не трогайте его я начал отходить мне мерзко было смотреть на ребенка и жалко было а ети дети я их так назвал потомучто они были как черти в облике детей запох стоял тухлостью невероятно тухлый мня аж рвать стало но я несмог и смотрел на него и на детей чтоб они не разорвали его и мне сказали что сюда попадают суецидники женщины которые оборт зделали и там ешо ктото не помню точно.
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