Сессия 5: Божья Любовь лучше, чем вино
ОБЗОР: ПОНИМАНИЕ ПОЦЕЛУЕВ БОЖЬЕГО СЛОВА
В прошлой сессии мы рассмотрели главный стих в песне любви. Когда невеста взывает: "Пусть Он" - она ​​говорит Отцу - "пусть Он целует меня поцелуями Своих уст (Слова) – ведь Твоя любовь лучше, чем вино" (Песня.П  1:2). 
Что происходит в этом отрывке – невеста просит Того, Кто имеет власть над Царем (Иисусом). С точки зрения духовной аналогии, очевидно, что Царь это Иисус, и она обращается к Тому, Кто имеет власть над личными вопросами Царя. Она разговаривает с Отцом. Мы рассмотрели это подробно в нашей прошлой сессии. Это, по сути, молитва, чтобы первая заповедь была высвобождена – благодать ходить в первой заповеди.

Иисус сказал, как пророчество, даже больше – слово наставления – последнее заявление, которое Он дал народу Израиля публично. Он сказал, что вы будете любить Господа Бога вашего всем сердцем (пер. с англ.), затем Он продолжил, и охарактеризовал ее как первую заповедь, и это наибольшая заповедь.

Крик о поцелуях Слова Божьего, на самом деле, в нашем случае, это молитва веры, по которой Бог высвободит для нас помазание, чтобы ходить в первой заповеди, и чтобы она была на первом месте в нашей жизни. Перед тем как Иисус вернется, первая Заповедь будет восстановлена на первое место по всей земле. Неважно, насколько различными могут быть замыслы всевозможных служений, я могу заверить вас, во главе Божьего приоритета стоит то, чтобы первая заповедь воспринималась в теле Христа как номер один. Это не просто первая заповедь, она – наибольшая.
ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПЕРВОЙ И НАИБОЛЬШЕЙ ЗАПОВЕДИ НА ПЕРВОЕ МЕСТО
Теперь, еще раз для тех, кто недавно с нами в этой первой сессии. Это пятая сессия, но вы первый раз с нами.
Поцелуй Слова или поцелуи Его уст относятся к Слову Божьему. Слово – это то, что, исходит из уст Божиих во Второзаконии 8:3. 

Он смирял тебя, томил тебя голодом и питал тебя манною, которой не знал ты и не знали отцы твои, дабы показать тебе, что не одним хлебом живет человек, но всяким [словом], исходящим из уст Господа, живет человек; (Втор.8:3)

 Множество поколений, раввины ссылаются на этот стих как на поцелуи Торы, поцелуи Слова или поцелуи закона. Тема песни любви – это тема невесты, взывающей, чтобы Бог целовал ее Своим Словом.

Это означает, как мы рассмотрели в последней сессии, что Бог откроет ей Свое Слово таким образом, что это пробудит любовь в ее сердце. Есть много различных граней и тем в Слове Божьем. Она вопиет к такому Слову, которое откроет (разблокирует) любовь Бога и пробудит любовь Божью в нашем духе. Это поцелуи Его Слова. Это не просто апостольские стратегии достижения народов. Это очень важные грани в Божьем Слове. Зов Невесты заключается не только в этом, но все же является ее главным зовом.
НЕВЕСТА ВЗЫВАЕТ, ЧТОБЫ СЛОВО КАСАЛОСЬ ЕЕ СЕРДЦА
Господь, я хочу укорениться в Слове, настолько сильно, чтобы оно открыло мне Твою любовь и пробудило во мне любовь: к Тебе, а затем перетекла к другим людям. Поэтому мы изучаем Слово с такой сосредоточенностью. В течение нескольких лет я изучал Слово Божие особым образом, стратегически изучая Божьи эмоции.

Я хочу понять, что чувствует Бог. Я ценю историю, которую Аллен Худ, президент Библейской школы, рассказывает. Он был здесь, пятнадцать лет назад, в Канзас-Сити, как часть церкви. Я рассказывал это много раз, поэтому я не помню, когда это было. Ему был двадцать один год. Двадцать, я думаю, семнадцать, двадцать, двадцать один, двадцать два года назад. Я бросил вызов просмотреть и отметить все места в Библии, которые подчеркивают и открывают что-то о Божьих эмоциях. Он сказал, мне был двадцать один год, и я это сделал.

Я вышел, взял мою Библию. У меня ушли месяцы на это. Я отмечал каждое место, которое говорит об Божьих эмоциях, и я изучал их. То есть, вот что я имею в виду под поцелуями Слова. Есть много мест, которые открывают страсть Божьего сердца. 
Таким образом, многие годы спустя, ну пятнадцать, шестнадцать, семнадцать лет спустя, он рассказывает историю о том, как это выставило отвес в его душе, это заложило основание в нем. Я хочу ободрить вас тоже сделать так. Я отнес это к поцелуям Его слова, если говорить на языке Песни Песней. Я люблю эту тему. Я еще не закончил обучение по ней. Миллиарды лет, сейчас, и в воскресении, я все равно буду сосредоточен на этой теме, как и вы и все тело Христа.

НАИВЫСШИЕ УДОВОЛЬСТВИЯ В БОЖЬЕЙ БЛАГОДАТИ
Наивысшие удовольствия в Божьей благодати. Я написал книгу под названием «Удовольствие любить Бога». Я посвятил несколько глав теме наивысшего наслаждения любви к Богу, и что значит быть любимым Богом. У меня, это одна из самых волнующих тем, которые касаются моего сердца. Это удовольствие, наслаждение отдачи себя Богу и познание того, как Он вручил Себя нам. Другая книга, "Семь желаний сердца", она на ту же тему. Это удовольствие, которое мы чувствуем (ощущаем), когда Бог касается нашего духа.

ИЗУЧАЮЩИЙ ЭМОЦИИ БОГА
Мы не можем осветить эту тему достаточно. Я хочу призвать вас стать студентами эмоций Бога. Невеста просит Отца, «пусть Он целует меня поцелуями Своего слова». Она собирается объяснить, почему она желает поцелуев Божьего Слова. Она переводит свое внимание от Отца к Иисусу. Опять же, используя духовное понимание этой песни любви, мы понимаем, что она (песня любви) была написана в ее оригинальном контексте, чтобы превознести или возвеличить красоту супружеской любви. Песню песней так и нужно читать. 
Это не единственное толкование и понимание. Есть также и духовное (понимание). Она говорит Отцу - пусть Он целует меня поцелуями Своего Слова. Потом она обращается к Иисусу. Она говорит, потому что или ибо - это одно и то же слово, потому что Твоя любовь или Твоя привязанность (сильное чувство любви) лучше вина.

Какое мощное высказывание. Мы получаем понимание ее сердца, от одной этой фразы больше, чем от какой либо другой по всей Песне Песней. Почему я так желаю слова Божьего? Почему я так невероятно голоден по Божьему слову? По этой причине – Твоя привязанность (любовь) лучше для меня, чем вино этого падшего мира. Твоя любовь, которая передается мне поцелуями Твоего слова, так волнует мой дух. Слово так воодушевляет мой дух, я хочу Твое слово больше всего на свете. Я понимаю что это открывает Твою любовь или Твое чувство ко мне больше, чем вино этого падшего мира.
ВИНО ВЕСЕЛИТ СЕРДЦЕ
Она использует метафору вина, потому что она говорит в контексте брачных отношений – в праздновании свадьбы. Вино это то, что оживляет, веселит, радует сердце. Вот как нужно это понимать в этой песне любви. Вино относится к напитку земных празднеств – вот о чем речь. Это напиток радости. Это напиток свадебного торжества в древнем Израиле. Я скажу об этом кратко. Оно говорит о вещах, которые веселят сердце человека – вино. Есть хорошее вино, и есть плохое вино, говоря такой аналогией.

Она не только говорит о вине греха, опьянении тьмой. Она говорит – даже вино Твоего благословения, даже благословения, которые Ты мне даешь. Лучше касайся моего сердца в близости, это даже больше радует меня, чем когда Ты благословляешь мои обстоятельства. Для нее лучше, чтобы ее сердце возрастало в Боге, это намного сильнее и лучше вина Божьего благословения. Она больше говорит – Твое слово намного более захватывающе, чем грех. Она говорит БОЛЬШЕ, чем грех. Она говорит – это даже более волнующе, когда Твое Слово целует мое сердце, чем даже Твои благословения, которые Ты кладешь в мою руку…
Мы не отворачиваемся от Божьих благословений. Мы желаем Божьих благословений, но в то же самое время мы понимаем, что есть нечто более мощное, чем благословение обстоятельств. Благословения, о которых я говорю – это финансовый рост, и это хорошо. Я желаю, чтобы нули прибавлялись к финансовой прибыли, которую Бог хочет давать мне. Я хочу вкладываться финансово в распространение евангелия и молитвенное движение совершенно сверхъестественным образом. Я хочу финансового роста. Благосклонность в отношениях, физическое здоровье – это все прекрасные благословения. Новые сферы влияния, будь то в служении или в миру, или где-то еще – это разные грани Божьего благословения. И есть проблема – какими бы хорошими не были Божьи благословения – они хорошие, безусловно, но когда мы желаем  Божьих благословений, они не должны становится центром внимания в сердце невесты.

КАКИМИ БЫ ЧУДЕСНЫМИ НЕ БЫЛИ БОЖЬИ БЛАГОСЛОВЕНИЯ – ОНИ НЕ СТАНОВЯТСЯ НАШИМ ФОКУСОМ
Они должны быть вторичным фокусом, не главным. Происходит так, история это доказывает, что многие люди, к кому прикасались Божьи благословения в служении, финансах или людской благосклонности, становятся настолько заняты благословениями, что в действительности их сердца уменьшаются в своем общении и переживаниях с Иисусом.

Они становятся так заняты управлением благословения, что начинают гаснуть, очень медленно и постепенно, в своем духовном общении на уровне сердца. Их сердца уменьшаются. Они становится все меньше в этом смысле. Это то, что Иисус сказал им: в Откровении 2, когда Он сказал: "Я знаю твое усердие и терпение и твой труд, и ты благословил меня этим "(ст. 3, перефразировано).

Откровение 2:4 (перефразировано): Он сказал: «Я имею нечто против тебя, хотя ты тяжело работал для Меня. Я ценю, что ты был верен в этом отношении. Я имею нечто против тебя. Ты оставил свою первую любовь. Ты не любишь Меня, как ты любил Меня раньше. Хотя ты трудишься для меня с большим усердием, но ты не любишь Меня, так же как раньше».
Иисус говорит, ты должен покаяться, или Я приду и сдвину твой светильник. И Я собираюсь забрать благословение от твоей церкви, чтобы ты не был так занят, чтобы ты вернулся к своей первой любви. Он сказал - Я говорю тебе - покайся ".
ВЛЮБЛЕННЫЕ ПРЕВОСХОДЯТ РАБОТНИКОВ В ДЕЛАХ
Бог призвал нас, во-первых – быть влюбленными в Бога и во-вторых – Его работниками.

Влюбленный всегда сделает больше, чем работник. Я ни в коем случае не призываю и не прошу людей работать меньше. Это не то, о чем я говорю. Я говорю о помазании любить Бога всем сердцем, чтобы получить любовь Божью и тогда любовь будет переливаться через край – любить других.

Помазание любви - наипервейшая вещь, которую Дух хочет, чтобы мы понимали в нашей жизни. Например, человек, ходящий в любви, будет гораздо усерднее в делах и святости, чем работник, у которого есть большое вИдение. Со временем видение вымотает их, если у них не будет любви, заряжающей дух. Бывает довольно много разочарований, достаточно отступлений, даже загруженность от прибавления будет изматывать вас, если ваш дух не будет обновляться в Божьей любви: любви от Него, к Нему и опять же к другим...

Невеста говорит о своем приоритете. Я люблю фразу: «превосходные удовольствия Евангелия или превосходные удовольствия Божьего слова». Она показывает нам свой приоритет – «любовь, которая лучше, чем», лучше, чем хорошее (Божьи благословения) или плохое вино этого мира.
ПЛОХОЕ ВИНО – ЭТО ЗЕМНЫЕ УДОВОЛЬСТВИЯ НАШЕГО ГРЕХА
Очевидно, что любовь лучше, чем плохое вино греховных удовольствий. Возлюбленные, она лучше, чем даже благословлённые обстоятельства. Опять же, мы не должны выбирать между ними, нам нужны оба. Это вопрос приоритетов на уровне сердца. Это вопрос о том, какова мечта в нашем сердце.

Многие люди мечтают больше об увеличении своего служения, чем заботятся о возрастании своих сердец. Жить так – опасно, это очень распространено и очень опасно, духовно опасно. Самая большая мечта вашего сердца должна быть там, где вы погружаетесь в Бога на уровне сердца.

Мы начали Международный Дом Молитвы. Это было через шестнадцать лет после того, как я услышал голос, мне говорил Господь. В мае 1983г Господь говорил слышимо: круглосуточная молитва в духе скинии Давида. Мы поместили большую вывеску на стену, что висела 16 лет.

Люди спрашивали: «что это?» Я говорил: «я не знаю». Мы собираемся начать молитвенное служение в Духе скинии Давида. Я не совсем понимаю, что это значит. Один год превратился пять лет, потом в шестнадцать. Наконец мы начали молитву. Господь начал призывать людей: певцов, музыкантов, рабочих, ходатаев и всевозможных лидеров. За эти годы мои друзья, которых я знал много лет, приходили сюда.

И вот мы уже отмечаем восьмилетие. Люди спрашивают: "Разве это не твоя мечта? Твоя мечта сбылась?" Я хочу внести ясность по этому поводу. Я не жесток, когда говорю это, но IHOP никогда не был моей мечтой. IHOP – моё поручение. Мне действительно нравится IHOP, но я создал IHOP в послушании Богу. Я делаю это ради любви. Я сказал, что моя мечта не имеет ничего общего с IHOP. Моя мечта находится там, где я с Богом иду в глубины своего сердца. 
Вот моя мечта. Я мог достичь своей мечты задолго до начала IHOP. IHOP не сможет оторвать меня от моей мечты, даже если он будет иметь всемирную известность и внимание, и все такое… Это не моя мечта. Я не хочу быть соблазнен служением, которое получает известность или сцену, которая все возвышается и возвышается. Ни один из вас да не соблазнится этим. Это соблазн. Если служение – ваша первая мечта, то вам будет очень тяжело избежать этого соблазна.

Если ваша мечта, - это поцелуи Его слова, вышедшая из откровения о Его любви к вам, что намного сильнее, чем хорошее вино благословения, то вы будете устойчивы на протяжении многих лет. Она (мечта) раскрывает приоритет этих высших удовольствий. Она говорит: "Твоя любовь лучше" - новый международный перевод гласит: «Твоя любовь более восхитительна, чем" (Песнь 1:2). Мне это нравится. Она лучше, чем. Она более восхитительна чем. Есть разные удовольствия. Есть разные удовольствия, которые являются законными. Мы празднуем удовольствия под лидерством Иисуса.

ЕСТЬ УДОВОЛЬСТВИЕ В ЛИЧНОСТИ (ХАРАКТЕРЕ) БОГА
Некоторые люди думают, что удовольствия от дьявола. Нет. Удовольствия были сотворены Богом. Бог приготовил для нас наслаждение Его личностью!!! Дьявол увидел, как эффективно удовольствие, и он подделал его. Он предлагает поддельные (фальшивые) удовольствия. Это реальные удовольствия, но они ведут нас во тьму. Это то, что я подразумеваю под словом «поддельные».

Тема удовольствия является предметом Божьей личности. Личность Бога заполнена удовольствием. Мы будем переживать вечное наслаждение в Его присутствии. Бог правит через удовольствие.

Удовольствие – движущая часть Его Царства и Его правления навсегда. Он эффективно мотивирует любовью и удовольствием, где его народ будет вечно устойчив, под его лидерством любви и удовольствия.

Итак, есть удовольствия в этом веке, которые являются законными. Существуют физические удовольствия. Есть умственные удовольствия. Есть эмоциональные удовольствия. Есть духовные удовольствия. Бог создал нас. Он создал нас голодными по удовольствию. Мы нуждаемся в удовольствии. Вы должны понять это. Вот почему я люблю Песню Песней так сильно.

Это книга указывает, она только задает направление. Возлюбленные, вы были созданы Богом наслаждения с предрасположенностью к наслаждению. Если вы не получаете удовольствие в правильном месте, то вы будете искать его в неправильном месте. Существуют законные, благочестивые, физические, психические, эмоциональные удовольствия под руководством Иисуса. Духовное наслаждение является величайшим из всех. Это удовольствие, которое называется любовь Божья. Она более, чем восхитительна. Она более, чем приносящая удовольствие. Господь создал наслаждения, я выявил семь желаний человеческого сердца.

Их может быть больше, и вы могли бы классифицировать их по-другому. Эти стремления являются общими для всех нас. У всех у нас есть эти желания. Почему мы имеем эти стремления? Потому что они отражают Божью личность. Наши стремления отражают самобытность того, кем является Бог в Его собственной индивидуальности. Он вложил эти желания в нас, как отражение Своей славы. Мы чувствуем восторг, потому что Он чувствует его. Мы чувствуем счастье. Мы стремимся к счастью, потому что Он счастлив, а мы созданы по Его образу. Счастье это просто фантастика. Мы должны получать его в нужном месте. Бог хочет, чтобы мы были счастливы, но Он хочет, чтобы мы были счастливы под Его водительством.

СЕМЬ ЖЕЛАНИЙ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО СЕРДЦА
Я выделяю семь этих различных желаний. Желание, чтобы Бог наслаждался нами, иметь уверенность в  том, что Бог наслаждается нами, мы жаждем этой утвержденности. Желание быть захваченным. Я не хочу останавливаться на них. Каждое из них является большой темой для изучения. Желание быть красивым, ребятам не нравится это слово, мы скажем – крутым. Это одно и то же. Стремление быть великим, вы не можете покаяться в стремлении быть великим. Вы можете покаяться только в неправильном подходе к этому – через гордыню и самовозвышение – в обход жизни слуги.

Стремление к близости, стремление быть посвященным всем сердцем, быть полностью отданным страсти - вы не сможете правильно функционировать, если не будете знать удовольствия полной отдачи своего сердца. Это одна из наибольших проблем в церкви. Евангелие было разбавлено.

Благодать Божия была разбавлена и предлагается в обманчивой форме, якобы благодать Божия подтверждает нас во всем, что мы делаем, и в хорошем и в плохом. Да, у Бога есть благодать. Но мы заканчиваем тем, что больше не живем радикально и страстно и ломаемся изнутри. Мы умираем от духовной скуки.

Мы должны быть страстными, или что-то будет неправильно внутри нас. Мы не были сотворены, чтобы быть на 80% преданными Богу. Возможно, это много для большинства в теле Христа во многих частях света, в других же частях – не так много. Мы сможем правильно функционировать, только если будем полностью изливать себя на уровне сердца. После этого идет стремление совершить глубокий и вечный вклад.
САТАНА ПОДДЕЛЫВАЕТ УДОВОЛЬСТВИЯ, КОТОРЫЕ СОЗДАЛ БОГ 
Сейчас сатана подделывает эти удовольствия. Святые последнего времени победят антихриста. Об этом говорится в Откровении 15, те, кто "победили зверя " (Откр.15: 3), победа будет буквально над Антихристом. Все закончилось, их жизнь закончилась, и теперь они на Небесах, они победили на земле. Многие из них были убиты. Многие из них не были преданы мученической смерти. Обе группы: мученики и те, кого не убили – всех собрали возле престола, они победили Антихриста, что означает – они одержали победу в любви. Это не значит, что их обстоятельства были легкими. Они просто не отступили от любви.

Причина, почему они так восхищались Иисусом и Его руководством. Я не имею в виду, что они пытались восхищаться Им. Они не заставляли себя восхищаться. Они понимали Иисуса правильно. Они говорили: "Велики и чудесны дела Твои" (Откр. 15:3). Такое восхищение не выходит из обязанности. Вы не можете решить восхищаться и затем восхищаться. Так не бывает. Я решаю стать впечатлённым, и теперь я впечатлен. Нет, так не бывает. Когда мы понимаем Иисуса правильно, с библейской точки зрения, когда о Нем говорят и учат правильно, и мы понимаем это в Библии, наше сердце восхищается грандиозностью и величием Его любви и Его лидерства. Он становится великолепен для нас.

То самое восхищение или захваченность церкви последнего времени любовью Иисуса – сделает нас победителями. О чем я говорю? Я говорю – эта тема не является незначительной. Это огромная тема. Она не такая, что её можно отложить в ящик на десять лет. Мы приблизимся к Божьим чувствам любви. Я имею в виду – нам нравится это еще так мало. Возлюбленные, вы захотите взывать о поцелуях Божьего Слова, и Он так откроет Свое слово, что это представит в истинном свете страсть и любовь Его Сердца для тебя, потому что Его любовь намного сильнее, чем вино этого мира.

Позже, в книге Песня Песней 8:7, Иисус стоит перед Невестой. Он предлагает ей благодать. Он говорит: "Положи меня, как печать, на сердце твое" (Песнь 8:6-7). В стихе семь, он продолжает говорить об этой печати огня, Он сказал, она настолько сильна, что воды преследования и воды искушения не могут потопить её.

ВОДЫ БЕДСТВИЙ НЕ МОГУТ ПОТУШИТЬ ОГОНЬ ЕГО ЛЮБВИ
Возлюбленные, я говорю вам немного из опыта, а также из Слова Божьего. У меня никоим образом нет полного опыта в этом. Я хочу больше, но немного знаю об этом. Есть огонь, который касается человеческого сердца, он называется – печать Божья. Таков язык Песни Песней. Поцелуй Божьего Слова, опять же – язык Песни Песней. Существует огонь. Существует переживание близости со Словом Божьим в наших сердцах, что приходит от Божьего сердца. Слово, что касается нашего сердца, называется Божьим огнем.

Огонь намного сильнее воды. Хотя вода всегда тушит огонь, когда её достаточно, только если этот огонь не сверхъестественный. Существует сверхъестественный огонь, который намного сильнее, чем наводнение искушений и поток преследований. Многие из народа Божьего переживают сейчас противоположное.

Огонь был потоплен. Пламя было потушено. Они живут с потухшим сердцем. Они жили с сердцем, тонущим в искушении, осуждении и в страхе. Их сердце тонущее. Таково описание их сердца. Оно нуждается в оживлении.

Многие верующие, я знаю, имеют угасшее сердце, что тонет в искушениях, обвинениях или осуждении. Они бесчувственны. Они не получают удовольствия от Слова. Слово для них становится скучным. Им нравится Божье присутствие только до тех пор, пока музыка звучит слажено. Они не могут оставаться наедине с Богом и молиться им – так тяжело. Я понимаю это состояние, я испытывал его в течении многих лет. В мои ранние годы молиться Словом было так скучно. Я говорил Богу, если бы Ты сделал это полегче – у Тебя было бы намного больше последователей). Есть место в нашей жизни в Боге, где все это постепенно превращается в то, что Слово Божие начинает иметь на себе больше огня, оно касается наших эмоций сильнее, чем грех или осуждение или преследование. Сильнее даже тяжести этого века. Иисус объясняет это все, используя аналогию духовного истолкования.

ЕСЛИ БЫ КТО ДАВАЛ ЗА ЛЮБОВЬ
"Если бы кто давал за любовь всё богатство дома своего, оно (богатство) будет отвергнуто с совершенным презрением "(перевод с английского) (Песнь 8:7). Это означает, что если человек отказался от всего ради любви, то он никогда не захочет какого-либо признания за это. Он будет презирать любую славу (почет), что якобы он сделал что-то благородное (особенное). Вот о чем здесь говорится. Мы рассмотрим это подробнее позже, в течение последующих недель. Есть огонь. Есть настолько сильная любовь, что если вы откажитесь от всего ради любви, то вы будете презирать почет и признание вас, как сделавшего что-то благородное. Вы скажете: «О, это все – ради любви».
СИЛА ЛЮБИТЬ – ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ ВЛЮБЛЕННОГО
И вот почему: сила любви –  награда влюбленных. Мужчина или женщина, отдающие все ради любви они говорят:  «Я не хочу никакого почтения у людей, размахивающих своими флагами и изображающими мое имя на стенах». Моя награда – сила любить. Вот моя награда. Бог поднимает церковь по всей земле.

Их награда номер один - это принимать любовь от Него и отдавать её обратно, а затем переполняться в любви к другим. Я говорю вам, когда работник, и я видел много такого в IHOP, за последние восемь лет, когда работник менялся в своем сердце, становясь влюбленным.

Когда работник для Бога становится влюбленным в Бога, его дела совершенно отличаются от прежних. Его дух кардинально меняется. Когда работник превращается во влюбленного – его мировоззрение полностью преображается. Это так славно наблюдать за этим. Влюбленным не нужны списки с «галочками». Они есть у работников. Работникам нужно посмотреть на контрольный список, чтобы убедиться, что они все сделали по нему. Когда человек влюблен – он влюблен, он или она скажут: «Я буду делать вдвое больше, чем есть в списке. Мне не нужно говорить, чтобы я делал что-то. Я сделаю вдвойне». Влюбленный человек сделает всё ради любви.

Влюбленный мужчина или влюбленная женщина сделают все ради любви. Вот куда движется церковь последнего времени. Невеста Христа говорит это, она говорит: «Твоя любовь, переживание любви, и даже способность вернуть ее обратно к Тебе – лучше чем, лучше, чем иметь служение известное на весь мир. Это лучше, чем все богатства мира; лучше, чем вся известность. Есть что-то, что трогает мое сердце даже больше, чем вино благословения».

ПОСЛУШАНИЕ, ОСНОВАННОЕ НА ЛЮБВИ – Я МОТИВИРОВАН УДОВЛЕТВОРЕНИЕМ В ИИСУСЕ
Послушание, основанное на любви. Послушание, основанное на любви. Это послушание, что вытекает из немногих переживаний. Никто из нас не испытывал слишком много любви Иисуса, хоть мы и думаем, что переживали. Когда мы встретимся с Ним лицом к лицу, мы поймем, что мы едва попробовали Его любовь на вкус. Потягиваем мелкими глоточками, немножечко пьем от безбрежного океана любви, Его существа (сущности). Его любовь это бескрайний океан.

Сейчас мы пробуем её и становимся ошеломлены, что очень хорошо. В этом нет ничего плохого. Мы маленькие, Он – большой. Мы пробуем и мы: «ВАУ!» (улетаем). Он говорит: «Подождите, подождите. Когда Я дам вам воскресшее тело, ваша способность вмещать будет намного больше. Ваши умственные способности будут намного больше. Вы будете пить, и находиться в состоянии вечного опьянения. Я, какой Я есть, никогда не иссякну для вас (мы никогда не остановимся в Его познании), никогда ".

ОСНОВАННОЕ НА ЛЮБВИ ПОСЛУШАНИЕ ИСХОДИТ ОТ ПЕРЕЖИВАНИЯ ЛЮБВИ ИИСУСА
Таким образом, любовь, основанная на послушании – это то, к чему мы стремимся. Когда люди касаются любви, которая лучше чем, вставьте сюда все что хотите, лучше чем. Это мощно. Это  самый сильный вид послушания. Такое послушание намного глубже. Такое повиновение более устойчивое (прочное, твердое).  Такое послушание имеет в себе правильный дух. Это фантастика! Это самый сильный вид послушания из всех, потому что без ума влюбленный человек сделает все что угодно, когда он влюблен, он сделает все!
ПОВИНОВЕНИЕ ПО ВЕРЕ
Теперь есть то, что я называю повиновением по вере. Я очень много делал так. Я ничего не чувствую, но Слово Божье все же говорит мне подчиниться (повиноваться). Я говорю: «бр-р-р!», все мои чувства говорят противоположное.

Кто из вас знает это – нужно повиноваться, когда ты ничего не чувствуешь? Хотя есть даже хуже чем это – подчиняться, когда твои чувства говорят тебе обратное. У меня было много таких (ситуаций) за годы служения. Возлюбленные, мы все еще должны повиноваться, даже если любовь не работает. Я говорю, что слово Божье все еще требует этого, но я хочу вам что-то сказать.

Есть более сильное повиновение, чем простое послушание, основанное на сырой решимости и вере.

ПОВИНОВЕНИЕ, ОСНОВАННОЕ НА СТРАХЕ ИЛИ СТЫДЕ 

Есть другой вид повиновения. Я называю его – повиновением, основанным на страхе или стыде. Это такой тип повиновения, когда мы боимся, что мы опозоримся (будем постыжены) или пострадаем от какой-то потери. Что у нас будут плохие обстоятельства.

Случится что-то ужасное, если наш грех обнаружится. Это может удивить вас, но основанное на страхе повиновение есть в Библии. Оно – библейское. Иисус проповедовал это. Он сказал, что вы пойдете в ад, если не будете слушаться Меня. Возлюбленные, это повиновение, основанное на страхе. Это действительно так. Я имею в виду так и есть.

Это по Библии, но это не самый сильный тип послушания. Это не единственный вид мотивации. Это является библейским, но если это единственная  мотивация, которую когда-либо давал Иисус, то люди не смогут твердо стоять и не колебаться только на повиновении, основанном на страхе. Люди не смогут оставаться  устойчивыми, стоя только на вере. Я использую слово «вера» по-другому, как мы обычно используем его. Я просто говорю о повиновении, не основанном ни на каком чувстве. Единственный путь, чтобы нам оставаться устойчивыми в течение многих лет – повиновение, основанное на любви.

Итак, зачем я это говорю вам? Мысль в том, что вы хотите взять истины Песни Песней; опять же, вам не обязательно брать их только из Песни Песней, потому что их можно найти от Бытия до Откровения, истины о Божьей страсти, обращенной к нам. Этим вы кормите свой дух. Это заставит вас жаждать больше поцелуев Его Слова. Дело не только в поцелуях Его Слова. Вот еще в чем – в откровении, что ЕГО любовь лучше всего остального в этом веке, даже хороших вещей.

БОГ ЛЮБИТ НАС ТАК ЖЕ, КАК БОГ ЛЮБИТ БОГА

Бог любит нас таким же образом, как Бог любит Бога. Я хочу сказать, это может быть немного смешно, но я хочу, чтобы вы поняли это – знаете ли вы, что Бог любит вас так же, как Бог любит Бога? Это потрясающе, это реальность. Нет большей истины, какую я мог бы вообразить, чем та, что Бог любит меня так, как Он любит Самого Себя.

Отец любит меня так же, как Он любит Иисуса. Иисус любит меня так, как Он любит Отца, самая замечательная реальность. Иисус сказал эту истину и придал этому особое значение три раза, тому факту, что любовь Божья может быть испытана на таком уровне.

Иоан. 15:9: Посмотрите на это — это абсолютно поразительно — «Как  Отец возлюбил Меня,  и Я  возлюбил вас; пребывайте в Моей любви». Только подумайте, о чем здесь говорится – насколько сильно Отец любит Иисуса! Вместо слова "любовь" поставьте «насколько много любви имеет Отец», насколько много Он имеет страсти, насколько сильно Отец наслаждается мной?

Именно так Он наслаждается вами. Один только тот стих дает каждому верующему право быть любимчиком  Бога. Вам нужно быть осторожными, когда вы говорите это, потому что, если вы разговариваете с человеком, кто не понимает этой идеи, и вы говорите: «Я любимчик у Бога», наверняка они могут сильно обидеться или смутиться.
Возлюбленные, если Бог любит вас так же, как Он любит Иисуса, угадайте что?! Ты – любимчик Бога (Его фаворит)! Каждый верующий, на этом основании, является любимчиком Бога. Это не только Отец любит меня. Я имею в виду не только то, что Иисус любит меня так же, как Отец любит Его. Иисус сказал: «Я люблю тебя так же, как  Мой Отец любит тебя! Я имею в виду – так же, как Мой Отец любит Меня. Я люблю тебя так же, как  Он любит Меня».
Боже мой! Это так потрясающе – эта реальность!!! Я стою на краешке берега этого моря, и мои ноги все еще наполовину в песке, и они, может быть, на сантиметр в воде, – отсюда я смотрю на этот бескрайний океан!
Я едва даже коснулся этой реальности, Дух Святой влечет нас в безграничный океан этой истины. Возлюбленные, я знаю, к чему я стремлюсь в этом веке, и уж точно в веке грядущем, мы все это знаем. Давайте будем преследовать это! Давайте нас не будут так сильно занимать другие вещи! Давайте заключим на этом свой взор и будем этого держаться...
Смотрите, что он говорит в Иоанне 17:23: Иисус сказал, «Да познает мир, что Ты послал Меня и возлюбил их, как возлюбил Меня». Не только ИИСУС, любит тебя подобно тому, как Отец любит Его, – ОТЕЦ любит тебя так же, как Он любит Иисуса!!! 
Понимаете, вы могли бы сказать: «Иисус, а Тебе нравится это? Я имею в виду, что Отец любит нас так же, как Он любит Иисуса?»

Иисус отвечает: «Я люблю это!» Я имею в виду Ты, Иисус, был таким верным, Ты был с Ним  от начала времён. Ты не сотворён. Вы так много пережили вместе, и Он любит нас также.
Иисус говорит – мне это нравится! Именно этого Я и хочу! Возлюбленные,  Отец любит вас так же, как Он любит Иисуса. Есть еще кое-что. Мир узнает это до того, как всё закончится. Мир поймет это прежде чем наступит конец. Это потрясает. Не только вы будете знать это. Мир также познает это. 

Это является самым сильным заявлением нашей ценности, нашего значения. Возлюбленные, если вы бросите здесь свой  якорь. Если вы бросите якорь своей жизни в этом месте – Бог любит меня так же, как Бог любит Бога. Это самая захватывающая вещь! Эта любовь лучше вина этого мира. Она лучше известности и богатства. Даже в благословении Божьем есть что-то намного большее, чем быть успешным в служении или в бизнесе или в чём-то ещё.

ТАЙНА БЕЗГРАНИЧНОГО ОКЕАНА БОЖЬЕЙ ЛЮБВИ ДЛЯ НАС

Это факт, что Бог влюблен в тебя. Твое сердце чувствует это, и после этого отдает всю свою любовь обратно Ему. О, необъятность океана Божьей любви! Как это говорится в Еф. 3:18, мы можем быть “укоренены и утверждены” в любви. Мой вопрос – вы укоренены в этой действительности? Вы утверждены в этой реальности? Большинство верующих, я знаю, не утверждены. Они уделяют этому немного внимания, и не укоренены в этом.

Если они не укоренены в этом, продолжение идет в Еф. 4 гл., там говорится, что они бросаемы туда-сюда каждой проблемой, всякой волной и ветром, приходящим на них. Каждая волна и ветер, всякий ветер учения (доктрин), новые идеи уводят их от центра. Волны говорят о трудных обстоятельствах, что отбрасывают их, и они сомневаются в Божьей любви. Это продолжается в Еф. 4:14, там описано, как волны и ветры колеблют и увлекают их, если они не укоренены в любви. Множество верующих бросаемы волнами, трудными обстоятельствами; они бросаемы ветрАми, всего лишь новыми идеями, что они встречают на пути, идеями, которые уводят их от простоты этой истины (любви).

Возлюбленные, я хочу быть укорененным в этом. Посмотрите сюда. Это – широта и глубина, долгота и высота.

Это превосходит человеческое познание, это означает, что есть больше того, что мы можем познать и понять в этом веке. Это вне нашей способности понять это всё. Мы можем получить много этого, чтобы поменять нашу жизнь, но даже когда мы переполняемся этой реальностью, у нас будет намного больше этого в веке грядущем.

Теперь, интересная вещь – те истины, о которых говорит Иисус. Иоан. 15 и 17 гл., это происходит в верхней комнате (горнице). Это последняя вечеря. Он говорил эти истины, чтобы утвердить Своих молодых учеников. Он знал тем вечером, что Его захватят и убьют. Они не знали этого. Он говорил им много раз. Женщины все поняли. Парни поняли только тогда, когда Он умер. Женщины сказали – это же то, о чем Он рассказывал нам. Я имею в виду снова и снова и снова. Это другая тема для другого времени. Все мужчины были шокированы. Все женщины, женщины пошли к могиле и были возле креста. Мм… мне кажется, я что-то нашел здесь.

Так или иначе, эти молодые люди, они нравятся мне, но они предадут Его сегодня ночью. Этой самой ночью они предают Его.

ИИСУС ЛЮБИТ НАС КАК ОТЕЦ ЛЮБИТ ЕГО

Он смотрит им прямо в глаза и говорит, “Я люблю вас, как Отец любит Меня.” Он, возможно, сказал через час или два: “Сегодня вы предадите Меня, но это не меняет того, что Я чувствую к вам.”

Он знал, что скандал, позор их предательства так сильно потрясёт их, что только одно, что сможет их восстановить, будет эта истина. Они не только будут шокированы своим грехом и разочарованием. Я имею в виду – Иоанна Крестителя убили, а теперь и Иисус убит. Подумайте о них, им всем по 21, 22 года. Движение остановилось. Иоанн и Иисус мертвы. 
Иисус говорит – есть одна истина, которая утвердит вас. Я люблю Вас, как Отец любит Меня! Вы будете твердо стоять. Их самих будут избивать, бросать в тюрьму и годы спустя убьют. На них будет весь натиск растущего служения с таким большим количеством давления и противостояния. Тем, что утверждало их, была эта реальность (истина). Возлюбленные, это то, что Дух говорит Церкви. Есть это неправильное представление о том, что если мы будем фокусироваться на этом, то станем такими интровертированными (закрытыми сами в себе). Станем настолько сосредоточенными на себе… Но это абсолютно неверно!
Когда любовь Иисуса, который умер за весь мир, коснется вас, вы влюбитесь в Него, и вы будете абсолютно радикальными в отдаче своей любви. Такого нет, что вы прикасаетесь к этому Человеку и обо всем забываете. Ваши приоритеты сместятся. То, что было важно для многих людей, опустится вниз по списку приоритетов, таким образом, и может показаться, что вы забыли обо всём. Возлюбленные, вы касаетесь этого Рычащего Льва и получаете сердце льва, сильное в любви к другим так же, как и к Богу!..
