МОЛИТВА ПО ИСЛАМУ

       (о защите от него и его низложении Богом)

Коротко о том, что такое ислам (ради познавательной цели).

Ислам появился, когда христианство во многом и необратимо отступило от учения Евангелия – это было Божье наказание...

С развитием протестантизма ислам сильно ослабел (Бог помиловал Свой народ, видя его стремление к Истине и активность ислама была угашена).

Но сегодня Европа снова стонет от мусульман, которым там дали много места... – средь бела дня с криками «аллах акбар» убивают людей, в ряде случаев, позируя после этого перед видеокамерой..., в ряде стран (ночами) их молодежь массово сжигает автомобили, разбивает витрины магазинов и т.д. 

Сами по себе (без ислама), мусульмане обычные люди, как и другие. 

Но учение ислама несет в себе опасность всему миру (всем людям земли), ведь в вероучительных источниках ислама записано, что цель этой религии – вся земля под господством ислама... и они к этому весьма активно стремятся сегодня. 
Вот некоторые выдержки из корана (они не нуждаются в комментариях):

Сура 9:5

"Избивайте многобожников, где их найдете, захватывайте их, осаждайте, устраивайте засаду против них во всяком скрытом месте!"

Сура 60:4

"Началась между нами и вами вражда навсегда, пока вы не уверуете в Аллаха единого"

Сура 9:123

"Сражайтесь с теми из неверных, которые близки к вам. 

И пусть они найдут в вас суровость"

Сура 47:4

"А когда вы встретите тех, которые не уверовали, то — удар мечом по шее; а когда произведете великое избиение их, то укрепляйте узы"

(Полагаю, не нужно много пояснять, что происходит после удара мечом по шее...)

Сура 9:29

"Сражайтесь с теми, кто не верует в Аллаха..., и не подчиняется религии ислама из тех, кому ниспослано Писание (иудеи и христиане), пока они не заплатят Джизью свею рукою, будучи униженными и подчиненными". 

Их пророк Мухаммад учит: «УБЕЙ ТОГО, КТО СМЕНИЛ ВЕРУ». 

То есть, того, кто оставил ислам, по его учению - нужно убить.
История учит, что пока мусульман в той или другой стране  мало - они безопасны и ведут себя весьма сдержано и мягко, и даже приветливо и дружелюбно с населением страны.  

Но, когда их становится много – они начинают вести себя нагло (пренебрегая другими людьми), что называется, «качать свои права», требуя установления в стране шариата. При шариате все верующие других верований становятся бесправными (хотя и на бумаге могут иметь некоторые права). Достаточно посмотреть на жизнь Христиан в Египте, Ливии, Судане, Афганистане, Ираке, Иране, Пакистане, Индонезии и других странах, где главенствует ислам... - радости для Христиан там мало..., а печалей хватает. 

Сегодня в странах Европы уже живет около 16-ти миллионов мусульман (кроме того, в России их 25 миллионов). 
Они уже почувствовали свою силу (от своей численности) и ведут себя не далеко лучшим образом. 

При нашем смирении перед Богом, а также, при выполнении нами слова (учения) Евангелия, есть твердая надежда, что ислам будет ослаблен и низложен Господом (Бог знает, как это сделать и может это сделать - все Ему возможно! ... у нас не должно быть никаких сомнений в этом)..., а народы земли (и наши дети), вместо рабства ислама, обретут надежду прийти ко Христу и спасти свои души. 

Да будет так!

Во все времена истории Израиля, Бог, допуская наказание за то или другое отступление Израиля от Него, всегда искал людей, которые стали бы в проломе между Ним и Израилем..., чтобы Он не погубил Свой народ. Когда такие люди находились (или Гедеон, или Варак, или Самсон, или Иеффай, или Давид, или Самуил... или другие) – твердой верою утверждая милость и силу Божью, Бог миловал Свой народ, прощая им беззакония и избавляя их от той или иной смертельной опасности (Он может все! – для Него нет ничего невозможного).

Сегодня ситуация схожа с древней – сегодня вина за ситуацию лежит на нас..., верующих во Христа. Но и сегодня Бог ищет тех, кто станет в проломе молитвы за Его народ (и за всех тех, за кого умер Христос – за всех людей земли)..., кто в постоянстве молитв будет перед Ним умолять Его простить нам беззакония наши, поставить нас на путь чистого учения Евангелия и низложить эту страшную угрозу – ислам. 

Откликающиеся на Божий призыв всегда были в чести у Него.

Есть время и возможность послужить Богу и в этом деле... 

Да прославится Его имя в этом!  

НАПРАВЛЕНИЯ  МОЛИТВЫ

Мы Христиане..., наше оружие лишь духовного характера – это молитва к Богу живому (никакое насилие нам неприемлемо):

-  Господи Боже – виновны мы перед Тобою..., каемся и плачем...
Прости и помилуй нас (народ Твой) за то, что своим нечестием и неугодной Тебе жизнью вынудили Тебя допустить появление ислама и такое сильное умножение его сегодня.

-  помоги нам Христианам, на самом деле, а не на словах, стать светом для мира... и для мусульман (чтобы мы научились ВЫПОЛНЯТЬ все повеления Евангелия). Помоги всем верующим во Христа серьезно пересмотреть свое отношение к выполнению учения Евангелия – дай глубоко покаяться и жить по-христиански, приводя себя в должное и угодное Тебе духовное состояние; 

- дай ясность народам мира (и верующим, и неверующим) в том, что такое ислам... Многие люди полагают, что ислам это обычная религия мира, равная буддизму, кришнаизму и т.п., - это, отчасти и так, но, в то же время, далеко не так – это намного опаснее (особенно помоги в этом женщинам из мира – они, прежде всего, становятся предметом обольщения исламом..., ведь, в т.ч., через брачные союзы или просто отношения, исламисты закрепляются на той или иной территории);  

 - дай духовную свободу уже порабощенным исламом людям и народам..., открой им глаза (ислам, порабощает мышление, не позволяя человеку и помыслить о возможной недостоверности учения этой религии – избавь людей от этого порабощения);
- вложи в сердца и умы всех мусульман глубокое отвращение к исламу – Ты, Господи Боже, можешь это! Дай им серьезный интерес к Истине Христовой и помоги обратиться и прилепиться ко Христу, как к единственному Спасителю мира; 

- молим Тебя об ослаблении и духовном ниспровержении ислама, как учения (пусть он будет сегодня – в 2 раза слабее, чем вчера, а завтра в 2 раза слабее, чем сегодня). 

Все возможно Тебе, Боже.., никто не может противостоять  Тебе; 

- вышли делателей Своих на ниву евангелизации мусульман. Укрепи и умудри этих делателей Твоею мудростью и мужеством Твоим;

- разрушь ВСЕ злые планы исламистов; 
- не допускай единства и сплоченности в рядах ислама  (не допусти мировой джихад). Преврати их бурлящую жестокостью мутную духовную реку в тихое течение и расточи его на многочисленные исчезающие ручьи; 

- не позволь Ирану иметь ядерное оружие (иначе, это станет страшной угрозой всему миру); 

- сделай так, чтобы не только Канада и Австралия, но и все остальные страны Земли (особенно, Европы), в том числе и мусульманские сегодня. активнейшим образом противились бы духу ислама, а также его внедрению в народы;

- вразуми правительства земли (а также, и российское) в понимании смертельной опасности ислама и дай ясность в том, что нужно делать для ослабления и полного низложения духа ислама в мире..., и дай возможности для этого – Ты можешь все;

- дай нам возможности (мудрости и такта) распространять достоверную  информацию по исламу, где только получится (проявляя благоразумие при этом), чтобы окружающие нас люди (и Христиане тоже) ясно увидели и осознали истинную сущность учения ислама. 

- дай желание верующим ревностно молиться против духа ислама и против его распространения... Находи и поднимай в среде верующих - молитвенников против ислама и за покаяние мусульман;

- защити, спаси, сохрани и избавь от угрозы ислама Христиан и евреев, особенно, активно противостоящих исламу..., а также сохрани от ислама жизнь и всех неверующих людей.

Господи Боже – прости и помилуй нас..., обрати нас к Себе в полноте Евангелия..., помоги угождать Тебе во всем. 

Ислам же - низложи и уничтожь (как учение и идеологию), а людей, поврежденных им, спасай из его «объятий» смерти и дай им вечную жизнь во Христе Иисусе.
Аминь.
