Шерил Бёч

Пророческий взгляд на 2013/5773
Я слышу и читаю о многих вещах в предстоящем году. Читала много разных пророческих взглядов на 2013 год, в который мы собираемся вступить в 4-м квартале 2012 (и фактически начали 5773 год по еврейскому календарю). То, что я читала и слушала, — это благословение, но есть очень много мнений, и это усложняет и запутывает при попытках разобраться в корневой вещи, которую совершает Бог.

Прежде всего, я знаю, что Господь с нами не сложен, и кажется, что когда Он говорит мне, Он особенно прост, так что я могу понять сердце Его планов. Поэтому, когда я спросила Его, чтобы понять все пророческие взгляды и что ожидать в 5773/2013 году, я получила следующую фразу, отозвавшуюся в моем сердце:

Приведение в соответствие и преобразование в рамках подготовки к реформации.

В этом году Святой Дух будет работать еще более интенсивно, чтобы привести нас в соответствие образу Иисуса Христа. Соответствие наших умов и сердец является жизненно важным. Поскольку этот процесс увеличивается на протяжении этого десятилетия, это будет настолько полным, и мы будем настолько в согласии с сердцем Отца, что, когда мы будем молиться, будет преобразование городов, регионов, правительств, групп людей, всего вокруг нас.

Существует реформация, которая назревала относительно незамеченно. Церковь, которую мы знаем, — это первая правительственная структура на земле, которая будет преобразована, потому что мы индивидуально преобразимся. То, что было скрытой работой Бога, будет выявлено. Я верю в то, что слышала от Господа, — что именно в этом году мы начнем видеть откровение сынов и дочерей Бога, о котором вся земля стенает.

Это знаменательный год для тела Христа, чтобы выбрать Его высокий призыв или отвергнуть. Мы можем бороться за то, чтобы соответствовать образу Христа или быть пониженным до плотской религиозной посредственности. Или, если мы уступим процессу приведения в соответствие, мы будем участниками преобразований и лидерами в реформации, которая родит величайшее пробуждение и урожай душ земле, как никогда раньше. Это значительный год, и моя молитва о том, чтобы все мы выбрали Бога и Его пути!
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