Седрик Хармон
Можете ли вы быть изнасилованы дьяволом?
Могут ли демоны вступать в половую связь с людьми?
Как ни странно это звучит, те, кто служит людям в оккультном рабстве, говорят, что это распространено чаще, чем вы думаете.

В течение почти двух десятилетий Контесса Адамс чувствовала, как будто у нее не было сил против демонических насильников ее тела. Она чувствовала себя в ловушке секретности и стыда, и знала, что демоны, мучившие ее, хотели, чтобы все так и оставалось.

Но у Бога был другой план для Адамс, когда она узнала Христа в 1979 году. Бывшая стриптизерша несет служение, через которое она раскрывает одну из самых мрачных тайн —сексуальных демонов.

Эти духовные насильники, как Адамс описывает их в своей книге «Последствия», часто охотятся на людей, выполняя половой акт через кошмары и эротические сны. Некоторые люди становятся столь зависимыми от этих демонических переживаний, что они фактически с нетерпением ждут их.

«Те, кто был атакован ими, скажет вам... они беспокоятся, [что] не могли найти это удовольствие со смертными людьми», — говорит Адамс, которая утверждает, что когда-то была обладаема сексуальными демонами.

Два самых известных сексуальных демона — инкуб, который является мужским сексуальным демоном, который традиционно нападает на женщин, и суккуб, который является женским сексуальным демоном, который нападает на мужчин. Иногда они также заманивают людей в гомосексуальное поведение.

Адамс отмечает, что одна евангелистка, чье имя она не будет разглашать, была настолько обеспокоена сексуальным удовольствием суккуба, которое оно дало ей, что она даже подумывала о самоубийстве.

Адамс говорит, что суккуб, который нападал на нее, запутал ее так, что она собиралась стать лесбиянкой.

«Если вы не достаточно сильны, чтобы отразить это, они будут продолжать возвращаться» — говорит она. «Вы должны говорить Слово Божье, зная, что у вас есть власть во имя Иисуса».

Эдди Смит, президент «Молитвенной стези» в США и уважаемый лидер в служении освобождения, считает, что такой опыт, как у Адамс, является распространенным. Он и его жена Алиса служили «по меньшей мере сотням» людей, страдающим от сексуальных демонических нападений.

«Многие люди не понимают, что есть даже исторические документы на эту тему», — сказал Смит журналу «Харизма». Они повествуют, что это особенно распространено в языческих религиях, таких, как сантерия и вуду, потому что люди, которые практикуют эти религии, вызывают демонов, чтобы они пришли и взаимодействовали с ними.

Адамс считает, что самый ценный инструмент против этих сексуальных демонов основан на Евангелии от Матфея 12:44, где говорится о том, что когда бес изгнан, он затем смотрит, чтобы вернуться, но находит, что дом чист, выметен и в порядке. Люди должны содержать свои дома в порядке, так чтобы демон не смог проникнуть, — говорит Адамс. Это часть процесса перепрограммирования, который происходит, когда человек предоставляет свою жизнь Богу.

«Святой Дух должен перепрограммировать вас. Если вы не запрограммированы на послушание, тогда это трудно сделать», — учит она. «Как только вы выходите из этого мира, вы изучаете, что можно делать, а что нельзя. Когда вы на ощупь идете со Святым Духом и подходите к огню, Он наполняет вас и говорит вам: «Нет».

Адамс также отмечает, что неповиновение также производит страх, который является еще одним инструментом, используемым сатаной.

Адамс говорит: «Страх является их предшественником. Если вас парализовал страх, они на самом деле придут и будут вас насиловать Но если вы приблизитесь к Богу, сатана вынужден бежать. Работа сатаны состоит в том, чтобы внушить так, чтобы вы не приблизились к Богу, так чтобы ему не надо было бежать».
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