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От оккупации к расширению
Один из воинов древности сделал следующее заявление: «Цель войны — победа, а цель победы — оккупация». В Царстве мы добавим еще один шаг к процессу: «Цель оккупации —  расширение».

Господь не дал бы обетованную землю Израилю всю сразу, потому что у них не было возможности занять все территории. Давая им только то количество земли, которую они могли бы занять, Он помещал их для расширения. Расширение жизненно важно для продвижения Небесного Царства. Человек, который получил один талант и зарыл его, просто оккупировал и защитил этот талант, но чрезвычайно потерпел, потому что он не взял то, что он имел, и не употребил его для увеличения (Матфея 25:15-28).

Важно, что мы рассматриваем жизнь с точки зрения расширения и движения вперед. Когда мы думаем таким образом, мы позиционируем себя для роста и продвижения в служении. Это не здраво — просто найти место, где вы хотите остановиться, и оккупировать его. Момент, когда вы нашли стабильное место — это момент начала отступничества.

Когда ваша страсть начинает снижаться, вы уже начинаете умирать. Вы родились, чтобы гореть. Елисей пришел к царю и сказал: «Пожалуйста, ударь о землю этими стрелами». И он ударил о землю три раза. Пророк пришел в ярость от поступка царя и сказал: «Если бы ты ударил о землю пять или шесть раз, ты бы уничтожил врага, но теперь у тебя будет всего лишь три временных победы». Из-за того, что царь не жил в страсти, он не мог нести помазание, которое Бог хотел дать ему, и это стоило нации. Когда лидеры не имеют страсти, это стоит всех, кто следует за ними.

Страсть и помазание работают параллельно. Человек со страстью идет на риск. Все, что вы хотите в сфере Царства, находится за завесой трудностей, которая ведет в сферу неудобства. Вы не получите это по инерции за вчерашний прорыв. Вы родились для расширения.
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