Свидетельство рая и ада 
пастора На Хюнь Сук
Пастор На Хюнь Сук страдала от неизлечимой болезни, когда ей было 12 лет. Ее мать потеряла надежду на ее исцеление врачебными методами. Поэтому мать отдала дочь в церковь. Будучи маленькой девочкой, она дала обещание Богу, что если Он исцелит ее, то  будет служить Ему. Затем она получила исцеление.

Когда ей исполнилось 19 лет, Бог сказал ей, что она должна молиться по восемь-десять часов для того, чтобы стать сильным служителем. Слуги Божьи должны стать мужчинами и женщинами молитвы. Бог сказал, что Его слуги не должны быть жадными, но быть честными и прямыми. У них должны быть чистые губы и смирение. Они должны быть мужчинами и женщинами с характером. Бог также сказал, что без молитвы Его слуги не смогут видеть духовные проблемы других людей. Они не смогут любить людей, и они не смогут решить проблемы других.

Господь сказал: «В последние дни, не имеет значения, является ли человек пастором или прихожанином, у всех них должен быть дар различения. Слишком много духов лжи. Во многих людях бесы, и в мире появился дух антихриста. Эти духи пытаются ввести в заблуждение и обмануть детей Божьих». Господь сказал мне, что все христиане должны получить дар различения духов, чтобы различить, действие/проявление ли это определенных людей/событий демонов или Святого Духа. Слово Божье и Дух Святой помогут вам различить.

Ад
Я была в месте кипящей воды. В кипящей воде я видела много людей, над водой виднелись только их головы. Вода была настолько горячей, что их плоть полностью расплавлялась, но они не могли умереть. Они находились в ужасном положении. Они кричали: «Спасите меня! Спасите меня! Сейчас же заберите меня отсюда! Спасите меня! Ох!» Иисус сказал: «Когда они были на земле, они поклонялись и молились перед Буддой, деревом, горой и перед всевозможными предметами, надеясь, что те вещи благословят их. Они были идолопоклонниками. Они умерли, и теперь находятся в этом месте!»
Второзаконие 5:8 «Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху и что на земле внизу, и что в водах ниже земли».
Я была перенесена в следующее место. Я видела много людей, которые находились в горячем котле с маслом. Они прыгали вверх и вниз от невыносимой жары. Горячее масло было по колено. На всех них я увидела шляпы квадратной формы (наподобие тех, что носят во время учебы выпускники колледжа). Они кричали: «Слишком жарко! Слишком жарко!» Потом я увидела, что их лица стали настолько уродливыми, как у монстров. Они проклинали мир и говорили: «Мы были судьями, губернаторами, прокурорами и президентами. Когда мы жили на земле, вы (христиане) приходили к нам и просили нас помочь с вашими делами и проблемами. Мы чувствовали к вам такую жалость, что помогли вам с вашими проблемами. НО ВЫ ДАЖЕ НИ РАЗУ НЕ СПРОСИЛИ НАС, ВЕРИМ ЛИ МЫ В ИИСУСА! Я НЕ ЗНАЛ, КТО ТАКОЙ ИИСУС! Я НЕ ЗНАЛ О БОГЕ!! Почему вы не рассказали мне об Иисусе!!! Здесь так жарко! Так жарко! Здесь невозможно находиться!!! Спасите меня!! Спасите меня!! Сейчас я нахожусь в аду и в муках!!!» Они плакали и бились.

Иисус сказал: «У них была мирская слава и власть, когда они жили на земле. Но не имеет значения, насколько могуществен человек. Если человек не верит в Меня, такой человек не сможет войти в Царство Небесное. Я дал вам величие в милости и благодати для спасения. Но если вы не благовествуете неверующим, и если этот неверующий внезапно умрет и попадет в ад, Я ВЗЫЩУ ИХ КРОВЬ С ВАШИХ РУК. Я СПРОШУ С ВАС ЗА ИХ КРОВЬ!»
Иезекииль 3:17 «Сын человеческий! Я поставил тебя стражем дому Израилеву, и ты будешь слушать слово из уст Моих, и будешь вразумлять их от Меня».

Иезекииль 33:6-7 «Если же страж видел идущий меч и не затрубил в трубу, и народ не был предостережен, - то, когда придет меч и отнимет у кого из них жизнь, сей схвачен будет за грех свой, но кровь его взыщу от руки стража. И тебя, сын человеческий, Я поставил стражем дому Израилеву, и ты будешь слышать из уст Моих слово и вразумлять их от Меня».
Господь сказал мне, что если наш сосед умрет прежде, чем мы сможем засвидетельствовать ему, Он взыщет кровь с наших рук. Давайте свидетельствовать все время.

Затем я оказалась в месте высоко пылающего огня. Повсюду в этом пылающем огне я видела много людей. Они кричали: «Жарко! Жарко! Ох!!! Так больно!! Дайте мне воды!! Спасите меня, тут слишком жарко!!» Они мучились и бились. Господь сказал мне наблюдать очень внимательно. Когда я посмотрела внимательно, я увидела, что тела людей покрыты деньгами, кроме лиц. Они кричали: «Жарко! Жарко! Воды!! Где деньги? Где деньги?» Они продолжали: «Пока я был на земле, я думал, что обладать большими деньгами было самой сильной вещью. Я думал, что деньги — это самое лучшее в мире. Если у меня было много денег, я думал, что я мог делать все, что угодно, и чем-то обладать!! Поэтому я работал без сна, еды, и работал всеми силами и энергией. Наконец, я стал богатым. Единственное, что осталось, — это прожить жизнь долго и счастливо со своей женой и детьми. Но внезапно я заболел и умер. И теперь я в аду!! Здесь невыносимо! Здесь невыносимо! У меня даже нет возможности потратить свои деньги!! Дайте мне только один шанс! Спасите меня отсюда!!»

Иисус сказал: «Я дал вам власть и силу, чтобы господствовать над всем. Но они стали рабами денег. Даже после того, как у них стало достаточно богатств, они продолжали погоню за деньгами. Их идол — деньги. Они любят деньги. Они даже не понимают, что их души были прокляты. Сейчас они находятся в аду и в мучениях. В мире люди убивают друг друга за деньги. Вы должны выбрать одно. Выберите Меня или деньги. Может быть только один Бог. Никто не может служить двум господам».
1 Тимофею 6:9 «А желающие обогащаться впадают в искушение и в сеть и во многие безрассудные и вредные похоти, которые погружают людей в бедствие и пагубу».

Евреям 13:5 «Имейте нрав несребролюбивый, довольствуясь тем, что есть. Ибо Сам сказал: не оставлю тебя и не покину тебя».
Давайте жить без жадности к деньгам. Бог обещал нам, что если мы будем честно жить и делать то, что было возложено на нас, повинуясь Ему, Он даст обеспечение. Давайте будем довольствоваться тем, что у нас есть.

Раньше я ездила проводить служение пробуждения в Нигерии. В церкви было около 20.000 человек. Это была мега-церковь. Иисус сказал мне внимательно наблюдать во время пожертвований. И Господь сказал мне рассказать людям во всем мире, свидетелем чего я стала. Во время пожертвований люди выстроились и стали бросать свои пожертвования в корзину для пожертвований. Сумма денег, которую они бросали в корзину, с точки зрения их стоимости составляла около 1 или 2 цента в той стране. Некоторые бросали банкноты, но они были мятые.

Вдруг, в пылающем гневе, Господь сказал: «Разве Я нищий попрошайка? Разве Я нищий попрошайка, который просит на улицах? Разве Я нищий попрошайка, просящий ваши деньги? Я Царь царей и Господь господствующих! Я Господь всех источников благословения! Не думайте, что Я пытаюсь забрать ваши деньги. Помните, что Царство Божье – это то, где благословения приходят к тем, кто благословляет других. Царство Божье – это то, что вы будете пожинать, что посеяли. Когда вы служите Мне так, как сейчас, вы служите и обращаетесь со Мной так, как будто Я нищий попрошайка. Вы слишком скупы. Во время пожертвований вы боретесь, как будто пытаетесь решить, дать вам один доллар, пять или десять. Потом вы, наконец, решаете пожертвовать несколько монет и бросить их в корзину для пожертвований. Вы даете неприемлемое пожертвование. Я не принимаю его! Заранее в вере приготовьте пожертвования. Подготовьтесь, по вере, прежде чем прийти в церковь. Если вы служите Мне вашим лучшим, Я также благословлю вас лучшим. Если вы служите Мне остатками, у Меня нет выбора, кроме как дать то, что осталось. Вот почему многие из вас страдают от болезни, банкротства своих предприятий, мятежных детей и сталкиваются с трудностями и лишениями. Знаете ли вы, почему все это происходит в первую очередь? Это потому, что вы служили и относились ко Мне, как к нищему попрошайке на улице. Вы хотите получить благословение? Вы должны служить Мне всем своим лучшим. Тогда Я благословлю вас лучшим».
У Бога есть все. Он ни в чем не нуждается. Дело не в сумме денег, который каждый жертвует. Очень важно наше сердце и отношения. Приготовьте свои пожертвования в вере. Вы должны служить Богу с истинной верой, всей своей силой и крепостью.

Малахия 1:6-14 «Сын чтит отца и раб - господина своего; если Я отец, то где почтение ко Мне? и если Я Господь, то где благоговение предо Мною? говорит Господь Саваоф вам, священники, бесславящие имя Мое. Вы говорите: "чем мы бесславим имя Твое?" 7 Вы приносите на жертвенник Мой нечистый хлеб, и говорите: "чем мы бесславим Тебя?" - Тем, что говорите: "трапеза Господня не стоит уважения". 

8 И когда приносите в жертву слепое, не худо ли это? или когда приносите хромое и больное, не худо ли это? Поднеси это твоему князю; будет ли он доволен тобою и благосклонно ли примет тебя? говорит Господь Саваоф. 9 Итак молитесь Богу, чтобы помиловал нас; а когда такое исходит из рук ваших, то может ли Он милостиво принимать вас? говорит Господь Саваоф. 10 Лучше кто-нибудь из вас запер бы двери, чтобы напрасно не держали огня на жертвеннике Моем. Нет Моего благоволения к вам, говорит Господь Саваоф, и приношение из рук ваших неблагоугодно Мне. 

11 Ибо от востока солнца до запада велико будет имя Мое между народами, и на всяком месте будут приносить фимиам имени Моему, чистую жертву; велико будет имя Мое между народами, говорит Господь Саваоф. 12 А вы хулите его тем, что говорите: "трапеза Господня не стоит уважения, и доход от нее - пища ничтожная". 13 Притом говорите: "вот сколько труда!" и пренебрегаете ею, говорит Господь Саваоф, и приносите украденное, хромое и больное, и такого же свойства приносите хлебный дар: могу ли с благоволением принимать это из рук ваших? говорит Господь. 14 Проклят лживый, у которого в стаде есть неиспорченный самец, и он дал обет, а приносит в жертву Господу поврежденное: ибо Я Царь великий, и имя Мое страшно у народов».
Далее, я увидела мрачное место. Там были рои ядовитых змей размером с небольшую руку и насекомые. Они входили и выходили в отверстия тел людей. Эти змеи и насекомые кусали и ели плоть людей. Люди истекали кровью. Потом я увидела двух демонов, стоящих около каждого человека. Эти демоны держали в руках огромные острые топоры. Они начали рубить каждую душу на части. Потом я увидела органы людей, болтающихся из их тел, когда вылилось много крови. «Ох! Спасите меня! Спасите меня!» Они плакали от невыносимой боли!

Иисус сказал: «В то время, когда они жили на земле, они говорили, что они верят в Меня, но они даже не были уверены в своем спасении. В церкви эти люди критиковали, судили, боролись и разделяли церковь, вызывая раскол в церкви. Они разделяли тело Христа. Они говорили: «Это не единственная церковь, куда мы можем ходить! Наш пастор не единственный пастор! Давайте оставим эту церковь и построим свою собственную!» Они принесли в церкви раздоры, зависть, ревность и борьбу и разделили церкви. Разделение церкви – то же самое, что раскол Моего Тела! Многие христиане – рабы сатаны. Они судят, осуждают, преследуют, злословят, завидуют и ревнуют. Это не действие и не проявление Святого Духа! Эти действия – работа демонов. Эти христиане являются рабами сатаны. Эти люди служили сатане тем, что разделяли церкви. Сейчас они находятся в мучении и наказании таким же образом, каким разделяли тело Христа. Церковь – это не место, чтобы бороться или настаивать на своих идеях и мыслях. Церковь является местом, куда все люди приходят смиренно молиться, поклоняться, служить, любить, поддерживать мир и назидать друг друга. Вы должны созидать пасторов, и пастор должен созидать свою паству. Вы должны проявить немного неба в церкви. Пасторы, евангелисты, помощники пасторов, диаконы, старейшины и прихожане должны научиться брать на себя ответственность и исповедовать свои собственные ошибки. Когда мы смиримся и возьмем на себя ответственность, демоны убегут, и Святой Дух проявится и будет действовать среди вас. Он восстановит, благословит и действительно решит все ваши проблемы в мирном духе».

Галатам 5:19-21 «Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (соблазны), ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют».
Небеса
До того, как Иисус взял меня на небеса, Он дал мне возможность покаяться, чтобы меня очистить. Потом мой дух полетел и прошел через небо, звезды, космос, а затем за пределы космоса. Я достигла небес. Когда я прибыла к небесным воротам, они начали открываться сами по себе. За воротами меня поприветствовал очень большой ангел. Затем я увидела, что все улицы сделаны из золота и ярко сверкают. Потом я очутилась перед Его престолом. Но я была не в состоянии увидеть Его, ибо Он был настолько ярким, как пылающий огонь. Затем я услышала Его громовой голос.

Я начала задавать вопрос об одном пасторе в Корее. Иисус сказал: «Он Мой верный слуга. Он духовно чист. У него большая любовь к душам».

Иисус сказал, что Он очень доволен этим пастором, у которого большая любовь к душам. Его будущий дом на небесах расположен на третьем небе. У этого пастора были большие награды, хранящиеся на небесах, который включают высокое здание, похожее на другой его дом. Он служит многим душам с любовью к Богу и привел многих людей к спасению.

Иисус сказал: "Новый Иерусалим, как Белый дом. Все не раскрытые тайны Библии находятся в Новом Иерусалиме». Потом Иисус привел меня к огромному золотому столу. На столе были четыре книги: Библия, книга дел (записи грехов, которые мы сделали), книга дел для наград и книга жизни.

Откровение 20:12 «И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими».
Потом Иисус взял Библию и сказал: «Библия, которую Я дал вам, не испытывает недостатка ни в кусочке, чтобы люди спаслись. С тех пор, как вы находитесь в смертном теле, для людей существуют ограничения, чтобы интерпретировать все секреты и точное определение/смысл Писания. Поэтому не боритесь за интерпретацию и определения. После того как вы придете на небеса, все секреты и смысл будут полностью раскрыты».

Бог сказал, что если у нас есть вопрос, мы должны просить Святого Духа в молитве. Тогда Он покажет нам, ответит нам и поговорит с нами. Господь сказал, что мы не должны открывать рот, чтобы грешить. Затем Он взял следующую книгу, это была книга дел. Когда Он открыл первую страницу, страница стала прокручиваться вниз. Это было очень долго. Первая часть страницы начинается с имени человека, его дня рождения, домашнего адреса и так далее. Книга состоит из записей поступков человека от рождения до смерти. Каждый грех –  точная дата, час, минута и ​​секунда – судил ли он, осуждал, дрался, воровал, употреблял алкогольные напитки, был испорченным, сексуально распущен, совершал прелюбодеяние, не давал десятины и т.д. – был записан. Каждый отдельный грех записывается в книгу. Но я заметила, что были пробелы тут и там, как если бы они было удалены. Поэтому я спросила: «Господь, почему эти места пусты? Были ли они стерты?»
Тогда Иисус ответил: «Я Бог, который прощает грехи, если они покаются. Всякий раз, когда человек раскаивается и омывается в Моей крови, Я полностью прощаю. Те грехи будут удалены».

Бог открыл мне, что очень многие из нас накапливают свои грехи без покаяния. Разве мы не стираем одежду? Мы моем лицо каждый день, и мы чистим зубы каждый день. Бог спросил меня, почему Его народ не умывается кровью, когда Он уже дал нам все, что нам нужно. Он дал нам благодать для покаяния.

Бог сказал, что многие люди попадают в ад, потому что они не чувствуют угрызений совести, чтобы покаяться. Не имеет значения, был ли человек убийцей, прелюбодеем или совершил другой грех. Если человек раскаивается во имя Иисуса, Он сказал, что простит ему/ей (разумеется, если искренно).

Исаия 55:7 «Да оставит нечестивый путь свой и беззаконник - помыслы свои, и да обратится к Господу, и Он помилует его, и к Богу нашему, ибо Он многомилостив».
Бог сказал мне, что если мы не покаемся и не очистимся от накопившихся грехов, Он не сможет нам помочь. Грехи будут блокировать и будут барьером между Богом и нами. Мы должны каяться ежедневно и жить святой жизнью, чтобы приблизиться к Нему. Мы должны быть изменены. Наша жизнь должна быть изменена. В тот момент, когда мы рождаемся свыше, мы больше не служим сатане. Нашим Господином стал Иисус Христос. Иисус не хочет погибели даже одной души. Даже после получения всех богатств в мире, если мы потеряем нашу душу, это напрасно. Мы должны иметь Его характер и полностью отказаться от греха.

24 февраля 2012
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