Билл Джонсон
Благословение — эффект домино
Когда Господь избрал Аврама и переименовал его в Авраама, Он вывел его из Ура Халдейского и послал его туда, где он станет отцом нации. Имя «Авраам» означает «выдающийся отец», «отец народов» и «отец многих». Господь сказал, что Авраам будет благословением для каждого народа в мире. Затем Он пошел еще дальше и сказал, что Авраам будет благословением для каждой семьи на планете. Это экстраординарное обещание, что один человек может привлечь внимание Бога до такой степени, что вызовет цепную реакцию благословения на земле. Это реальность Царства, которая позволяет каждой семье на планете быть затронутой жизнью одного человека. 

Мы должны переосмыслить ценность личности и то, что один человек может совершить, живя верой. Ваше имя, возможно, никогда не будут помнить. Не это важно. Влияние жизни, наполненной верой, — вот что важно. От того, что Бог сделал в нашей жизни, возникнет эффект домино, пока это не затронет все вокруг нас. Мы должны добросовестно вкладывать и высвобождать людям то, Бог дал нам для влияния на них. Это наша привилегия и ответственность. 

Можно иметь повышенное воздействие на человечество просто потому, что Господь повелел нам излить свои жизни в других людей. Просто резюмирую: все, что вы получаете, вы получаете, чтобы отдать. Ваш личный прорыв к Богу должен стать корпоративным благословением.
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