Джон Пол Джексон

Подготовка чемпионов
Когда я впервые вошел в служение, я был неоплачиваемым служителем в очень большой церкви. Старший пастор был очень уважаем, и я в течение некоторого времени думал: если этот человек просто упомянет мое имя, мое служение будет запущено в одночасье.

Но он никогда не упоминал моего имени, и если когда-нибудь упоминал его за кулисами, вероятно, не с лучшими отзывами! Я зависел от того, чтобы он продвинул меня в мое призвание, и со временем я понял, что человек не может быть моим источником.

Качество, которое дает нам желание преуспеть в Боге и стать великими воинами во имя Его, также подталкивает нас к тому, чтобы мы думали, что можем добиться этого самостоятельно. Очень легко может произойти так, что мы попытаемся осуществить будущее, которое Бог запланировал для нас, захватив контроль над факторами. Но человек не может быть нашим источником. Для того, чтобы делать то, что Бог призвал нас сделать, мы должны в полной мере положиться на Него. Нет другого варианта. Неправильное отношение делает заявление «Я могу сделать это» ключом к провалу, а не средством для величия.

Моисей: 

Невозможные битвы
Все чемпионы начинают с менталитета «Я могу это сделать», но это не должно нас обескураживать. Бог призывает Свой народ, чтобы делать вещи, которые мы совершенно не в состоянии сделать, и, когда мы понимаем, насколько мы нуждаемся в Нем, наш менталитет начинает смещаться.

После того как Он вывел Свой народ из Египта, я могу представить себе разговор Бога с Моисеем что-то вроде этого: «Я собираюсь привести вас в землю, где против вас будут стоять 10 стран. Три из них лучше, чем вы. Эти три сильнее, чем вы. Они могущественнее вас. Вам их абсолютно невозможно победить, но Я хочу, чтобы вы покорили все 10».

В рамках учебного процесса Бог приведет нас лицом к лицу с силами и неудачами, которые сильнее нас. Иногда требуется сражение. Иногда требуется сто сражений, в зависимости от того, насколько мы упрямы и самодостаточны. Но Бог будет верен, чтобы научить нас, что мы не можем полагаться на собственные силы. Только Он может дать нам победу (Псалом 17:30; 1-е Коринфянам 15:57).

Иосиф: 

Невыполнимое пророчество
Иосиф не должен был быть предан своим братьям. Он не должен был быть ложно обвинен женой Потифара. Он не должен был быть забыт в тюрьме на два года. Все это происходило потому, что он полагал, что был самодостаточен, он думал, что ему нужно было контролировать братьев своими снами, чтобы они уважали его и в конечном итоге подчинились ему, как сказал Бог.

К тому времени, когда он, наконец, был продвинут, Иосиф знал, Кто его Источник. Он смог предстать перед фараоном и заявить: «Это не мое; Бог даст ответ фараону мира» (Бытие 41:16, курсив добавлен).

Единственный способ, которым Бог получает славу от пророческого слова, — это когда нам невозможно его исполнить. Поэтому, когда мы его исполняем, каждый видит руку Бога в нашей жизни: «Нет, как они сделали это! Должно быть, это Бог!»

Псалом 104:19 говорит об Иосифе: «Доколе исполнилось слово Его: слово Господне испытало его». Слово Господь испытает также каждого из нас. Будем ли мы полагаться на собственные силы, или мы будем доверять Богу, чтобы Он дал нам победу?

Бог и Его планы для вас
Бог завершит добрые дела, которые начал в нас. Когда мы принимаем Его планы для нашей жизни, Он отсекает наше высокомерие и самодостаточность. Он снимает предположение, что мы можем управлять, контролировать и каким-то образом принуждать людей вокруг нас.

Мы созреваем в Нем и начинаем понимать, что мышь имеет больше шансов на создание космического корабля и полета на Луну, чем мы на то, чтобы исполнить призыв Бога самостоятельно. Он один может осуществить Свои планы и цели в этом мире, потому что Он один является нашей силой.

С человеком планы Бога невозможны, но все возможно с Богом (Мф. 19:26). Он будет выполнять Свои обещания.
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