Кеннет Коупленд

В это время Я искал!
Есть те, кто думают, что они избавились от Меня, — говорит Господь. — Есть те, кто думают, что если они игнорируют Меня, то Я мало говорю и мало делаю в их жизни. Но Я имел дело с такими вопросами. В течение многих, многих, многих лет Я имел дело с государственными лидерами. Я имел дело с царями и фараонами, и им подобными. Мой народ уже сталкивался с тиранами, голодом, киллерами, убийцами: да, но Я по-прежнему на троне, — говорит Господь. — И молитва по-прежнему изменяет вещи.

Нет, нет. Нет, нет. Я никогда не забывал то, что произошло на этих берегах. Это единственная страна, основанная людьми, которые любили Меня, — говорит Господь, — и хотели поклоняться Мне. И это было целью подъема этой страны. И Я никогда этого не забуду, —   говорит Бог. — Я не забываю дел любви. Нет, нет. Потому что звездный час еще впереди. О, да. О, мои, мои. Есть враждующие люди, и есть демонические люди, и есть люди по всему миру, которые хотели бы увидеть падение Соединенных Штатов. И есть те, кто говорят: «Все кончено, все кончено. Они никогда не будут, как прежде. Они никогда не будут прежними». О, нет. Не верьте этому. Не верьте этому. Я еще здесь, — говорит Господь. — И в это время Я искал. Вы те, которых Я ждал. Вы те, кто крепко стоит со Мной. Вы те, кто ходит верой. Вы те, которые возвышают ко Мне голос.

Самое лучшее еще впереди. Излияние Духа Моего проявляется таким образом, как другие поколения и другие человеческие существа никогда не видели прежде. Да, величайшая передача имущества, богатства, влияния от Бога, когда-либо известные в человеческой расе, началась. Эдемский сад Мой, — говорит Бог, — и Я хочу его обратно. И Я передаю его в руки Моего народа, который будет ходить в любви, ходить в Слове, ходить верою и откроют свои сердца. И Я наполню их Господом. Я наполню их небесами. Я наполню их славой. Я наполню их Моей властью. Я наполню их вечностью, прямо там, где вы стоите. 

Молитва провозглашения брата Коупленда:
По вере, мы заявляем славу Господа — огонь ночью, облако днем — что она проявляется в Белом доме в США. Мы верой заявляем славу Господа сходящую, заполняющую, охватывающую весь Капитолийский холм, здание Капитолия, чтобы оно было переполнено присутствием славы Божьей. Да будет так, как вы провозгласили. Да будет так.
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