Деннис Эджех Гленн
НЛО
Неопознанные летающие объекты
НЛО: факт или вымысел?

… Как вы думаете: НЛО, неопознанные летающие объекты, – реальные или вымышленные? Хорошей новостью является то, что они не вымышленные, потому что они фактически существуют! Но плохие новости: едва ли их можно назвать реально существующими только потому, что они существуют по факту!

Почему они реальные, а не вымышленные? Они реальны, потому что эти НЛО действительно существуют и вступают в конфликт с нашим миром. Они фактически существуют, но они не могут рассматриваться как часть нашего измерения... И именно поэтому все эксперименты, которые ученые сделали, чтобы имитировать их в реальном мире, не удались.

Духовные существа находятся на задании, они всегда приходят и выходят из нашего мира. Есть много типов духов, которые парят, летают в нашем мире через астральный план: человеческие духи, демоны, ангелы, херувимы, серафимы, сыны Божьи, духовные существа, Божественное Существо.

Ультролетательные аппараты на самом деле – «серафимы». Серафимы – блюдцеобразные объекты, которые повсюду несут херувимов. Серафимы являются конечными межзвездными машинами. Они просто проглатывают и деформируют время в любом направлении. Они являются перевозчиками Всемогущего Бога.

Теперь мне ясно: всюду в Библии люди называли херувимов «херувимами» (во множественном числе), потому что четверых из них всегда видели вместе вокруг Бога. Но только Исаия назвал этих херувимов «серафимы». Благодаря сильному откровению, которое Бог дал мне в 2007 году, я легко понимал, почему Исаия называл их «серафимы» (это сложно объяснить в простых словах, но я постараюсь)... это потому, что херувимы всегда двигаются внутри летающих тарелок – которые Иезекииль описал очень ярко, как «колеса»..., что является лучшим способом для древнего человека описать летающую тарелку типа машины. И именно поэтому я назвал тварей «херувим», и их космический корабль (как я считал нужным) «серафим». Я вернусь к этому через некоторое время...
Херувимы:

Херувимы, как правило, не участвуют в войне, как это делают ангелы, потому что они являются перевозчиками Бога. «Перевозчик» означает три вещи:

I. они получают и передают Бога повсюду,

II. они выступают в качестве защитного механизма,

III. они несут присутствие Бога так же, как «лошади» человека.

Защитный механизм в них делает их наилучшей машиной, участвующей в войне - ибо ничто не может так выстоять!!! Иезекииль описал Люцифера, как «херувима, который покрывает» (Иез. 28:14). «Покрывать» означает «защищать». Когда Бог изгнал Адама из райского сада, Он поставил херувима, чтобы охранять путь в Эдемский сад.

«И изгнал Адама, и поставил на востоке у сада Едемского Херувима и пламенный меч обращающийся, чтобы охранять путь к дереву жизни» (Быт. 3:24).

Почему Бог не поставил туда ангела, а? Ваше предположение может быть таким же хорошим, как мое, – чтобы защитить Эдемский сад от злоумышленников! Херувимы не просто сидели в Эдемском саду и расслаблялись, они должны были стоять снаружи в восточной части сада Эдема. Херувимы начали размахивать во все стороны огненным мечом, и этого было достаточно, чтобы напугать приближающихся людей больше, чем необходимо.

Их механизм-перевозчик (прием и передача Бога) делает их лучшими спутниками вокруг престола Божьего, в то время как механизм транспортировки в них делает их огненными колесницами Всемогущего Бога.
Прочитайте сообщение Иезекииля об этих ослепительных херувимах – летающих тарелках-серафимах:
«И животные быстро двигались туда и сюда, как сверкает молния. 
И смотрел я на животных, и вот, на земле подле этих животных по одному колесу перед четырьмя лицами их. 
Вид колес и устроение их - как вид топаза, и подобие у всех четырех одно; и по виду их и по устроению их казалось, будто колесо находилось в колесе. 
Когда они шли, шли на четыре свои стороны; во время шествия не оборачивались. 
А ободья их - высоки и страшны были они; ободья их у всех четырех вокруг полны были глаз». (Иез. 1: 14-18).
«...ободья их у всех четырех вокруг полны были глаз» означает, что у четырех летающих тарелок (колес) были окна, все вокруг их тел. Иезекииль также говорит: «шли на четыре свои стороны». Это означало, что летающие тарелки могут двигаться в любом направлении. И действительно, они двигались, как «молния»!
Дух херувимов находился внутри серафимов (летающих тарелок)
«Куда дух хотел идти, туда шли и они; куда бы ни пошел дух, и колеса поднимались наравне с ними, ибо дух животных [был] в колесах» (Иез. 1:20).

Почему херувимы передвигались только внутри тарелки-колеса? Не потому, что они были неотделимы от тарелок-колес; а потому, что духи херувимов всегда путешествовали в тарелкообразных космических кораблях.

Что это значит? Это означало, что херувимы являются духовными существами, которые используют тарелкообразные космические корабли как средство передвижения. Не потому, что херувимы не могут обойтись без тарелки. Конечно, они могут обойтись без нее! А потому, что тарелки-колеса – транспортировочный механизм для духов. Когда они хотят двигаться, их духи находятся внутри летающей тарелки, для взлета. Помните, четыре херувима всегда двигались с престолом Божьим, в соответствии с Библией! Поэтому, когда вы видите летающие тарелки, может быть, что эти херувимы путешествуют с или без Божьего престола.

Много ли херувимов на небесах? Ну, я не очень уверен, сколько херувимов на небесах! Большинство людей в Библии видели четырех херувимов сразу вокруг престола Божьего. По крайней мере, я знаю о существовании пятого херувима: к тем четырем херувимам вокруг престола Божьего прибавьте Люцифера. Так что, если есть около четырех... извините, пяти херувимов ... то может быть и больше; они сыны света или тьмы.

Поэтому, когда в следующий раз вы увидите неопознанный летающий объект, не впадайте в панику и не кричите. Вы могли увидеть его вашим подсознанием. Это могут быть ангелы на задании, это может быть основная летающая тарелка, которую я называю «серафим» или это могут быть даже инопланетные захватчики из АДА!

Кроме того, я предполагаю: поскольку сам Люцифер был херувимом, технология летающей тарелки-колеса должна быть ему хорошо известна. Конечно, летающие тарелки были космическими кораблями херувимов под названием «серафимы» или «колеса внутри колес», как описано у Иезекииля. Летающая тарелка является величайшим техническим чудом во всей альфа-амега вселенной. Четыре херувима использовали эти же транспортные средства, чтобы нести трон Бога во всей межпространственной вселенной. Несмотря на то, что летающие тарелки хорошо работают в пределах неограниченной и ограниченной вселенных (мои термины для «второго» и «третьего» небес), которые вместе также называются «духовный мир», они могут появиться в любой точке нашей вселенной только с помощью параллельного духовного плана, который оккультисты называют «астральная плоскость», а христиане – вторым небом. Это потому, что летающие тарелки – великолепно скоординированные машины.

Некоторые из этих летающих тарелок используют технологии, полученные из падшего мира Атлантиды (Гадес - бывший рай); пришельцы использовали их, чтобы посетить землю из ада.

Будьте осторожны! Человек никогда не сможет сделать эти машины, потому что они не работают в нашем измерении!

http://outpouring.ru/
