БИБЛЕЙСКИЕ ДОКТРИНЫ

ВВЕДЕНИЕ
Слово “Бог” подразумевает нечто общее. Сколько бы мы не знали о Боге, все равно не будем знать Его во всей полноте. И даже то, что уже знаем, не совсем соответствует действительности. Не обязательно мы должны быть движимы плохими намерениями, просто это процесс учебы. Позна-ние Бога очень важно.

Бог положил начало всему. Он был еще до начала. Если мы желаем понять внешний мир, самих себя и эту жизнь, то всегда необходимо начинать с Бога. Бог дает нам откровение о Себе и нас самих с самого начала.

ТЕМА 1 
Какова природа Бога? Как Он открывает Себя нам? 
Часто люди из разных культур, говоря слово “Бог”, не обязательно подразумевают одно и то же. Даже если они говорят об одном Боге, то их представление о Боге будет отличаться.
Хотя во всей своей полноте Бог находится за пределами нашего понимания, все же познать Бога –   возможно.

Иеремия 24:7 “и дам им сердце, чтобы знать Меня, что Я Господь, и они будут Моим народом, а Я буду их Богом; ибо они обратятся ко Мне всем сердцем своим” 

Израиль обязан знать Бога. Существует много различных способов познания Бога. Реальность бытия такова – “Бог есть”.

Комментарии преподавателя: Часто политические лидеры, да и мы сами полагаем, что нам принадлежит власть, которой на самом деле мы не обладаем. Только Бог способен завершить свои планы.

Малахия 3:6 “Ибо Я - Господь, Я не изменяюсь”

Многие считают, что Бог «серый», без каких-либо эмоций и без действий. Бог обладает различными эмоциями. Он сегодня и завтра такой же, каким был всегда. Это включает многообразие Его мыслей и эмоций. 

Он по-разному реагирует на то, что мы делаем. Что-то Его удовлетворяет, а что-то огорчает. 

Бог – не безликая сила.
Познание Бога – не чисто теоретические усилия. Познание Бога – это жизнь. Познание Его боли изменяет нас.

Бог знает каждого человека лично. Он чувствует всякую боль. Бог не изменяем временем, но Его касаются события времени. Бог касается людей.

Одна из величайших заповедей – слушать: «Слушай, Израиль – Шма, Исраэль».

Комментарии преподавателя: Существует опасность забыть слушать Бога, а особенно для тех, кто много учится и служит Богу.

Давайте ответим на извечный еврейский вопрос, что дает человеку жизнь?

Матфея 4:4 “не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих”
“В начале сотворил Бог небо и землю…” Это – факт. Бог творил по какой-то причине и с определенной целью. Факт сотворения неба и земли указывает на Его право распоряжаться Своим творением.
Псалом 23:1,2 “Псалом Давида. Господня - земля и что наполняет ее, вселенная и все живущее в ней, ибо Он основал ее на морях и на реках утвердил ее”

Он может делать со Своим творением все, что захочет.

       Бытие 1:2,3 “Земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною, и Дух Божий носился над водою. И сказал Бог: да будет свет. И стал свет…” Указание на тот факт, каким образом Бог творит. В мире существует ложное понятие всемогущества Бога. Истинное понятие Его всемогущества – Он сделает все, что захочет. Мы не обязательно должны понимать Его. Божий Дух и Слово вовлечены в процесс творения.

Замечательный момент в первых главах Писания – Бог разделяет. Единство не является чем-то плохим или хорошим; цель единства определяет его положительное или отрицательное качество. Привычное представление о разделении, как о чем-то плохом, но иногда оно может быть хорошим.
Бог отделяет свет от тьмы, день от ночи, один день от другого дня, “воду, которая под твердью, от воды, которая над твердью”, сушу от моря. Бог всегда производит разделение.

В человеческих организациях существует тенденция строить “всех под одну гребенку” и назвать это единством. Бог этого не хочет, Он не желает, чтобы всё было одинаково.
Бог всегда разграничивает и наделяет отличительными признаками

Бытие 2:3 “благословил Бог седьмой день, и освятил его”

Бог создал седьмой день недели. Ему нравится каждый день недели, но седьмой день – другой. Это – отделенная часть недели.

Бытие 2:18а “сказал Господь Бог: не хорошо быть человеку одному”
Бог еще не завершил Свой процесс творения. Бог сотворил мужчину и женщину очень разными, хотя у них и есть много общего, чтобы они были благословением друг для друга и плодовитыми, что является второй заповедью. Это – наша природа. Первая заповедь – господствовать и соответствовать образу Бога.

Комментарии преподавателя: Любую работу не следует считать выходящую за пределы господства и благословения Бога. Человек может служить Богу в качестве садовника, работника зоопарка..«Все, что ты делаешь, делай от души, как для Господа, а не для человеков». Всякая работа может и должна быть святой. Если мы создали отдельный религиозный мир, то очень серьезно исказили Божий план, представили Его в ложном свете.

Ещё до грехопадения Адама и Евы существовало разделения добра и зла, жизни и смерти, хотя никто ещё не умирал.
Уже при Ное было различие между чистыми и нечистыми животными. (Бытие 7)

Бытие 11:6,7 “И сказал Господь: вот, один народ, и один у всех язык; и вот что начали они делать, и не отстанут они от того, что задумали делать; сойдем же и смешаем там язык их, так чтобы один не понимал речи другого”

Здесь берут свое начало язычники. Это было хорошее разделение.
Комментарии преподавателя: Слово “язычник” не имеет никакого отношения к вере человека.  Слово “гоим” на иврите или греческое  “этнос” относится к разным народностям, и не определяет то, верит ли человек в Бога или нет..  
Бог разделяет землю среди народов.
Бог создаёт и отделяет Себе новый народ через Авраама. 

Значит ли это, что Бог не любит другие дни недели или другие народы? Нет. Просто Он отделяет эту народность, день, землю. Богу нравится все, что Он делает. Все, что Он делает – хорошо. 

Второзаконие 3:8,9 “Когда Всевышний давал уделы народам и расселял сынов человеческих, тогда поставил пределы народов по числу сынов Израилевых; ибо часть Господа народ Его, Иаков наследственный удел Его”

Наследие каждого народа основано и имеет отношение к еврейскому народу.

ТЕМА 2 
Какой Бог?
Главная идея – Бог правит всем, и все человеческие власти функционируют под Его властью.

Перед всем миром возникает следующий вопрос: “Какой Бог господствует над всем?”  На этот вопрос отвечает Писание. В 1-ой главе Бытия для описания Бога используется еврейское слово «элохим», дающее общее понятие о Боге. А во 2-ой главе Бытия используется слово из четырех букв: ют-хэй-вав-хэй, – которое упоминается в Писании около 6000 раз. В английском языке это слово звучит следующим образом – «тетраграматон». Также в Писании встречается 2-х или 3-х-буквенное сочетание этого слова (1000 раз): «ют-хэй-вав» или «ют-хэй». Например, Алиллуйя – Слава Господу, Иехошуа – Иисус Навин, Иоханан – Иоанн.
В русском переводе Библии, вместо того имени Бога, которое упоминается в Писании тысячи раз, используется слово «Господь». Таким образом, мы теряем понимание имени Господа. В еврейской традиции это имя не произносится, дабы не нарушить заповеди «Не произноси имени Господа, Бога твоего, напрасно». 

В греческом переводе еврейских Писаний – Септуагинте (250 лет до н.э.) – вместо слова  «тетраграматон» используется слово «кьюриос», что и значит «Господь». Такой перевод можем увидеть в русской и английской Библиях, а также во многих других языках.

Имя привносит определенную картину, содержание, сущность в наш ум.

Имя Бога – «тетраграматон» - используется в следующих местах Писания:
Бытие 4:26 “тогда начали призывать имя Господа”
Бытие 12:7 “И явился Господь Авраму и сказал: потомству твоему отдам Я землю сию. И создал он там жертвенник Господу, Который явился ему”
Псалом 112:3 “От восхода солнца до запада [да будет] прославляемо имя Господне”
2-Царств 18:36 “Господи, Боже Авраамов, Исааков и Израилев! Да познают в сей день, что Ты один Бог в Израиле, и что я раб Твой и сделал все по слову Твоему”
В Талмуде написано, что имя было частью приветствия между людьми.

Руфь 2:4 “Господь с вами! Они сказали ему: да благословит тебя Господь!”
Возникает следующий вопрос: «Каково истинное имя Бога?» Многие пытаются использовать имя Бога так, как они считают, оно должно произносится.
Имя в Библии значит больше, чем просто звук, «ярлык».

Комментарии преподавателя: Люди уверены в правильности произношения имени Бога благодаря «греческим рукописям на английском языке». Мы читаем еврейские слова, транс-литерированные на греческий язык, а затем – на английский. Например, еврейское имя Хана, на греческом – Анна, а на русском – Аня. Следует также заметить, что произношение в иврите изменялось с течением времени. 
За каждым упоминанием имени Бога в Писании стоит нечто большее, чем просто звук.
Одна из проблем транслитерации текста Писания – утеря словами своего первоначального смысла. Смысл приходит со знанием оригинала.

Комментарии преподавателя: Нужно позволять происходить некоторому трению в нашей жизни. Не нужно думать, что мы знаем всё в точности. Если мы всё понимаем, несомненно, мы находимся в заблуждении. Писание говорит, что мы знаем отчасти. Иногда к нашим знаниям необходимо что-то добавить, что-то изменить, частично или полностью.

Значение имени Бога

В Танахе 300 раз повторяется одно еврейское слово, следующее за словом «тетраграматон». Между ними существует связь.
Исход 3:14 “Я есмь Сущий. И сказал: так скажи сынам Израилевым: Сущий [Иегова] послал меня к вам”
Слово «быть, есть» – Сущий.

Матфея 1:23,25 “Дева во чреве приимет и родит Сына, и нарекут имя Ему Еммануил, что значит: с нами Бог…Она родила Сына Своего первенца, и он нарек Ему имя: Иисус”
Почему Иисуса не назвали Эммануил? Имя Эммануил – это Его сущность, личность, характер – “Бог с нами”.

Исаия 9:6 “Ибо младенец родился нам - Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира”

Все это Его имена, отражающие Его сущность.

Иоанна 17:6 “Я открыл имя Твое человекам, которых Ты дал Мне от мира”

Каким образом Иисус сделал имя Отца известным? Он не имеет в виду, что научил их какому-то звуку, но показал им Отца; Он пришел и все делал во имя Отца. Какое именно имя Его Отца, ведь у Него много имен? Его имена, отображающие Его характер, репутацию и достижения.
Бог – скала, солнце и щит, огонь всепоглощающий – это всё образы Бога, представление Его сущности и цели. Бог –Ревнитель. Это не «ярлык», но Его характер, Его личность. Имя – это Его дела, Его репутация.

Иерушалаим, Исраель носит имя Бога - «тетраграматон». Это подразумевает взаимоотношения. 

Библия говорит о Боге Израиля. Когда мы молимся Богу Авраама, Исаака и Иакова, это значит, что мы молимся Богу Израиля, воскресившему Иешуа из мертвых и Тому, Кто установит Свое Царство на всей земле в будущем.
Деяния 5:30 “Бог отцов наших воскресил Иисуса, Которого вы умертвили, повесив на древе”
Деяния 7:2 “мужи братия и отцы! послушайте. Бог славы явился отцу нашему Аврааму в Месопотамии, прежде переселения его в Харран”
Деяния 13:17 “Бог народа сего избрал отцов наших и возвысил сей народ во время пребывания в земле Египетской, и мышцею вознесенною вывел их из нее”

В своем споре с саддукеями Иисус говорил, что Господь не есть Бог мертвых, но Бог живых. Эти стихи подтверждают, что Господь есть Богом воскресения.

Руфь 2:12 “да воздаст Господь за это дело твое, и да будет тебе полная награда от Господа Бога Израилева, к Которому ты пришла, чтобы успокоиться под Его крылами!”
Комментарии преподавателя: Независимо от того еврей вы или нет, эти слова могут быть отнесены и к вам. Если вы пришли к вере в Бога Израилева, то пусть Он, Кому принадлежит все, завершит Свое дело в вас и обильно наградит за ваш выбор!

ТЕМА 3 
Человек. Его природа и сущность. Взаимодействие человека и Бога.
Бытие 1 :26-30 «И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле. И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле. И сказал Бог: вот, Я дал вам всякую траву, сеющую семя, какая есть на всей земле, и всякое дерево, у которого плод древесный, сеющий семя; - вам [сие] будет в пищу; а всем зверям земным, и всем птицам небесным, и всякому пресмыкающемуся по земле, в котором душа живая, [дал] Я всю зелень травную в пищу» 

У Бога была особенная цель для Адама – управлять землей и населять ее. 

Идея нашего подобия образу Бога трудна для понимания. Но в этой маленькой части Вселенной Бог поместил Свой образ, чтобы человек действовал подобно Богу.

Какова цель существования человека? Соответствовать образу и подобию Бога.

Псалом 113:24 «Небо - небо Господу, а землю Он дал сынам человеческим»
Бытие 5:3 «Адам жил сто тридцать лет и родил [сына] по подобию своему по образу своему, и нарек ему имя: Сиф»

У Бога с нами такие же взаимоотношения, какие были у Адама с Сифом.

После вкушения Адамом и Евой от дерева познания добра и зла, они остались подобны образу Бога. В реальности же еще не испытали добро и зло.

Бытие 3:8 «И услышали голос Господа Бога, ходящего в раю во время прохлады дня; и скрылся Адам и жена его от лица Господа Бога между деревьями рая»

 Каким образом Адам и Ева могли спрятаться от Бога? На самом деле они не понимали, что Бог всегда находился рядом с ними.

Комментарии преподавателя: Почему Бог позволил Адаму и Еве ослушаться и не попытался их остановить? Вероятно, потому что они были сотворены по Его образу и подобию, со способностью и возможностью выбирать. Это ужасно, а иногда  хорошо, что наш выбор влечет за собой последствии. Всё зависит от выбора. Иногда Богу приходится остановить нас от какого-то выбора. Иногда нам слишком трудно понять цель нашей жизни – соответствовать образу Бога, жить соответственно Его подобию.
Марина Цветаева «ЕВРЕЯМ»

Кто не топтал тебя - и кто не плавил,
О купина неопалимых роз!
Единое, что на земле оставил
Незыблемого по себе Христос:

Израиль! Приближается второе
Владычество твое. За все гроши
Вы кровью заплатили нам: Герои!
Предатели! - Пророки! - Торгаши!

В любом из вас, - хоть в том, что при огарке
Считает золотые в узелке -
Христос слышнее говорит, чем в Марке,
Матфее, Иоанне и Луке.

По всей земле - от края и до края -
Распятие и снятие с креста
С последним из сынов твоих, Израиль,
Воистину мы погребем Христа!
Марина Цветаева говорит о реальности: в евреях можно увидеть Христа. Не обязательно теологию, но Его жизнь, желания, стремление и борьбу. 
Это большая ответственность – быть представителем Бога, быть Его образом и подобием.

Как Отец, Он желает, чтобы мы были похожи на Него. Когда мы избираем Его, Он радуется, как Наш Родитель.

Как и Иона люди в наше время платят много денег, чтобы убежать от Бога. К сожалению, мы иногда принимаем бессмысленные решения, подобно Ионе, Адаму и Еве.

Бог хочет, чтобы мы поднялись выше, в то время, как мы желаем оставаться на низшем уровне.

Псалом 138:11,12 «Скажу ли: "может быть, тьма скроет меня, и свет вокруг меня [сделается] ночью"; но и тьма не затмит от Тебя, и ночь светла, как день: как тьма, так и свет»

Бог очень хорошо видит ночью, но тем не менее люди избирают тьму, так как думают, что могут спрятаться от Бога.

Большинство людей избирают поездки, места назначения которых находятся во тьме.

У Бога есть надежды, желания, что-то возвышенное для нас. Он как Отец прилеплен к Своим детям, Он всегда их ждет. Бога огорчает и расстраивает, когда мы избираем нечто меньшее или противоположное тому, что у Него есть для нас.

Для некоторых идея о сыновьях или дочерях Бога звучит странно и это похоже на греческую мифологию.

Библия говорит, что у Бога есть сын.
Иов 1:6 «И был день, когда пришли сыны Божии предстать пред Господа; между ними пришел и сатана»

Исход 4:22,23 «И скажи фараону: так говорит Господь: Израиль [есть] сын Мой, первенец Мой; Я говорю тебе: отпусти сына Моего, чтобы он совершил Мне служение; а если не отпустишь его, то вот, Я убью сына твоего, первенца твоего»

Исаия 43:5,6 «Не бойся, ибо Я с тобою; от востока приведу племя твое и от запада соберу тебя. Северу скажу: "отдай"; и югу: "не удерживай; веди сыновей Моих издалека и дочерей Моих от концов земли»

Наши земные родители несовершенны, они ошибаются. Однако, важны сами взаимоотношения, которые должны помочь нам понять Бога как Отца.

Взаимоотношения Бога с Израилем представляют Его как Любящего Отца, со всем спектром эмоций, желающего, чтобы Его дочери и сыновья приходили к Нему.

Осия 1:10 «Но будет число сынов Израилевых как песок морской, которого нельзя ни измерить, ни исчислить; и там, где говорили им: "вы не Мой народ", будут говорить им: "вы сыны Бога живаго"»

У Бога есть еще один Сын, внутри Израиля.

2-Царств 7:12-15 «Когда же исполнятся дни твои, и ты почиешь с отцами твоими, то Я восставлю после тебя семя твое, которое произойдет из чресл твоих, и упрочу царство его. Он построит дом имени Моему, и Я утвержу престол царства его на веки. Я буду ему отцом, и он будет Мне сыном; и если он согрешит, Я накажу его жезлом мужей и ударами сынов человеческих; но милости Моей не отниму от него, как Я отнял от Саула, которого Я отверг пред лицем твоим»

Сын Давида будет сыном Бога. Здесь речь идет об одном из многих сыновей Давида.

1-Паралипоменон 17:11-14 «Когда исполнятся дни твои, и ты отойдешь к отцам твоим, тогда Я восставлю семя твое после тебя, которое будет из сынов твоих, и утвержу царство его. Он построит Мне дом, и утвержу престол его на веки. Я буду ему отцом, и он будет Мне сыном, - и милости Моей не отниму от него, как Я отнял от того, который был прежде тебя. Я поставлю его в доме Моем и в царстве Моем на веки, и престол его будет тверд вечно»

Здесь говорится о Единственном Сыне, Чей престол утвердится навеки, здесь говорится о Мессии.

С давних времен было понятно, что в Псалме 2:1-10 говорится о Мессии.
У Бога есть много сыновей – Ангелы, Израиль и Мессия – Божий образ, подобие, правитель на земле.

Хотя во всей полноте мы не поймем, что значит быть сотворенным по образу и подобию Бога, однако, мы понимаем, что это указывает на взаимоотношения Отца и Сына.

Притчи 30:4 «Кто восходил на небо и нисходил? кто собрал ветер в пригоршни свои? кто завязал воду в одежду? кто поставил все пределы земли? какое имя ему? и какое имя сыну его? знаешь ли?»

Комментарии преподавателя: «Как у Бога может быть сын?» - на этот вопрос мы не сможем ответить. Но если мы спросим: «Есть ли у Бога сын?», - то здесь Писание ясно, ответ «да».
Хорошо обращаться к Богу с вопросами. При этом Он не будет нервничать, Он желает, чтобы мы задавали Ему вопросы.

Многие евреи задают такой вопрос – Как можно видеть Бога?
Некоторые видели Бога во снах и видениях, но большинство видели Его так, как кого-либо другого.

Бог руководит нами Своим оком, взглядом.

Бог бесконечно велик, также Он способен пребывать в маленьком месте.

Бытие 12:1 «И сказал Господь Авраму: пойди из земли твоей, от родства твоего и из дома отца твоего, в землю, которую Я укажу тебе»

Не описано точно, что именно видел Авраам.

Когда Бог являет Себя, Он хочет кому-то сказать что-то особенное, в самую глубину человеческого сердца. 
Бытие 17:1-2 «Аврам был девяноста девяти лет, и Господь явился Авраму и сказал ему: Я Бог Всемогущий; ходи предо Мною и будь непорочен; и поставлю завет Мой между Мною и тобою, и весьма, весьма размножу тебя»

Понимаем ли мы это или нет, Писание ясно говорит – Бог явился Аврааму.

Бытие 18:2,3 «Он возвел очи свои и взглянул, и вот, три мужа стоят против него. Увидев, он побежал навстречу им от входа в шатер и поклонился до земли, и сказал: Владыка! если я обрел благоволение пред очами Твоими, не пройди  мимо раба Твоего»

Бытие 26:2-5 «Господь явился ему и сказал: не ходи в Египет; живи в земле, о которой Я скажу тебе, странствуй по сей земле, и Я буду с тобою и благословлю тебя, ибо тебе и потомству твоему дам все земли сии и исполню клятву, которою Я клялся Аврааму, отцу твоему; умножу потомство твое, как звезды небесные, и дам потомству твоему все земли сии; благословятся в семени твоем все народы земные, за то, что Авраам послушался гласа Моего и соблюдал, что Мною [заповедано] было соблюдать: повеления Мои, уставы Мои и законы Мои»

Можно ли слышать Бога? Мы не знаем «как», но точно знаем, что Бог говорит. Бог повелевает слушать. Он не давал бы такого повеления Израилю – «слушать», если бы у нас не было способности слышать Бога. 
Бытие 28:12-13 «И увидел во сне: вот, лестница стоит на земле, а верх ее касается неба; и вот, Ангелы Божии восходят и нисходят по ней. И вот, Господь стоит на ней и говорит: Я Господь, Бог Авраама, отца твоего, и Бог Исаака. Землю, на которой ты лежишь, Я дам тебе и потомству твоему»

Бытие 32:30 «И нарек Иаков имя месту тому: Пенуэл; ибо, [говорил он], я видел Бога лицем к лицу, и сохранилась душа моя»

Бытие 35:10-13 «и сказал ему Бог: имя твое Иаков; отныне ты не будешь называться Иаковом, но будет имя тебе: Израиль. И нарек ему имя: Израиль. И сказал ему Бог: Я Бог Всемогущий; плодись и умножайся; народ и множество народов будет от тебя, и цари произойдут из чресл твоих; землю, которую Я дал Аврааму и Исааку, Я дам тебе, и потомству твоему по тебе дам землю сию. И восшел от него Бог с места, на котором говорил ему»

Числа 12:8 «устами к устам говорю Я с ним, и явно, а не в гаданиях, и образ Господа он видит; как же вы не убоялись упрекать раба Моего, Моисея?»

На иврите слово «образ» - «картина» на русском языке.

Исход 33:18-23 «Моисей сказал: покажи мне славу Твою. И сказал Господь: Я проведу пред тобою всю славу Мою и провозглашу имя Иеговы пред тобою, и кого помиловать - помилую, кого пожалеть - пожалею. И потом сказал Он: лица Моего не можно тебе увидеть, потому что человек не может увидеть Меня и остаться в живых. И сказал Господь: вот место у Меня, стань на этой скале; когда же будет проходить слава Моя, Я поставлю тебя в расселине скалы и покрою тебя рукою Моею, доколе не пройду; и когда сниму руку Мою, ты увидишь Меня сзади, а лице Мое не будет видимо»

Слова должны означать что-то. Господь – Творец слов, языка. Господь сказал, и всё появилось. Слова несут определенный смысл.

Моисей что-то видел, так как слова Писания означают что-то. В контексте материального мира Бог не говорит: «Никто не может Меня увидеть», но «Никто не может видеть Меня и остаться в живых», - это не одно и то же.
Исход 3:2 «И явился ему Ангел Господень в пламени огня из среды тернового куста. И увидел он, что терновый куст горит огнем, но куст не сгорает»

Исход 24:9-11 «Потом взошел Моисей и Аарон, Надав и Авиуд и семьдесят из старейшин Израилевых, и видели Бога Израилева; и под ногами Его нечто подобное работе из чистого сапфира и, как самое небо, ясное. И Он не простер руки Своей на избранных из сынов Израилевых: они видели Бога, и ели и пили»

Здесь слово «видели» на иврите относится к видению. Однако текст подразумевает, что они заслужили смерть, так как Моисей, Аарон и его двое сыновей, 70 старейшин видели Бога в материальном мире, как и ели и пили. Бог решил не убивать их.

Обычно люди думают, что у Бога нет образа и формы.

Таким же образом, каким Господь позволяет нам слышать Его, мы можем видеть Его. Господь способен явить Себя человеку. Мы видим только небольшой спектр света, диапазон звуков. Бог может сделать так, чтобы мы услышали Его в нашем диапазоне звуков, то же самое и с видимым спектром света.
4-Царств 6:17 «И молился Елисей, и говорил: Господи! открой ему глаза, чтоб он увидел. И открыл Господь глаза слуге, и он увидел, и вот, вся гора наполнена конями и колесницами огненными кругом Елисея»

Что бы Елисей не видел, это был видимо.

3-Царств 3:5-10 «В Гаваоне явился Господь Соломону во сне ночью, и сказал Бог: проси, что дать тебе. И сказал Соломон: Ты сделал рабу Твоему Давиду, отцу моему, великую милость; и за то, что он ходил пред Тобою в истине и правде и с искренним сердцем пред Тобою, Ты сохранил ему эту великую милость и даровал ему сына, который сидел бы на престоле его, как это и есть ныне; и ныне, Господи Боже мой, Ты поставил раба Твоего царем вместо Давида, отца моего; но я отрок малый, не знаю ни моего выхода, ни входа; и раб Твой - среди народа Твоего, который избрал Ты, народа столь многочисленного, что по множеству его нельзя ни исчислить его, ни обозреть; даруй же рабу Твоему сердце разумное, чтобы судить народ Твой и различать, что добро и что зло; ибо кто может управлять этим многочисленным народом Твоим? И благоугодно было Господу, что Соломон просил этого»

Бога видели пророки Михей, Исаия, Амос, Даниил, Иезекииль. Иногда мы не понимаем, как Бог являет Себя, но Библия говорит, что это так.

Комментарии преподавателя: Мы подошли к следующему вопросу. Адам был сотворен по образу и подобию Бога. Может ли Бог являться в образе и подобии бога? Да, это звучит странно, но может ли Бог являться в образе и подобии Бога? Конечно. В каком же еще образе Ему являться, как не в своем образе. Если Бог является в образе человека, то Он является в образе и подобии Бога. Почему сложно понять, что Бог может явиться в образе человека, который был сотворен по образу и подобию Божьему?
Библия конкретно не описывает жизненные ситуации индивидуально для каждого для нас. Каждый день нужно приходить к Нему.

Пушкин А.С. «Пророк»


Духовной жаждою томим,

В пустыне мрачной я влачился,

И шестикрылый Серафим

На перепутье мне явился.

Перстами легкими, как сон,

Моих зениц коснулся он:

Отверзлись вещие зеницы,

Как у испуганной орлицы.

Моих ушей коснулся он,

И их наполнил шум и звон:

И внял я неба содроганье,

И горний ангелов полет,

И гад морских подводный ход,

И дольней розы прозябанье.

И он к устам моим приник

И вырвал грешный мой язык,

И празднословный, и лукавый,

И жало мудрое змеи

В уста замерзшие мои

Вложил десницею кровавой.

И он мне грудь рассек мечом,

И сердце трепетное вынул,

И угль, пылающий огнем,

Во грудь отверстую воздвигнул.

Как труп, в пустыне я лежал,

И Бога глас ко мне воззвал:

"Восстань, Пророк, и вождь, и

внемли,

Исполнись волею Моей,

И обходя моря и земли,

Глаголом жги сердца людей!"

Быть призванным Богом – чрезвычайная ответственность. Мы не сможем верно служить и представлять Бога, если у нас не было близкой встречи и взаимоотношений с Ним ранее. Когда мы передаем истину Божью, – это не разговор о футболе или простая передача информации. Нам нужно нечто большее.
Комментарии преподавателя: Недостаточно выучить информацию наизусть. Мы живем в информационный век. В мире очень много информации, слишком много. Если мы хотим касаться людей для Бога, нужно больше, чем просто информация, нужна трансформация – преобразование. Это делает нас способными служить Богу.

Исаия 64:1-4 «О, если бы Ты расторг небеса [и] сошел! горы растаяли бы от лица Твоего, как от плавящего огня, как от кипятящего воду, чтобы имя Твое сделать известным врагам Твоим; от лица Твоего содрогнулись бы народы. Когда Ты совершал страшные дела, нами неожиданные, и нисходил, - горы таяли от лица Твоего. Ибо от века не слыхали, не внимали ухом, и никакой глаз не видал другого бога, кроме Тебя, который столько сделал бы для надеющихся на него»

Когда мы передаем слово от Бога, что Он сойдет, нужно знать, что Он обязательно сойдет.

Независимо от слов, религиозных практик людей, Бог потрясет небо и землю, и только непоколебимое останется. 

Тем, кто хочет представлять Его и служить еврейскому народу, нужно самим трепетать, сокрушаться в понимании того, что грядет на эту землю.

Первое Евангелие было совершенно иным по сравнению с современным Евангелием. «Покайтесь, потому что приблизилось Царство Бога», – вот настоящая причина, почему люди должны обратиться от грехов к Богу. Бог готовиться прийти и судить каждую мысль, слово, дело и  установить Свое правление. Вот почему нужно обратиться сейчас. Иногда люди хотят получить ответы немедленно. Но для правильного ответа и понимания нужно больше времени, размышление и молитва, взаимодействие с Писанием. Невозможно дать людям список всех ответов, завершить обучение в библейской школе и быть готовым говорить от имени Бога. Мы должны кипеть внутри. У нас должен быть другой образ мыслей, так как мы из другого мира. Мы передаем больше, чем просто информацию и знания, мы  передаем другой мир, передаем Бога Израиля евреям и неевреям.

Комментарии преподавателя: Некоторые вещи, которые мы знаем, истины, однако они принадлежат к неправильной категории. Зачастую традиционные категории и образ мышления неправильны. Информация может быть правильна, но сами люди идут в неправильном направлении, потому что они не начали с Бога. У них нет постоянного осознания того, к чему стремится Бог и чего Он желает.
ТЕМА 4 Пришествие Бога.
Что бы мы ни делали, нужно помнить, что Бог придет.

Псалом 10:4 «Господь во святом храме Своем, Господь, - престол Его на небесах, очи Его зрят; вежды Его испытывают сынов человеческих»

Люди не понимают, что Бог всё видит, всё знает и всё испытывает.

Псалом 32:13-15 «С небес призирает Господь, видит всех сынов человеческих; с престола, на котором восседает, Он призирает на всех, живущих на земле: Он создал сердца всех их и вникает во все дела их»

Иеремия 23:24 «Может ли человек скрыться в тайное место, где Я не видел бы его? говорит Господь. Не наполняю ли Я небо и землю? говорит Господь»

Как Бог, Который больше всей Вселенной может сойти на маленькую Землю?

Бытие 11:5-7 «И сошел Господь посмотреть город и башню, которые строили сыны человеческие. И сказал Господь: вот, один народ, и один у всех язык; и вот что начали они делать, и не отстанут они от того, что задумали делать; сойдем же и смешаем там язык их, так чтобы один не понимал речи другого»

В наши дни весь мир стремится к единству.

Бытие 18:20-21 «И сказал Господь: вопль Содомский и Гоморрский, велик он, и грех их, тяжел он весьма; сойду и посмотрю, точно ли они поступают так, каков вопль на них, восходящий ко Мне, или нет; узнаю»

Бог сошел вниз, чтобы быть на земле и Он смог сказать: «Я был на земле и увидел, что вы делаете». Бог не далеко. Бог – не часовщик, Который завел весь мир и оставил его. Бог принимает участие во всех исторических событиях. Люди не видят Бога, но Он видит их. Бог сходит, чтобы наблюдать, судить и учить.
Исход 19:10,11 «И сказал Господь Моисею: пойди к народу, и освяти его сегодня и завтра; пусть вымоют одежды свои, чтоб быть готовыми к третьему дню: ибо в третий день сойдет Господь пред глазами всего народа на гору Синай»

 Бог бесконечно большой и бесконечно маленький, вне всяких измерений.

Исход 33:21-23 «И сказал Господь: вот  место у Меня, стань на этой скале; когда же будет проходить слава Моя, Я поставлю тебя в расселине скалы и покрою тебя рукою Моею, доколе не пройду; и когда сниму руку Мою, ты увидишь Меня сзади, а лице Мое не будет видимо»

Исход 34:5 «И сошел Господь в облаке, и остановился там близ него, и провозгласил имя Иеговы»


Числа 11:16-17 «И сказал Господь Моисею: собери Мне семьдесят мужей из старейшин Израилевых, которых ты знаешь, что они старейшины и надзиратели его, и возьми их к скинии собрания, чтобы они стали там с тобою; Я сойду, и буду говорить там с тобою, и возьму от Духа, Который на тебе, и возложу на них, чтобы они несли с тобою бремя народа, а не один ты носил»

Мы должны понимать, что Бог сходит на землю.

Исход 3:7-8 «И сказал Господь: Я увидел страдание народа Моего в Египте и услышал вопль его от приставников его; Я знаю скорби его и иду избавить его от руки Египтян и вывести его из земли сей в землю хорошую и пространную, где течет молоко и мед»

Бог сходит, чтобы освободить Свой народ.

Псалом 143:5-8 «Господи! Приклони небеса Твои и сойди; коснись гор, и воздымятся; 6 блесни молниею и рассей их; пусти стрелы Твои и расстрой их; простри с высоты руку Твою, избавь меня и спаси меня от вод многих, от руки сынов иноплеменных, которых уста говорят суетное и которых десница - десница лжи»

Михея 1:3,4 «Ибо вот, Господь исходит от  места Своего, низойдет и наступит на высоты земли, - 4 и горы растают под Ним, долины распадутся, как воск от огня, как воды, льющиеся с крутизны»

Захария 14:3,4 «Тогда выступит Господь и ополчится против этих народов, как ополчился в день брани. И станут ноги Его в тот день на горе Елеонской, которая перед лицем Иерусалима к востоку; и раздвоится гора Елеонская от востока к западу весьма большою долиною, и половина горы отойдет к северу, а половина ее - к югу»

Также Бог сходит на землю, чтобы позаботиться о нас.

Иоанна 3:13 «Никто не восходил на небо, как только сшедший с небес Сын Человеческий, сущий на небесах» 

Бог сходит, чтобы позаботиться, научить, наблюдать, избавлять. Он может сделать это с неба.

Бытие 3:8 «И услышали голос Господа Бога, ходящего в раю во время прохлады дня; и скрылся Адам и жена его от лица Господа Бога между деревьями рая»

Бог сошел, чтобы быть с Адамом и Евой. Абсолютное решение всех проблем произойдет, когда сойдет Господь.

То, каким образом Бог говорит о Себе и Своей славе, относится к неудачам и нуждам человека.

Исход 33:21-23 «И сказал Господь: вот место у Меня, стань на этой скале; когда же будет проходить слава Моя, Я поставлю тебя в расселине скалы и покрою тебя рукою Моею, доколе не пройду; и когда сниму руку Мою, ты увидишь Меня сзади, а лице Мое не будет видимо»

Исход 34:6,7 «И прошел Господь пред лицем его и возгласил: Господь, Господь, Бог человеколюбивый и милосердый, долготерпеливый и многомилостивый и истинный, сохраняющий милость в тысячи [родов], прощающий вину и преступление и грех, но не оставляющий без наказания, наказывающий вину отцов в детях и в детях детей до третьего и четвертого рода»

Все эти качества говорят о Божьей верности в противовес человеческой греховности.

Бог милостив, потому что мы нуждаемся в милости;

Бог благ, потому что не наказывает нас за грехи, как мы того заслуживаем;
Бог долготерпелив, даже если продолжаем делать греховные и постыдные дела;

Его доброта и истина обильны, так как нам самим часто не хватает любви;

Его любовь пребывает до тысячи родов, что мы никогда не заслуживаем;

Он прощает беззаконие, бунт и грех, иначе, все люди были бы истреблены.

Бог хочет прощать и изменять нас. Тем не менее, наш выбор влечет определенные последствия. Иногда, последствия моего греха влияют на судьбы других, в том числе судьбы близких мне людей.

В большинстве случаев, хотя человек и создан по образу и подобию Бога, он живет по образу и подобию врага.

ТЕМА 5 Цель Бога для человечества

Господь создал землю не адом, а местом благословения для людей.

Когда Машиах принесет Божье правление на эту землю, всё станет святым, любая деятельность, футбол в том числе.
Цель Бога для нас – не достижение святости в каком-то монастыре, но чтобы вся земля была наполнена Его славой, чтобы любая деятельность была для Его славы.

Бог Библии, Бог Израиля намеревается жить на земле. Это Его цель от начала.

Исход 25:8 «И устроят они Мне святилище, и буду обитать посреди их»

2-Паралипоменон 6:18 «Поистине, Богу ли жить с человеками на земле? Если небо и небеса небес не вмещают Тебя, тем менее храм сей, который построил я»

Весь мир должен знать Его как Бога Израиля, Жившего в Израиле и снова. Он будет жить в Иерусалиме.

Псалом 67:17 «что вы завистливо смотрите, горы высокие, на гору, на которой Бог благоволит обитать и будет Господь обитать вечно?»

Ефесянам 4:8-10 «Посему и сказано: восшед на высоту, пленил плен и дал дары человекам. А "восшел" что означает, как не то, что Он и нисходил прежде в преисподние места земли? Нисшедший, Он же есть и восшедший превыше всех небес, дабы наполнить все»

Исаия 57:15 «Ибо так говорит Высокий и Превознесенный, вечно Живущий, - Святый имя Его: Я живу на высоте [небес] и во святилище, и также с сокрушенными и смиренными духом, чтобы оживлять дух смиренных и оживлять сердца сокрушенных»

Это своеобразное противоречие: Великий Бог сходит, чтобы быть с людьми, сокрушенными сердцем и теми, кто сотворен по Его образу.

Чтобы говорить людям о Боге, необходимо осознать Его могущество и Его смирение. 
ТЕМА 6 Обобщение пройденного материала

Начиная с книги Бытия и завершая Откровением, всё Писание – еврейское.

Комментарии преподавателя: Что происходит, когда приходит понимание того, что вся Библия – еврейская? Приходит понимание Бога, как Бога Израиля. Писания – еврейские, а не христианские, они написаны евреями. Бог призвал евреев и дал им ответственность перед всем миром. Как только человек осознает это, то меняется всё. Люди не понимают этого, так как читают Библию «задом наперед». Христиане начинают читать её с конца, затем продвигаются к началу (некоторые вообще не так далеко уходят) и, думают, что понимают её. И потому их понимание и учение можно описать как «задом наперед».
Наказание Бога – часть взаимоотношений с Ним.

Пока существует Бог, некоторые вещи будут позволительны, а некоторые – нет.

Уже при убийстве Каином Авеля и задолго до закона Моисеева, это было неправильно, потому что человек был создан по образу и подобию Бога. И во времена Ноя люди знали, что поступали греховно. В природе каждого человека Бог пометил различие между светом и тьмой. Люди могут избирать свет или тьму. Если они изберут свет, то придут к Богу, если тьму – тоже придут к Богу, но на суд.
Нельзя говорить о спасении, не упоминая о суде, тогда не от чего было бы спасаться.

Бог так возлюбил мир, что создал еврейский народ, чтобы возвратить к Себе все остальные народы. Через этот народ Он явил Себя всем. Вот почему Библия так много говорит о евреях: они не лучше или хуже, просто они избраны. Это – самое трудное в понимании для всех народов, богословов, социологов, политиков – факт избранности евреев. Никому это не нравится, даже некоторым евреям. Однако, это – Божья реальность.
Галатам 3:8 «И Писание, провидя, что Бог верою оправдает язычников, предвозвестило Аврааму: в тебе благословятся все народы»

В Аврааме благословятся все народы земли. Авраам стал отцом многих евреев, чтобы впоследствии стать отцов многих народов – это Божий план.

Многие не понимают избранности Богом. Бог сказал Иакову, что сделает его «кагал амим», что значит «собрание людей» или в другом месте «кагал гоим» - республика многих народов. Здесь используется важное слово «кагал» - собрание, община. В греческом переводе это слово звучит как «ekklesia» или «synagogue», что также значит просто собрание людей. Платон использует эти слова для описания собрания сочинения стихотворений. Синагога – не еврейское слово, а греческое. Синагоги были у греков, римлян и других народов. Слово «ekklesia» переведена, как «церковь», что значит христианское собрание или совокупность всех христиан. Это не перевод, это перемена. Слово «ekklesia» значит просто собрание людей. Бог обещал Иакову «множество народов будет от тебя»  или «ekklesia» людей (Бытие 35:11). Слова «церковь» нет в Библии. Церковь – не является переводом слова «ekklesia». Это полностью меняет смысл текста. Например, в                                         19-ой главе книги Деяний в стихах 29,30,32,33,40 используется слово «ekklesia» для описания слова «народ, собрание». В этих стихах слово «ekklesia» не переводится как церковь. Церковь – это что-то совершенно новое, однако слово «ekklesia» не значит церковь. Этого нет в тексте.
Матфея 16:18 «Я говорю тебе: ты - Петр, и на сем камне Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее»

Комментарии преподавателя: Это не перевод, это перемена текста! Во-первых, Иешуа не говорил на греческом языке, поэтому он не сказал «ekklesia». Он сказал либо «кагал» либо «эйда». Я думаю, что это было слово «кагал», так как везде в Септугианте слово «эйда» переводится как «синагога» - обыкновенное собрание людей, а не то значение слова в нашем обычном понимании. Во-вторых, Матфей не писал по-гречески, и он определенно не мог написать греческое слово «ekklesia». Итак, Иешуа не говорил это слово, а Матфей не писал его. Слово «ekklesia» не значит слово «церковь». Бог сказал Иакову: «множество народов будет от тебя» - «ekklesia» людей.
Павел писал в Ефесянам 2:12 «вы были в то время без Христа, отчуждены от общества Израильского», от республики Израиль, хотя они и не становились евреями.

      Мессия пришел, чтобы исполнить обетования, которые Бог дал Аврааму: «Я сделаю тебя «ekklesia» людей». Это не появляется внезапно в 16 главе Матфея. В этом заключается благая весть: «В тебе благословятся все народы земли». Это дает совершенно иное представление, чем христианская теология.

Бог не дал закон как способ избранности - Израиль уже был избран, или как средство искупления – Израиль уже был искуплен. Бог дал закон избранному, искупленному народу для жизни, научить их жить. Некоторые говорят, что завет закона Бога с Израилем, как брачный контракт, союз. В этом завете Бог говорит о каждом аспекте жизни.

Комментарии преподавателя: Мы должны слушаться, когда учит Бог. Когда Господь дает указания, как использовать что-либо, нужно им следовать. Если Бог – Учитель, то мы не имеем право уснуть или сказать «Я не думаю, что это правильно». Мы должны делать то, что говорит Бог. Божьи заповеди не начались на Синае, а с Самого Бога. 

Бог не может существовать без Им же установленного порядка.

Бог – Судья всей земли. У Него есть право и сила делать то, что Он решит. Он – Судья.

Римлянам 9:3-5 «я желал бы сам быть отлученным от Христа за братьев моих, родных мне по плоти, то есть Израильтян, которым принадлежат усыновление и слава, и заветы, и законоположение, и богослужение, и обетования; их и отцы, и от них Христос по плоти, сущий над всем Бог, благословенный во веки, аминь»
Здесь слово «заветы» не значит только завет на Синае, завет с Авраамом о земле, но также новый завет. Новый завет подразумевает договор, соглашение Бога с Израилем, а не книги, начиная Евангелием от Матфея и завершая Откровением. Библия говорит о договорах, а не заветах или завещании. Суть в том, что этот новый договор – между Богом и Израилем, и Христос – Мессия Израиля. Нет понятия Мессии вне Израиля. Только в Израильской маслине течет жизнь, данная Богом.
Та иллюстрация, которую Церковь дает Израилю, - срубленная маслина. Это очень странно, ведь к этому дереву прививаются неевреи для взаимоотношений с Богом.

Царство Бога – главная цель творения и создания человека, намерение Бога для человека и Земли.

В соответствии с международным законом государство определяет: 
1) территория; 
2) отдельный народ; 
3) общий закон. 
Бог создал Израиль царством, государством священников.  Цель священника – донести Бога людям, а людей – Богу. Ответственность евреев перед гоим – быть для язычников светом, светом для всех неевреев, которые знали Бога давным-давно, но отвергли Его. У язычников была истина, от которой они отвернулись. Это – центр сущности евреев по Писанию.

Бог – отец Израилю. Все народы могут знать это и обрести взаимоотношения с Богом. Павел называл это усыновлением. Все, что мы знаем о Боге, - благодаря Его взаимоотношениям с Израилем. 

Язычники должны стать детьми Авраама, потому что обетования принадлежат Аврааму. Если мы избавимся от Авраама, то где обетования, Мессия, спасение, святость?
Цель Бога – восстановление Израиля, а не разрушение; преобразование творения, всех народов Земли благодаря Израилю.

Христиане хотят следовать за Иисусом, Идущим в Иерусалим, чтобы править.

ТЕМА 7 Какой Мессия?

Это не пустая концепция, которую можно заполнить всем, чем угодно. Концепция Мессии уже заполнена Богом. Люди говорят «Христос» и имеют в виду все что угодно. Однако, образ Мессии конкретен в Писаниях.

Исаия 9:6,7 «Ибо младенец родился нам - Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира. Умножению владычества Его и мира нет предела на престоле Давида и в царстве его, чтобы Ему утвердить его и укрепить его судом и правдою отныне и до века. Ревность Господа Саваофа соделает это» 

Его имена отражают Его характер. 
Мессия приходит для установления Царства Давида.

Иеремия 23:5,6 «Вот, наступают дни, говорит Господь, и восставлю Давиду Отрасль праведную, и воцарится Царь, и будет поступать мудро, и будет производить суд и правду на земле. Во дни Его Иуда спасется и Израиль будет жить безопасно; и вот имя Его, которым будут называть Его: "Господь оправдание наше!"»

Михея 5:2 «И ты, Вифлеем-Ефрафа, мал ли ты между тысячами Иудиными? из тебя произойдет Мне Тот, Который должен быть Владыкою в Израиле и Которого происхождение из начала, от дней вечных»

Мессия приходит из Вифлеема – родного города Давида, чтобы быть правителем в Израиле.
Пророки описывают Мессию.
Матфея 1:1 «Родословие Иисуса Христа, Сына Давидова, Сына Авраамова»

Многие считают генеалогию неинтересной. Однако, Бог начинает с генеалогического древа, потому что без этого не было бы Мессии. В Танахе Бог объясняет генеалогию Мессии. Настоящий Мессия должен исполнить пророчества Бога.

Слово «родословие» на греческом языке звучит как «библос генезиос», а в иврите – «книга происхождения».  Фраза «книга происхождения» встречается в Танахе несколько раз: во 2-ой главе Бытия – происхождение неба и земли; в 5-ой главе – происхождение Адама; в конце книги Руфь – генеалогия Мессии. 
В I веке многие евреи жили вне Израиля и говорили на греческом языке. Потому для каждого еврея, знавшего греческий язык, в Евангелии от Матфея с самых первых слов станет ясно о новом творении, новом Адаме и новом Мессии.

В процессе перевода с иврита на греческий язык слова «мессия» – «помазанный» было выбрано слово «христос» – прилагательное для описания смазывания кожаного щита елеем, с целью его защиты от влаги и коробления. В греческом языке нет понятия Мессии. Физически Машиах никогда не был помазан елеем, Он был помазан Руах ха Кодеш. Для Мессии физическое не суть важно. Физическое помазание только говорило о высшем призвании и ответственности перед Богом. Евреи понимали эту концепцию, а греки нет, так как она не берет свое начало в греческом мире.

Мессия или Христос – «сын Давида, сын Авраама», это еврейский способ передачи информации и описания генеалогии.
Матфея 2:1,2 «Когда же Иисус родился в Вифлееме Иудейском во дни царя Ирода, пришли в Иерусалим волхвы с востока и говорят: где родившийся Царь Иудейский? ибо мы видели звезду Его на востоке и пришли поклониться Ему»

Волхвы пришли поклониться перед Царем Иудейским – своеобразный политический ход и, не имело ничего общего с востором. Волхвы признали и подчинились власти Еврейского Царя, не потому что они были евреи, но благодаря знамению, которое они увидели на небе. Если бы мудрецы были из Римской империи, то их поступок расценивался бы как государственная измена. Сущность Мессии – Царь евреев.

Луки 1:30-33 «И сказал Ей Ангел: не бойся, Мария, ибо Ты обрела благодать у Бога; и вот, зачнешь во чреве, и родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус. Он будет велик и наречется Сыном Всевышнего, и даст Ему Господь Бог престол Давида, отца Его; и будет царствовать над домом Иакова во веки, и Царству Его не будет конца»
Луки 1:54,55 «воспринял Израиля, отрока Своего, воспомянув милость, как говорил отцам нашим, к Аврааму и семени его до века»

В Символе веры Церкви ничто не говорит об Иисусе как о еврее, Сыне Давида, Сына Авраама, Машиахе или Царе евреев.

Луки 1:68-71 «благословен Господь Бог Израилев, что посетил народ Свой и сотворил избавление ему, и воздвиг рог спасения нам в дому Давида, отрока Своего, как возвестил устами бывших от века святых пророков Своих, что спасет нас от врагов наших и от руки всех ненавидящих нас»

Мессия спасет евреев от врагов, ненавидящих их.

Луки 2:31-32 «которое Ты уготовал пред лицем всех народов, свет к просвещению язычников и славу народа Твоего Израиля»
Матфея 15:22-24 «И вот, женщина Хананеянка, выйдя из тех мест, кричала Ему: помилуй меня, Господи, сын Давидов, дочь моя жестоко беснуется. Но Он не отвечал ей ни слова. И ученики Его, приступив, просили Его: отпусти ее, потому что кричит за нами. Он же сказал в ответ: Я послан только к погибшим овцам дома Израилева»

Как и волхвы, хананеянка признала Иисуса сыном Давида, Мессией.

Иешуа пришел в Израиль ради Израиля; в Израиле подготовил учеников и отделил одного посланника к язычникам. Иешуа пришел, чтобы Израиль исполнил свою ответственность – «быть светом для всех язычников»

Матфея 15:26 «Он же сказал в ответ: нехорошо взять хлеб у детей и бросить псам»

Бог дал это детям – Израилю, чтобы достигать другие народы. Язычники должны знать Бога. Как они смогут знать Бога, если не знают Израиль, ведь Бог является Богом Израиля? Как они могут знать Иешуа, если не знают, что Он Царь евреев?
Матфея 1:27 «Она сказала: так, Господи! но и псы едят крохи, которые падают со стола господ их»

Иными словами она говорит: «Я ничего не хочу забрать у Израиля, еврейского народа. Пусть они наслаждаются всем, что дал им Бог. Я могу взять крохи, которые не понадобятся им». Христианская теология – «забрать хлеб у детей»

Матфея 1:28 «Тогда Иисус сказал ей в ответ: о, женщина! велика вера твоя; да будет тебе по желанию твоему. И исцелилась дочь ее в тот час»

Иешуа исцелил дочь женщины. Он показывает, какую веру и отношение неевреи должны иметь по отношению к еврейскому народу.

Иоанна 4:22 «Вы не знаете, чему кланяетесь, а мы знаем, чему кланяемся, ибо спасение от Иудеев»

Бог приготовил очень узкий путь спасения: спасение – от евреев для всех. Это Божье спасение.

Матфея 27:11, 29, 37 «Иисус же стал пред правителем. И спросил Его правитель: Ты Царь Иудейский? Иисус сказал ему: ты говоришь… и, сплетши венец из терна, возложили Ему на голову и дали Ему в правую руку трость; и, становясь пред Ним на колени, насмехались над Ним, говоря: радуйся, Царь Иудейский! … и поставили над головою Его надпись, означающую вину Его: Сей есть Иисус, Царь Иудейский»

Распятый Машиах – Царь евреев, – об этом говорят Матфей, Марк, Лука, Иоанн. Если Иешуа не еврейский Царь, то послание утеряно.
Деяния 1:5,4 «И, собрав их, Он повелел им: не отлучайтесь из Иерусалима, но ждите обещанного от Отца, о чем вы слышали от Меня, ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым»

В Писании стихи, говорящие об излиянии Святого Духа связаны с восстановлением Царства Давида и Израиля, об этом говорили Исаия, Иеремия, Иезекииль, Иоиль, Захария.

Мессия – Восстановитель Израиля, другого Мессии в Писании нет.
Откровения 5:4,5,6 «И я много плакал о том, что никого не нашлось достойного раскрыть и читать сию книгу, и даже посмотреть в нее. И один из старцев сказал мне: не плачь; вот, лев от колена Иудина, корень Давидов, победил, [и может] раскрыть сию книгу и снять семь печатей ее. И я взглянул, и вот, посреди престола и четырех животных и посреди старцев стоял Агнец как бы закланный, имеющий семь рогов и семь очей, которые суть семь духов Божиих, посланных во всю землю»
Откровения 22:16 «Я, Иисус, послал Ангела Моего засвидетельствовать вам сие в церквах. Я есмь корень и потомок Давида»

Некоторые люди не будут счастливы по поводу прихода Мессии, потому что Он идет как Царь Израиля. Он возвращается, чтобы восстановить Царство Давида и распространить его по всей земле, о чем говорят пророки. 
ТЕМА 8 Царство Бога

Теологи полагают, что Царство Бога находится за пределами земли. Но в I веке эти термины просто означали правление Бога на земле. Царство приходит с неба на землю.

Царство Бога – исполнение Его цели в сотворении Адама. Адам был создан из земли, чтобы управлять ей.

Иешуа пришел, чтобы избавить Землю и сынов Адама.

Матфея 2:2 «где родившийся Царь Иудейский? ибо мы видели звезду Его на востоке и пришли поклониться Ему»

Царь евреев должен править как Царь евреев. У Него должно быть Царство, Царство Израиля.

Существование материального мира не означает, что он плохой. В соответствии с Библией, он являет славу Бога. Физический мир показывает Его мастерство.

Матфея 3:2 «и говорит: покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное»

В раввинистических Писаниях цель Царства Бога – утверждение правления Бога на земле и существование храма.

Матфея 6:33 «Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам»

Царство Бога – первое, что необходимо искать. К сожалению, оно не занимает мысли, сердца и стремления большинства верующих.

Человеческая история вращается вокруг Иерусалима и её скорость увеличивается в наши дни.

Матфея 9:5,6 «ибо что легче сказать: прощаются тебе грехи, или сказать: встань и ходи? Но чтобы вы знали, что Сын Человеческий имеет власть на земле прощать грехи, - тогда говорит расслабленному: встань, возьми постель твою, и иди в дом твой»

Библия не говорит так много о потусторонней жизни. Она говорит о жизни.  
Матфея 9:35 «И ходил Иисус по всем городам и селениям, уча в синагогах их, проповедуя Евангелие Царствия и исцеляя всякую болезнь и всякую немощь в людях»

Благая Весть заключается в разрушении дел врага, утверждении учении Бога и Его повелений относительно жизни. У Благой Вести есть особое содержание: Благая Весть о Царстве – вот то послание, которое провозглашалось.

Однажды все царства этого мира станут Царством нашего Мессии, Нашего Царя – Царя Израиля. 

Существует причина, по которой человеческие власти убивали последователей Иешуа на протяжении всех веков.  Потому что они были верны другому Правителю.

Матфея 19:27,28 «Тогда Петр, отвечая, сказал Ему: вот, мы оставили все и последовали за Тобою; что же будет нам? Иисус же сказал им: истинно говорю вам, что вы, последовавшие за Мною, - в пакибытии, когда сядет Сын Человеческий на престоле славы Своей, сядете и вы на двенадцати престолах судить двенадцать колен Израилевых»
Матфея 24:14 «И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец»

Есть много хороших известий, но Благая Весть Иешуа – Благая Весть Царства. Это послание нужно провозглашать по всей земле. Сперва, нужно размышлять о нем, искать, молиться о пришествии Царства.

Псалом 136 «Если я забуду тебя, Иерусалим, - забудь меня десница моя; 6 прилипни язык мой к гортани моей, если не буду помнить тебя, если не поставлю Иерусалима во главе веселия моего»
Поставить Иерусалим во главу веселия сродни поиску Царства Божия.

Матфея 25:31 «Когда же приидет Сын Человеческий во славе Своей и все святые Ангелы с Ним, тогда сядет на престоле славы Своей»

Когда придет Сын Адама, второй Адам, Он избавит то, что потерял первый Адам. Он воссядет на престоле. Цель Его пришествия – получить и утвердить Царство.

Матфея 27:29,37 «и, сплетши венец из терна, возложили Ему на голову и дали Ему в правую руку трость; и, становясь пред Ним на колени, насмехались над Ним, говоря: радуйся, Царь Иудейский! … и поставили над головою Его надпись, означающую вину Его: Сей есть Иисус, Царь Иудейский»

У людей есть выбор: поклоняться Ему или издеваться над Ним.

Матфея 28:18,19 «И приблизившись Иисус сказал им: дана Мне всякая власть на небе и на земле Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святаго Духа»
Иешуа дана всякая власть.

Деяния 13:46,47 «Тогда Павел и Варнава с дерзновением сказали: вам первым надлежало быть проповедану слову Божию, но как вы отвергаете его и сами себя делаете недостойными вечной жизни, то вот, мы обращаемся к язычникам. Ибо так заповедал нам Господь: Я положил Тебя во свет язычникам, чтобы Ты был во спасение до края земли»

Павел и Варнава просто цитируют пророка Исаию 42:6.

Деяния 20:25-27 «И ныне, вот, я знаю, что уже не увидите лица моего все вы, между которыми ходил я, проповедуя Царствие Божие. Посему свидетельствую вам в нынешний день, что чист я от крови всех, ибо я не упускал возвещать вам всю волю Божию»

Деяния 28:30,31 «И жил Павел целых два года на своем иждивении и принимал всех, приходивших к нему, проповедуя Царствие Божие и уча о Господе Иисусе Христе со всяким дерзновением невозбранно»

Комментарии преподавателя:  В XXI ст. есть большая разница в значении известных слов. Христос – универсальный Сын Бога, Мессия – Царя Израиля. Этой  разницы нет в Писаниях, но это присутствует в церковной истории и теологии, в церковной терминологии.

Павел учил о Иешуа Мессии. Это дает нам совершенно другую картину, совершенно другой мир, задачи и цели.
От начала и до конца Библии Царство Бога – цель для человека и земли. Библия – о правлении Бога, Мессии на земле.

Откровение 5:9,10 «И поют новую песнь, говоря: достоин Ты взять книгу и снять с нее печати, ибо Ты был заклан, и Кровию Своею искупил нас Богу из всякого колена и языка, и народа и племени, и соделал нас царями и священниками Богу нашему; и мы будем царствовать на земле»

Они были искуплены, чтобы править на земле.
ТЕМА 9 Новый договор 
Новый Завет – это новый договор, а не серия книг. Договор Закона – соглашение между Богом и Израилем, которое содержит универсальные правила для каждого человека, а также специальные правила для еврейского народа.

Закон существовал ещё до того, как он был дан на горе Синай.

Исаия 10:20-22 «И будет в тот день: остаток Израиля и спасшиеся из дома Иакова не будут более полагаться на того, кто поразил их, но возложат упование на Господа, Святаго Израилева, чистосердечно. Остаток обратится, остаток Иакова - к Богу сильному. Ибо, хотя бы народа у тебя, Израиль, [было] столько, сколько песку морского, только остаток его обратится; истребление определено изобилующею правдою»
Исаия 11:11 «И будет в тот день: Господь снова прострет руку Свою, чтобы возвратить Себе остаток народа Своего, какой останется у Ассура, и в Египте, и в Патросе, и у Хуса, и у Елама, и в Сеннааре, и в Емафе, и на островах моря»
Римлянам 11:5,25,26 «Так и в нынешнее время, по избранию благодати, сохранился остаток … Ибо не хочу оставить вас, братия, в неведении о тайне сей, - чтобы вы не мечтали о себе, - что ожесточение произошло в Израиле отчасти, [до времени], пока войдет полное [число] язычников; и так весь Израиль спасется, как написано: придет от Сиона Избавитель, и отвратит нечестие от Иакова»

Бог положил краеугольный камень не в Риме, не в Константинополе и даже не в Москве, а на Сионе, в Иерусалиме. Остаток будет всегда до конца времен, когда весь Израиль обратится к господу.

Описание Нового Договора можно найти в в Евреям 8 главе и в Иеремии 31:31-34 «Вот наступают дни, говорит Господь, когда Я заключу с домом Израиля и с домом Иуды новый завет, не такой завет, какой Я заключил с отцами их в тот день, когда взял их за руку, чтобы вывести их из земли Египетской; тот завет Мой они нарушили, хотя Я оставался в союзе с ними, говорит Господь. Но вот завет, который Я заключу с домом Израилевым после тех дней, говорит Господь: вложу закон Мой во внутренность их и на сердцах их напишу его, и буду им Богом, а они будут Моим народом. И уже не будут учить друг друга, брат брата, и говорить: "познайте Господа", ибо все сами будут знать Меня, от малого до большого, говорит Господь, потому что Я прощу беззакония их и грехов их уже не воспомяну более» .
Комментарии преподавателя: Очень важно знать контекст, как в разговоре друг с другом, так и в Писании.
Взаимоотношения Бога с Израилем начались с избрания Авраама. Бог избрал Израиль ещё Синая. За нарушением договора следовало наказание, но это не изменяло взаимоотношений Бога с Израилем.
Бог заключит новый договор с домом Израиля и с домом Иуды, с теми же людьми, которые нарушили договор. Бог заключит новый договор с Израилем не потому что они были верны, но   из-за их неверности.

Комментарии преподавателя: Бог вывел целый народ из Египта и, затем заключил договор, который они нарушили. Договор или завет может относиться только к еврейскому народу. В трудах теологов новый договор относится к церкви, Израиль же отрезан, но этого нельзя найти в Писании. Писание говорит одно: «Новый договор заключен с еврейским народом»

Особенность Нового Договора – Божий Закон будет написан на сердцах людей. Нет никакого противоречия между новым договором и законом. Новый Договор – Божий способ поместить закон в сердцах людей. 
Весь закон от Бога, весь он свят, добр, духовен, он исходит от Божьего Святого Духа. Но не весь закон применим к каждому, так как есть отдельные его части, относящиеся к определенным группам людей. Есть универсальные законы, применимые ко всем людям, и есть специфические, относящиеся только к евреям. 

Весь закон учит о Боге и о Его святости, но не весь закон применим ко мне.

В человеческих организациях существует тенденция понуждать людей быть одинаковыми. Но Бог в этом не заинтересован, Он не обращается с нами одинаково. От одних людей бог требует больше, чем от других. Это не несправедливость, но Божья справедливость. Он относится к нам соответственно с тем, как мы сотворены.

Комментарии преподавателя: Каждый должен оставаться в своем призвании. Не пытайтесь быть кем-то другим. Невозможно быть больше того, кем вас Бог призвал быть. Это самое велико, что можно сделать со своей жизнью – стать тем, кем вас сотворил Господь. Можно брать пример с других людей и учиться у них. Но мы не должны пытаться стать кем-то.

Только когда каждый член в отдельности совершает свое призвание, всё Тело может быть сильным и цельным.

Весь закон Божий добр, свят, совершенен, вечен, духовен, но не весь закон применим к каждой личности.

Бога знать возможно и Сам Бог этого желает и делает это возможным в новом завете.
ТЕМА 10 Распространение ислама

12 сентября 1683г. – Угроза завоевания Вены исламской армией, однако, на помощь в этой битве пришла польская кавалерия.

Видение ислама – подчинение всего мира Аллаху, весь мир должен стать мусульманским. Это естественное верование тех, кто верит, что Мухаммед принес весть от Бога и все люди должны повиноваться этому посланию.

В политическом смысле  ислам делит мир только на 2 части:

1.  «дал ал ислам» - мир ислама;

2.  «дал ал хар» - мир войны.

Если вы не живете под исламским началом, то вы живете в мире войны. Существует исторический принцип – после признания какой-либо территории подчиняющейся исламскому правлению, её больше невозможно было снова признать без господства ислама.

Определенно, в разных местах и в разное время истории были люди, которые добровольно решали обратиться в ислам. Но почти всё распространение ислама было насильственно: захват территории и людей и предоставление им выбора стать мусульманами или быть убитыми. Это простая историческая реальность – таков способ распространения ислама на Аппенинском полуострове, в Северной Африке, в Испании и Франции, Азии, Индии, Индонезии, в Турции и в Центральной Европе.

Ислам – идеология, которая выражает цель для всего мира. Цель этой идеологии – всемирное подчинение исламу, выбор здесь не важен. Метод распространения ислама – принуждение. Два способа обращения неверующих – либо принятие ислама, либо смерть. В обоих из этих случаев настает «мир». Всё становится понятным в контексте идеологии, это нормально – насильственное распространение.
Алижа Эзет Валович, бывший президент Боснии сказал: «Не может быть мира и сосуществования между исламской верой и неисламским сообществом и политическими организациями».

Заключить мирный договор, пока достаточно не окрепнем, чтобы уничтожить Израиль – это согласуется с исторической исламской верой.

Джихад – святая война, обязанность каждого мусульманина, она не ограничивается временем или пространством. Это обязательство действует до тех пор, пока весь мир подчинится исламу.

Ислам не признает другие народности. Есть мир ислама и мир войны.

В исламе есть особый термин для христиан, иудеев и других – «зими». «Зими» позволительно жить в исламском мире, но соответственно с исламским принципом они должны жить, осознавая свою униженность и подчинение.
Комментарии преподавателя: В международном сообществе люди становятся лидерами не из-за их доброты, ума, сострадания или благочестия. Просто они знают как заполучить эту власть.

В отличии от Библии в исламе нет понятия прав человека.

Комментарии преподавателя: Хотя Европа много говорит о человеческих правах, она сама не всегда их признает и не всегда действует соответственно так называемому международному праву. Международное право функционирует очень просто – это прослеживается в истории: сильные делают, что хотят, а слабые должны подчиняться.

Гуманное вторжение определяется теми, у кого есть сила, - так было всегда.

ТЕМА 11 Что принадлежит еврейскому народу?
Римлянам 9:3-5 «я желал бы сам быть отлученным от Христа за братьев моих, родных мне по плоти, то есть Израильтян, которым принадлежат усыновление и слава, и заветы, и законоположение, и богослужение, и обетования; их и отцы, и от них Христос по плоти, сущий над всем Бог, благословенный во веки, аминь»


Призвание Израиля быть светом язычникам – часть Божьего плана для всего мира.
Евреям 2:11-12 «Ибо и освящающий и освящаемые, все - от Единого; поэтому Он не стыдится называть их братиями, говоря:  возвещу имя Твое братиям Моим, посреди церкви воспою Тебя»
Римлянам 11 глава

В течении тысяч лет Господь возделывал Израиль, потому что Бог открывает Себя миру через Свои взаимоотношения с еврейским народом. Бог хочет, чтобы народы знали Его и служили, наблюдая за Его взаимоотношениями с Израилем.
Иакова 2:2; 5:14 «Ибо, если в собрание ваше войдет человек с золотым перстнем, в богатой одежде, войдет же и бедный в скудной одежде… Болен ли кто из вас, пусть призовет пресвитеров Церкви, и пусть помолятся над ним, помазав его елеем во имя Господне»

Комментарии преподавателя: Вера и высокомерие не идут рука об руку. Что вы хотите избрать? Вы хотите верить и следовать за Царем евреев или быть надменными по отношению к Его природным ветвям? Ты не приходишь и не спасаешься через Иешуа, потому что ты лучше. Ты спасаешься, потому что ты нуждаешься в Спасителе. В чем же сущность Этого Спасителя? Он Сын Давида, Царь евреев, который был распят. Хотите ли вы довериться Ему? Хотите ли следовать за Ним? Хотите ли быть отсеченными от своего дерева и быть привитыми к Израильскому дереву? Это изменит вашу сущность. Вы всё еще будете оставаться дикими ветвями, но вы станете частью республики Израиль.
Вера не зависит от обстоятельств, но только в сердце человека проявляется вера.

Можно воззвать к Богу, и Он даст вам новое сердце и новое направление.

Сущность искупление всех народов мира – это государство Израиль и Единственный Спаситель всех народов земли – это Царь евреев.

Комментарии преподавателя: Общаясь с неверующими, мы говорим об этой реальности. Это не согласуется с большей частью церковного богословия, однако это соответствует Писанию. Традиции – это не плохо, они есть в каждой культуре и народе. Но с традициями могут быть проблемы, когда они противоречат Слову Бога, тогда нужно выбирать.

ТЕМА 12 Апостол Павел и его послания
Невозможно понять Апостола Павла без понимания того, что он был и оставался евреем. Послание, которое он нес было еврейское, а не христианское.

Деяния 22:3  «я Иудеянин, родившийся в Тарсе Киликийском, воспитанный в сем городе при ногах Гамалиила, тщательно наставленный в отеческом законе, ревнитель по Боге, как и все вы ныне»
Деяния 9:15 «Но Господь сказал ему: иди, ибо он есть Мой избранный сосуд, чтобы возвещать имя Мое перед народами и царями и сынами Израилевыми»
Деяния 22:12 «Некто Анания, муж благочестивый по закону, одобряемый всеми Иудеями, живущими в Дамаске»

Куда бы Павел ни шел, он всегда шел в места собрания евреев. Благая весть Царства по своей природе адресована еврею. Павел понимал свое призвание в свете того, что Бог говорил Израилю через пророка Исаию.

Исаия 42:6 «Я, Господь, призвал Тебя в правду, и буду держать Тебя за руку и хранить Тебя, и поставлю Тебя в завет для народа, во свет для язычников»

Деяния 17:16,17 «В ожидании их в Афинах Павел возмутился духом при виде этого города, полного идолов. Итак он рассуждал в синагоге с Иудеями и с чтущими Бога, и ежедневно на площади со встречающимися»

Павел возмутился духом, потому что город был наполнен идолами. Он идет в синагогу, потому что это ответственность евреев передать послание об истинном Боге, Боге Израиля всем язычникам.

Деяния 24:14 «Но в том признаюсь тебе, что по учению, которое они называют ересью, я действительно служу Богу отцов моих, веруя всему, написанному в законе и пророках»


Какому Богу он служит? Богу отцов. Каких отцов? Отцов церкви? Отцов Израиля – Авраама, Исаака и Иакова. Павел верил всему, что согласовалось с законом и пророками.

Деяния 24:17 «После многих лет я пришел, чтобы доставить милостыню народу моему и приношения»
Деяния 25:8 «Он же в оправдание свое сказал: я не сделал никакого преступления ни против закона Иудейского, ни против храма, ни против кесаря»
Деяния 26:6 «И ныне я стою перед судом за надежду на обетование, данное от Бога нашим отцам»

В церковной истории существует огромный конфликт между Иисусом и законом Моисея.

Деяния 28:17, 23 «Через три дня Павел созвал знатнейших из Иудеев и, когда они сошлись, говорил им: мужи братия! не сделав ничего против народа или отеческих обычаев, я в узах из Иерусалима предан в руки Римлян… И, назначив ему день, очень многие пришли к нему в гостиницу; и он от утра до вечера излагал им учение о Царствии Божием, приводя свидетельства и удостоверяя их о Иисусе из закона Моисеева и пророков»

Павел учит и представляет доказательства из Писания, из закона Моисеева и пророков. Это единственный способ продемонстрировать, о чем он говорит – правда, что Иешуа есть Мессия.

Деяния 17:11,12 «Здешние были благомысленнее Фессалоникских: они приняли слово со всем усердием, ежедневно разбирая Писания, точно ли это так. И многие из них уверовали, и из Еллинских почетных женщин и из мужчин немало»

Что христианская традиционная теология говорит об учении Павла, нельзя найти в Танахе. Но это единственный путь по которому можно показать, что Иешуа есть Мессия.

Иоанна 5:46,47 «Ибо если бы вы верили Моисею, то поверили бы и Мне, потому что он писал о Мне. Если же его писаниям не верите, как поверите Моим словам?»
Деяния 21:20,21 «Петр же, обратившись, видит идущего за ним ученика, которого любил Иисус и который на вечери, приклонившись к груди Его, сказал: Господи! кто предаст Тебя? Его увидев, Петр говорит Иисусу: Господи! а он что?»
Иезекииля 36:27,28 «Вложу внутрь вас дух Мой и сделаю то, что вы будете ходить в заповедях Моих и уставы Мои будете соблюдать и выполнять. И будете жить на земле, которую Я дал отцам вашим, и будете Моим народом, и Я буду вашим Богом»

Стандартное христианское учение: Апостол Павел учил евреев жить беззаконной жизнью, не исполнять завет Бога с Авраамом – завет обрезания, не жить в соответствии с еврейскими традициями.

Деяния 21:23-26 «Сделай же, что мы скажем тебе: есть у нас четыре человека, имеющие на себе обет.Взяв их, очистись с ними, и возьми на себя издержки на жертву за них, чтобы остригли себе голову, и узнают все, что слышанное ими о тебе несправедливо, но что и сам ты продолжаешь соблюдать закон. А об уверовавших язычниках мы писали, положив, чтобы они ничего такого не наблюдали, а только хранили себя от идоложертвенного, от крови, от удавленины и от блуда. Тогда Павел, взяв тех мужей и очистившись с ними, в следующий день вошел в храм и объявил окончание дней очищения, когда должно быть принесено за каждого из них приношение»

Апостол Павел не видел никакого конфликта между очищением и его верой в Иешуа.

Иреней писал во II ст. в своем труде «Против ереси»: «И Апостолы, бывшие с Иаковом позволяли язычникам действовать свободно, уступая Духу Божьему, но сами они, зная того же Бога, продолжали соблюдать древние обычаи. Итак, Апостолы, поставленные Богом свидетельствовать каждым поступком и каждым учением, скрупулезно следовали законам Моисея».
Необрезание или обрезание не имеют значения. То, что имеет значение – это соблюдение Божьего закона, применимого лично к вам.

Галатам 2:2 «Ходил же по откровению, и предложил там, и особо знаменитейшим, благовествование, проповедуемое мною язычникам, не напрасно ли я подвизаюсь или подвизался»

Благая Весть для евреев отличалась от Благой Вести для язычников. Большая часть этого послания оставалась схожей. Язычники отличаются от евреев и призваны Богом жить как язычники, даже если евреи призваны жить как евреи.

Галатам 2:7-9 «Напротив того, увидев, что мне вверено благовестие для необрезанных, как Петру для обрезанных, ибо Содействовавший Петру в апостольстве у обрезанных содействовал и мне у язычников, и, узнав о благодати, данной мне, Иаков и Кифа и Иоанн, почитаемые столпами, подали мне и Варнаве руку общения, чтобы нам идти к язычникам, а им к обрезанным»
Павлу дана была власть и ответственность проповедовать язычникам. 

Римлянам 1:5,6,13 «через Которого мы получили благодать и апостольство, чтобы во имя Его покорять вере все народы,между которыми находитесь и вы, призванные Иисусом Христом… Не хочу, братия, оставить вас в неведении, что я многократно намеревался придти к вам (но встречал препятствия даже доныне), чтобы иметь некий плод и у вас, как и у прочих народов»

Римлянам 15:15-18 «но писал вам, братия, с некоторою смелостью, отчасти как бы в напоминание вам, по данной мне от Бога благодати быть служителем Иисуса Христа у язычников и совершать священнодействие благовествования Божия, дабы сие приношение язычников, будучи освящено Духом Святым, было благоприятно Богу. Итак я могу похвалиться в Иисусе Христе в том, что относится к Богу, ибо не осмелюсь сказать что-нибудь такое, чего не совершил Христос через меня, в покорении язычников вере, словом и делом»
1-Коринфянам 12:2 «Знаете, что когда вы были язычниками, то ходили к безгласным идолам, так, как бы вели вас»
Галатам 4:8 «Но тогда, не знав Бога, вы служили богам, которые в существе не боги»
Ефесянам 2:11 «Итак помните, что вы, некогда язычники по плоти, которых называли необрезанными так называемые обрезанные плотским обрезанием, совершаемым руками»
Ефесянам 3:1-2, 8 «Для сего-то я, Павел, сделался узником Иисуса Христа за вас язычников. Как вы слышали о домостроительстве благодати Божией, данной мне для вас… Мне, наименьшему из всех святых, дана благодать сия - благовествовать язычникам неисследимое богатство Христово»
Колосянам 1:27 «Которым благоволил Бог показать, какое богатство славы в тайне сей для язычников, которая есть Христос в вас, упование славы»
Колосянам 2:11, 12 «В Нем вы и обрезаны обрезанием нерукотворенным, совлечением греховного тела плоти, обрезанием Христовым; быв погребены с Ним в крещении, в Нем вы и совоскресли верою в силу Бога, Который воскресил Его из мертвых»
1-Фессалоникийцам 1:9 «Ибо сами они сказывают о нас, какой вход имели мы к вам, и как вы обратились к Богу от идолов, чтобы служить Богу живому и истинному»
1-Тимофея 2:7 «для которого я поставлен проповедником и Апостолом, - истину говорю во Христе, не лгу, - учителем язычников в вере и истине»

Чтобы понимать слова Апостола Павла, нужно понимать его слова в контексте всего Писания.

Все, что он пишет полезно и поучительно для каждого, не может быть применимо к каждому. Павел – учитель язычников, неся им благую весть и уча, как верно жить. Верная жизнь еврея другая. Не было бы хорошо, если бы Павел учил язычников жить, как евреи и, наоборот. Бог не сделал ошибки в том, что создал евреев и язычников.

Иаков 1:1 «Иаков, раб Бога и Господа Иисуса Христа, двенадцати коленам, находящимся в рассеянии, - радоваться»

1-Петра 1:1 «Петр, Апостол Иисуса Христа, пришельцам, рассеянным в Понте, Галатии, Каппадокии, Асии и Вифинии, избранным»
Необходимо понимать особенное призвание Павла, чтобы понимать его послания в контексте и то, что он говорил о законе.

Апостол Павел и другие Апостолы жил как евреи, потому что они были евреями. Вообще это не является вопросом интерпретации, это – исторический факт и историческая реальность. Так как люди игнорируют исторический  контекст, извращают послания Павла, так же как и другие Писания.

2-Петра 3:15,16 «и долготерпение Господа нашего почитайте спасением, как и возлюбленный брат наш Павел, по данной ему премудрости, написал вам, как он говорит об этом и во всех посланиях, в которых есть нечто неудобовразумительное, что невежды и неутвержденные, к собственной своей погибели, превращают, как и прочие Писания»
Иреней писал: «Все те, кто упорствует против законодательства Моисея, считая его противоречащим и не совпадающим с доктринами Евангелия, не утруждают себя исследованием причин различий между договорами. Таким образом отойдя от предписанной образцом любви и подогреваемой сатаной, они принимают доктрину Симона Магуса и, отойдя в своих рассуждениях от Истинного Бога, считают, что им открылось больше, чем Апостолам, когда они изобрели другого бога. Эти люди вообразили, что Апостолы проповедовали Евангелие под влиянием своих еврейских взглядов, но сами они считают себя чище и интеллигентнее Апостолов»

ТЕМА 13 Земля Израиля

В соответствии с греческой философией физический и духовный – это разные миры, которые в действительности не взаимодействуют.

Вся суть воплощения – духовное может войти в физическое. Как мы живем в физическом мире, должно быть наделено силой духа.

Земля Израилева важна в Божьем плане и в Его целях, она занимает центральное положение.

Бытие 17:4-8 «Я - вот завет Мой с тобою: ты будешь отцом множества народов, и не будешь ты больше называться Аврамом, но будет тебе имя: Авраам, ибо Я сделаю тебя отцом множества народов; и весьма, весьма распложу тебя, и произведу от тебя народы, и цари произойдут от тебя; и поставлю завет Мой между Мною и тобою и между потомками твоими после тебя в роды их, завет вечный в том, что Я буду Богом твоим и потомков твоих после тебя; и дам тебе и потомкам твоим после тебя землю, по которой ты странствуешь, всю землю Ханаанскую, во владение вечное; и буду им Богом»

Бог не смог бы завершить Свои цели для Авраама, если бы он остался в Уре. Невозможно отделить призвание Авраама от той земли, куда он был призван.

Бытие 13:14-17 «И сказал Господь Авраму, после того как Лот отделился от него: возведи очи твои и с места, на котором ты теперь, посмотри к северу и к югу, и к востоку и к западу; ибо всю землю, которую ты видишь, тебе дам Я и потомству твоему навеки, и сделаю потомство твое, как песок земной; если кто может сосчитать песок земной, то и потомство твое сочтено будет; встань, пройди по земле сей в долготу и в широту ее, ибо Я тебе дам ее [и потомству твоему навсегда]»

Бог повторяет это обетование снова и снова.

Бытие 24:7-8 «Господь, Бог неба [и Бог земли], Который взял меня из дома отца моего и из земли рождения моего, Который говорил мне и Который клялся мне, говоря: [тебе и] потомству твоему дам сию землю, - Он пошлет Ангела Своего пред тобою, и ты возьмешь жену сыну моему [Исааку] оттуда; если же не захочет женщина идти с тобою [в землю сию], ты будешь свободен от сей клятвы моей; только сына моего не возвращай туда»
Евреям 11:8-9 «Верою Авраам повиновался призванию идти в страну, которую имел получить в наследие, и пошел, не зная, куда идет. Верою обитал он на земле обетованной, как на чужой, и жил в шатрах с Исааком и Иаковом, сонаследниками того же обетования»
Бытие 15:7 «И сказал ему: Я Господь, Который вывел тебя из Ура Халдейского, чтобы дать тебе землю сию во владение»

Праведность Авраама заключалась в следующем: он верил, что Бог даст ему потомков и землю этим потомкам.

Бог заключил безусловный договор с Авраамом, чтобы дать всю землю потомству Аврааму.

Невозможно отделить веру Авраама от земли, которая была объектом его веры и наградой.

Земля Израиля – основная часть договора Бога с Авраамом.

Наследование земли не зависело от послушания Израиля. Непослушание могло привести к тому, что они будут уведены с земли, но это не отменяет договор Бога с Авраамом. Если бы договор Бога с Авраамом был отменен, то никто не смог бы спастись. Непослушание имеет последствия, но это был безусловный договор Бога и обетование.

Земля Израиля – основная часть суда Божьего над народами.

Исход 3:13-17 «И сказал Моисей Богу: вот, я приду к сынам Израилевым и скажу им: Бог отцов ваших послал меня к вам. А они скажут мне: как Ему имя? Что сказать мне им? Бог сказал Моисею: Я есмь Сущий. И сказал: так скажи сынам Израилевым: Сущий [Иегова] послал меня к вам. И сказал еще Бог Моисею: так скажи сынам Израилевым: Господь, Бог отцов ваших, Бог Авраама, Бог Исаака и Бог Иакова послал меня к вам. Вот имя Мое на веки, и памятование о Мне из рода в род. Пойди, собери старейшин [сынов] Израилевых и скажи им: Господь, Бог отцов ваших, явился мне, Бог Авраама, [Бог] Исаака и [Бог] Иакова, и сказал: Я посетил вас и увидел, что делается с вами в Египте. И сказал: Я выведу вас от угнетения Египетского в землю Хананеев, Хеттеев, Аморреев, Ферезеев, [Гергесеев,] Евеев и Иевусеев, в землю, где течет молоко и мед»

Бог будет относиться к народам так, как они относятся к Израилю.

Авдий 1:15 «Ибо близок день Господень на все народы: как ты поступал, так поступлено будет и с тобою; воздаяние твое обратится на голову твою»
Иоиль 3:2 «Я соберу все народы, и приведу их в долину Иосафата, и там произведу над ними суд за народ Мой и за наследие Мое, Израиля, который они рассеяли между народами, и землю Мою разделили»

Окончательная конфронтация этого века, конфликт между Богом и Его врагами, между добром и злом: «Они рассеяли Мой народ и разделили Мою землю».

В грядущем веке все оставшиеся в живых должны будут приходить в Иерусалим и склоняться перед Царем, Господом воинств, праздновать Суккот. Если не будут приходить в Иерусалим, у них не будет дождя, земля будет суха. Приходя в Иерусалим они будут признать, что земля принадлежит Аврааму, Исааку и Иакову.

Земля Израиля – основная часть, касающаяся излияния Духа Божьего.

В раввинистических Писаниях мессианский век – век Духа, потому что Дух Бога наделяет потомство Аврааму способностью ходить в праведности и, потому владеет ьземлей.

Исаия 4:2-4 «В тот день отрасль Господа явится в красоте и чести, и плод земли - в величии и славе, для уцелевших сынов Израиля. Тогда оставшиеся на Сионе и уцелевшие в Иерусалиме будут именоваться святыми, все вписанные в книгу для житья в Иерусалиме, когда Господь омоет скверну дочерей Сиона и очистит кровь Иерусалима из среды его духом суда и духом огня»
Исаия 11:2-4, 10, 12 «и почиет на нем Дух Господень, дух премудрости и разума, дух совета и крепости, дух ведения и благочестия; и страхом Господним исполнится, и будет судить не по взгляду очей Своих и не по слуху ушей Своих решать дела. Он будет судить бедных по правде, и дела страдальцев земли решать по истине; и жезлом уст Своих поразит землю, и духом уст Своих убьет нечестивого… И будет в тот день: к корню Иессееву, который станет, как знамя для народов, обратятся язычники, - и покой его будет слава… И поднимет знамя язычникам, и соберет изгнанников Израиля, и рассеянных Иудеев созовет от четырех концов земли»
Исаия 32:1, 14-18 «Вот, Царь будет царствовать по правде, и князья будут править по закону… ибо чертоги будут оставлены; шумный город будет покинут; Офел и башня навсегда будут служить, вместо пещер, убежищем диких ослов и пасущихся стад, доколе не излиется на нас Дух свыше, и пустыня не сделается садом, а сад не будут считать лесом. Тогда суд водворится в этой пустыне, и правосудие будет пребывать на плодоносном поле. И делом правды будет мир, и плодом правосудия - спокойствие и безопасность вовеки. Тогда народ мой будет жить в обители мира и в селениях безопасных, и в покоищах блаженных»
Исаия 61:1-4 «Дух Господа Бога на Мне, ибо Господь помазал Меня благовествовать нищим, послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение и узникам открытие темницы, проповедывать лето Господне благоприятное и день мщения Бога нашего, утешить всех сетующих, возвестить сетующим на Сионе, что им вместо пепла дастся украшение, вместо плача - елей радости, вместо унылого духа - славная одежда, и назовут их сильными правдою, насаждением Господа во славу Его. И застроят пустыни вековые, восстановят древние развалины и возобновят города разоренные, остававшиеся в запустении с давних родов»
Иезекииля 36:26-28 «И дам вам сердце новое, и дух новый дам вам; и возьму из плоти вашей сердце каменное, и дам вам сердце плотяное. Вложу внутрь вас дух Мой и сделаю то, что вы будете ходить в заповедях Моих и уставы Мои будете соблюдать и выполнять. И будете жить на земле, которую Я дал отцам вашим, и будете Моим народом, и Я буду вашим Богом»
Иезекииля 37:13,14 «И узнаете, что Я Господь, когда открою гробы ваши и выведу вас, народ Мой, из гробов ваших, и вложу в вас дух Мой, и оживете, и помещу вас на земле вашей, и узнаете, что Я, Господь»

Излияние Духа связано с восстановлением скинии Давида.

Псалом 82:4 «против народа Твоего составили коварный умысел и совещаются против хранимых Тобою»

В Библии земля Израиля названа землей Израиля, она никогда не была названа Палестиной.
В мире есть много различных богов, но Бог Библии – Бог Израиля и, Он дал землю Израиля людям Израиля в вечное владение. И Сам Он будет жить в Иерусалиме, посреди Своего народа, и на земле будет мир, справедливость и праведность, когда на всей земле будет установлено господство Бога.

Если мы против того, чтобы Бог дал землю Израиля Израилю, тогда мы воюем против установления Божьего Царства. Когда мы молимся за установление мира в Иерусалиме, мы молимся: «Да придет Царствие Твое», - это то, что мы должны искать. 
