Карри Блейк отвечает на вопросы о  Божественном исцелении

Внутреннее исцеление и физическое исцеление

Брат Карри, я слушал учение многих и читал их книги про исцеление, где они упоминают, что они молились несколько раз за чье-то исцеление, и исцеление не происходило до тех пор, пока они сначала не вели человека в молитве за внутреннее исцеление (то есть прощение, покаяние и т.д.), тогда исцеление происходило сразу. Как Вы думаете, какая взаимосвязь с проблемами души, и как они могут препятствовать или блокировать в определенной степени принятие физического исцеления.

Спасибо Вам,

Кен Николс

Здравствуйте, Кен,

Ваш вопрос является важным.

Он попадает в самый центр того, где общее учение об исцелении является неправильным.
Так как общее учение подчеркивает, что человек должен иметь свою собственную веру, чтобы исцелиться, то, очевидно, все, что будет препятствовать его вере, должно быть рассмотрено прежде, чем он может быть исцелен.

Если исцеление - награда за правильный образ жизни (это то, чему обычно учат), то любой «неправильный образ жизни» должен быть удален перед тем, как человек сможет получить свою «награду». Очевидно, что эта формулировка не используется теми, которые учат этому, но это то, к чему сводятся их учения.

Иисус никогда не использовал исцеление в качестве награды за то, что человек сделал.

Это очень показательно, что Иисус никогда не говорил человеку, что ему «нужно больше веры», и тогда он будет исцелен.

Он никогда не говорил человеку, что у того недостаточно веры.

Вера Иисуса считалась «достаточной», чтобы исцелить тех, кто приходили к Нему и говорили (верили), что Он мог и хотел это сделать.

Джон Лейк за свое более чем сорокалетнее служение исцеления упоминает только один случай, когда он счел необходимым идти этим путем.

Когда Вы служите с позицией власти и авторитета, возможно, Вам никогда не понадобится сделать это.

Сегодня существует так много учений о «родословных проклятиях» и о том, сколько веры нужно, чтобы получить исцеление, что христианам фактически сложнее получить исцеление, чем грешникам. Грешники просто отдают себя на милость Бога, а христиане продолжают пытаться сделать что-то, чтобы заработать исцеление.

Случаи, когда иногда необходимо, чтобы сначала человек покаялся, - как правило, тогда, когда человек (больной, а иногда даже служитель) верит, что он не может быть исцелен, пока что-то не уйдет из его жизни. Поскольку он знает, что у него есть нераскаянный грех или просто непрощение, он поставил свою веру против исцеления до тех пор, пока грех не уйдет.

Причина, по которой большинство людей идут этим путем, - потому что они учат, что люди должны иметь свою собственную веру.

Так что они на самом деле не служат исцелением, они просто пытаются помочь людям получить свое исцеление.

Иисус сказал, что наибольшая вера — это понимание власти.

Знать и понимать свою власть, - и Вы будете ходить в наибольшей вере. Даже не думайте о вере или сколько у вас есть веры.

Просто осуществляйте Божественной властью и авторитетом.

Карри

Как мы можем ожидать исцеления всех, 

если даже Иисус не мог исцелить всех в Своем родном городе?

Этот вопрос поднимается очень часто. Большинство людей не могут процитировать 5 стихов, которые обещают исцеление, но даже не христиане знают, что Священное Писание, кажется, говорит, что Иисус пытался исцелить людей в Своем родном городе и не мог, что у Павла была какая-то таинственная болезнь или проблемы с глазами и Бог сказал ему «нет», когда он просил Бога исцелить его (мы подробнее расскажем об этом позже), они знают, что Павел оставил кого-то где-то больным, но они не помнят, кого и где, и они знают, что Павел сказал Тимофею пить вино, потому что у него проблемы с желудком. (Мы рассмотрим все эти вещи.)

Во-первых, нигде в Библии не говорится, что Иисус «попытался и не смог» исцелить всех. На самом деле она говорит прямо противоположное: «и Он исцелил их ВСЕХ».

Писание здесь не говорит: «Иисус пробовал исцелить людей в своем родном городе, но Он не мог исцелить всех». Хотя об этом часто проповедуют.

Вот что оно говорит: «И не мог совершить там никакого чуда, ТОЛЬКО на немногих больных возложив руки, исцелил [их]». (Те, на которых Он возложил руки, ИСЦЕЛИЛИСЬ) Таким образом, можно сказать, что Он исцелил их ВСЕХ (всех, на кого Он возложил руки).

Слово «только» означает, что некоторые чудеса происходили. Какие же чудеса не произошли?

Никто не получил исцеление, прикоснувшись к краю Его одежды, никто не пришел к Нему и не просил Его исцелить своего ребенка или слугу на расстоянии. (Вспомните римского сотника и женщину сирофиникиянку, обоим из которых Иисус сказал, что у них «великая вера».) Таким образом очевидно, что никто в Назарете не получил исцеление по своей вере, а по вере Иисуса. Неверие людей из Назарета скорее всего, удержало их от того, чтобы прийти к Иисусу, чтобы получить исцеление. (Люди, которые не верят в вас или «обиженные» на вас, как те по отношению к Иисусу, как правило, не приходят на ваши собрания, чтобы получить через вас исцеление.)

Почему Иисус исцелил лишь одного человека у купальни Вифезда? 

В Евангелии от Иоанна 5 глава дана история исцеления около купальни Вифезда. Помните, апостол Иоанн сам сказал, что если бы все, что Иисус делал, было записано в книгах, то мир не смог бы вместить написанных книг. Во-первых, нам не сказали, сколько человек Иисус исцелил около купальни. Нам просто рассказали подробности одного конкретного исцеления, чтобы мы могли что-то узнать из него. Нам также не сказали, что Иисус исцелил только одного ЕДИНСТВЕННОГО человека. Поэтому это предположение — только предположение.

Я слышал, как проповедники описывают, как Иисус перешагнул через одного человека и других вокруг него только, чтобы добраться до этого единственного человека. Все это добавлено сверх Библии. Те же самые Писания, которые люди используют, чтобы попытаться доказать, что Бог/Иисус отбирает и выбирает, кого исцелить, доказывают как раз обратное.

В начале 5 главы евангелия от Иоанна он отмечает, что купальня Вифезда была известным местом исцеления, и что в определенное время года (большинство ученых считают, что это время - время Пасхи, что выстраивается в одну линию с библейской доктриной исцеления в искуплении) ангел спускался и «возмущал» воду в купальне. Когда это происходило, ПЕРВЫЙ ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ВХОДИЛ В НЕЕ, ПОЛУЧАЛ ИСЦЕЛЕНИЕ ОТ ЛЮБЫХ (болезней/немощей/расстройств), КОТОРЫЕ У НЕГО БЫЛИ.

· Это доказывает, что Бог не определяет, кто получит исцеление, когда они исцелятся или от чего они исцелятся.

· Это доказывает, Бог не диктует время исцеления человека (существует учение «это не Божье время»).

· Это доказывает, что Бог не определяет, что некоторые люди должны быть больны, пока они не узнали что-то (существует учение «я болен, потому что Бог пытается научить меня чему-то»).

· Это доказывает, что Бог не хочет, чтобы некоторые исцелились, а другие оставались больными (существует учение «это не Божья воля, чтобы исцелить всех»). Обратите внимание, что нет никакого упоминания о покаянии в грехе. Эта история доказывает, что Пасха (Иисус) является нашей общей свободой от болезней и немощей.

Что насчет молитв на больших расстояниях? 

Может ли человек быть исцелен, даже если он не присутствует?

Иисус исцелил слугу римского центуриона на расстоянии, и Он исцелил дочь женщины-сирофиникиянки на расстоянии. Поэтому да, человек может исцелиться, даже если он не присутствует. Я вообще говорю людям, что поскольку вера действует любовью, ваша вера будет достигать человека (и исцелять их) настолько далеко, насколько ваша любовь может достигнуть их. Если вы можете любить человека, где бы он ни был, у вас может быть вера для человека, где бы он ни находился. Иногда действительно проще иметь веру для человека, который не прямо перед вами. Если он перед вами, вы можете найти причины, из-за которых вы бы думали, что он не может быть исцелен. Они могут «вывести вас из веры».

Почему некоторые люди, у которых много физических проблем, получают исцеление только от одной, когда за них помолились?

Это - то, во что они верили, когда за них молились, или это - то, во что верил человек, который молился за них. Зачастую люди не говорят служителю или человеку, который за них молится, все свои проблемы. Часто они упоминают лишь одну или две. У меня было такое, что люди говорили мне помолиться за одну или две серьезные проблемы, потому что они могут жить с другими проблемами. Я пытаюсь объяснить им, что если Бог исцеляет от одной или двух серьезных болезней, Он также может исцелить более мелкие.

С какого возраста можно исцелять больных и воскрешать мертвых?


Чем вы моложе, тем больше шансов, что вы на самом деле что-то сделаете. Чем вы моложе, тем менее вы обучены. Это справедливо, пока не достигнете возраста пенсионера. Обычно к тому времени вы достигли точки, где вас больше не волнует, что думают люди, так что вы начнете делать больше шагов. Эта проблема часто вызвана не получением надлежащего обучения. Многие из них на самом деле ждут «конкретное слово от Бога», прежде чем сделать шаг. Представьте, что ваши родители уехали на выходные, и перед отъездом они записали некоторые конкретные инструкции относительно того, что вы должны сделать во время их отсутствия. Затем, после своего возвращения они обнаружили, что ни одна из вещей не была сделана. Когда они спросили, почему вы не выполнили их, вы отвечаете: «Я не был уверен, что вы имели в виду, что я должен был сделать их. Я подумал, что если вы хотите, чтобы я их сделал, вы могли бы позвонить мне и сказать сделать то, что вы записали». Как вы думаете, это сработает, или вы думаете, что они бы назвали бы вас непослушными? 

Не ушли ли исцеления с апостолами?

Не существует ни одного места Писания, даже близкое к этому утверждению. Полномочия, которые были у апостолов, были не потому, что они были апостолами, но потому, что они были христианами, строящими «Церковь». В Писании, по существу, только два временных периода: ветхозаветный и новозаветный. Апостолы действовали под Новым Заветом. Мы все еще во времени Нового Завета. Новый Завет представляет собой лучший завет, построенный на лучших обетованиях. Иисус сказал, что никогда не покинет нас, даже до конца мира (века). Упомянутый «век» - это «век» Нового Завета.

Как долго человек может быть мертв, прежде чем станет невозможным его воскресить?


"По вере вашей да будет вам".


Сколько раз можно воскрешать кого-то из мертвых?


Пока вы готовы оставаться там с ними и продолжать работать с ними. 

Почему у многих служителей, которые проповедуют исцеление, 
больные члены семьи?


Часто самые тяжелые люди для достижения или служения им - это те, которые в вашей собственной семье. Некоторые говорили, что каждый больной человек должен иметь свою веру. Поэтому, если член семьи болен, он должен подняться до того, чтобы у него была собственная вера. Мы уже уничтожили этот миф в ответе на предыдущий вопрос.


Так же, как в ситуации с ребенком и его родителями, может быть несколько факторов, связанных с исцелением члена семьи.


Первое, что необходимо рассмотреть: служил ли исцеляющий служитель члену семьи.

Во-вторых, служитель может достичь того, что член семьи исцелиться, но членам семьи нужно оставаться исцеленными. Так же, как сказал Иисус в Евангелии от Иоанна 5:14: «не греши больше, чтобы не случилось с тобою чего хуже». Вам не обязательно знать, если служитель молился за членов семьи, и они получили исцеление, но они продолжали делать то, что снова привело к болезни. Божественное исцеление - не иммунитет от любой немощи или болезни с тех пор. Это просто событие, которое изменило сложившуюся ситуацию. Затем исцеленному человеку следует укореняться в Слове Божьем, и чтобы Слово Божие было в них.


Как уже было сказано, вы никогда не должны судить о Слове Божьем или о служении по чему-либо другому.


Семьи служителей исцеления часто проходят через огромные испытания и страдания. Не потому, что это воля Божия, а потому, что «настанет скорбь или гонение за слово». Когда вы ходите в истине Слова Божьего, ваши жизненные ситуации много раз будут меняться так, что будут казаться хуже. Теперь вы на прицеле у врага. Раньше вы были только человеком в толпе, идя таким же образом, как и все остальные. Но когда вы начинаете по-настоящему ходить, как ходил Иисус, будьте готовы к некоторым преследованиям от врага, какие он применял против Иисуса.


Опять же, если вы видите члена семьи служителя исцеления, у которого физические болезни или проблемы, не смущая их, подойдите к ним и спросите его что-то вроде «Почему Вы больны, если то, чему учит Ваш муж, реально?» Или: «Почему Вы носите очки, если то, чему учит Ваш муж, это правда?» У каждого человека свои собственные сражения, чтобы бороться. И я обещаю вам, супруги служителей исцеления постоянно на передовой. Они постоянно на прицеле, потому что зачастую они не так активны в служении исцеления, как их супруг. Поэтому враг видит в них сидящую цель, а служителя, как движущуюся цель. Конечно, всегда легче попасть в сидячую цель, чем в движущуюся. Молитесь за семьи служителей исцеления. Часто из-за известности своего супруга они чувствуют, что они не могут обратиться за молитвой, потому что это может привести к тому, что кто-то потеряет веру. (Я не говорю, что это правильно, я просто говорю, что это происходит.) 


Почему некоторые служители, проповедующие исцеление, носят очки?


Во-первых, давайте получать что-то напрямую. Никто не имеет право строить свои интерпретации Писания на хождении другого человека. Вы никогда не должны основывать свою веру в то, что Бог хочет для вас, на том, что делает другой человек. Мудрый человек всегда будет смотреть на Слово Божие, видя в нем пример для себя и свои «ограничения». Люди совершают ошибки. Люди, которые основывают свое хождение с Богом на том, как другой человек идет с Богом, всегда в конце концов падают. Перестаньте искать примеры и сами станьте примером. Теперь перейдем к вопросу.

Служитель может проповедовать исцеление и все еще не иметь хорошего представления о том, почему и как Бог исцеляет. Он может верить, что Бог будет исцелять других, и по-прежнему не уверен, что Бог исцелит его. Может быть, он совершил какой-то тайный грех, большой или маленький, и поэтому считает, что Бог не исцелит его, пока он выйдет из греха. Обратите внимание - главное здесь в том, что он верит, что Бог не исцелит его, пока он выйдет из греха. Если это то, во что он верит, то это то, что он получит. Каждый получает от Бога в соответствии с тем, как он верит.


Многие служители считают, что их проблемы глаз - их «жало в плоть», так же, как они считали, что жалом Павла в плоть были проблемы с глазами.


Мы разберем «жало Павла» в следующем вопросе.


Служители не освобождаются от требования Бога жить верой. Быть служителем не означает, что у вас меньше проблем, чем у других людей, это значит, что вы несете их бремя и свои собственные проблемы и ситуации. Служителям, которые проповедуют исцеление, гораздо чаще приходится бороться с немощами и болезнями в свои телах, чаще, чем люди, за которых они молятся. Это не план Бога, а работа врага. Принцип Библии в том, что трудящийся должен быть первым участником в том, что он проповедует. Тот факт, что «служитель исцеления» продолжает проповедовать исцеление во время ношения очков, показывает его стойкость и мужество, а не умаляет его.


Если очки служителя беспокоят вас, молитесь за него - не говорите о нем плохо. Но если вы собираетесь молиться за него, сделайте это между Богом и вами. Не ходите к нему и не приводите его, он, вероятно, и так уже борется с дьяволом, который постоянно пытается поставить под осуждение служителей (так же, как он поступает со всеми остальными). Враг будет постоянно атаковать (наносить удары) служителя идеей ухода из служения, давая служителю почувствовать, что он не живет на уровне Слова Божьего и того, что он проповедует. Не помогайте дьяволу. Молитесь за служителя в частном порядке. Даже если вы приходите к нему и предлагаете помолиться за него, враг будет пытаться превратить вашу заботу в осуждение.

Поэтому молитесь за него в своем молитвенном шкафу. Этот же принцип будет справедлив по отношению к любым физическим проблемам, которые могут быть у служителя. 

Если я приму лекарство после того, как за меня помолились, 
не остановит ли это мое исцеление?


Я не верю, что существуют какие-либо лекарства, которые сильнее, чем сила Божья. В первые годы пятидесятнического движения были серьёзные проблемы, вытекающие из медицинской практики того времени (как и в наши дни). Учение, что принятие лекарств остановит исцеление, основано на убеждении, что если вы помолились, то вы должны действовать, как будто вы исцелились, а исцеленному человеку не нужно лекарство, поэтому продолжение принятия лекарств после того, как за него помолились, фактически показывает, что человек на самом деле не верит, что был исцелен.

Доктор Лейк однажды давал показания в суде, под присягой, что его люди не нуждались в том, чтобы кто-то говорил им не идти к врачам, у них было достаточно смысла понять это самостоятельно. Доктор Лейк изучал медицину и пришел к выводу, что все в медицинской практике было догадками. Его самыми большими врагами в Тихоокеанском Северо-Западе были врачи и должностные лица Департамента здравоохранения.

Однажды он сказал своей пастве, что если у них есть какие-либо лекарства, они должны выбросить их в туалет, а затем извиниться перед туалетом


Я приветствую позицию доктора Лейка и других пионеров пятидесятников в отношении врачей и медицины, однако я считаю, что мы должны помочь поднять и поощрять людей, а не говорить вещи, которые ставят их под осуждение, если они не ходят на этом уровне посвящения или понимания. Опять же, если служители начинают верить в исцеление людей, то люди могут быть исцелены, а затем следует учить их, как ходить в божественном здоровье. Я не считаю, что мы должны попытаться навязывать определенную дисциплину на людей со стороны, это называется законностью. Гораздо лучше просто проповедовать Слово Божье и позволить людям видеть возможности и стандарты Бога, и позволять им повышаться до того уровня самостоятельно. 

Я слышал, что некоторые служители говорят, что если ребенок родился 
с физическим недостатком, то это ошибка родителей. 

Действительно ли это так?


Во-первых, позвольте мне сказать, что есть несколько возможных причин, из-за которых дети рождаются с физическим недостатком, болезнью или уродством.

Одной из причин является то, что могут присутствовать определенные генетические особенности, потому что мы живем в мире, кишащем грехом. Бывают микробы, бактерии, вирусы, и т.д. 

А теперь позвольте мне немного объяснить насчет этого. Это может быть верно для не христиан, но никогда не должно быть в случае с родителями-христианами. Обратите внимание на слово «должен». Дьявол, как очень нечестный адвокат, узнает, знаете ли вы, что включает в себя ваше наследство, и если вы не знаете, он отнимет у вас это наследство, и вы будете думать, что это нормально. Или на худой конец, верить, что это пришло от Бога. Бывает, что родители - ревностные христиане, которые могут или не могут знать, что их ребенок не должен быть с какими-либо физическими проблемами. Они могут делать хорошую работу для Бога, поэтому дьявол пытается их остановить или затормозить их, нападая на них через проблемы со здоровьем их ребенка. Это может произойти при рождении или после.


Иногда, генетические или физические проблемы могут возникнуть из-за определенных веществ, которые принимались одним или обоими родителями до рождения ребенка или во время беременности. Это могут быть медикаменты, табак и/или алкоголь. Это также может быть при вдыхании «токсичных» газов. Так что в этом смысле, да, положение ребенка может быть вызвано родителями. НО мы в служении НЕ ВРАЧИ. Наша работа - не диагностика или установление причины, а решение проблемы. Освободить угнетаемых. Иисус никогда не указывал на проблему больного человека. Он просто освобождал их. 


Это также область, в которой поднимается тема наследственных проклятий. Мы позже разберем тему наследственных проклятий в другом разделе. Но позвольте мне сказать следующее: если вы находитесь во Христе, Христос стал проклятием за вас и искупил вас от проклятия. Если нет осуждения во Христе Иисусе для тех, кто ходит не по плоти, но по духу, то, конечно, не существует (наследственных) проклятий во Христе Иисусе. Писание говорит, что поскольку вы мертвы, вы свободны от закона и, следовательно, свободны от проклятия закона. Если вы во Христе, вы мертвы. Вы больше не живете, но Христос живет в вас.


Во-вторых, как у вас могут быть наследственные проклятия, если ваше единственное происхождение от Бога. Теперь вы сын или дочь Небесного Отца, так откуда же пришло наследственное проклятие? Если вы говорите, что у вас есть наследственное проклятие, вы на самом деле говорите, что вы не рождены свыше, и ваш отец дьявол.

Кто-то может сказать, что они подразумевают под наследственным проклятием, что если их земной отец был алкоголиком, то проклятие того греха спустится к ним. Каждый человек ответственен за СВОЙ СОБСТВЕННЫЙ ГРЕХ, НЕ РОДИТЕЛЕЙ.


Когда ученики Иисуса спросили Его, кто согрешил, тот, который родился слепым или его родители, Иисус ответил: «Никто». Это было бы идеальное время для Иисуса, чтобы преподать на тему наследственных проклятий. Это было ближайшее, когда Он подошел к обучению по этой теме. То, что большинство людей называет наследственными проклятиями, является не более чем грехами, которые они совершают. Если бы людей правильно учили о новом рождении и что это влечет за собой, то мы бы вообще не имели бы дело с этой темой. Но как бы тогда все эти писатели книг получали деньги от людей? Тема наследственных проклятий стала промышленностью со всеми их книгами, семинарами, консультациями и т. д.


Недавно я слышал, как один известный телепроповедник из Портленда, штат Орегон (у которого также есть церкви в Далласе, штат Техас), сказал людям, что теперь не достаточно просто разбить проклятие: «ВЫ ДОЛЖНЫ ОТОСЛАТЬ ТЕ ПРОКЛЯТИЯ НАЗАД К ТОМУ, КТО БЫ НИ ПОСЛАЛ ИХ НА ВАС». К сожалению, большинство людей в аудитории были слишком захвачены эмоциями, чтобы изучить, что он сказал, в свете Писания. Иисус сказал: «благословляйте проклинающих вас». Когда-то христиане должны понять, что только то, что человек находится на телевидении или написал книгу, не означает, что он прав. Это означает лишь то, что у них есть деньги, как правило, деньги, которые они получили от доверчивых христиан. 

Я слышал, что служители говорят родителям детей, рожденных с физическими недостатками, что причина, по которой их ребенок не был исцелен, в том, что у них (родителей) не было достаточно веры. 

Это правда?


Сначала я хотел бы сказать, что если бы я когда-нибудь услышал служителя или кого-либо еще, который говорил что-то подобное родителю инвалида или больного ребенка, я бы немедленно и публично упрекнул этого служителя, и я бы не поколебался ни на секунду. Любой, кто может быть таким бесчувственным, не заботливым и жестоким, не может быть в служении. Они фарисеи, положившие бремя на людей, которое даже они не могли нести. Я хотел бы надеяться, что все «служители» говорят такие вещи, просто не зная и повторяя то, чему их учили. Но по крайней мере, такое заявление устранило бы того человека от любого духовного входа в мою жизнь. Если бы я услышал его проповедь с кафедры, я захотел бы тут же выйти из служения со всей моей семьей.


Если служитель говорит кому-нибудь, что их ребенку не удалось исцелиться из-за отсутствия их веры, я надеюсь, что родители или некоторые смелые святые будут говорить и требовать, чтобы этот служитель проявил веру, чтобы произвести исцеление ребенка прямо сейчас. Тогда большинство из них по крайней мере дважды подумают, прежде чем сказать такую чушь.


Теперь давайте вернемся к сути вопроса. Что насчет ребенка? У каждого родителя должна быть вера для своих детей и даже их собственных членов семьи. Бог дал ребенку родителей, так что родитель несет ответственность за веру в Бога для своих детей.


Но если они этого не делают, не правильно обвинять их или указывать пальцем. Как христиане, как и служители, мы должны нести бремя тех, кто «слабее». Так что никогда не говорите людям, что у них нет достаточно веры, имейте веру для них. Затем научите их, как иметь веру. 

Должна ли у больного быть собственная вера, чтобы исцелиться? 


Считается и так учат, что у каждого человека, нуждающегося в исцелении, должна быть своя собственная вера для своего исцеления, но давайте посмотрим на то, что открывает Библия.


Нет никакого упоминания о том, что у слуги римского сотника была вера для исцеления, фактически, все внимание уделяется власти. Римский сотник сказал, что он знает, что Иисус может исцелить, потому что он понимал власть. Иисус сказал, что у мужчины была самая большая вера, какую Он когда-либо видел. Так, одним из аспектов наибольшей веры является понимание власти. Совершенно ясно, что у римского сотника была вера для своего слуги.


Женщина-сирофиникиянка пришла к Иисусу просить о своей дочери. Нет никаких указаний в Писании, что у дочери была какая-либо вера для ее освобождения. Иисус сказал, что у женщины была великая вера, и что из-за ее веры исцелилась ее дочь. У женщины была вера для своей дочери.


Четверо мужчин принесли на носилках своего парализованного друга к Иисусу, Писание утверждает, что Иисус увидел «их» веру. Грамматическая структура Писания доказывает, что слово «их», которое произнес Иисус, относилось к четырем людям, а не к принесенному человеку. У четырех человек была вера для паралитика.


Когда Иисус воскресил Лазаря из мертвых - чья вера воскресила? Кто верил для Лазаря? Это был не Лазарь. У Иисуса была вера для Лазаря.


Когда Петр исцелил хромого у красных ворот, не было никакого упоминания о том, что человек верил в свое исцеление. Петр сказал: «Что имею, то даю тебе: ВО ИМЯ ИИСУСА ХРИСТА Назорея (это то, что было у Петра) встань и ходи». Петр дал властную команду. Он взял человека за руку, поднял его, и человек был исцелен. Позже Петр раскрыл секрет исцеления, когда он сказал: «И ради веры во имя Его, имя Его укрепило сего». Кто верил в это имя? Это был Петр. У Петра была вера для исцеления человека. 


Теперь перейдем к вопросу: «Должна ли быть у человека собственная вера для собственного исцеления. Ответ из Библии очевиден: НЕТ. Но позвольте мне добавить…

Должна ли быть у человека своя веры для своего исцеления? Конечно. Это хорошая вещь. Одна из причин - в том, что если у вас нет собственной веры для своего исцеления, вы всегда будете зависеть от «милости» кого-то еще. Вы всегда будете полагаться на чужую веру, и вы никогда не можете быть уверены, что они находятся там, где они должны быть по отношению к вере в Бога за вас.


Кроме того, если у вас нет собственной веры для своего исцеления, как вы собираетесь иметь веру за чужое исцеление? Христиане должны перестать быть духовными автостопщиками и начать жить собственной верой, не только для себя, но и для других, которые нуждаются в помощи.


Во-вторых, вам не нужно будет, чтобы кто-то возложил на вас руки или послужил вам, если у вас есть вера, которая будет действовать.


В Иакова 5:14,15 ясно показано, что ЕДИНСТВЕННАЯ ответственность, которую несет больной человек, состоит в том, чтобы ПРИЗВАТЬ ПРЕСВИТЕРОВ. Это степень «веры» больных. После того, как пресвитеры придут, их ответственностью становится помолиться молитвой веры. Теперь, если они будут молиться молитвой веры, кто, как предполагается, должен иметь веру? Если у вас нет веры, как вы можете молиться молитвой веры? Обратите внимание, что здесь не говорится, что вера больного исцелит его. Здесь сказано, что молитва веры (молитва пресвитеров) ИСЦЕЛИТ больного. Этот стих доказывает также, что если у больного человека есть грех в жизни, ЭТО НЕ ОСТАНОВИТ НИ ВЕРУ ПРЕСВИТЕРОВ, НИ СИЛУ БОЖЬЮ. Человек будет прощен и исцелен. (Подробнее об этой теме позже.)


Учение, что у каждого человека должна быть своя собственная вера, изначально придумал дьявол, затем передал проповедникам, которые не могут произвести силу Божью, поэтому у них должна быть «духовная» причина, почему больной не был исцелен, и поскольку они не могут взять на себя вину, и люди потеряют веру в них, они обратили ее на людей и обвинили их, не имея веры.


Но когда служитель возлагает на кого-то руки, и те исцеляются, посмотрите, как быстро служитель принимает похвалу за веру, исцелившую их.


Иисус, видя веру человека, высоко ценил ее, когда же Он не видел веры, Он просто верил для них и решал их проблемы. Единственные люди, которых Иисус «упрекал» за то, что у них не было веры, - это Его ученики и религиозные лицемеры.


Иисус «упрекал» Своих учеников не за то, что у них не было веры, чтобы получить исцеление, а за то, что у них не было веры исцелять других.


Кто-то может сказать: «А как же Писание, которое говорит, что Павел видел, что у человека была вера для исцеления, поэтому Павел исцелил его?» Место Писания, где Павел увидел веру в человека, и место Писания, где Петр просто исцелил человека без какой-либо веры со стороны человека, доказывают мою точку зрения - если у человека есть вера, замечательно. Если у человека нет веры, у вас есть вера для них. 

Какое главное различие в области власти и полномочий?


Большинство групп учат очень ограниченным полномочиям. JGLM учит (и доказывает из Библии), что христиане должны ходить в полноте власти Иисуса. Большинство различий подробно описаны в серии учений преподобного Блейка под названием: «Убийство священных коров». Некоторые из этих вопросов будут включены в ответы на различные вопросы.


Они больше не «молятся, чтобы Бог исцелил» кого-то, как это делают многие христиане. Они учатся занимать свою позицию во Христе и приказывают немощам, болезням и дьяволу оставить больного человека.


Некоторые из этих тем включают:

· Водительство Святым Духом - ожидание водительства

· Препятствия к исцелению - «Единственным препятствием для исцеления является то, что вы верите, что есть препятствия к исцелению». - Карри Блейк

· Истина о крещении Святым Духом

· Истина о помазании

· Истина о наследственных проклятиях

· Мышление ветхого завета против мышления нового завета

В чем разница между JGLM («JGLM» - «Служение Джона Грехема Лейка», возглавляемое Карри Блейком — прим. переводчика) и некоторыми другими группами исцеления?


Вопросы и ответы на них выявят основные различия между JGLM и другими группами, происходящими от Лейка.


Некоторые различия очень легко обнаружить, в то время, как другие являются более тонкими.


Есть много различных групп и учений об исцелении. Некоторые из этих групп даже утверждают, что происходят от Джона Г. Лейка.


Доктор Лейк во время своей жизни основал несколько организаций (восемь, если быть точным). Только пара все еще существуют. Из них только JGLM до сих пор преподает учение доктора Лейка. На самом деле, только JGLM было дано руководство, используемое доктором Лейком, чтобы обучать его служителей божественному исцелению.


Любой, который учился у различных групп, засвидетельствует об уникальных полномочиях и достоверности того, чему учит JGLM, по сравнению с другими группами.


Когда доктор Лейк руководил комнатами исцеления, его главная цель состояла в подготовке христиан для служения исцеления в любом месте. Его целью было не просто открыть комнаты исцеления, но и обучать христиан, чтобы они могли продемонстрировать силу Божью. Нашей главной задачей в JGLM является именно это - обучение христиан для служения кому-либо, в любом месте, в любое время.


Открытие комнат исцеления не исцелит людей. Нужно учить их ходить, как ходил Иисус. 

Некоторые факты о технике божественного исцеления - DHT. . .

· Факт: С 1927 до 2001 ни одна группа не учила и не утверждала, что учила технике божественного исцеления (DHT).

· За 73 года техника божественного исцеления не была кем-либо сертифицирована.

· С 1935 до 2001 года, когда Карри Блейк начал преподавать материал доктора Лейка, никаких серьезных изменений не произошло в теле Христа в служении исцеления больных.

· Начиная с 2001 года, когда Карри Блейк закончил обучать первую за 73 года группу DHT, служение исцеления резко изменилось, в то время как сообщение JGLM продолжает оказывать влияние на церкви, группы и целые конфессии.

· Сид Рот, ведущий передачу «Это сверхъестественно», сказал: «Ваше сообщение изменит привычное нам лицо христианства».

Смогу ли я когда-либо быть вне досягаемости сатаны, или он всегда сможет доставлять мне неприятности, как делает это сейчас? 


Этот вопрос фактически касается нескольких тем, которые я неоднократно буду затрагивать в будущих информационных бюллетенях. Но сейчас позвольте мне разобрать пару из них.1. В нескольких отрывках Писания нам обещана защита. Наверное, наиболее известным является Псалом 90: «1 Живущий под кровом Всевышнего под сенью Всемогущего покоится, 2 говорит Господу: "прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!" 3 Он избавит тебя от сети ловца, от гибельной язвы, 4 перьями Своими осенит тебя, и под крыльями Его будешь безопасен; щит и ограждение - истина Его. 5 Не убоишься ужасов в ночи, стрелы, летящей днем, 6 язвы, ходящей во мраке, заразы, опустошающей в полдень. 7 Падут подле тебя тысяча и десять тысяч одесную тебя; но к тебе не приблизится: 8 только смотреть будешь очами твоими и видеть возмездие нечестивым. 9 Ибо ты [сказал]: "Господь - упование мое"; Всевышнего избрал ты прибежищем твоим; 10 не приключится тебе зло, и язва не приблизится к жилищу твоему; 11 ибо Ангелам Своим заповедает о тебе - охранять тебя на всех путях твоих: 12 на руках понесут тебя, да не преткнешься о камень ногою твоею; 13 на аспида и василиска наступишь; попирать будешь льва и дракона. 14 "За то, что он возлюбил Меня, избавлю его; защищу его, потому что он познал имя Мое. 15 Воззовет ко Мне, и услышу его; с ним Я в скорби; избавлю его и прославлю его, 16 долготою дней насыщу его, и явлю ему спасение Мое"». Это охватывает довольно многое. Другое хорошо известное обещание защиты и/или избавления Втор. 28:1-15 


Втор 28:1-16


«1 Если ты, когда перейдете [за Иордан], будешь слушать гласа Господа Бога твоего, тщательно исполнять все заповеди Его, которые заповедую тебе сегодня, то Господь Бог твой поставит тебя выше всех народов земли; 2 и придут на тебя все благословения сии и исполнятся на тебе, если будешь слушать гласа Господа, Бога твоего. 3 Благословен ты в городе и благословен на поле. 4 Благословен плод чрева твоего, и плод земли твоей, и плод скота твоего, и плод твоих волов, и плод овец твоих. 5 Благословенны житницы твои и кладовые твои. 6 Благословен ты при входе твоем и благословен ты при выходе твоем. 7 Поразит пред тобою Господь врагов твоих, восстающих на тебя; одним путем они выступят против тебя, а семью путями побегут от тебя. 8 Пошлет Господь тебе благословение в житницах твоих и во всяком деле рук твоих; и благословит тебя на земле, которую Господь Бог твой дает тебе. 9 Поставит тебя Господь народом святым Своим, как Он клялся тебе, если ты будешь соблюдать заповеди Господа Бога твоего и будешь ходить путями Его; 10 и увидят все народы земли, что имя Господа нарицается на тебе, и убоятся тебя. 11 И даст тебе Господь изобилие во всех благах, в плоде чрева твоего, и в плоде скота твоего, и в плоде полей твоих на земле, которую Господь клялся отцам твоим дать тебе. 12 Откроет тебе Господь добрую сокровищницу Свою, небо, чтоб оно давало дождь земле твоей во время свое, и чтобы благословлять все дела рук твоих: и будешь давать взаймы многим народам, а сам не будешь брать взаймы. 13 Сделает тебя Господь главою, а не хвостом, и будешь только на высоте, а не будешь внизу, если будешь повиноваться заповедям Господа Бога твоего, которые заповедую тебе сегодня хранить и исполнять, 14 и не отступишь от всех слов, которые заповедую вам сегодня, ни направо ни налево, чтобы пойти вслед иных богов [и] служить им. 15 Если же не будешь слушать гласа Господа Бога твоего и не будешь стараться исполнять все заповеди Его и постановления Его, которые я заповедую тебе сегодня, то придут на тебя все проклятия сии и постигнут тебя. 16 Проклят ты [будешь] в городе и проклят ты [будешь] на поле. 16 Проклят ты будешь в городе и проклят ты будешь на поле». 


Этот отрывок охватывает большую часть, если не все, существования человека. Проблема с использованием отрывков Ветхого Завета (обещаний) состоит в том, что, когда вы пытаетесь использовать закон, вы должны соответствовать закону, и когда вы не соответствуете, вы начинает ожидать, что на вас сойдут проклятия, или, по крайней мере, вы не ожидаете никакой защиты от них. Когда это происходит, вы начинаете «верить», что они могут прийти к вам. Это является основой современного учения о «проклятиях», которое так распространено в эти дни. Другая проблема с использованием «обетований» Ветхого Завета в том, что они являются «обещаниями» защиты в будущем. Мы не должны идти в Ветхий Завет для защиты. Для своей защиты мы можем просто пойти в Луки 10:19. Луки 10:19-20: «19 се, даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью, и ничто не повредит вам; 20 однакож тому не радуйтесь, что духи вам повинуются, но радуйтесь тому, что имена ваши написаны на небесах». Эти слова, произнесенные Иисусом, лучше, чем любые обещания Ветхого Завета, потому что они являются частью Нового и лучшего Завета, утвержденного на лучших обетованиях. Мы должны понимать, что то, что Бог обещал в Ветхом Завете, было основано на будущем исполнении Иисусом. Мы сейчас живем в земле обетованной. Сейчас мы живем в день и время, когда Иисус исполнил Свое обещание. Наша защита - не обещание будущего, но реальность в настоящем времени. Дьявол не может каким-либо образом навредить вам. Он обезоружен. Но, во что вы верите, то и получаете. Если вы верите, что вы открыты для атаки в любое время, когда захочет дьявол, он обязательно вас атакует. Но, если вы начнете думать по-другому (обновите свою точку зрения), вы начнете «хранить себя», и лукавый не прикоснется к вам.1 Иоанна 5:17-20: «17 Всякая неправда есть грех; но есть грех не к смерти. 18 Мы знаем, что всякий, рожденный от Бога, не грешит; но рожденный от Бога хранит себя, и лукавый не прикасается к нему. 19 Мы знаем, что мы от Бога и что весь мир лежит во зле. 20 Знаем также, что Сын Божий пришел и дал нам свет и разум, да познаем Бога истинного и да будем в истинном Сыне Его Иисусе Христе. Сей есть истинный Бог и жизнь вечная».


Мы знаем, что дьявол не мог коснуться Иисуса. Дьявол не мог убить Иисуса, пока для Него не настало время отдать Свою жизнь. Он отдал Свою жизнь, она не была отнята у Него. Иоанна 14:30: «Уже немного Мне говорить с вами; ибо идет князь мира сего, и во Мне не имеет ничего». Это показывает, что в Иисусе есть место, в которое вы можете прийти, где враг не может коснуться вас. В Римлянам 16:20 сказано, что «Бог мира сокрушит сатану под ногами вашими вскоре». Как мы можем подвергаться атакам сатаны (по его желанию), и все же быть в состоянии поразить его? В 1 Петра 5:8-9 ясно сказано: «8 Трезвитесь, бодрствуйте, потому что противник ваш диавол ходит, как рыкающий лев, ища, кого поглотить. 9 Противостойте ему твердою верою, зная, что такие же страдания случаются и с братьями вашими в мире». Ясно, что дьявол не может поглотить, кого хочет, в любое время, когда ему нравится, иначе он бы не ходил, «ища, кого поглотить». Когда он «ищет», вам сказано, чтобы вы противостали ему. Это противостояние - сопротивление веры, - является «уверенным доверием и действием по слову Божьему», как абсолютно истинному. Я не думаю, что это совпадение, что именно Петр говорит об этом. Иисус сказал Петру, что Он (Иисус) будет молиться за Петра, чтобы его вера не оскудела, потому, что сатана хотел «просеять» его. Иисус наш Первосвященник, и Он отдал жизнь, чтобы ходатайствовать за нас. Евреям 7:25-26: «25 посему и может всегда спасать приходящих чрез Него к Богу, будучи всегда жив, чтобы ходатайствовать за них. 26 Таков и должен быть у нас Первосвященник: святой, непричастный злу, непорочный, отделенный от грешников и превознесенный выше небес».


Есть несколько вещей, которые вы можете сделать, чтобы ускорить процесс хождения в свободе на этом уровне. Наиболее важным является обновление вашего ума словом Божьим. Библия говорит, что мы «поступаем в мире сем, как Он» 1-е Иоанна 4:17. В Фил 2:4-7 также сказано: «4 Не о себе [только] каждый заботься, но каждый и о других. 5 Ибо в вас должны быть те же чувствования, какие и во Христе Иисусе: 6 Он, будучи образом Божиим, не почитал хищением быть равным Богу; 7 но уничижил Себя Самого, приняв образ раба, сделавшись подобным человекам и по виду став как человек». Вы думаете, что Иисус волновался по поводу дьявола, который шел за Ним? Когда дьявол искушал Иисуса, Он процитировал слова Божьи, и зло оставило Его. Мы никогда не видели Иисуса, борющимся против простуды или гриппа, мы никогда не видели, что Он нуждался в исцелении. Мы видим Его сопротивление дьяволу и бегство того. Мы видели, что враг пытался убить Иисуса несколько раз, и это никогда не срабатывало. Он пытался сбросить Его с обрыва в Его родном городе с помощью нескольких религиозных людей, пытающихся схватить Его. Мы видим врага, пытающегося утопить Его, и Он встает и говорит ветру, и видим, что ветер утих. Мы должны покончить с прошлым «Иисус, возьми меня за руку, я тону» и перейти к стадии «Утишься, перестань». Чтобы попасть туда, мы должны изменить наш взгляд, изменить нашу речь, изменить наши действия, пока мы не увидим желаемых результатов, - чтобы наша жизнь не просто перешла в лучшее состояние, а, скорее, она должна быть такой, чтобы мы стали освободителями тех, кто в рабстве. Я надеюсь, что это поможет. Бог да благословит вас. 


Карри Р. Блейк 

© Перевела Светлана Никифорова

http://outpouring.ru

