Джим Бучан – Отличающийся и неординарный: опасность выделяться
Не устали ли вы заставлять себя быть обычными? Бог никогда не призывал вас и кого-либо другого к обычной жизни. Также как Он творит каждую снежинку уникально красивой, так у Него есть особенный план и цель для каждого из нас.
При этом кажется, что большинство людей охотно сливаются с толпой, чтобы быть политкорректными и непримечательными. Особенно в современной молодёжной культуре равенство между сверстниками побуждает более к посредственности, чем превосходству. Люди, по-настоящему делающие что-то превосходно, подвергаются насмешкам. Самое безопасное состояние – это быть среднего уровня, потому что превосходство может опечалить кого-то.
Для инноваций всегда требовалось редкое достоинство. Лишь немногие желали выходить за пределами коробки общего понимания. Совсем нелегко быть Галилеем, Эдисоном, Эйнштейном или Стивом Джобсом. Кажется, что сейчас тяжелее чем некогда быть новатором, когда вся культура направлена на обобщенность и посредственность. Кто осмелится подняться выше среднего?
В последние годы на нас сошел социалистический дух. Это честь сказать, что ты «средний класс», но тебя точно невзлюбят, если ты часть из «1%». Участники движения «Захвати Уолл-стрит» гордо заявляют: «Нас 99%!» Что за достижение. Вместо стремления к чему-то неординарному и необычному, многие люди предпочитают подстраиваться под однотипную массу.
В противовес этому, одним из ключевых особенностей библейских героев было их желание выделиться из толпы, чтобы отличиться…быть особенными. Ной ни с кем не соревновался в производстве ковчегов. Он был один и за это получал насмешки.
Иисус Навин и Халев отстояли от других соглядатаев, осматривавших Обетованную Землю. Десять других сказали, что землю невозможно завоевать, и миллионы израильтян объединились с ними против Иисуса Навина и Халева. И при этом эти два смельчака не уступили.

Давид отличился как единственный человек, который решился сразиться с Голиафом. Несмотря на насмешки своих братьев и скептицизм царя Саула, Давид вышел из толпы и одержал поразительную победу.
В другом случае Давид подвергся насмешке со стороны своей жены, Мелхолы, за то, что он «отличился» от толпы и поклонялся более страстно, чем другие. Когда ковчег Господень был доставлен в город, Мелхола «смотрела в окно и, увидев царя Давида, скачущего и пляшущего пред Господом, уничижила его в сердце своем» (2 Царств 6:16). Когда позже Мелхола  встретила Давида, она насмешливо сказала: «как отличился сегодня царь Израилев, обнажившись сегодня пред глазами рабынь рабов своих, как обнажается какой-нибудь пустой человек!» (2 Царств 6:20).

Многие люди, подобно Мелхоле, не хотят, чтобы вы отличались и выделялись из толпы. Они будут высмеивать вашу страсть и критиковать ваши успехи. Подобно Мелхоле, их собственная жизнь бесплодна и они для себя видят угрозу в вашей креативности и свободе.
Если вы хотите изменить мир, вы должны хотеть выделяться от своих сверстников и отличаться от толпы. Вы не должны позволить миру перемолоть вас (см. Римлянам 12:2).
Подобно Давиду, Даниил пожелал выделиться. Нам сказано, что он «превосходил прочих князей и сатрапов, потому что в нем был высокий дух». Столкнувшись с большим давлением, он и его друзья, Седрах, Мессах и Авденаго - не склонились.
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Где герои сегодня? Где выдающиеся мужчины и женщины, имеющие смелость подняться и отличиться необыкновенной жизнью? Будущее неопределенно. Приспособленцы могут быть популярными, но они никогда не изменят мир.                                  
