Карлос Сармьенто - Встреча с Богом

Как это всё началось

Церковь росла, финансово мы были благословлены, души спасались, и множество людей получали исцеления. Всё изменилось за одну ночь.

Одна встреча с Богом в мае 2005 потрясла всё до самого основания.

«Что происходит?» - это то, что я подумал, когда ангел вытащил меня из постели. Затем неожиданно мои глаза открылись на то, что было в сердце Бога.

* * *

Это было время, когда я знал, что Господь пытался передать мне что-то. Я знал это, потому что я чувствовал себя неспокойно. Это чувство вкупе с чувством неустроенности, бомбардировали мою душу в течение недель. Это было похоже на постоянное жжение, приводившее меня в замешательство, на которое я не знал, как реагировать.

Я продолжал взывать: «Господи, я знаю, что что-то не так во мне. Пожалуйста, покажи, что Ты пытаешься сказать мне?»

В конце 2004 я знал, что грядёт перемена, но я точно не знал, что это будет за перемена и когда она произойдёт. Однако я распознал, что внутреннее беспокойство и тревога, которые я переживал в эти времена, было Божьей подготовкой меня к изменениям.  Он будоражил меня изнутри, и я имел сильное чувство неустроенности  в своём сердце и разуме.

Я думал, что возможно пришло время оставить церковь одному из моих пасторов-помощников, хотя всё, что происходило в естественном мире, противилось этому. Мы начали церковь в начале 2000 с маленькой группки людей, проводя еженедельные изучения Библии. Господь проговорил к моей жене и мне о создании церкви. Нам пришлось делать шаги веры к этому виденью. После одобрения от ключевых лидеров в Теле Христовом, нашего духовного покрытия, родителей Эмили и моих, и, что самое важное, после получения направления от Самого Господа, мы запланировали наше первое церковное служение в День Воскресения, 23 апреля 2000 года.

Наше первое собрание мы провели в кинотеатре, на которое пришло девяносто семь человек. Через несколько лет у нас уже было три собрания в неделю и до пяти сотен членов, приходящих, по-крайней мере, на одно из наших еженедельных встреч. Церковь переживала невероятный рост. Души спасались, сотни бездомных и нуждающихся семей находили приют, одержимые освобождались, а тела исцелялись от всех видов немощей и болезней. Я хочу подчеркнуть, что Господь делал среди нас по-истине славные и мощные вещи!

Наша община выкупила недвижимость в двадцать три акра, и у нас ещё было несколько сотен тысяч долларов в запасе в церковной кассе. Тем не менее,  я  знал в своём сердце, что есть нечто-то большее, более глубокое у Бога для меня. Недостаток ясности заставлял меня серьёзно задумываться о том, чтобы оставить церковь на помощников, а самому вернуться к служению евангелиста.

2005  - год пророческого потрясения

В феврале 2005 я посетил пророческую конференцию в Орландо, Флорида, проводимую церковью епископа Марка Чиронна (которая в то время называлась «The Master’s Touch», а теперь называется «Church on the Living Edge»). Пророк Ким Клемент служил в церкви  епископа Марк несколько дней и тот пригласил меня и даже предоставил место на первом ряду.  Я никогда не видел Кима Клемента лично, но я слышал много хорошего о нём, так что я был очень рад посетить одно из его собраний!

На одном из вечерних служений он сказал, что у него есть пророчество для человека на служении, который как-то связан с родственниками в штате Индиана. На первый взгляд это казалось довольно общим словом, но когда Клемент высказал слово знания, мы обнаружили одиннадцать или двенадцать человек, откликнувшихся на него. Он попросил поднять руки тех, у кого есть родственники в Индиане. Лично у меня не было там никого, но у моей жены, Эмили, которая из Индианы, там жили сёстры. Я подумал про себя: «Это точно не про меня, потому что все эти люди уже подняли свои руки, а у меня нет никого в Индиане, кто бы напрямую был связан с моей семьёй».

Ким Клемент подошел к каждому человеку с поднятой рукой и сказал, что это пророчество не к ним. Затем он развернулся к правой стороне от сцены, вытянул свою правую руку в моём направлении и сказал: «Этот кто-то здесь в этой части. У вас кто-то связан с Индианой». Я почувствовал, что должен поднять руку, и он воскликнул: «Это – Вы!»

Ким продолжил пророчество: «Молодой человек, сделай четыре шага к сцене. Один, два, три, четыре», считал он, пока я шагал. «СТОП! Так говорит Господь: «Ты сделал четыре больших шага в служении, но следующий шаг будет самым большим. Он приведёт тебя в место, о котором ты и не мечтал. Ибо чудеса потекут из тебя, как вода! Как у Петра, Бог высвободит веру в тебе, чтобы ты пошел по воде. Десятки тысяч молодых людей будут затронуты благодаря твоим шагам послушания».

Я был впечатлён этим пророчеством! Я думал про себя: «Это то, что мне нужно! Я знаю, что у Бога есть нечто в этот час».

Я ушел со служения, не имея ясного направления, но я знал, что Господь вскоре откроет мне дальнейшее. Я начал искать Господа, проводя больше времени в молитве, прося Его о направлении и водительстве. Я желал делать что угодно и пойти куда угодно, лишь бы знать, что это Он ведёт меня по Своей воле. Следующие две недели я только и думал об этом, разрабатывая собственное понимание того, что, как я думал, могло означать это пророчество для моей жизни.

Прослужив у Бенни Хинна как один из его пасторов в течение девяти лет (1986-1995), я находился в атмосфере сверхъестественного и был благословлён поклоняться Богу на невероятных служениях пробуждения. Я видел множество чудес от силы Божьей через пастора Бенни так, как я никогда не видел через кого-либо ещё. Его служение и доброта ко мне позволили мне стать близким к личности Святого Духа, Его помазанию и действию Божьей силы и духовных даров. Это по-истине было одно из самых величайших переживаний во всей моей жизни. Поэтому, когда Ким Клемент пророчествовал о высвобождении сверхъестественного в моей жизни так, как я и не мечтал и что это повлияет на десятки тысяч молодых людей, я стал представлять себе, что стану «Бенни Хинном» для молодёжи. Я думал, как это ещё можно истолковать, как не быть исцеляющим евангелистом, проповедующим десяти тысячам молодых людей, затронутых Божьей силой Его исцеляющим помазанием?

После трёх месяцев я вновь стал чувствовать тревогу и задавался вопросом: «Каков же следующий шаг? Когда же начнётся исполняться слово, данное мне Кимом?»

Не осознавая этого, пророчество Кима помогло мне изменить моё сердце и принять направление Господа для моей жизни и моей семьи,  а также для нашего служения.

Небесное переживание 8 мая 2005

Ответ на все мои поиски пришел через переживание, которое было у меня в ранние часы 8 мая 2005 года. Я был разбужен от глубокого сна, когда внезапно я осознал, что мой дух выходит из моего физического тела. Я на самом деле завис над нашей кроватью и мог видеть себя, лежащего рядом с женой. «Как такое может быть?» подумал я про себя. «Да что вообще происходит?»

Затем я осознал, что не просто парю на своей собственной кроватью, но могу чувствовать очень крепкие руки, сжимающие меня, пока я смотрю вниз на кровать. Как только эта мысль пришла ко мне, я осознал, что это был ангел, который зашел в нашу спальню и каким-то образом мог держать меня в своих руках, в то же самое время позволяя мне видеть самого себя там в кровати. Он стал возноситься и я хорошо помню, как думал, что мы сейчас ударимся головами о потолок. Я закрыл глаза и сжался, чтобы избежать удара о потолок, но к моему удивлению мы прошли сквозь крышу дома.

В этот момент я подумал: «Я отхожу в эту ночь». Я стал молиться за свою жену, Эмили, и каждого из наших пяти детей. Я просил Господа утешить их и укрепить во время моего отсутствия, потому что я думал, что буквально умираю и моё время пришло. Внезапно моё сердце секунда за секундой стало заполняться невероятным чувством радости и великого предвкушения, когда я осознал, что скоро увижу Иисуса! Я помню, как мы возносились всё выше в атмосфере, проходя сквозь облака и наконец прибыли в место, где я не видел никаких конструкций, элементов здания и никаких жемчужных ворот. Я никого не видел и был совершенно один, находясь на открытом пространстве. Я помню, как видел необычные цвета. Эти цвета выглядели, как будто бы они дышали и шевелились. Лучше всего я могу описать их, как если бы вы смотрите на движение цветовых волн на карте во время передачи о прогнозе погоды по телевизору. Переживание ярких цветов было настолько прекрасным, поскольку я мог видеть движение цвета, как если бы каждый из них был живым. Я никогда не видел такой красивый зелёный, желтый, голубой и красные цвета, всех сортов и оттенков. Наслаждение яркими, разноцветными как радуга цветами было особенно новым для меня, потому что по естественному я дальтоник. Тут же, однако, я был способен различать все варианты этих наполненных жизнью цветов.

Сцена изменилась. Внезапно я обнаружил себя в другом месте, где увидел два каких-то существа, стоящих рядом друг ко другу под небольшим углом. Я помню, как захотел узнать, кто они были. Внезапно я осознал, что это был Бог Отец и Бог Сын. Я не знал, что делать. Пасть ли мне на лицо? Бежать ли к ним и обнять их или же я должен стоять? Каким-то образом в своём духе я получил впечатление: «Тебе было даровано разрешение стоять и слушать».

С этим я направил свой взгляд и своё внимание на общение Иисуса с Отцом. Пока я слушал, я осознал, что этот разговор был полон информации о Божьей работе на земле, трудном часе, который лежит впереди и Божьем плане использовать церковь, чтобы повилять на землю Царством Божьим.

Навострив уши, я стал слушать ещё внимательнее. Как завороженный я наблюдал обсуждение Бога о последних временах, о грядущем подъёме духа антихриста, а также об его влиянии на народы земли. Они говорили о гонениях на церковь и великом часе испытаний и страданий, которые земля ещё не видела. Именно тогда я особенно вспомнил книги Даниила и Откровения. Много лет назад я изучал немного эсхатологию, но это не было моим приоритетом. Иисус и Его Отец абсолютно захватили моё внимание; я каким-то образом стал чувствовать неотложность в этом общении: упомянутые события могли, на самом деле, произойти в течение моей жизни, во время моего поколения. Посреди разговора Отец взглянул на Сына и сказал самые ужасные слова, что я когда-либо слышал:

«Пришло время, Сын, иди за Своей Невестой!»

Я скажу вам, что это действительно были самые ужасные слова, что я слышал когда-либо. Это было, как если бы произошла мгновенная загрузка, мгновенное понимание того, что это значило. Я стоял там, осознавая слова, значившие, что Иисус идёт за Своей Невестой, Своей Церковью! Я начал чувствовать вес реальности моего собственного сердца, неприготовленного к Его возвращению. Эти слова: «иди за Своей Невестой» вырвались из уст Отца как языки пламени. Буквально я мог видеть эти слова, как они неслись ко мне и ударили меня посередине груди. Тот час же, живое Слово заставило моё тело трепетать и дико трястись. Я почувствовал нечто в своём желудке, поднимающееся в область груди и затем это перешло в горло. Я поднял вверх обе руки над головой и сильно тряся ими, я громко закричал из своего духа: «Нет! Мы не готовы!!!»

Я помню, как подумал про себя: «О, что я только что сказал? Зачем я сказал это?»

Уже не возможно было вернуть мой вопль назад; слова вышли из моих уст, с криком отчаяния из сердца, просящего больше времени на подготовку перед пришествием Господа.

С великим сожалением я склонил голову в стыде и думал, как же сильно, должно быть, я разочаровал Господа. Я только что открыл своё сердце пред Ним; даже сейчас я осознавал свой состояние неприготовленности. В конце концов, я осмелился поднять голову; я взглянул на Отца и Сына. Неожиданно, над моим левым плечом, я услышал Голос, говорящий одновременно со властью и нежностью: «Я знаю тех, кто готовы».

Во мгновение ока мой дух перенёсся в моё естественное тело.

В этот время я уже не был в кровати, но на полу у кровати, подогнув колени к груди и приняв форму мяча.

Когда я пришел в естественные чувства, я обнаружил себя тяжело дышащим, как если бы дыхание и физическая жизнь только что вернулись в тело. Я всё ещё мог чувствовать эффект слов Отца, осознавая где я был, и я мог чувствовать сильный жар, ходящий по моему телу. Я не смог выдержать эмоции. Я помню как положил руки на голову и подняв лицо, вскричал: «Мой Бог, мой Бог, что это было? Что это было?»

Взглянув на часы, я отметил, что было 4:00 утра; мои чувства стали больше фокусироваться на естественном окружении.

Я посмотрел на кровать. Эмили ещё была там, спя. Я поднялся и пошел в свободную комнату в нашем доме. Бросившись на пол, я пролежал два часа, плача, трясясь и чувствуя себя в недоумении. Мучая меня, мысли от слов, которые я сказал в небесной реальности,  «Нет, мы не готовы!» заполняли мой разум в течение этих двух часов. Я продолжал просить Господа простить меня за такие слова. Я определённо сильно рассердил Его. Мой разум был заполнен вопросами: «Почему я сказал это? Может быть я как-то обманывал себя? Был ли я на самом деле готов встретить Бога в вечности?»

Мои мысли метались  относительно того, что Он сказал мне: «Относится ли это ко всей моей семье, что она полностью не готова или не в правильном месте в нашем служении Господу? Показывает ли это переживание сердце служения, за которое мы ответственны? Не пытался ли Господь каким-то образом показать, что мы неправильно сфокусированы на делании работы Божьей?»

Все эти вопросы поднялись в моём разуме одновременно, принося больше страха и ужаса. В конце концов, я воззвал к Господу: «Иисус, я не знаю что делать. Я не знаю, как приготовить себя. Пожалуйста, помоги мне быть приготовленным к Твоему пришествию».

Тот час же я услышал нежный, утешающий Святой Дух. Он ответил: «Сын, если бы ты пошел домой прямо сейчас, то ты был бы готов встретить Меня в вечности, но по состоянию твоего сердца прямо сейчас ты не готов для следующего великого движения Моего Духа, которым Я скоро посещу землю».
После этого я одновременно почувствовал облегчение и испуг. Облегчение, потому что моё сердце было право перед Богом, более всего, в отношении к моему спасению. Хотя, в моём сердце, я истинно верил и был в правильном состоянии в моём взаимоотношении с Господом, я был потрясён в тот момент. Я начал колебаться и сомневаться в своей позиции в Нём. Моё переживание с Господом не касалось моей позиции в вечности или моего праведного состояние перед Ним, через Иисуса. Это был решенный вопрос. Однако Святой Дух определённо показал нечто в моём сердце, что я ещё полностью не понял. Обдумывая Его последнее слово ко мне, я почувствовал, как во мне стало подниматься самооправдание. Я думал про себя: «Как же это? Я делаю всё это для Тебя, Господь. Церковь растёт, происходят великие вещи, и Святой Дух проявляется в силе среди нас».

Мне было по-настоящему трудно принять, что я мог быть не готов к следующему движению силы Божьей на земле, особенно после того как я вышел из служения, знающего силу Святого Духа. Через некоторое время, ещё лежа там и жалуясь, я решил согласиться с Господом.

Я воззвал: «Господь, тогда научи меня как подготовиться!»

Я встал с пола, позволив Господу делать всё, что Он хочет сделать во мне. Моя молитвенная жизнь усилилась вновь, в попытке точно понять, как подготовиться к тому, что Господь хочет делать.

По прошествии примерно двух недель я получил рекламку в почтовый ящик, которая гласила: «Международный Дом Молитвы – Пророческая конференция о Последних временах». Каким-то образом я оказался в их рассылке. Тема их конференции реально интересовала меня. Пока я смотрел на рекламку, голос Господа громко и чётко зазвучал во мне: «Иди туда, Я дам тебе направление, что делать следующее».

Я попросил секретаршу зарегистрировать меня на эту конференцию и заказать мне самолёт в Канзас Сити. Прибыв в Канзас Сити в июне 2005, моё сердце было наполнено огромным предвкушением. У меня было чувство ожидания, я знал, что Бог собирается встретиться со мной, чтобы принести ясность во весь этот пророческий водоворот, но я точно понятия не имел что и как это будет.
Откровение о предвестниках
На конференции я попытался найти место как можно ближе к сцене. Не имея проблем с этим раньше, я даже не догадывался, как много людей ожидают попасть в помещение. К моему большому удивлению, когда я прибыл за несколько минут до начала служения, здание уже было переполнено. Я оказался совсем сзади. Когда началось прославление, я полностью растаял. Я почувствовал присутствие Господа на себе и начал осознавать, что нахожусь в комнате с влюблёнными людьми в своём горячем стремлении к Богу. Я не мог припомнить, чтобы видел такого рода голод и жажду по Богу. Я бывал на служениях с гораздо большим количеством людей, и даже среди людей жаждущих силы Божьей, но это было по-другому и казалось, что дух единства присутствовал и на сцене и в собрании. Все были в согласии и для всех имело значение только одно – пережить Божье присутствие и ещё больше влюбиться в Него.

Я был поражен глубиной поклонения, которое вела Мисти Эдвардс (основной лидер прославления в Международном Доме Молитвы). Это было как глоток свежего воздуха, как прыжок в чистейший, самый освежающий бассейн с водой. Когда поклонение закончилось и Майк Бикл начал учить, я опять был поражен глубиной Слова. Внезапно я осознал связь с тем, что он учил и моим личным переживанием, произошедшим три недели назад. Я стал трястись и плакать, потеряв осознание, где нахожусь. Я ничего не мог поделать с чувствами и сидел там, трясясь и плача. Я пытался сохранить спокойствие, как только мог.

Неожиданно, голос Господа прервал мои мысли:

«Сын, это твоё предназначение. Ты был страстен ко Мне и ты будешь таким в грядущие дни. Я призываю тебя быть одним из Моих предвестников, чтобы помочь приготовить Мою Невесту для Моего возвращения. Моя церковь спит, и они не осознают, насколько близко Моё возвращение. Я пошлю тебя (одного из многих) быть голосом пробуждения к ним и приготовить их для Меня!»

С этим в ответ я выкрикнул то, что было в моём сердце: «Да! Господь, я хочу быть одним из Твоих предвестников! Лишь научи меня, как приготовиться и как быть готовым. Покажи мне, что делать следующее!»

Откровение о Невесте и Доме Молитвы

Во время этой поездки в Канзас Сити я провёл бесчисленные часы в молитвенной комнате, когда Святой Дух начал давать мне откровение и понимание о моей идентичности перед Ним. Он начал открывать мне истину о свадебной парадигме и церкви, призванной быть Божьим домом молитвы для всех народов. Места в комнате были заполнены поклоняющимися и ходатаями, побуждая в моём сердце ревность о нечто подобном в Орландо, Флорида также. IHOP в Канзас Сити начал круглосуточные молитвенные собрания в сентябре 1999, которые продолжаются постоянно. Оно не останавливалось ни на секунду. Это замечательное место. Образец Скинии Давидова, поддерживаемой лидерами и поклонниками, по-истине наставила нашу команду служения пойти глубже в Бога. Мы ещё более полноценно поняли свою пророческую идентичность перед Богом.
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Мои регулярные визиты в молитвенную комнату IHOP в Канзас Сити в течение нескольких лет и моё время в моей собственной молитвенной комнате здесь в Центральной Флориде открыли мне пять ключевых уровней, которые мы с тех пор приняли. Эти уровни сформировали основание нашего служения. Оглядываясь назад, я вижу, что каждый ключевой уровень был открыт мне в переживание, которое было у меня с Господом. Я потрачу время, чтобы более детально рассмотреть каждый из этих уровней в остальной части книги….
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