Кэти Соуза

Как приносить обетования с небес
Вы слышали о Бонни и Клайд? Моя гостья была Бонни и Клайд в одно и то же время. После целой жизни, проведенной  в качестве  профессионального преступника, она пережила Бога и последовала за Ним с еще большей страстью, чем  за преступлениями. Она пленила сердца Бога и получила уникальные ключи к сверхъестественному.....

Кэти:  - …однажды я  взошла  на небо и получила бриллиант.   Мой муж вышел из бизнеса  и мы нуждались в  финансовой прибыли. Я взошла  на небо, получил алмаз, вернулась вниз, и Бог сказал: "Теперь скомандуй ему проявиться  в славе". Я  сделала это, и мы получили чудо в 250,000 долларов. Вы можете сделать то же самое.

Вначале этот  бриллиант я  увидела в Духе и с просила: "Что это?", и Бог сказал:  "Он представляет то,  что у Меня есть для тебя  в славе". Я помолилась, чтобы он проявился на земле, как и на небе, и  пришло денег на четверть миллиона долларов.

 Многие с трудом верят в это. Но истина заключается в том, что вы нашли сверхъестественный  ключ. Теперь, если мы входим в мировой экономический кризис, и Библия говорит, что  богатство нечестивых сберегается  для праведных, должна произойти  передача богатства.  Таким образом Бог дал ключ к передаче богатства.

После того, как вы узнаете, как культивировать  славу и говорить в облако,  вы можете использовать это в любое время и в любой ситуации:  разбить  долг, заставить увеличиться финансовые доходы.  
Если у вас есть инструмент, вы можете использовать его снова и снова. У нас было так много финансовых чудес: на  100.000 долларов, на 32000.

Кроме того Иисус, Которого мы имеем быстр на ответ, если иметь ключ к этому, а это:  полностью  фокусироваться  на Нём, просто поклоняться, петь песни об Иисусе, читать  все Евангелия, читать все пророчества, размышлять  о Нем, разговаривать с Ним  в сердце  и просто делать это  длительные периоды времени.  И вот что  произойдет, когда ты это делаешь: ты получаешь быстрого Иисуса…
(анонс на сайте)
SID: 
Вы слышали о Бонни и Клайд? Моя гостья была Бонни и Клайд в одно и то же время. После целой жизни, проведенной  в качестве  профессионального преступника, она пережила Бога и последовала за Ним с еще большей страстью, чем  за преступлениями. Она пленила сердца Бога и получила уникальные ключи к сверхъестественному.

Могут  ли древние секреты сверхъестественного быть заново открыты?  Существуют ли ангелы? Есть ли жизнь после смерти? Есть ли реальные чудеса исцеления? Можете ли вы получить сверхъестественную  помощь из другого измерения? Было ли будущее написано заранее? Сид Рот провел 30 лет исследований странного  мира сверхъестественного. Присоединяйтесь к Сиду в этом выпуске «Это – сверхъестественно!»
SID: 
Привет. Сид Рот здесь. Добро пожаловать в мой мир, в котором естественное –  сверхъестественно. Мой гость Кэти Соуза была профессиональным преступником. Трудно поверить, Кэти, ты была в кино и на телевидение, и моделью: ты попала в довольно веселую компанию, попали в наркотики. Но то, что я не показываю  здесь – это скорострельные дула и ружья.  Я имею в виду шайку Бонни и Клайда.
Кэти: 
Определенно.

SID: 
Будучи   хорошей девочкой, как ты, вляпалась в это?

Кэти: 
Ты знаешь, я росла в  окружении ружей всю мою жизнь. Я была сорванцом. Поэтому, когда я связалась с  наркотиками,  они полностью превратили  мою  уже летящую  личность в некую 
личность террористки, так что это было естественно для меня, чтобы идти этом направлении, чтобы начать собирать оплату для  других наркодилеров  и начать заставлять людей платить свои долги за наркотики.
SID: 
Просто из любопытства, ты заставляешь людей платить свои долги за наркотики. А тебя не беспокоит, что они тоже могут иметь оружие, ведь они так или иначе помешаны на наркотиках, и из-за этого твоя  жизнь может оборваться?
Кэти: 
 Ты знаешь, в тот момент я никогда не думала об этом. Я просто следовала за первым, что приходило  в голову. На самом же деле это шло из-за очень опасной запутанности. Потому что я 
собирала бы деньги и с более крупных клиентов, таких, как байкер-клубы, где они начали бы  фактически закладывать мою жизнь и пытаться отнять ее у  меня много раз.
SID: 
Тогда, может быть, ну,  не знаю, ты становились более жадной? Что это было? Ты начала  свою собственную нарколабораторию.

Кэти: 
Ну, я устала покупать и продавать  наркотики. Это реальные хлопоты. И поэтому я сказала, хорошо,  если я собираюсь делать это, я собираюсь делать это правильно. Я собираюсь быть хозяином положения. Я собираюсь начать производство моего собственного наркотика из группы стимуляторов, так что я могу делать хороший допинг, и я могу продать наркотик  и получать удовольствие, как рок-звезда, потому что если у вас амфетаминовый  допинг,  вы получаете такой  вид удовольствия.
SID:  
А потому это  и стало реальностью, что  в 1999-м наконец тебя  поймали и собирались упрятать  на  11 с половиной лет?

Кэти:  На 12,5. Да. Они поймали меня. Они задержали меня, эти федеральные помощники шерифа.   И мой 1-й год в тюрьме я провела, отдавая все и получая из отверстия, т.к. дралась со всеми, и фактически закончила тем, что напала на  офицера. И поэтому я была совершенно неконтролируема, какой и была на улице. А потом в один прекрасный день Бог вошел в эту клетку и  арестовал меня Сам.

SID:
 Подожди секунду. Бог вошел в эту клетку. Что там на самом деле произошло, между вами?

Кэти: 
Я узнала, что мой ответчик собирается дать показания против меня, и мне светило  до 20 лет в тюрьме.

SID: Уч?

Кэти: Да.

SID:  Думаю, это отрезвило тебя.
Кэти: 
Да. И это сделало меня действительно сумасшедшей в то время, когда  я еще не была с Богом. И поэтому когда я вышла во двор, то начала драться с  подругой. Так, мы получили карцер. И пока я в очередной раз нахожусь в клетке с мочой и калом, и рвотой, и такой холод там,  меня и осенило:  «Вау! Да я устала. Я делала это в течение 10 лет на улицах. Теперь я делаю это здесь». И я смотрю на все это время в тюрьме и  просто чувствую себя на самом  конце троса. И с этого  момента у меня начались диабетические приступы. И когда я так проснулась, я была «сделана».
Я была полностью «сделана». И я сказала: знаете, что?  я просто сдаюсь. И это было
то, что ждал  Бог, Сид.
SID: 
А потом у тебя  были эти изучения Библии, и ты начала то, что назвала  God Pod в тюрьме? (pod –  марихуана   жарг.)

Кэти: 
Да.
 В моей группе мы стали увлечены  Богом. Мы начали проводить изучение Библии и
поклонение, и молиться за людей, и крестить их  в душе.
SID: 
Но ты начала слышать голос Божий, и Бог сказал тебе, что ты  получишь  досрочное освобождение. Как конкретно это случилось?

Кэти: 
Ну, я размышляла о Боге, и ночью Он пришел и сказал: "Знаешь, что? Я собираюсь открыть тебе дверь тюрьмы. Я собираюсь выпустить тебя".    Он даже дал мне точную дату, когда Он собирается  это сделать. На следующий день   я рассказала каждому, что сказал мне Бог, и в конце дня  12 женщин смеялись  надо мной.
SID: 
Могу себе представить.

Кэти: 
Мой адвокат, прослышав об этом говорит: "Так ты  думаешь, что выйдешь в  эту определенную дату? " Я говорю : "Я так не думаю. Я знаю это. Бог сказал мне". Она берет телефон, Сид, смотрит мне в глаза, поднимает трубку и призывает охранников прийти и сопроводить меня к психиатру. Меня доставляют к психиатру, и она говорит, что  я слышу голос Божий, поэтому она хочет, чтобы  меня проверили на склонность к  самоубийству. Но через полгода я выиграла мое дело, которое рассматривалось в федеральном суде, и в точную дату, которую дал мне  Господь, всё так и  случилось.

SID: 
Как это повлияло на заключенных, которые знали, что ты свихнулась, и что тебя послали к психиатру из-за того, что ты знала точную дату и сказала всем, что собираешься выйти так
рано?

Кэти: 
Это оказало огромное влияние на всех, и это было здорово, потому что даже неверующие
среагировали «вау, теперь у нас есть чему верить! Теперь мы видим, что Бог реален!». И
даже мой адвокат, я помню ее звонок мне,  послала мне на пейджер, узнав, что произошло. Она выгрузила  меня в своем офисе и сказала: "Мои рыбы умирают. Не могла  бы ты помолиться
за  моих рыб?"
SID: 
Твоя вера, должно быть взлетела.


Кэти: 
Совершенно верно. Так и  было.

SID: 
Но вы знаете, что так удивительно для меня, это – фанатик,  и говоря это слово,  я имею в виду, что если "фанатик" хороший термин для футбола, почему бы и не для Бога? Как фанатик, какой ты  была для криминального мира, ты стала таким же  фанатиком  для Господа.
Rэти: 
Да.

SID: 
А почему Он показывает тебе  принципы, которые являются ключами, если хотите, которые  делают молитву  так сверхъестественно быстрой  на ответ? Почему ты?
Кэти: 
Почему я? Потому что мы сейчас ведем тюремное служение. У нас есть международное тюремное служение.  И эти люди нуждаются во всем, что есть  у Бога. Они нуждаются в исцелении. Они нуждаются в освобождении. Они нуждаются в ускорении. Их надо  наставлять быстро. Все должно двигаться в более быстром уровне, потому что Царство Божье приходит в ускоренном виде и мы должны поспевать.

SID: 
Ты идешь, она идет, а она уже говорит в тюрьмах, все происходит почти мгновенно.
Это полное ускорение. Но это инструмент, которым была загружена Кэти,  ускорит и ваши
молитвы удивительны способом. Дать вам сверхъестественную информацию этого удивительного способа? Тогда не уходите. Мы скоро вернемся. 
Мы скоро вернемся в передачу «Это – сверхъестественно!»

Мы вернулись  в передачу «Это – сверхъестественно!»
SID: 
Здравствуйте. Сид Рот здесь с Кэти Соуза. И Кэти, я так взволнован этим сверхъестественным
способом ускорять молитвы, на которые можно затратить  20 лет, чтобы исполнились вещи, с которыми ты борешься  и сражаешься. Это все сжимается, я думаю, потому что в ближайшее время грядет Мессия. Теперь расскажи мне об этом инструменте, который ты  называешь  «восхождение и нисхождение».

Кэти: 
Восхождение не предназначено  для карнавальной прогулки. Это мощный инструмент и  может вызвать ускорение, потому что, тогда вы можете подняться на небо, т.к. у вас  есть законное право делать это, вы можете получить то, что на небесах и вернуть это  на землю. И принесение обетования, которые Бог говорит в вашу жизнь, произойдет в увеличенном и ускоренном порядке. Мы видим это на примере  лестницы Иакова. Помните эту  историю?
SID: 
Да.

Кэти: 
Иаков видит лестницу, не так ли? Она спускается с небес на землю. И в верхней части
лестницы стоит Бог и говорит эти обещания Иакову. И, когда Бог делает это, ангелы поднимаются вверх  по лестнице и спускаются вниз. О’кей. Но вы могли бы подумать, что это странный порядок, когда вначале они спускаются, не так ли?
SID: 
Конечно. Если они идут с неба, то они спускаются.

Кэти: 
Правильно. Но Евреям 1 говорит, что ангелы это служебные духи, посылаемые служить нам.
Т.е. эти  ангелы  здесь, они спустились. Они помогает нам. Поэтому в тот день, то что 
Иаков увидел, как раз этим и было. Когда  Бог проговорил обещания в жизнь Иакова,  Ангелы, которые уже были здесь на работе, они  делали то, что делают обычно ангелы. Писание говорит, что ангелы слушаются голоса  Господа. Вот они и услышали Бога, говорящего обещания. Они поднялись вверх на небо, получили вещи, которые  должны сделают обещания для жизни Иакова сбывшимися, а затем вернулись  обратно на Землю и высвободили их.
SID: 
Хорошо. Как это влияет на меня? Ангелы это делают.  Этим ты говоришь мне, что я могу это делать?

Кэти: 
Да. Мы посажены на  небесах. Посажены - прошедшее время, то есть мы уже там. Христос уже выиграл для нас  право  быть там. И люди в Библии возносились  на Небеса. Вы видим  Моисея,  Аарона и 72 старейшин. Они поднялись,  ели и пили, что говорит мне, что они поднялись в их телах. Павел говорит о человеке, который пошел на 3-е небо, будь то в теле или вне тела, он не знал. И Иоанн  взошел на небеса и  получил материалы для загрузки ими Книги Откровения. Так вы можете видеть, что они взошли и получили эти встречи с Богом, и они также получили откровения и способности, и принесли их обратно сюда на землю.
SID: 
Хорошо. Дай мне пример, как  поднялась ты и получила информацию. Расскажи мне о
тех фермерах.

Кэти: 
 В общем я в поездке в Оклахома-Сити, и это время сбора урожая. Я останавливаюсь в доме какого-то фермера.  И все фермеры в этой области потеряли урожай за предыдуще 5 лет, прямо перед жатвой. И во время сбора урожая вдруг этот огромный ливень и ветер в 60-миль в час и град, который уничтожает все культуры.
SID: 
Из-за чего они собираются пропустить еще одну уборку урожая.
Кэти: 
Да, еще одну уборку урожая.  Так что мы все  сидим на заднем дворе, глядя на это, и я говорю: «Я запрещаю тебе во имя Иисуса. Я связываю шторм. Мы бьем шторму по морде.  Утишься, перестань во имя Иисуса». И это не работает. И, когда  мы так делаем, Господь говорит со мной: "Почему с тем, что происходит на 2-м небе, ты пытаешься бороться находясь под ним? Ты даже не знаешь, что происходит. Почему бы тебе не подняться наверх и оттуда  узнать стратегию противника,  чтобы одержать победу". Я покаялась. Я вошла в комнату и сказала: "Господи, ты только что сказал мне подняться, так что я собираюсь отправиться и Ты можешь взять меня прямо сейчас". И я там оказалась, Сид. За секунду. И увидела стратегию царства тьмы.

SID:  И что ты увидела?

Кэти:  
Я увидел двух драконов, красного и черного. Я исследовала эти цвета позже. Быть в красном  означает быть в долгу. Быть  в черном, значит  затемнение области в засуху. Видишь? Знаком  врага все эти годы было допустить, чтобы эти фермеры отдали все свои силы и все время, и их воду, и их удобрения в их посевы, чтобы затем заставить их потерять свой урожай в самом конце так, что они будут в красном – в долгу и в зоне, почерневший от засухи. Вот причина этой  маскировки врага, и теперь я могла видеть это,  потому что знала, как использовать инструменты  восхождения. И поэтому я там, и я смотрю вниз, и, даже не спросив меня, Бог снабдил меня  мечом. Вот как это работает в реальности. У вас есть все необходимое. И я взяла меч  и успела  ударить   3-4 раза, как этот красный дракон рухнул. Я повернулась, и ударила 1 раз в черного дракона и он упал тоже. Теперь подумайте вот о чём: они собрали урожай в том году.  И всего через 20 минут…
SID: 
Подожди секунду. А  бури? Всё это шло на них?
Кэти:  
Буря остановилась. Поля слишком высохли, чтобы  фермеры  могли получить свой урожай. 
И после всех этих лет крупный прорыв. И это произошло через  20 минут после «восхождения».
«Восхождение» - мощный, мощный инструмент.
SID: Но это также помогает  тебе в физических вещах. Расскажи мне о твоей коже.

Кэти: 
Хорошо. Это было с облаком славы. Могу я пойти в этом?

SID: 
Конечно.

Кэти: 
Ваш приятель Дэвид Херцог говорит об этом. Несколько лет назад он учил о том, как Бог
использовал творческую силу облака славы для создания всего мира. В Бытие 1  земля безвидна и пуста  и тогда Дух Божий или по другому слава спустилась и зависли над землей без вида, и
затем Бог проговорил в эту пустоту, в это облако и сказал: "Да будет свет", и БАМ! – стал 
свет. Так что в славе есть творческая сила. О’кей, в общем  я там, наверху и в своем времени поклонения с Богом, и во время нашего поклонения присутствие Бога или Его слава будет проявляться и становиться ощутимой, т.к. это то, о чем  говорит Писание. Поэтому когда я поклоняюсь, слава просто взрывается. Это  взрывается так сильно, что руки чувствуют, что они весят 100 кило. Меня  прижимает к кровати. Лицо горит ощутимой  славой на моем  лице. И это произошло  за несколько дней до того как я нашла пятно меланомы (или  рака кожи) на ноге. И я молилась  за это. Я возложила руку на нее. Я помолилась и не чувствую ничего, ничего не произошло. Но  я же в присутствии славы, которая имеет свет в себе, и т.к.  облако славы имеет  в себе свет, я начала приказывать  пятну умереть во имя Иисуса.  3 дня спустя, Сид, она высыхает, превращаясь в маленькие  хлопья кожи, и я  буквально смахнула их прямо с моей ноги, и она исцелилась.

SID: 
Вы знаете, здесь интересно для меня то, что последним достижением  в лечении  кожи является использование лазеров, которые  являются светом. Насколько больше  свет Божий, но мы пойдем в это в другом шоу.  Но то, чем  я заинтересовался –  это существование  сверхъестественной  банковской  славы. Например,  сейчас в США  и многих других странах  банковский кризис. А как при  этом насчет сверхъестественной банковской славы? Не уходите. Мы скоро  вернемся.

Мы скоро вернемся, в передачу «Это – сверхъестественное!».

Мы вернулись  в передачу «Это – сверхъестественное!».
SID:  
Привет,  Сид Рот здесь с Кэти Соуза. Так что, Кэти?  что это за банковская вещь в Божьем присутствии? Банковские вещи в славе? Что ты подразумеваешь под этим?
Кэти: 
В  это время голода в США мы нуждаемся  в любой  помощи, какую можем получить.

SID: 
Конечно.

Кэти: 
Поэтому  мы нуждаемся в инструментах  в естественном  и инструментах  в сверхъестественном, также. И есть творческая власть в облаке славы, поэтому мы можем использовать это, чтобы начать творить финансы и обеспечение  для себя. И у меня есть куча историй, так что я просто поделюсь ими.
SID:  
Я люблю это. Расскажи мне об этом долге в  21.000 $.  Ты вся в мыслях о проблеме.  Расскажи мне об этом, Кэти.
Кэти: 
Окей.  И вот мы  в этом только что оперившемся служении, но у  нас уже  набежал  долг в  21.000 $. Поэтому  я ввела  свою команду в 21-дневный пост и  сказала: "Господь, Ты должен дать мне ключи, как разбить  этот долг". И во время поста Он дает мне Псалом 100, в котором говорится:  "Мы входим в  Небесные  врата  с благодарением и во дворы Его  с хвалой".  Он сказал: "Это один из способов, как Иисус открыл небеса, чтобы дать облаку славы прийти и умножить обеспечение". И я говорю, о’кей, и что это значит?  Он говорит: "Я хочу, чтобы ты читала историю в Евангелии от Луки 9  об умножении рыбы и хлеба". Так, я иду в Луки 9. Там Иисус кормит  5000 человек пятью хлебами и двумя рыбами. Я  увидела  это. Я увидела как именно Он это сделал, Сид. Сказано, что Иисус, взяв 5 хлебов и 2 рыбы и ВОЗЗРЕВ НА НЕБО,  славил Бога и воздал благодарение. Что из этого следует? Иисус знает: «Я должен кормить сейчас кучу людей этой малостью. Мне нужна сила, творческая сила облака славы". Вот почему Он сначала смотрел на Небеса. Он ищет открытого  неба, чтобы получить облако. И следующее, что Он делает, Он хвалит Бога, воздает  благодарение.  Что Он этим делает? Он исполняет Псалом 100,  входит  в Его врата с благодарением и во дворы Его с хвалой. Есть ворота в небеса. Вы можете открыть их  благодарением, а затем ниспадет облако славы, а присутствие Бога,  по-другому Его слава, станет  нашей  хвалой.  Вот почему Он посмотрел на небеса  и говорит: "О’кей, теперь Я должен получить вас открытыми. Я использую Мое благодарение и хвалу". И Он получает их открытыми. Облако нисходит.  И следующая вещь –  Он говорит  так: "Тогда он проговорил благословение над хлебом".  Что он делает? Он делает то, что сделал Бог в Бытие 1, когда создал мир. У Бога есть  облако  славы  и Он говорил  в облако. Он сказал: "Да будет свет". И стал свет.  Иисус получает присутствие славы. Он поднимает это малое количество  хлеба, которое у Него в наличии  и говорит благословение над хлебом, буквально приказывая ему процветать, умножиться, и это происходит в творческой  силе облака.
SID:
 Хорошо. Это хорошо и замечательно. Это Иисус. Вы научитесь  этим инструментам, если желаете.

Кэти: 
Правильно.

SID:
 Как всё  закончилось с Кэти, имевшей  долг в  21.000$?

Кэти:  
Я увидела это откровение и поняла: вот как это работает. Я тоже могу это сделать. Вот  я и сделала то же самое.

SID: 
Ты фактически имела  детскую веру, не так ли?
Кэти: 
Ну, если Библия говорит это, я могу верить в это.
SID:
 И ты также получаешь откровение обучения. Ты не обычный учитель. Ты учишь через откровение.

Кэти: 
Да.

SID:
 Иисус быстрый. (я хочу вернуться к 21000). Этот Иисус, которого ты имеешь,  Он быстрый. Ты
называешь Его быстрым  Иисусом. Что это?

Кэти: 
 Это полностью  фокусироваться  на Иисусе, просто поклоняться, петь песни о Нем. Читать  все Евангелия, читать все пророчества, читать всё об Иисусе,  проводить  все время
в размышлении  о Нем, разговаривать  в сердце  и просто делать это  длительные периоды времени.  И вот это то, что  произойдет, когда ты это делаешь: ты получаешь быстрого Иисуса.

SID: 
Хорошо. Ты должна  21000. Что ты предприняла?
Кэти:  
  Я вижу это и  думаю, ничего себе, это то, как с этим разбирался Иисус. Боже мой, неужели я могу сделать то же самое? Так что я начинаю делать то, что делал Иисус. У меня  было  3000 $ чтобы за платить мои  21.000 долга.  Так что я взяла это немногое, как Иисус взял немного хлеба и рыбы, и начала  действовать по  Псалму 100:  "Вхожу в небесные врата с благодарением и во дворы Его с хвалою ".  Я просто нажимала и нажимала, сохраняя фокус, сохраняя хвалу и  благодарение  Богу. И когда я почувствовал изменение атмосферы,  почувствовала жжение и славу,  почувствовал, как тяжесть на моих плечах,  я знала, ощутимое присутствие славы здесь, и я сотворила во власти.  Я делала то, что делал Иисус. Я подняла хлеб в облако и  проговорила в облако благословение над хлебом. Я повелел ему умножиться. На следующий день после окончания 21-дневного поста  мы получили чек на  21.000$.
SID: 
Кэти, когда ты делишься этой историей, атмосфера меняется. Я не знаю, как ты хочешь помолиться за тех, которые смотрят, но я считаю, ты должна двинуться в эту изменяющую атмосферу  и молиться прямо сейчас.

Кэти:
 Это не только сломает ваш долг, но  вы можете делать это быстро. Затем вы можете также заставить  финансы умножиться  для вас. Я восходила на небо и получила бриллиант.   Мой муж вышел из бизнеса на 9  месяцев, и мы нуждались в  финансовой прибыли. Я взошла  на небо, получил алмаз, вернулась вниз, и Бог сказал: "Теперь скомандуй ему проявиться  в славе". Я  сделала это, и мы получили чудо в 250,000 долларов. Вы можете сделать то же самое.

SID: 
Кстати, о бриллианте,  это  был не реальный  бриллиант. Что это было? Ты видела его в Духе?
Кэти:
Я видела его в Духе и спросила: "Что это?", и Бог сказал:  "Он представляет то,  что у Меня есть для тебя  в славе".

SID: 
И тогда ты помолились, чтобы он проявлился на земле, как и на небе, и сколько денег пришло?
Кэти: 
Четверть миллиона долларов.
SID:
 Сейчас многие люди с трудом верят в это. Но истина заключается в том, что вы
нашли сверхъестественный  ключ. Теперь, если мы входим в мировой экономический кризис, и Библия говорит, что  богатство нечестивых сберегается  для праведных, должна произойти  передача богатства.  Я считаю, что Бог дал тебе  ключ к передаче богатства.

Кэти: Да. После того, как вы узнаете, как культивировать  славу и говорите в облако,  вы можете
использовать все это в любое время в любой ситуации:  разбить  долг, заставить увеличиться финансовые доходы.  Если у вас есть инструмент, вы можете использовать его снова и снова. У нас было так много финансовых чудес: на  100.000 долларов, на 32000.
SID: Хорошо, очень кратко, дай нам стартовый  толчок, как мы можем подняться на небо и получить ответы на наши молитвы и вернуть их на землю, как ангелы сделали это для Иакова?


Кэти: 
Использовать вашу веру. Сказано, что по вере, что Енох был перенесен на небо.
SID: 
Помолись об этом за нас. 
Кэти:
 Хорошо. Сейчас я просто хочу, чтобы разбилось  все, что помешает вам верить, что у вас есть законное право взойти на небеса, и получить все, что нужно, чтобы заставить  обетованное вам  прийти  в ускоренном порядке. Так что я молюсь за вас. Просто примите это прямо сейчас. Я приказываю всему, что будет мешать вам  восходить на небеса, уйти прямо сейчас, прямо сейчас, во Имя Иисуса, и вам по вере быть в состоянии пойти на  небеса и вернуть все, что нужно, чтобы  прожить жизнь и жизнь с  избытком. И я провозглашаю  открытые небеса для вас,  чтобы вы стали  осведомлены о Славе, как заставить ее  проявляется в вашем доме, как принести свыше, как открыть небо, и как иметь материальное проявление облака славы, входящей в ваш дом, чтобы вы могли начать подписывать  ежемесячные счета и чеки, и приказывать  благословениям над ними. Так чтобы каждый раз, когда вы оплачиваете счета, вы бы собирались  иметь умножения. Я заявляю это для вас прямо сейчас во имя Иисуса.

SID: 
Кэти,  знаешь, когда ты говоришь  о восхождении  и нисхождении, я думаю о том,  как в  один прекрасный день, очень скоро, затрубит шофар, бараний рог, и мы вознесемся. Но в этом случае мы не собираемся вознестись, чтобы получить что-то и  вернуться. Мы собираемся подняться, чтобы быть с Иисусом. И я почти могу слышать  этот бараний рог, этот шофар,  дующий  прямо сейчас. Я не знаю насчет вас, но я собираюсь вознестись, особенно в уровне славы, которая  на этом шоу, когда я говорю с Кэти. Но для того чтобы подняться, ты должен быть духовным существом. Твой дух должен  контролировать  твою  жизнь. Прежде всего, тебе необходима жизнь Бога в твоем духе. Тебе  нужно признать грехи, как Кэти, когда она была в тюрьме. Это время для тебя  сдаться и сделать Иисуса твоим  Мессией и Господом. Я не говорю о религии. Я говорю о близости с Живым Богом,  потому что Он любит тебя. Ты особенный. Верь в это. Верь, что Иисус умер за твои грехи  и они  смываются.  Покайся в них и  попроси Иисуса жить внутри тебя  и быть Господом твоей жизни. Сделай  это сейчас. Сейчас.
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