Франциск Франджипейн – Необидчивое сердце
«И дам вам сердце новое, и дух новый дам вам; и возьму из плоти вашей сердце каменное, и дам вам сердце плотяное» (Иезекииль 36:26).

У Бога есть новое сердце для нас, которое нельзя обидеть – «необидчивое» сердце. Возлюбленные, обладание необидчивым сердцем не выбор и не роскошь и это не малая вещь. Обидчиво же сердце находится в опасности стать «сердцем каменным».

Иисус предупреждает, что в конце века большинство людей будут обижены до такой степени, что отпадут от веры. Внимательно прислушайтесь к Его словам:
«Тогда многие будут обижены и станут предавать друг друга, и возненавидят друг друга.

И из-за обилия беззакония, любовь многих станет холодной».

(перевод с английского KJV, Матфея 24:10, 12).

«Многие будут обижены». В результате? «Любовь многих станет холодной». Моя молитва, чтобы мы прислушались к Его словам со святым трепетом.

Опасность удержания обиды

Когда мы позволяем обиде проникать в наши сердца, это приводит к серьёзным духовным последствиям. В стихе, данном выше, Иисус перечисляет три опасных следствия: предательство, ненависть, охлаждение любви. Когда мы обижены кем-то… мы должны пойти к ним. Если мы не поговорим с ними, мы начнём говорить о них. Мы предаём эти взаимоотношения, шепчась за спиной других, выставляя их слабости и грехи. Мы можем прикрываться, что лишь хотели получше проконсультироваться, но когда мы обернёмся назад, мы увидим, что рассказали много негативного многим людям. Наша же реальная цель была не в духовной помощи для себя, а в поиске возмездия по отношению к обидевшему нас. Разве такое действие не проявляет ненависть? Для обиженной души, охлажденная любовь, предательство и ненависть является хождением во тьме.
Люди не спотыкаются о валуны, они спотыкаются о камни – сравнительно маленькие вещи. Это может быть личность кого-то из власти. Или друг или член семьи, который не оправдал наши ожидания и мы принимает обиду в свои души. Возлюбленные, если мы «претерпим до конца» (см. Матфея 24:13), мы получим утешение от того, что беспокоило нас.
Когда Иисус предупреждает, что мы должны иметь терпение, Он говорит, что легче начать бег на дистанции, чем закончить его. Между сейчас и днём смерти будет много случаев обид, которых нам надо преодолеть. Вы можете находиться в таком состоянии прямо сейчас. Не преуменьшайте опасность удержания обиды!
Никто не планирует отпадать и никто не говорит: «Сегодня я постараюсь развить жестокосердие». Такие вещи входят в наши души хитростью. Надо быть наивным, чтобы полагать, что это не произойдёт с нами. Я знаю многих людей, которые постоянно обижаются на что-то и на кого-то. Вместо того чтобы разбираться с обидами, помолитесь за них и принесите эту проблему Богу, пока вес обиды в их душах не застопорил их хождение с Богом. С вами всё может быть в порядке сегодня, но я гарантирую вам, завтра произойдёт что-то такое, что неизбежно разочарует или ранит вас; какая-то несправедливость ударит по вам, требуя восполнения по плоти. Проявите ли вы больше любви с тем, чтобы продолжить свой рост в подобие Христа? Или же вы позволите обиде поглотить вашу духовную жизнь?

Господь, прости меня за то, что я так легко обижался и оставался в обиде. Отче, моё сердце неразумное и слабое. Даруй мне необидчивое сердце Иисуса Христа. Аминь.
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Взято из книги «A House United». 
